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Swiss Cities mit neuem Präsidenten.

Die Vereinigung Swiss Cities hat im Rahmen ihrer Generalversammlung vom 29. Januar 2014 Martin Sturzenegger, Direktor Zürich Tourismus, zu ihrem neuen Präsidenten gewählt. Grund für die Neuwahl ist der Weggang von Remo Rey als Direktor von Winterthur Tourismus.

Vorstandsmitglieder von Swiss Cities sind maximal sechs Jahre im Amt. Das gilt auch für den Präsidenten. Eine Neuwahl wäre gemäss Statuten 2016 erfolgt. Der Weggang von Remo Rey machte diese nun früher erforderlich.

Zurzeit arbeiten 23 Schweizer Städte mit Schweiz Tourismus eng als Partner zusammen mit dem Ziel, den Bekanntheitsgrad der Swiss Cities als Freizeit- und Erlebnisstädte im In- und Ausland zu steigern. Mit einem gezielten Marketing und marktgerechten Angeboten soll das Tourismuswachstum in den Städten gefördert werden. Die Geschäftsführung von Swiss Cities liegt seit 2001 bei Schweiz Tourismus. Geschäftsleiterin ist Rahel Stanig, Marketing Managerin bei Schweiz Tourismus.

2014 sind die aktuellen Partnerstädte von Swiss Cities Basel, Bern, Genf, Lausanne, Lugano, Luzern, St. Gallen, Winterthur, Zürich, Aarau, Baden, Bellinzona, Biel, Chur, Fribourg, La Chaux-de-Fonds, Locarno, Montreux Riviera, Neuchâtel, Schaffhausen, Solothurn, Thun und Zug.


Weitere Auskünfte an die Medien erteilt: 
Daniela Bär, Leiterin Internationale Medienarbeit und Unternehmenskommunikation 
Telefon: +41 (0)44 288 12 70, E-Mail: daniela.baer@switzerland.com
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