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Zürich, 27. August 2014


[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Auf Entdeckungstour in der Schweiz: 137 Reisejournalisten aus 33 Ländern.

Auf Einladung von Schweiz Tourismus und Valais/Wallis Promotion sind 137 Reisejournalisten aus 33 Ländern am Montag in die Destination Zermatt-Matterhorn gereist. Ab heute entdecken die Gäste die spektakulärsten Aussichten in der ganzen Schweiz.

Im Rahmen einer internationalen Medienreise zum Thema «Die schönsten Aussichten der Schweiz.» lud Schweiz Tourismus zusammen mit Valais/Wallis Promotion 137 internationale Medienvertreter ein, das Ferienland Schweiz von seiner schönsten Seite mit all seinen spektakulären Aussichten hautnah zu erleben. 

Nachdem die Journalisten am Montag und Dienstag Zermatt und seine Region erkundigt haben, reisen sie heute in Gruppen in zwölf verschiedene Schweizer Tourismusregionen. Hier erleben sie weitere spektakuläre Aussichten. Noch bis Freitag werden sie am Aletschgletscher (VS), auf dem Niesen (BE), dem Monte San Salvatore (TI), aber auch oberhalb der Städte Bern, Fribourg, Luzern, Lugano, Neuchâtel oder Zürich und an zahlreichen weiteren Aussichtspunkten die Schweiz von oben bewundern. 

Hintergrundinformationen.
· Informationen über die internationale Medienreise 2014 (auf Englisch): My.Switzerland.com/mediatrip
· [bookmark: _GoBack]Bilder der internationalen Medienreise 2014 von Schweiz Tourismus: www.photopress.ch/image/Schweiz+Tourismus/Aktuell/2014 



Weitere Auskünfte an die Medien erteilt:
Daniela Bär, Leiterin Internationale Medienarbeit und Unternehmenskommunikation
Telefon: 044 288 12 70, E-Mail: daniela.baer@switzerland.com

Stéphanie Carruzzo, Mediensprecherin Valais/Wallis Promotion
Telefon: 027 327 35 23, E-Mail: presse@valais.ch
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