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Zürich, 20. November 2014


Best of Swiss Apps – Silber und Bronze für Schweiz Tourismus.

Best Swiss Hotels und City Guide – das sind die zweit- und drittplatzierten Applikationen in der Kategorie „Travel“ der Preisverleihung Best of Swiss Apps. Die Hotelsuche und der Besuch einer Schweizer Stadt geschehen dank Schweiz Tourismus noch abwechslungsreicher mit Hilfe des Smartphones. Diese Einzigartigkeit und Innovation wurden nun von der Schweizer Internet-Wirtschaft ausgezeichnet.

Die Simsa (Swiss Internet Industry Association), der Schweizer Branchenverband der digitalen Wirtschaft und die Netzmedien AG vergeben den bekanntesten Award im Applikations-Business.

Silber für Best Swiss Hotels.
Bereits das Entdecken und Buchen eines Schweizer Hotels wird mobil und unterhaltsam: die Filter werden entsprechend Geschmack und Ansprüchen gesetzt, aus 500 Unterkünften das Traumhotel bequem ausgewählt und gebucht. Schweiz Tourismus sichert sich für diese innovative App für iOS (iPhone und iPad) und Android (Smartphones) den zweiten Platz in der Kategorie „Travel“.

Der dritte Platz für City Guide.
Sieben Schweizer Städte lassen sich mit einem mobilen Stadtführer entdecken – natürlich auch komplett offline. Die App bietet Stadtkarten, nützliche Informationen und Hinweise zu Hotels und touristischer Infrastruktur in Basel, Bern, Genf, Lausanne, Lugano, Luzern und Zürich. Als besonderes Gadget bietet die App GPS-unterstützte, thematisch gegliederte Stadttouren. 
Bronze in der Kategorie „Travel“ geht als Auszeichnung von Best Swiss Apps an diese attraktive City Guide App (iOS und Android).

Herunterladen:
· Die Apps Best Swiss Hotels und City Guide gibt’s kostenlos unter MySwitzerland.com/mobile.
· [bookmark: _GoBack]Für die Medienmitteilung und Screenshots der Apps: MySwitzerland.com/medien


Weitere Auskünfte an die Medien erteilt: 
Alain Suter, Mediensprecher
Telefon: +41 (0)44 288 12 70, E-Mail: media@switzerland.com
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