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Zürich, 23. März 2015

Schweiz Tourismus: Corinne Genoud wird neue Landesleiterin Vereinigtes Königreich & Irland.

Für die wichtige Märktegruppe Vereinigtes Königreich & Irland hat Schweiz Tourismus (ST) ihre langjährige Mitarbeiterin Corinne Genoud zur neuen Landesleiterin ernannt. Sie tritt somit die Nachfolge von Marcelline Kuonen an.

Innerhalb des internationalen Märkteportfolios von Schweiz Tourismus (ST) kommt dem Vereinigten Königreich samt Irland eine besondere Bedeutung zu: Diese Märktegruppe nahm 2014 punkto Hotellogiernächte-Volumen den zweiten Rang innerhalb der Auslandsmärkte ein (nach Deutschland und vor den USA)* und wird auch weiterhin die Zukunft des Tourismus in der Schweiz prägen. Gegenüber 2013 haben die Hotellogiernächte von Gästen aus dem Vereinigten Königreich und Irland im vergangenen Jahr um 1,6 Prozent zugelegt, dies in einem anspruchsvollen Marktumfeld.
Umso mehr freut sich Schweiz Tourismus, mit Corinne Genoud (44) eine kompetente Nachfolgerin der bisherigen Landesleiterin Marcelline Kuonen (41) verpflichten zu können, die ST per Ende April 2015 verlässt und die Bereichsleitung Tourismus bei Valais/Wallis Promotion wahrnehmen wird.
* Quelle: Beherbergungsstatistik, Bundesamt für Statistik BFS

Langjähriges Tourismus-Know-how und vertiefte Märktekenntnisse.
[bookmark: _GoBack]Genoud startete vor 22 Jahren bei ST: zuerst in der Informationsabteilung und Unternehmenskommunikation bei der Betreuung von Journalisten und ausländischen Medienreisen und anschliessend als Produktmanagerin für damalige Zukunftsmärkte wie Russland, Indien und China. Danach stellte sich die ausgebildete Tourismusfachfrau ganz in den Dienst der ST-Märkteleitung: von der District Managerin Nordische Länder über die Marktleiterin Nord- und Osteuropa bis zur Direktorin Niederlande, deren Funktion Genoud seit 2008 in Amsterdam innehatte.

Genoud startet am 1. Mai 2015 in ihrer neuen Position in London.


Weitere Auskünfte an die Medien erteilt: 
Daniela Bär, Leiterin Internationale Medienarbeit und Unternehmenskommunikation 
Telefon: +41 (0)44 288 12 70, E-Mail: daniela.baer@switzerland.com

Medienmitteilung und Porträtbild von Corinne Genoud: MySwitzerland.com/medien
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