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Zürich, 16. März 2015


Schweiz Tourismus ernennt neuen Marktleiter Indien.

(st) Um die umfassende Bearbeitung des für den hiesigen Tourismus wichtigen Herkunftsmarkts Indien sicherzustellen, hat Schweiz Tourismus (ST) Claudio Zemp zum neuen Marktleiter Indien ernannt. Er startet am 1. Mai 2015 in Mumbai.

ST freut sich, Claudio Zemp (41) zum neuen Marktleiter Indien zu ernennen, ein ausgewiesener Tourismus- und Marketing-Fachmann mit langjähriger internationaler Erfahrung. Beim Switzerland Convention & Incentive Bureau (SCIB) in London war Zemp zuletzt in Namen von ST für die Märkte Grossbritannien und Irland verantwortlich. Zuvor arbeitete er zehn Jahre lang für das Switzerland Travel Center STC als Aviation Manager, ebenfalls in London. Weitere Stationen seiner weltweiten beruflichen Erfahrung sind die Funktionen als Reiseberater bei STA Travel in Auckland und als Senior Sales Consultant bei Trottomundo in Zürich.

Im Märkteportfolio von ST nimmt Indien in der Gruppe der Strategischen Wachstumsmärkte eine wichtige Stellung ein: Es gilt, das starke Wachstum der letzten Jahre* aufrecht zu halten. Die Ausgangslage dafür ist gut: Die Schweiz gehört für indische Reisende nach wie vor zu den begehrtesten Destinationen in Europa. Dies vor allem aufgrund des Schnee-Erlebnisses, das an 365 Tagen im Jahr möglich ist, der guten Erreichbarkeit mit täglichen Direktflügen von Mumbai und Delhi, der anmutigen Landschaft und dem Potenzial bei einer jüngeren Kundschaft, die sich zunehmend für aktive Ferien interessiert.
* Wachstum der von indischen Gästen generierten Hotelübernachtungen von 2000 bis 2014: +170%. 
  Quelle: Bundesamt für Statistik BFS

[bookmark: _GoBack]Zemp beginnt am 1. Mai 2015 in Mumbai und tritt damit die Nachfolge von Stephan Heuberger an, der als Projektleiter im Content Management zu ST an den Hauptsitz wechselt. Zemp wird in Indien ein Team von vier Mitarbeiterinnen in Mumbai und Delhi leiten.

Weitere Auskünfte an die Medien erteilt: 
Daniela Bär, Leiterin Internationale Medienarbeit und Unternehmenskommunikation 
Telefon: +41 (0)44 288 12 70, E-Mail: daniela.baer@switzerland.com
Medienmitteilung und Porträt von Claudio Zemp unter: MySwitzerland.com/medien
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