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«Online Meeting Planner» von Schweiz Tourismus: mit wenigen Klicks zum perfekten Meeting.

Der Online Meeting Planner auf MySwitzerland.com schliesst eine Lücke und hilft Organisatoren von Business-Meetings bei der Organisation der nächsten Veranstaltung: Intuitiv und rasch liefert das neue Tool die optimale Lokalität und das passende Rahmenprogramm samt Angaben zur Anreise aller Teilnehmenden und Richtpreisen für die einzelnen Optionen.

Business-Meetings bleiben ein zentrales Standbein im Schweizer Tourismus: Fast jede fünfte Hotelübernachtung geht auf sein Konto. Mit dem vom Switzerland Convention & Incentive Bureau (SCIB) herausgegebenen «Meetings Report Schweiz 2014» ist es erstmals möglich, die Entwicklung des Meetings-Standorts Schweiz über eine Periode von drei Jahren zu betrachten. Die Schweiz erweist sich in diesem Segment weiterhin als kompetitiv. Besonders erfreulich: Der Bericht zeigt eine Zunahme von Business-Meetings – insbesondere in den ländlichen Gebieten.

Um das Potenzial möglichst umfassend abschöpfen zu können, kommt der Beratung und der Unterstützung von Organisatoren von Business-Meetings weltweit eine zentrale Bedeutung zu. Genau hier greift ein neues Tool von Schweiz Tourismus, das die Planung der idealen Veranstaltung umfassend erleichtert.

Landesweite Abdeckung, intuitive Handhabung, detaillierte Offerten.
Der neue «Online Meeting Planner» auf MySwitzerland.com/meetingplanner berücksichtigt rund 700 Konferenzzentren, Seminarhotels und ausgewiesene Event-Örtlichkeiten im ganzen Land sowie eine breite Palette an Optionen fürs Rahmenprogramm. Gleichzeitig kombiniert das Tool die unterschiedlichsten Anreisemöglichkeiten.
Nach der individuellen Anpassung der Suchkriterien liefert das Tool die Resultate in einer Übersicht samt Detailbeschreibungen der einzelnen Destinationen, deren Lokalitäten und Aktivitäten vor Ort, dies jeweils mit Bildern und Richtpreisen. Diese Merkliste kann anschliessend an Kunden und Kollegen per E-Mail oder PDF versendet und jederzeit wieder überarbeitet werden.

Übers kostenlose Online-Tool, das auf Deutsch, Französisch und Englisch zur Verfügung steht, können Interessierte auch direkt beim Switzerland Convention & Incentive Bureau (SCIB) kostenlos eine unverbindliche Offerte sowie Unterstützung bei der Planung anfordern.

Demo-Video zum Online Meeting Planner: http://youtu.be/XVR5v6B2Rw0
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