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Zürich, 9. März 2015

An Ostern weht ein kräftiger Liebeswind durch die Schweiz.

Den Frühlingsgefühlen auf der Spur: Mit #VERLIEBTINDIESCHWEIZ – zugleich Motto der neuen Kampagne von Schweiz Tourismus und zentraler Social-Media-Hashtag derselben – warten Inspirationen, Erlebnistipps und attraktive Angebote darauf, entdeckt zu werden. Die Lieblichkeit der Schweizer Berge lockt, dort liegt noch reichlich Schnee. Liebesbekenntnisse finden sich auch beim Frühlingserwachen, auf Wanderungen zu noch unbekannten Schönheiten oder bei üppigster Blumen- und Blütenpracht. Auf MySwitzerland.com/verliebt findet sich leicht das liebste Stück Schweiz.

Die Märzsonne gewinnt an Kraft. Das Schweizer Unterland erwacht bei dieser einkehrenden Wärme behutsam aus dem Winterschlaf, während die verschneiten Bergdörfer nach wie vor zum weissen Vergnügen locken. Die bevorstehenden Spätwinter- und Osterwochen liegen ideal, um die Schweiz von einer neuen Seite zu entdecken. Die Angebote dazu sind bereit – attraktiv, für jeden Anspruch. 

Von der Jugi bis zum 5-Stern-Plus-Hotel: zwei Übernachtungen samt Drei-Gang-Dinner.
[bookmark: _GoBack]Herzstück von #VERLIEBTINDIESCHWEIZ bilden preislich attraktive Unterkunftsangebote, von einfacheren Unterkunftsmöglichkeiten wie Jugendherbergen bis zur Spitzenklasse der Fünf-Stern-Plus-Hotels. Auf MySwitzerland.com/verliebt finden sich über 120 buchbare Angebote über alle Sparten hinweg, jeweils für zwei Übernachtungen im Doppelzimmer samt Frühstück und einem Abendessen mit mindestens drei Gängen. Interessierte wählen aus den fünf Preiskategorien von 119, 169, 219, 269 und 319 Franken pro Person. So beispielsweise im Hotel Restaurant Capricorns im bündnerischen Wegenstein (CHF 119), in der Jugendherberge Zermatt (CHF 169), im Hotel Waldhaus-Huldi*** Adelboden (CHF 219) oder im Hotel des Trois Couronnes*****S in Vevey (CHF 319). – Übernachtungen wie diese bilden die ideale Basis zum Entdecken der Spätwinter- und Ostererlebniswelten im ganzen Land.

Perfekte Bedingungen für ungetrübten Schneegenuss,...
Die Pisten laden zur ausholenden Entdeckungsfahrt ein, präparierte Winterwanderwege versprechen Hochgenuss. Ideen und Inspirationen für überraschende und lohnende Ausflüge hält MySwitzerland.com/verliebt bereit. So den Geheimtipp zum Skigebiet der drei Bündner Bergdörfer Brigels, Waltensburg und Andiast: Auf der romantisch-idyllischen Abfahrt – wahrhaftig wie aus dem Bilderbuch – von Fil über die Alp Dado nach Waltensburg, vorbei an braungebrannten Maiensässhütten und über malerische Waldabschnitte, blinzelt man in die milde Frühlingssonne und lässt ruhig den Winter ausklingen. Besonders für Familien machen attraktive Kombiangebote das vorfrühlingshafte Vergnügen in Weiss auch bei kleinerem Budget möglich: Auf MySwitzerland.com/familienreduktion finden sich Familientageskarten (zwei Erwachsene und zwei Kinder) für unter 120 Franken. Für weitere preiswerte Angebote mit Inklusivleistungen: MySwitzerland.com/preiswert.

...entdeckungslustige Sonnenanbeter...
Wer jedoch nichts mehr am Hut haben will mit dem Wintergesellen, der stösst in allen Landesteilen auf neugierig-erwartete oder noch unbekannte Frühlingsboten. MySwitzerland.com/verliebt entführt in ein Land im frühlingshaften Liebesrausch. Der Rückkehr von Zugvögeln im BirdLife-Naturzentrum Neeracherried beiwohnen oder das stille Narzissenspektakel auf Les Pléiades hoch über dem Genfersee geniessen – mit der Natur erwachen auch die eigenen Sinne.

...und Anhänger der lebendigen Osterbräuche und kulturellen Schätze.
Ostern ist das Fest der Auferstehung, gleichzeitig ein uraltes Fest der Fruchtbarkeit und Erneuerung. Osterküken sind symbolische Botschafter dessen. Im Natur-Museum Luzern wird in der Karwoche eine beliebte Tradition gepflegt: lebende Osterküken werden zu flauschigen Lieblingen im musealen Ambiente. Für all jene, die lieber zu Fuss die sinnlichen und besinnlichen Orte der Schweiz erkunden: die Kirche San Bernardo in Monte Carasso weist wertvolle Fresken auf. Gleichzeitig ist das Bauwerk aus dem 11./12. Jahrhundert erst wenig bekannt. MySwitzerland.com/verliebt öffnet eine Truhe voller Geheimtipps für auch ausgefallene Osterveranstaltungen, -bräuche und Ausflugtipps.


Weitere Auskünfte an die Medien erteilt: 
Daniela Bär, Leiterin Internationale Medienarbeit und Unternehmenskommunikation 
Telefon: +41 (0)44 288 12 70, E-Mail: daniela.baer@switzerland.com
Medienmitteilung und weitere Informationen unter: MySwitzerland.com/medien
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