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Zermatt, 22. April 2015
Schweizer Ferientag – zweitägiges Tourismus-Symposium in Zermatt.

(st) Der 18. Schweizer Ferientag geht neue Wege: ganz Zermatt wird am 22. und 23. April 2015 zu einem Forum, aus der Plenarveranstaltung wird eine interaktive Plattform, wo der Austausch und das Gespräch mit Fachleuten im Vordergrund steht. Der wichtigste Branchenanlass zeichnet sich dieses Jahr durch über 50 Breakout-Sessions zu verschiedensten Themen aus, eingerahmt von interessanten Keynote-Referaten von Heinz Karrer, Präsident von economiesuisse und des Kuoni-Verwaltungsrats sowie Rob Torres, Managing Director bei Google. Ein Höhepunkt des ersten Tages ist die Verleihung der PRIX BIENVENU 2015 für die gastfreundlichsten Hotels der Schweiz[footnoteRef:1]. [1:  Schweiz Tourismus verschickt am 22. April 2015 gegen 19.00 Uhr eine separate Medienmitteilung mit der Bekanntgabe der Gewinner des PRIX BIENVENU 2015.] 


[bookmark: _GoBack]In Zermatt beginnt heute der Schweizer Ferientag, 2015 nach einem komplett neuen Konzept. Schweiz Tourismus (ST) bietet der versammelten Tourismus-Branche (1270 Teilnehmende) neben einem einzigartigen Networking über 50 Diskussions- und Interaktionsrunden, frei wählbar, parallel stattfindend und entlang der individuellen Interessen und Bedürfnisse der Teilnehmenden. Diese Breakout-Sessions behandeln interessante Tourismus- und Marketing-Themen, die Schneesportförderung, das Europa-Marketing, touristische Konzepte der Zukunft oder Social-Media-Best-Practices. Im Weiteren steht ein Sofort-Marketing-Check durch Werbe-Experten nebst vielem anderen im Mittelpunkt. Branchen-Fachleute und bekannte Persönlichkeiten aus Politik und Wirtschaft leiten die Sessions – Andreas Züllig (Präsident hotelleriesuisse), US-Botschafterin Suzy LeVine und Werber Frank Bodin sind nur einige der namhaften ReferentInnen. 

Gastfreundlichkeitsaward PRIX BIENVENU.
Bereits zum dritten Mal wird der Award PRIX BIENVENU für die gastfreundlichsten Hotels der Schweiz verliehen: Die Gewinnerhotels in den fünf Kategorien Ferienhotel klein und fein (bis 40 Zimmer), Ferienhotel gross (ab 41 Zimmer), Luxushotel, Stadthotel und Luxus-Stadthotel werden prämiert und geehrt1. 

Weitere Auskünfte an die Medien erteilt:
Daniela Bär, Leiterin Internationale Medienarbeit und Unternehmenskommunikation
Telefon: 044 288 12 70, E-Mail: daniela.baer@switzerland.com

Bilder der Veranstaltung werden laufend und zeitnah auf STnet.ch/ftbilder hochgeladen und stehen für redaktionelle Zwecke zur Verfügung.

Medienmitteilung und Informationen unter: MySwitzerland.com/medien
Hashtag: #Ferientag15 
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