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Zürich, 5. Oktober 2015

Martin Sturzenegger ist neuer Präsident des Vereins Grand Tour of Switzerland.

Der Verein Grand Tour of Switzerland hat einen neuen Präsidenten: Martin Sturzenegger, Direktor von Zürich Tourismus, übernimmt das Amt ab sofort. 

Die Mitglieder des Trägervereins der Grand Tour of Switzerland haben am 2. Oktober 2015 Martin Sturzenegger, Direktor von Zürich Tourismus und bereits bisher Mitglied des Vorstands, an die Spitze des Vereins gewählt. Nötig wurde die Neuwahl, nachdem Vorgänger Gaudenz Thoma Graubünden Ferien und somit die Tourismusbranche verlassen hatte. Ausserdem ist Marcelline Kuonen, Leiterin Tourismus bei Valais/Wallis Promotion, in den Vorstand gewählt worden. Damit ist dieser wieder vollzählig.  

Verein verantwortet Produkt und dessen Qualität.
Zweck des Vereins ist die Bündelung der Interessen, die Aufrechterhaltung der Route und die Sicherung der finanziellen Mittel, damit die Rundreise gepflegt und vermarktet werden kann. Die touristische Regionaldirektoren-Konferenz (RDK) bildet die Trägerschaft des Vereins. 

[bookmark: _GoBack]Die Geschäftsstelle in der Person von Maria Sägesser ist seit September 2014 bei Schweiz Tourismus angesiedelt. Die nationale Marketingorganisation vermarktet die Grand Tour of Switzerland im Rahmen ihrer Sommerkampagnen 2015 und 2016 schweiz- und weltweit. 

Weitere Auskünfte an die Medien erteilt: 
Daniela Bär, Schweiz Tourismus, Leiterin Internationale Medienarbeit und Unternehmenskommunikation 
Telefon: +41 (0)44 288 12 70, E-Mail: daniela.baer@switzerland.com

Medienmitteilung und Porträtbild von Martin Sturzenegger: MySwitzerland.com/medien
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