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Zürich, 13. November 2015

Der Meeting-Tourismus neu in der Geschäftsleitung von Schweiz Tourismus.

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: _GoBack](st) Mit dem zunehmend attraktiven und erfolgreichen Schweizer Städtetourismus und dem steigenden Interesse an der Schweiz als Seminar- und Incentive-Destination in Asien hat auch der Meeting-Tourismus an Bedeutung gewonnen. Unter diesen Vorzeichen hat der Bereich Meetings bei Schweiz Tourismus (ST), das Switzerland Convention & Incentive Bureau (SCIB), neu Einsitz in der ST-Geschäftsleitung. Barbra Steuri-Albrecht, Leiterin des SCIB, wird ab sofort Mitglied des Gremiums.    

Die Reorganisation von Schweiz Tourismus (ST) trägt den veränderten Rahmenbedingungen des Schweizer Tourismus Rechnung: die Schweizer Städte erfahren einen langfristigen touristischen Erfolg, nicht zuletzt auch dank des Kongress- und Seminartourismus. Gleichzeitig zeigt eine neue Kundschaft aus den Fernmärkten (Südostasien*, China, Indien) ein grosses Interesse an der Schweiz als Meetings- und Incentive-Reisen-Destination. ST geht davon aus, dass dieser Meeting-Tourismus weiterhin an Bedeutung gewinnen wird und sorgt nun dafür, dass die Anliegen dieses Bereichs vertieft in die Geschäftsleitung einfliessen. Barbra Steuri-Albrecht, Leiterin des SCIB, nimmt mit sofortiger Wirkung Einsitz in das Gremium. 
*Indonesien, Malaysia, Singapur, Thailand. 

Barbra Steuri-Albrecht, Leiterin Switzerland Convention & Incentive Bureau (SCIB).
Barbra Steuri-Albrecht leitet den Bereich Meetings/SCIB bereits seit 1999, seit dessen Integration in die Organisation von ST als spezialisierte Abteilung. Im Jahr 2014 konnte SCIB sein 50-Jahr-Jubiläum feiern: das erste nationale Kongressbüro der Welt wurde 1964 gegründet. Steuri-Albrecht zeichnet sich durch langjährige Fach- und Führungserfahrung aus. Vor ihrer Tätigkeit bei SCIB und ST arbeitete die betriebswirtschaftlich ausgebildete Hotelfachfrau (École Hôtelière de Lausanne EHL) bei Montreux-Vevey Tourismus als Verkaufsleiterin. Stationen im Hotelbusiness von New York und Lausanne gehören darüber hinaus ebenso zu ihrem beruflichen Werdegang.

Weiterführende Links
· Switzerland Convention and Incentive Bureau (SCIB): MySwitzerland.com/meetings 
· Meeting Planer: http://bit.ly/1Q6DQrn 

Medienmitteilung und Porträtfoto Barbra Steuri-Albrecht: MySwitzerland.com/medien 


Weitere Auskünfte an die Medien erteilt: 
Daniela Bär, Leiterin Unternehmenskommunikation und Internationale Medienarbeit 
Telefon: +41 (0)44 288 12 10, E-Mail: daniela.baer@switzerland.com 
Medienmitteilung und weitere Informationen unter: MySwitzerland.com/medien
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