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Zürich, 16. Juni 2017

Schweiz ist Indiens Lieblingsdestination.

Das grösste und bedeutendste Reisemagazin Indiens, das Lonely Planet Travel Magazine India, kürte die Schweiz zu «Indiens Lieblingsdestination 2017». Eine Jury von indischen Tourismus-Fachleuten verlieh in Mumbai die Lonely Planet Magazine India Travel Awards 2017. Der indische Markt ist für den Schweizer Tourismus wichtig und zeigt ein ansehnliches Wachstum.

Bereits zum sechsten Mal zeichnete das Reisemagazin mit rund einer halben Million Leserinnen und Lesern (Print und Online) die beliebtesten Reiseziele von indischen Gästen aus. Diese Preise sind die begehrtesten in der indischen Tourismuswelt. Die Schweiz gewann den Award «India’s Favourite Destination».

[bookmark: _GoBack]Inderinnen und Inder sind begeistert von der Schweiz, dies zeigen auch die aktuellen Hotelübernachtungszahlen für den indischen Markt: Seit Jahresbeginn 2017 konnten aus Indien bereits wieder 14.5 %* mehr Hotellogiernächte verbucht werden als in der Vorjahresperiode. Claudio Zemp, Marktleiter Schweiz Tourismus (ST) Indien, ist sehr stolz auf die prestigeträchtige Auszeichnung: «Dieser Preis zeigt, wie die Schweiz in den letzten Jahren auf die Bedürfnisse der indischen Gäste hin gearbeitet hat. ST wird ihre Marktführerschaft in Indien bekräftigen, und die Kundschaft auf stets neue, kreative Weise für die Schweiz begeistern».

*Quelle: Beherbergungsstatistik Januar bis April 2017, Bundesamt für Statistik (BFS)


Ein Bild zum Lonely Planet Magazine India Award India’s Favourite Destination ist hier verfügbar: xxxx 



Weitere Auskünfte an die Medien erteilt: 
Markus Berger, Leiter Unternehmenskommunikation 
Telefon: +41 (0)44 288 12 70, E-Mail: markus.berger@switzerland.com
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