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Zürich, 3. Mai 2018


So schmecken Schweizer Städte.

Schweiz Tourismus (ST) lanciert mit «Taste my Swiss City» kulinarische Rundgänge in elf Städten, einfach online buchbar. Das neue Produkt haben Einheimische speziell für Touristinnen und Touristen zusammengestellt. Diese Produktentwicklung entspricht einem zentralen Bedürfnis der Gäste, Kulinarik durch die Augen der «Locals» zu entdecken.

Daniela aus Ascona hat eine Lieblings-Gelateria. «La Preferita» heisst sie und liegt in einer kleinen Seitenstrasse. 40 Sorten stehen dort zur Auswahl – alle hausgemacht. Seit vielen Jahren ist der kleine Laden ein Magnet für Einheimische. Dank ST können Gäste den Geheimtipp «La Preferita» nun ebenfalls entdecken.

Kulinarik als Tourismustrend.
[bookmark: _GoBack]Regionale Kulinarik und Spezialitäten zu entdecken und zu probieren ist mit 29.7 % aller Nennungen die drittwichtigste Aktivität von Touristen in der Schweiz (gemäss TMS 2017*). Dieses Resultat bestätigt den international zu beobachtenden Trend, dass Kulinarik touristisch zunehmend an Bedeutung gewinnt, und dass die Gäste die Urlaubsdestination durch die Augen der Einheimischen sehen wollen. Darum haben die Produktentwickler von ST gemeinsam mit elf Städten das neue Angebot «Taste My Swiss City» lanciert. Dabei handelt es sich um kulinarische Stadtrundgänge, die von Einheimischen und Insidern zusammengestellt wurden. So haben Gäste die Möglichkeit, echte Geheimtipps zu erleben und Schweizer Städte auf gastronomische Art und Weise zu entdecken. Das Angebot soll in einer ersten Phase über drei Jahre aufgebaut, optimiert und evaluiert werden.

*Tourismus Monitor Schweiz 2017: die grösste nationale Gästebefragung (21'535 TeilnehmerInnen aus 133 Ländern), durchgeführt von Schweiz Tourismus für die Schweizer Tourismusbranche.


Authentische Erlebnisse – zentral präsentiert.
Da wäre etwa das hauseigene Bistro im Skills Park auf dem Sulzer Areal in Winterthur. Insiderin Katja mag daran, dass sie beim Kaffeetrinken den Skateboardern und BMX-Fahrern bei ihren Tricks zuschauen kann. In Neuchâtel wartet auf der Food-Tour die Boulangerie Mäder. Laut dem Einheimischen Guillaume ist die Qualität des hauseigenen Brotes kaum zu übertreffen. Ähnliches sagt Ludmilla aus Lugano. Sie liebt den Risotto im gemütlichen Ristorante Soave 10. Die warmen Speisen sind hier immer frisch zubereitet und der Saison angepasst. Menschen wie Ludmilla, Guillaume, Katja und Daniela haben in ihren Städten jeweils bis zu sieben Restaurants, Bars, Bistrots oder Cafés zu einem kulinarischen Stadtrundgang zusammengefügt. Damit sind diese Erlebnisse absolut authentisch und folgen nicht irgendwelchen logistischen oder thematischen Klammern, sondern erlauben Entdeckungen und Einblicke in das Leben der «Locals». Erstmals werden solche Touren dank der entsprechenden Produktentwicklung von ST flächendeckend für die ganze Schweiz auf einer zentralen Online-Plattform präsentiert. 


Details: 

Ablauf: 
Gegen Vorweisen eines Tickets wird dem Gast bei jeder Station ein Degustationssnack serviert; das kann auch ein Drink sein. Am Ende hat der Gast Spezialitäten in der Grössenordnung eines Menüs probiert, ungewöhnliche Lokale entdeckt und sich dabei bewegt. Tickets können online gebucht werden. MySwitzerland.com/tastemyswisscity

Dauer: 
Die Tour dauert zu Fuss rund zwei bis drei Stunden und erfolgt individuell, ist also nicht geführt. 

Preis: 
zwischen 60 und 130 Franken, je nach Art der Stopps.

Start: 
Buchbar ab 8. Mai 2018 

Städte: 
Basel
Bellinzona
Bern
La Chaux-de-Fonds
Lausanne
Locarno/Ascona
Lugano
Luzern
Neuchâtel
Vevey/Montreux
Winterthur 

Medienschaffende sind herzlich eingeladen, «Taste My Swiss City» in einer Stadt ihrer Wahl selber auszuprobieren. Kontaktinformationen siehe unten. En Guete. 

Fotomaterial: swissimages.com

Kontakt für weitere Informationen: 
Markus Berger, Leiter Unternehmenskommunikation
Tel. +41 (0)44 288 13 17, E-Mail: markus.berger@switzerland.com
Medienmitteilungen und Informationen: MySwitzerland.com/medien
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