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Eine Auswahl der schönsten Strandbäder – empfohlen von den Schweiz-Experten.

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Die Sommerferien haben in den meisten Kantonen schon angefangen. Die Koffer für eine oft weitere Reise sind gepackt. Doch auch wer die Sommerferien mit seiner Familie im Ausland verbringt, ist in der Regel nach spätestens drei Wochen zurück in der Schweiz. Was tun also mit den restlichen zwei bis drei Wochen Schulferienzeit? Baden gehen natürlich! Die Ferien- und Ausflugsexperten von Schweiz Tourismus verraten hier ihre Lieblingsbadestrände, verteilt über die ganze Schweiz:


Arbeiterstrandbad Tennwil, Kanton Aargau
Das Arbeiterstrandbad Tennwil wurde 1935 gegründet, um der Arbeiterschaft den Zugang zum Hallwilersee für alle Zeiten zu sichern. Die Badi hat einen alten Baumbestand, viele Spielmöglichkeiten für den Nachwuchs, einen Sprungturm im See, einen kleinen sandartigen Strand für die Kleinen und das schönste Badefloss im Aargau!
http://www.tennwil.ch

Domaine des Iles in Sion, Kanton Wallis
Die Domaine des Iles, ein See, der durch den Kiesaushub entstand, liegt gleich neben der Rhône, unweit des Stadtzentrums von Sion entfernt. Der Walliser Freizeitpark erstreckt sich über eine 50 Hektar grosse Grünfläche wo sich Stadtkinder wieder einmal barfuss austoben und das weiche Gras auf den Fusssohlen spüren können. Wer sich nach der Abkühlung im grünschimmernden Wasser noch etwas spielerischer betätigen oder seine Kletterkünste auf die Probe stellen möchte, der findet nebenan eine Minigolfanlage und einen Seilpark. 
http://siontourisme.ch/index.php/de/sport-und-freizeit/domaine-des-iles

Das Lido in Ascona, Kanton Tessin
Fast wie am Mittelmeer: Das Lido Ascona mit seinem 600 m langen Sandstrand und einer umfangreichen Infrastruktur liegt in einem von hundertjährigen Bäumen beschatteten Park. Besondere Attraktionen sind ein 5-Meter-Sprungturm im See und ein Wasserpark für Kinder mit einer 100 m langen Wasserrutschbahn. 
https://lidoascona.ch/welcome-de/

Plage de la Sirène, Parc de la Nymphe, Collonge-Bellerive, Kanton Genf
Eine Adresse für die Romantiker unter uns: In Collonge-Bellerive, nahe Genf, empfängt die Badegäste ein kleiner, grasbewachsener Strand. Das Panorama ist atemberaubend – mit Blick auf den Jura und den Jet d’eau. Und die kleine Meerjungfrau, die seit 1966 unweit des Strandes auf einem Felsen im Wasser sitzt, scheint fast schon beschützend auf die Strandgäste am Genfersee zu blicken. 
http://ge.ch/eau/baignades-et-plages/acces-publics-au-lac/rive-gauche/parc-de-la-nymphe 
(nur auf Französisch)

Pointe de sable in Le Lieu, Kanton Waadt
Auf über 1'000 Metern über Meer gelegen, ist dieser schöne Strand aus Sand und Kieselsteinen eine Oase der Frische am Lac de Joux. Er ist über einen kleinen Fußweg unterhalb der Station Lieu erreichbar. Für diejenigen, die sich noch etwas mehr bewegen möchten, empfiehlt sich die 23 km lange Wanderung um den See. Schwimmen ist dann die beste Belohnung!
https://www.myvalleedejoux.ch/de/P23804

Plage de Salavaux in Salavaux, Kanton Freiburg
Am Murtensee befindet sich Europas längster Süßwasserstrand (1 km).  Das Strandbad ist sehr geräumig, hat Picknickplätze, Grillplätze und Duschen. Die sanft abfallende Sandbank ermöglicht einen gemächlichen Einstieg ins kühle Nass. Die Badi ist auch ein beliebter Zwischenstopp auf dem Vélo-Golfplatz. Das ist eine Radtour um den See, bei der mit speziellen Swinggolfschlägern 18 Löcher gespielt werden.
https://www.regionmurtensee.ch/de/P6069/strandbad-in-salavaux

Pointe du Grain, Bevaix, Kanton Neuenburg
Unterhalb eines Weinbergs gelegen, wirkt dieser lange, relativ wilde Kieselstrand am Neuenburgersee fast wie ein Stückchen aus dem Paradies. Durch die vielen Bäume finden alle ein schattiges Plätzchen, und die Erfrischungsbar am Anfang der Promenade bietet alles, um auch den stärksten Durst zu stillen. Ein Tipp: Nehmen Sie eine Matte mit, dann lässt es sich bequem auf dem Felsen liegen.
https://www.neuchateltourisme.ch/de/entdeckungen/naturschoenheiten/badestrande.1470.html

Das Reussdelta mit den Badeinseln Lorelei in Seedorf und Flüelen, Kanton Uri
Echtes Karibikfeeling am Urnersee. Die drei Badeinseln Lorelei sind das Ergebnis einer Seeschütti im Reussdelta. Sage und schreibe 3.3 Millionen Tonnen Gestein aus dem Gotthardbasistunnel haben ein einzigartiges Insel-Archipel gestaltet. Kinderspiel- und Picknickplätze ergänzen das frei zugängliche Badeparadies zwischen Flüelen und Seedorf.
https://www.myswitzerland.com/de-ch/badeinseln-reussdelta-lorelei.html

Strandbad Lido Unterägeri, Kanton Zug
Der Strand ist mit kleinen Kieselsteinen bedeckt. Der Gang ins Wasser fühlt sich darum fast wie das Laufen auf einem Kneipp-Pfad an. Der Ägerisee liegt auf 724 m.ü.M und ist deswegen auch im Hochsommer einige Grad kälter als viele andere Badeseen in der Region. Das verspricht Abkühlung pur.
https://www.badi-aegeri.ch/

Strandbad Küsnacht, Kanton Zürich
[bookmark: _GoBack]Diese Badi zählt zu den schönsten Strandbädern am Zürichsee. Am 30 m langen Sandstrand des Strandbads Küsnacht lässt es sich stundenlang «sändelen» und Sonnenschirme sowie Liegestühle können für wenig Geld gemietet werden. Damit steht auch einem Nickerchen nichts mehr im Weg. Wem nach dem vielen Schlafen und Schwimmen der Magen knurrt, der findet im dazugehörigen Sträme Beizli sicher etwas Feines. Jeweils freitags kocht Juan Manuel ab 19 Uhr seine authentische Paella mit verschiedenen Meeresfrüchten.
https://www.badi-info.ch/zh/kuesnacht-strandbad.html
Strandbad Untersee in Arosa, Kanton Graubünden
Die Badi am Untersee liegt auf 1691 m.ü.M. und zählt zu den höchstgelegenen Strandbädern in Europa. Und alles ist da, was das Herz begehrt: Sandstrand, Floss im See, Kinderplanschbecken, Sprungbretter und rund um das historische Holzbadehaus auch ein Beachvolleyballfeld und eine Bocciabahn. Dickes Plus: Vermietung von Ruderbooten, Sonnenschirmen und Liegestühlen. http://strandbad-arosa.ch/

Strandbad Ermatingen, Kanton Thurgau
Das Strandbad Ermatingen zählt zu den Wassererlebnisperlen am Untersee. Direkt am Radweg Kreuzlingen - Stein am Rhein gelegen, verfügt es über eine grosszügige und beschattete Liegewiese. Highlights sind ein grosser Sandstrand, ein Wassertrampolin und ein Sprungturm im See. Für die kleinen Gäste gibt es ein Spielplatz und ein spezielles Planschbecken. http://www.ermatingen.ch/xml_1/internet/de/application/d47/f175.cfm


Bilder zu allen Strandbädern können unter folgendem Link runtergeladen werden: https://www.dropbox.com/sh/fmfnnk18khco0rq/AABgCZ074S8CljgnYQ1FwKL_a?dl=0



Weitere Auskünfte an die Medien erteilt: 
Markus Berger, Leiter Unternehmenskommunikation 
Telefon: +41 (0)44 288 12 70, E-Mail: markus.berger@switzerland.com
Medienmitteilung und weitere Informationen unter: MySwitzerland.com/medien
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