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Zürich, 17. September 2018


Internationale Luxus-Reiseveranstalter zu Gast in Gstaad.

Vom 16. bis 18. September 2018 findet in Gstaad «Connections Switzerland» statt, eine Reisemesse für das gehobenen Segment, organisiert von Schweiz Tourismus (ST) und dem internationalen Event-Spezialisten «Connections». Internationale Reiseveranstalter aus dem Luxusbereich sind in die Schweiz gekommen, um die Produkte des Schweizer Tourismus kennenzulernen und in ihre Programme aufzunehmen.

ST und «Connections», eine internationale Event-Agentur mit Sitz in Grossbritannien, haben gemeinsam Luxus-Reiseveranstalter aus aller Welt nach Gstaad eingeladen, um dort namhafte Schweizer Tourismusanbieter der Luxusklasse zu treffen. Über 25 Tour Operators aus 13 Ländern, mit den grössten Delegationen aus den USA und Grossbritannien, lernen Leistungsträger des Schweizer Luxustourismus und deren Angebote kennen. Unter vielen anderen das Royal Savoy Hotel and Spa in Lausanne, das Lenkerhof Gourmet Spa Resort in Lenk oder Clinique La Prairie am Genfersee.

[bookmark: _GoBack]In Gstaad präsent sind auch Urs Eberhard, Vizedirektor und Direktor Märkte bei ST, und als Gastredner Joachim Ziegler, CEO des Schmuckhändlers Les Ambassadeurs. «Ich freue mich über die Anwesenheit der bedeutenden Reiseveranstalter in diesem Segment hier im Berner Oberland», so Urs Eberhard. «Mit «Connections Switzerland» positionieren wir die Schweiz und unser Luxusangebot punktgenau bei den richtigen Zielgruppen weltweit».
Neben den diesen geschäftlichen Meetings wird den internationalen Reisefachleuten auch die Destination Gstaad und Region vorgestellt.



Bilder der Veranstaltung: xxx

Weitere Informationen zur Veranstaltung:
https://weareconnections.com/events/33/gstaad/agenda





Weitere Auskünfte an die Medien erteilt: 
Markus Berger, Leiter Unternehmenskommunikation 
Telefon: +41 (0)44 288 12 70, E-Mail: markus.berger@switzerland.com
Medienmitteilung und weitere Informationen unter: MySwitzerland.com/medien
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