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Ausgezeichnete Schneeverhältnisse – über 25 Skigebiete an Ostern geöffnet.

Die Ostertage liegen so spät wie seit acht Jahren nicht mehr, erfreulicherweise aber umso mehr Schnee. Zahlreiche Wintersportgebiete locken mit besten Bedingungen (und attraktiven Preisen.)

Die grössten Schneemengen finden sich derzeit in der Zentralschweiz. Gemäss lokalen Meldungen beträgt die Schneehöhe auf dem Gemsstock bei Andermatt sechs Meter und auf dem Titlis gar über sieben Meter. Von diesen erheblichen Mengen profitieren auch Schneesportlerinnen und -sportler, die grossen Skigebiete sind inklusive Talabfahrten nach wie vor geöffnet. 

Während in den westlichen Alpen die Schneehöhe auf 2'000 m ü. M. dem Zehnjahresmittel entspricht, wird dieses in den Ostalpen deutlich übertroffen. Von Mittelbünden bis ins Unterengadin liegt verbreitet anderthalbmal so viel Schnee wie an diesen Tagen des Jahres üblich.

[bookmark: _GoBack]Welche Skigebiete offen sind, inkl. Pistenberichte, Schneehöhen und Live-Bilder (Webcams), ist aktuell auf dem Wintersportbericht von Schweiz Tourismus (ST) aufgeführt: Snow.MySwitzerland.com

Skipass-Tarife: jetzt günstig wie nie
Trotz herausragenden Bedingungen nimmt die Zahl der Schneesportler gegen das Saisonende gemeinhin ab. In Anbetracht der verbreitet etablierten variablen Tagespreise hat die geringere Nachfrage nun auch einen erheblichen Einfluss auf den Preis eines Skipasses: dieser liegt vielerorts bis zu 25% unter den Tarifen der Hochsaison, so zum Beispiel in Andermatt-Sedrun, in Zermatt, Laax oder auch Verbier.

Auswahl an über Ostern offenen Skigebieten – auch auf MySwitzerland.com:
· 4 Vallées (Wallis)
· Aletsch Arena
· Zermatt
· Saas-Fee
· Engadin-St.Moritz
· Davos-Klosters
· Arosa Lenzerheide
· Samnaun (Graubünden)
· Engelberg
· Andermatt-Sedrun
· Glacier 3000 (Waadtländer Alpen)
· Grindelwald / Wengen



Weitere Auskünfte an die Medien erteilt: 
Markus Berger, Leiter Unternehmenskommunikation 
Telefon: +41 (0)44 288 12 70, E-Mail: markus.berger@switzerland.com
Medienmitteilung und weitere Informationen unter: MySwitzerland.com/medien
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