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Frankfurt am Main, Juni 2019


Deutsche Blogger erwandern die Schweiz

Vom 24. bis 28. Juni 2019 gehen bekannte deutsche Blogger in der Schweiz auf Wandertour. Auf Schusters Rappen erkunden sie unterschiedliche Regionen im ganzen Land. Ziel der von Schweiz Tourismus Deutschland initiierten „Blogger Hike Challenge“ ist es, die Vorzüge des Wanderlandes Schweiz einem jüngeren, sportaffinen Publikum bekannt zu machen. Die einzelnen Artikel sind gesammelt auf der Seite MySwitzerland.com/bloggerhikechallenge zu lesen.

Knickerbocker und rote Socken sind passé. Und doch ist wandern populär wie selten zuvor. Auch bei der jungen Generation, die nicht erst seit der Diskussion um „Friday for Future“ nachhaltiges Reisen für sich entdeckt. Es ist also der ideale Zeitpunkt, das Wanderland Schweiz in den Nachbarländern intensiver vorzustellen.

[bookmark: _GoBack]In der von Schweiz Tourismus Deutschland lancierten Aktion „Blogger Hike Challenge“ werden vom 24. bis 28. Juni outdooraffine Blogger das Wandern in der Schweiz auf Herz und Niere testen. Zum Auftakt treffen sich die Blogger am 24. Juni auf dem Üetliberg. Im Anschluss fahren sie in unterschiedliche Regionen der Schweiz, um von dort ihren Lesern in ihren Blogs von den Wandererlebnissen zu berichten. Zusätzlich können User auf der Kampagnenseite ihr Schweiz Wissen testen und dabei eine Wanderreise für 2 Personen ins Tessin und in die Region Bern sowie weitere tolle Preise gewinnen. Die Beiträge der Blogger gibt es auch MySwitzerland.com/bloggerhikechallenge zu lesen.

An der Blogger Hike Challenge nehmen die in der deutschen Tourismusbranche bekannten Blogger Sebastian und Line von Off The Path, Katrin Lehr von Viel Unterwegs, Katrin Heckmann von Fräulein Draussen, Friederike Franze von FreiSeinDesign, Marlene Vey von Marlenes Leben sowie Lars Schmucker von Meandmybravefox teil.  

Auf Line & Sebastian von Off The Path wartet das sonnige Wallis. Sie starten mit einer Gletscherwanderung am Brunnegggletscher, um danach die spektakuläre Aussicht vom Höhenweg „Panorama 4000“ bei Crans-Montana zu geniessen. Der dritte Tag führt sie schliesslich einmal um den Tseuzier Stausee.

Wandern und Bahnfahren? Das kombiniert Kathrin von Viel Unterwegs ganz einfach zum Bahnwandern. Sie besteigt den Grossen Mythen, besichtigt das grösste Glockenspiel der Schweiz am Vierwaldstättersee und wandert zum UNESCO Welterbe auf dem Bahnerlebnisweg von Preda nach Bergün in Graubünden.

Fräulein Draussen wiederum erkundet das Tessin. Sie darf nicht nur die Aussicht vom San Salvatore im südlichen Tessin geniessen, sondern besteigt auch den Monte Generoso bei Mendrisio – den vielleicht bekanntesten Berg Tessins.

Marlene von Marlenes Leben geht auf Wandertour in Graubünden: Für sie geht es auf die Winterlücke und zu den Jöriseen bei Davos, auf den Piz Scalotta bei Lenzerheide sowie auf das Parpaner Rothorn in Arosa.

In der Region Bern geht Friederike von Freiseindesign über Stock und Stein. Sie ist zuerst rund um den Lauenensee unterwegs, bevor es dann weiter zum mystischen Blausee und als Abschluss in die hochalpine Bergwelt rund um den Gelmersee geht.

Lars von Meandmybravefox biwakiert in der faszinierenden Bergwelt rund um Engelberg, wandert auf die Königin der Berge, die Rigi, ist auf einem Teilstück des Fernwanderwegs Via Alpina unterwegs und geht auf Buiräbähnli Safari.

www.MySwitzerland.com/bloggerhikechallenge

Weitere Informationen zum Wanderurlaub in der Schweiz gibt es im Internet unter www.MySwitzerland.com/wandern, der E-Mail-Adresse info@MySwitzerland.com oder unter der kostenfreien Rufnummer von Schweiz Tourismus mit persönlicher Beratung 00800 100 200 30.


Informationen an die Medien
Ein Keyvisual zu dieser Meldung sowie weitere Medienmitteilungen und Informationen finden Sie auf MySwitzerland.com/medien-de.
Weitere Bilder zur touristischen Schweiz stellen wir Ihnen auf www.Swiss-Image.ch zur Verfügung. 

Weitere Auskünfte an die Medien erteilt:
Charlotte Salewski, Digital Marketing Manager
Telefon 069 – 2560 0139, E-Mail: charlotte.salewski@switzerland.com, Twitter: @STMediaD
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