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Zürich, 24. Dezember 2020


Schweiz Tourismus schafft Übersicht im Wintertourismus.

Die Gäste im Schweizer Winter sind angesichts der laufend wechselnden Öffnungszeiten von Restaurants und Skigebieten verunsichert. Schweiz Tourismus (ST) präsentiert daher ab sofort eine umfassende schweizweite Übersicht über die kantonalen Regelungen. 

Der Bundesrat hat mit Beschluss vom 18. Dezember 2020 schweizweit die Restaurants sowie Kultur- und Freizeiteinrichtungen geschlossen. Gleichzeitig erlaubt er aber den Kantonen mit positiver epidemiologischer Entwicklung punktuelle Erleichterungen, wie beispielsweise Restaurantöffnungen, oder im umgekehrten Fall zusätzliche Einschränkungen wie die Schliessung von Skigebieten. Die Gäste sind verunsichert, die Unübersichtlichkeit stellt eine grosse Hürde für die Ferien- und Ausflugsplanung dar. So ist beispielsweise vielen Gästen nicht bekannt, dass Restaurants in Hotels für Hotelgäste offenstehen, oder dass in einzelnen Kantonen etwa Skilifte und Pisten geschlossen, gewisse Bergbahnen dagegen für Ausflüge in Betrieb sind. Schweiz Tourismus (ST) will daher für die Gäste Barrieren abbauen, indem auf der Website www.MySwitzerland.com/offen mit einem einfachen visuellen System eine umfassende, schweizweite Übersicht über die verschiedenen kantonalen Regelungen zur Verfügung gestellt wird. Diese Übersicht wird laufend aktualisiert sowie ergänzt und umfasst Links zu den verschiedenen Leistungsträgern und zum ebenfalls tagesaktuellen Schneebericht (www.MySwitzerland.com/schnee). Für die Aktualisierung basiert ST auf Rückmeldungen der Kantone und Branche und stellt eigene Nachforschungen an. Damit präsentiert ST für Gäste, Medien und Behörden die zentrale, schweizweite, einfache und doch umfassende Übersicht in fünf Sprachen, die angesichts der grossen Unsicherheit dringend benötigt wird.


Medien, welche die Übersicht für ihre eigenen Online-Plattformen nutzen möchten, dürfen dies selbstverständlich unter Hinweis auf die Quelle (Schweiz Tourismus) sehr gerne tun. 




Weitere Auskünfte an die Medien erteilt: 
Markus Berger, Leiter Unternehmenskommunikation 
Telefon: +41 (0)44 288 12 70, E-Mail: markus.berger@switzerland.com
Medienmitteilung und weitere Informationen unter: MySwitzerland.com/medien
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