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Nachhaltigkeitsimpulse für den schweizer tourismus
Nicolo Paganini, Präsident Schweizer Tourismus-Verband



Sehr geehrte Damen und Herren Medienschaffende

Zuerst danke ich Schweiz Tourismus für die Gelegenheit, heute die Position des Schweizer Tourismusverbandes STV zum Thema Nachhaltigkeit erläutern zu dürfen. Der Vorstand des STV hat schon im September 2020 das Projekt «Nachhaltigkeit im Tourismus» genehmigt. Der STV begreift das Thema Nachhaltigkeit als Herausforderung und Chance zugleich. Die Zeichen der Zeit sind unmissverständlich. Sowohl für unsere Gäste wie auch für weitere Stakeholders, wie beispielsweise die Politik oder die Verwaltung, ist die Frage nach der Nachhaltigkeit des Wirtschaftens im Tourismussektor in den letzten Jahren zentral geworden. Nachhaltigkeit begreifen wir dabei in allen drei Dimensionen: Ökonomie – Ökologie – Soziales. Wir sind überzeugt, dass unser Land sehr gute Voraussetzungen bietet, sich mit nachhaltigem Tourismus profilieren zu können.

Der Vorstand des STV, in dem unter anderem sämtliche zehn grossen touristischen Branchenverbände von Gastrosuisse über Hotelleriesuisse bis hin zu den Seilbahnen, den Schweizer Pärken oder dem Verband öffentlicher Verkehr vertreten sind, hat sich an seiner Sitzung vom 28. Januar 2021 einstimmig zum Swisstainable-Programm von Schweiz Tourismus bekannt. Alle unsere Mitgliederverbände werden nun Massnahmen definieren, um das Comittement bei ihren Mitgliedern zu «pushen» und sie zu unterstützen, damit sie mit ihren Betrieben im Swisstainable -Programm dabeisein können. 

Und das sind die weitere Projektbausteine im STV zu diesem Thema:
Der Aufbau eines Nachhaltigkeitsmonitorings für die Messbarkeit der gesetzten Ziele, der Einbau des Nachhaltigkeitsthemas in die Tourismusstrategie des STV und schliesslich der Aufbau eines Kompetenzzentrums zum Thema «Nachhaltigkeit im Tourismus», von dem jeder einzelne Leistungsträger profitieren wird.

So, wie der STV vor über zwanzig Jahren zum Thema «Qualität» dem ganzen Sektor wichtige Impulse verleihen konnte, so werden wir das in den nächsten Jahren für die Nachhaltigkeit tun. 
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