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Communiqué de presse

Zurich, le 15 janvier 2007

La nuit d'hôtel à partir de CHF 50.- 

(st)  La toute dernière édition de la
 carte «Hôtels à prix avantageux» proposée par Switzerland Travel Centre, GastroSuisse et Suisse Tourisme vient de paraître. Elle répertorie plus de 150 hôtels offrant des chambres à partir de 50 francs par personne la nuit.

Cette carte au format très pratique est éditée pour la quatrième fois. Au recto: la carte de la Suisse qui inclut plus de 150 hôtels à prix avantageux. Au verso: la liste complète des établissements, répertoriés par région. De la simple auberge de campagne à un confortable hôtel en ville, il y en a pour tous les goûts. Selon la catégorie, une nuit par personne en chambre double avec petit-déjeuner coûte CHF 50.-, 60.- ou 80.-. Il est possible de consulter les offres et de réserver en ligne sur MySwitzerland.com/avantageux, le portail Internet de Suisse Tourisme, ou par téléphone au 0800 100 200 30 (appel gratuit).

La carte des «Hôtels à prix avantageux» est publiée par Switzerland Travel Centre SA, en étroite collaboration avec GastroSuisse et Suisse Tourisme. Les hôtels qui participent à cette promotion sont de plus en plus nombreux, comme, par exemple, l’hôtel Elite Garni de Zermatt. "Pour nous, l’essentiel est de toucher un large éventail de clients, y compris ceux qui cherchent une offre de bonne qualité, mais à prix intéressant," déclare Marianne Grand, directrice de l’hôtel Elite Garni. "Grâce à cette opération, notre taux d’occupation en hiver, en été, mais aussi en basse saison a considérablement progressé". Par rapport à l’année dernière, le nombre d'hôtels inclus dans cette opération a augmenté 20%, de nouveaux hôtels sont notamment situés en Suisse romande. 

Plus de 150'000 cartes sont distribuées chaque année, et la demande de la part des clients ne cesse de croître. L'intérêt pour cette offre s'est répercuté sur les réservations: depuis le début de cette opération, en 2004, plus de 10'000 réservations ont été effectuées auprès des hôtels participants. La nouvelle carte qui vient de paraître peut être commandée au 0800 100 200 30 (appel gratuit) ou par courrier électronique à l'adresse: info@switzerland.com. Il s'agit d'un document multilingue, édité en allemand, français, anglais et néerlandais. 

Pour de plus amples informations, contacter:

Klaus Oegerli, CEO Switzerland Travel Centre

Tél.: 043 266 20 00, e-mail: management@stc.ch 
