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Communiqué de presse

Zurich, le 9 février 2007

Nouveau directeur pour l'Amérique du Nord

(st) Suisse Tourisme, l'organisation de marketing pour la Suisse touristique a nommé Alex Herrmann (39) au poste de nouveau directeur pour l'Amérique du Nord. Il prendra ses fonctions à New York à compter du 1er mai 2007. 

Alex Herrmann (39), licencié en économie de l'Université de Saint-Gall (HSG) est Suisse, originaire de Lucerne. Il dispose d'une expérience approfondie dans les domaines de la communication, du marketing et de la gestion d'entreprise. A l'issue de ses études à l'Université de Saint-Gall, il a accédé au poste de membre de la direction d'une agence de relations publiques lucernoise. Parallèlement, il a suivi la formation menant au diplôme fédéral de conseiller en relations publiques auprès de l'Institut Suisse de Relations Publiques (ISRP). Depuis près de neuf ans, Alex Herrmann travaille pour l'entreprise d'informatique IBM. Il a occupé, dans un premier temps, le poste de responsable de la communication d'IBM Suisse à Zurich. Depuis plus de trois ans, il dirige des activités de communication d'IBM au siège international de cette société à New York. Alex Herrmann dispose ainsi d'une grande connaissance du marché américain. Ses excellentes compétences sociales et sa personnalité sont les atouts qui complètent ses qualités professionnelles. Alex Herrmann prendra ses fonctions à la représentation de Suisse Tourisme à New York dès le 1er Mai 2007.

Pour de plus amples informations, contacter:

Daniela Bär, Directrice, Communication d'entreprise/Médias
Tél.: 044 288 12 70, e-mail: daniela.baer@switzerland.com

Une photo d'Alex Herrmann est disponible sur demande auprès du service de presse de Suisse Tourisme: tél. 044 288 13 17, e-mail: media@switzerland.com.
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