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Communiqué de presse
Zurich, le 13 mars 2007

Suisse Tourisme et Switzerland Travel Centre concluent un partenariat avec American Express

(st) Suisse Tourisme et Switzerland Travel Centre SA (STC) ont conclu un accord stratégique avec American Express* visant à promouvoir la demande pour la Suisse, destination de vacances, de voyages et de congrès auprès des clients nationaux et internationaux d'American Express. Cet accord devrait également contribuer à augmenter l'acceptation des cartes de crédit en Suisse. Des offres touristiques spéciales seront réservées aux clients d'American Express. 

La société Swisscard* diffuse les cartes American Express et réalise le suivi des entreprises qui les acceptent en Suisse et au Liechtenstein. La carte American Express sera intégrée aux actions de marketing de Suisse Tourisme et de STC au titre de “Preferred Creditcard” (carte de crédit privilégiée). Aujourd'hui, les touristes profitent largement de la possibilité de réserver des voyages par carte de crédit. Les titulaires d'une carte American Express profiteront d'avantages supplémentaires: en réservant leurs vacances en Suisse sur MySwitzerland.com/amex, ils bénéficieront d'une réduction de 5% sur des offres de séjours en hôtels et de voyages en train sélectionnées. Les offres actuelles incluent des séjours "ski de printemps en Valais" ou "réveil printanier au Tessin".
Pour la première fois, Swisscard participera à la Journée Suisse des Vacances organisée par Suisse Tourisme le 9 mai prochain et au Switzerland Travel Mart (STM) en tant que “Presenting Partner“ (partenaire officiel). “En coopération avec nos partenaires Suisse Tourisme, Switzerland Travel Centre et American Express, nous souhaitons faire ainsi encore mieux connaître la destination de vacances et de congrès Suisse auprès des clients nationaux et internationaux de la carte American Express. Ceci devrait également contribuer à faire progresser le chiffre d'affaires et les bénéfices du tourisme, de l'hôtellerie, de la gastronomie et du commerce de détail en Suisse," a déclaré Marcel Bührer, CEO de Swisscard. "Ce partenariat stratégique nous permettra de développer les relations entre les clients d'American Express en Suisse et à l'étranger et nos partenaires contractuels en Suisse,“ a-t-il ajouté.

Pour de plus amples informations, contacter:

Daniela Bär, Suisse Tourisme, tél.: 044 288 12 70, e-mail: daniela.baer@switzerland.com
Klaus Oegerli, Switzerland Travel Center, tél.: 043 210 55 10, e-mail: klaus.oegerli@stc.ch
Urs Knapp, service de presse Swisscard, tél.: 044 266 67 67, e-mail: medienstelle.info@swisscard.ch 

Une photo de la signature du contrat de partenariat est disponible sur demande auprès du service de presse de Suisse Tourisme: tél. 044 288 13 17.
*
Les cartes American Express sont proposées en Suisse et au Liechtenstein par la société Swisscard AECS SA. Swisscard AECS SA est une entreprise commune d'American Express et du Credit Suisse. Swisscard diffuse (en tant que "issuer") des cartes American Express pour le compte du Credit Suisse en Suisse et dans la Principauté du Liechtenstein et gère (en tant qu'"acquirer"), pour le compte d'American Express, les relations contractuelles avec les sociétés, commerces et sociétés de services utilisant le système de cartes American Express et acceptant le paiement de leurs produits et services par la carte American Express.
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