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Aux quatre coins de Suisse: départ pour un été en famille palpitant.

(st) Découvrir une région en participant au Handy Safari, se promener sur le plus long glacier d'Europe, tester les grandes inventions du 20e siècle au Parc de découverte de la physique de Berne, dévaler les vertigineux 1000m de la nouvelle piste de luge sur rail du Glacier 3000, créer ses propres chefs-d'œuvre en participant aux ateliers Creaviva du Centre Paul Klee à Berne, parcourir 300km en VTT dans les vallons jurassiens ou encore en apprendre plus sur le rôle des énergies renouvelables à Leysin, voilà un été en famille qui promet d'être palpitant…

Handy Safari: apprendre en s'amusant 

Apprendre en s'amusant, c'est la devise du Handy Safari, un jeu interactif proposé par Coop en partenariat avec Suisse Tourisme. Créé par Arosa et Lenzerheide en 2006, ce jeu est adopté cet été par 11 destinations "Familles bienvenues": à Arosa, Lenzerheide, Brigels-Waltenburg-Andiast et Savognin (Grisons), Bettmeralp, Grächen, Nendaz, Saas-Fee et Sierre-Anniviers (Valais), à Lenk (Oberland bernois) et à Braunwald (Suisse orientale). Du 7 juillet jusqu’à fin octobre, toutes ces destinations labellisées «Familles bienvenues» proposent à leurs petits hôtes une chasse aux indices pour répondre à des questions par SMS (CHF 0.20 par SMS pour les téléphones mobiles suisses). Pour y participer, il suffit donc d'un téléphone portable. Le jeu consiste ensuite, au cours d'une randonnée, à observer attentivement l'environnement pour trouver les bonnes réponses. Une manière originale et ludique de faire mieux connaissance avec une région. Les parcours sans fautes sont récompensés par un bon de CHF 10.- offert par Coop et un grand tirage au sort à la fin de la saison permettra aux participants de gagner de magnifiques séjours dans les régions qui proposent le jeu.

Les règles du jeu peuvent être consultées sous: www.cooperation-online.ch/handysafari
Cet été, les séjours sont ludiques, synonymes de détente, bien sûr, mais aussi d'enrichissement, pour que grands et petits apprennent à mieux connaître la Suisse et le monde, comme, par exemple, 

· en escaladant la face Nord de l'Eiger au Musée des transports de Lucerne, avec le film-événement IMAXTM "Les Alpes" projeté en exclusivité suisse (www.alpsfilm.com);

· en testant les grandes inventions de l'Humanité au Parc de découverte de la physique à Berne (www.bhm.ch);

· en se promenant sur le glacier d'Aletsch où des balades réservées aux familles avec enfants dès 12 ans sont organisées du 4 juillet au 30 août. Le programme de la balade comprend l'exploration de crevasses et la recherche de puces des glaciers (www.grindelwaldsports.ch);

· en pédalant le long des nouveaux itinéraires de VTT (plus de 300km) balisés du Jura: des parcours en boucles pour tous les niveaux de 16 à 60km dans les paysages jurassiens idéalement vallonnés (www.juratourisme.ch);

· en découvrant la diversité et le rôle des énergies renouvelables le long du nouveau sentier didactique au sommet de la Berneuse à Leysin (www.teleleysin.ch) en profitant de l'offre de la Région du Léman, qui permet aux enfants jusqu'à 9 ans d'emprunter gratuitement toutes les remontées mécaniques, une offre valable aussi pour monter au Glacier 3000 et tester l'Alpine Coaster, la nouvelle piste de luge de tous les superlatifs (www.diablerets.ch);

· en testant la tyrolienne la plus longue de Suisse (400m) au Parc d'aventures du Monte Tamaro au Tessin (www.montetamaro.ch)



Des séjours avantageux pour les familles.

Etre proche de la nature, en apprendre plus sur la science, la culture ou la technologie, se dépenser en découvrant de nouveaux sports et finalement s'endormir dans un lit moelleux, sur la paille ou dans la quiétude d'un refuge de montagne pour rêver aux aventures du lendemain, et cela, à des tarifs particulièrement avantageux, c'est toujours possible en Suisse. Les 45 "KidsHotels" de Suisse offrent des programmes de loisirs spécialement destinés aux enfants, comme, par exemple à Melchsee-Frutt (Suisse centrale) où le séjour est gratuit pour les enfants jusqu'à six ans. Le tourisme rural n'est pas en reste; l’organisation «Vacances à la Ferme» propose des séjours pour quatre personnes dans plus de 260 fermes suisses dès CHF 350.- la semaine. Les appartements et villages de vacances Reka, Les auberges de jeunesse, les hôtels Backpackers ou encore les Bed & Breakfast offrent également des tarifs particulièrement avantageux pour les familles. 

Des offres imbattables.

La meilleure adresse où trouver l'inspiration pour les vacances en famille, c'est MySwitzerland.com, qui propose plus de 40 offres pour des séjours originaux en famille aux quatre coins de Suisse. Le forfait "Heidi et Pierre" au Lac Noir (Fribourg), par exemple, pour CHF 75.- par adulte et CHF 55.-, par enfant, comprend une nuitée en refuge avec demi-pension, une carte de randonnée, une montée en télésiège et le "forfait chèvre" (traite et fabrication de fromage de chèvre). Pour vivre trois journées fantastiques en montagne, c'est à Engelberg qu'il faut se rendre: 2 nuits dans des refuges du CAS, un trekking avec des mulets et d'autres temps forts pour 2 adultes et 2 enfants jusqu'à 12 ans sont proposés dès CHF 445.-. Pour des séjours plus longs, le paradis des enfants, c'est le Val d'Anniviers, avec un forfait de 7 nuits en appartement pour 3 ou 4 personnes et des activités dans toute la région pour CHF 930.-. Des escapades réellement irrésistibles pour tous les budgets…

Vivre des expériences inoubliables.

Reflets de la faune suisse ou d'une nature parfois plus exotique, des zoos magnifiques offrent aux petits et aux grands l’occasion de mieux comprendre la nécessité de protéger les espaces naturels de toutes les espèces. La brochure "Familles." inclut une entrée gratuite dans un des cinq grands zoos de Suisse pour un enfant accompagné d’un adulte (bon à découper offert par Zooschweiz). 

La brochure «Familles.» peut être téléchargée sur MySwitzerland.com ou commandée par e-mail à info@myswitzerland.com ou par téléphone au 0800 100 200 (appel gratuit). 

Des photos de vacances en famille en Suisse peuvent être téléchargées à l'adresse suivante:

www.swiss-image.ch/gokids
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