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Des idées a loisir





Lucerne, le 31 octobre 2007

La filiale loisirs des CFF pour les excursions d’un jour et les manifestations, avec des billets combinés avantageux, se met à l’heure d’hiver.
Passez l’hiver avec RailAway

RailAway propose des loisirs d’hiver pour tous les goûts et accorde jusqu’à 30% de réduction sur plus de 85 offres de voyages individuels.
Le Valais se rapproche
L’ouverture du tunnel de base du Lötschberg permet de gagner jusqu’à 72 minutes pour se rendre en Valais. RailAway fête l’événement avec 24 excursions spéciales en Valais présentées dans la brochure «Valais pur». 

Snow’n’Rail: tout compris
Les snowboardeurs, skieurs et amateurs de carving ne jurent que par Snow’n’Rail: Pour 38 domaines skiables, RailAway propose jusqu’à 30% de réduction sur le voyage en train, le transfert et les forfaits de ski 1, 2 et 6 jours. Les clients Snow’n’Rail bénéficient en plus de 15% de réduction chez Intersport Rent. 

En quête de nouveautés
Les amateurs de beaux paysages, les randonneurs d’hiver et les amateurs de baignade en toutes saisons trouveront, dans la brochure «Destination loisirs», en plus des offres habituelles, des idées inédites: la route Napoléon Express (CarPostal) emmène le voyageur vers le sud, sur des chemins historiques, par le col du Simplon. Egalement nouveau au programme, le ski de fond dans la vallée de Conches: les billets RailAway comprennent le voyage aller-retour ainsi que le forfait ski de fond. Dans l’offre de bains thermaux, se trouve désormais le Lindner Alpentherme Loèche-les-Bains. Egalement incontournable pour les connaisseurs, une excursion active au Val-de-Travers, qui semble entouré d’une aura particulièrement mystérieuse en hiver. 
Des manifestations telles que Salto Natale, West Side Story ou Art on Ice vont, d’autre part,  réchauffer l’atmosphère.
Bénéficier d’offres privilège
Les clients RailAway bénéficient d’avantages; ils voyagent à tarif préférentiel avec les billets combinés. Ces derniers comprennent un voyage en train à prix réduit ainsi que la prestation complémentaire sur place. Les clients qui disposent d’un AG bénéficient également, pour la plupart des offres RailAway, de prestations complémentaires à prix réduit lorsque le billet est acheté au guichet avant le voyage.
Toutes les offres d’hiver peuvent être achetées du 1er novembre 2007 au 31 mars 2008 à votre gare ou auprès de Rail Service 0900 300 300 (CHF 1.19/min). De plus amples renseignements sont disponibles sur www.railaway.ch.
Les brochures «hiver» peuvent être commandées par e-mail (feedback@railaway.ch) ou sur le site Internet www.railaway.ch. Merci d’indiquer l’adresse de livraison. 
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