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Zurich, le 4 octobre 2007

Vacances en famille: feu d'artifice d'idées pour cet automne.

(st) Les premières vacances de l'année scolaire approchant à grands pas, il est temps d'aller à la pêche aux idées pour découvrir la Suisse en famille cet automne. Sur MySwitzerland.com, une cinquantaine d'offres de séjours avantageuses méritent le détour. La dernière édition du guide KIDS est aussi une mine d'or pour grands et petits. Pour se souvenir de toutes les belles escapades en Suisse ou pour y rêver, le nouveau jeu "Voyage en Suisse" est le complément indispensable à l'équipement des jeunes voyageurs.

La Suisse en automne: des vacances de contes de fées.

Séjours dans un palace 5 étoiles, dans une auberge de jeunesse ou un village Reka, au paradis des vacances en famille, les enfants sont toujours les rois. Sur MySwitzerland.com, une cinquantaine d'offres de séjours particulièrement avantageuses pour les familles, ainsi que de nombreuses idées d'excursions, sont proposées dans toute la Suisse. Escapades ludiques, sportives ou relaxantes, petits et grands trouveront de quoi remplir leurs loisirs de vacances. Par exemple:

· 7 nuits à Grächen (VS) en appartement de vacances y compris l'abonnement de 6 jours aux remontées mécaniques, un passeport jeu et un sac à dos Ravensburger sont proposées pour CHF 333.- par adulte et CHF 167.- par enfant de 6 à 15 ans (le séjour est gratuit jusqu'à 6 ans). 

· Pour les sportifs en herbe, Villars-sur-Ollon (VD) propose 3 nuitées avec la carte "free access" (accès illimité à la piscine, aux remontées mécaniques, à la patinoire, aux courts de tennis extérieurs et au mini-golf de Gryon) à partir de CHF 170.- par adulte (bed & breakfast). 

· Pour profiter de l'été indien au sud des Alpes, Locarno (TI) offre un forfait de 7 nuits en demi-pension, y compris de nombreuses animations pour les enfants, à partir de CHF 994.- (prix pour 1 adulte – séjour gratuit pour les enfants jusqu'à 12 ans). 

· Aux pays des nains et des fantômes, dans la région de Brienz-Meiringen-Hasliberg (Oberland bernois), 5 nuits en chambre familiale en demi-pension sont proposées à partir de CHF 980.- (forfait pour 2 adultes et 2 enfants); une excellente occasion de découvrir le Musée de l'habitat de Ballenberg tout proche et de faire connaissance avec plus de 250 animaux de ferme.

Apprendre en voyageant.

Voyager en s'amusant et apprendre en voyageant, c'est la devise du Handy Safari, un jeu interactif proposé par Coop en partenariat avec Suisse Tourisme et 11 destinations "Familles bienvenues": Arosa, Lenzerheide, Brigels-Waltenburg-Andiast et Savognin (Grisons), Bettmeralp, Grächen, Nendaz, Saas-Fee et Sierre-Anniviers (Valais), à Lenk (Oberland bernois) et à Braunwald (Suisse orientale). Jusqu’à fin octobre, toutes ces destinations proposent à leurs petits hôtes une chasse aux indices pour répondre à des questions par SMS (CHF 0.20 par SMS pour les téléphones mobiles suisses). 

Le jeu consiste, au cours d'une randonnée, à observer attentivement l'environnement pour trouver les bonnes réponses. Les parcours sans fautes sont récompensés par un bon de CHF 10.- offert par Coop et un grand tirage au sort à la fin de la saison permettra aux participants de gagner de magnifiques séjours dans les régions proposant le jeu.

Voyager en s'amusant.

"Voyage en Suisse", le nouveau jeu Carlit + Ravensburger, créé en collaboration avec Suisse Tourisme, invite toute la famille à rêver aux prochaines vacances. C'est une découverte de la Suisse touristique au cours d'un voyage virtuel que propose ce jeu pour 2 à 6 joueurs à partir de 8 ans. Chance et stratégie sont nécessaires pour trouver l'itinéraire le plus efficace pour arriver rapidement au but, mais le chemin est plein de surprises… Car finalement, le but du voyage est le chemin. Un jeu à ajouter absolument sur la liste des cadeaux pour Noël 2007.

Des milliers d'idées de sorties et de loisirs en famille.

Pour les parents à la recherche de suggestions de loisirs en famille la nouvelle édition du guide KIDS (ed. Plus) est l'outil indispensable où aller toute l'année puiser des idées. L'achat du guide permet de devenir membre du KIDS-Club et de bénéficier de nombreuses réductions auprès de divers prestataires. La chasse aux idées d'escapades battra aussi son plein sur le stand de Suisse Tourisme à Suisse Toy, le salon du jeu et du hobby, qui se déroule du 3 au 7 octobre à Berne (BEA). 

Liens indispensables pour réussir ses vacances d'automne et s'amuser en famille:

Idées de vacances: www.MySwitzerland.com/familles
Hôtels pour petits et grands: www.kidshotels.ch

Appartements et villages de vacances: www.reka.ch
Auberges de jeunesse: www.youthhostel.ch
Découvrir la Suisse en s'amusant: 

www.ravensburger.ch
www.cooperation-online.ch/handysafari
Mille et unes idées de loisirs en famille: www.kids.ch/fr

La brochure «Familles.» peut être téléchargée sur MySwitzerland.com ou commandée par e-mail à info@myswitzerland.com ou par téléphone au 0800 100 200 (appel gratuit). 

Des photos de vacances en famille en Suisse sont disponibles à l'adresse suivante:

www.swiss-image.ch/gokids
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