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Communiqué de presse


Berne, le 13 novembre 2007

Découverte de la nature en famille: le "Handy Safari" reçoit le prix du tourisme suisse.

Le "Handy Safari", un jeu-découverte interactif de la nature par téléphone mobile a reçu aujourd'hui le prix du tourisme suisse (Milestone) dans la catégorie des projets "petit & créatif". Ce jeu a été créé en 2006 par les offices du tourisme de Lenzerheide et Arosa (GR) avec Coop. En été 2007, avec le soutien de Suisse Tourisme, il a été adopté par 9 autres destinations "Familles bienvenues" Plus de 1200 familles ont ainsi participé au Handy Safari cet été. Le jeu devrait être disponible dans de nombreuses autres destinations en 2008.

Apprendre en voyageant.

Voyager en s'amusant et apprendre en voyageant, c'est la devise du Handy Safari, un jeu interactif initié en 2006 par Arosa et Lenzerheide (GR) ensemble avec Coop. En été 2007, avec le soutien de Suisse Tourisme, neuf autres destinations "Familles bienvenues": Brigels-Waltensburg-Andiast et Savognin (Grisons), Bettmeralp, Grächen, Nendaz, Saas-Fee et Sierre-Anniviers (Valais), Lenk (Oberland bernois) et Braunwald (Suisse orientale) ont également adopté le Handy Safari. Ce jeu propose aux petits hôtes de participer à une chasse aux indices pour répondre à des questions par SMS (CHF 0.20 par SMS pour les téléphones mobiles suisses). Au cours d'une randonnée, les participants doivent observer attentivement l'environnement pour trouver les bonnes réponses. Les parcours sans fautes étaient récompensés cette année par un bon de CHF 10.- offert par Coop et un tirage au sort final a permis aux participants gagner de magnifiques séjours dans les régions proposant le jeu.

Handy Safari: jamais encore la randonnée n'a été aussi passionnante.

Le prix du tourisme suisse (Milestone) récompense ainsi une idée alliant technologie mobile à la découverte de l'environnement, qui peut être mise en oeuvre très facilement dans toute destination, qu'elle soit petite ou grande. Le succès remporté par le Handy Safari, un an seulement après sa phase pilote à Lenzerheide et Arosa, montre que la technologie mobile peut être exploitée avec intelligence pour rendre la découverte touristique encore plus passionnante. Ce jeu apporte sans conteste une valeur ajoutée à toute destination qui souhaite développer son attractivité pour les familles. La très grande majorité des participants au jeu de cet été (95%) a d'ailleurs estimé qu'il s'agit d'un excellent divertissement éducatif. Deux tiers d'entre eux ont déclaré avoir envie de participer à nouveau au Handy Safari dans d'autres destinations. 
Encore plus de découvertes en 2008.

En 2008, les partenaires à l'origine de la création et du développement du Handy Safari, Arosa, Lenzerheide, Coop et Suisse Tourisme, s'engageront pour l'extension du Handy Safari à de nouvelles destinations. De nouveaux parcours-découverte seront créés par les destinations participantes et de nombreux prix viendront récompenser tous les chasseurs d'indices.

Les règles du Handy-Safari sont disponibles sous: www.cooperation-online.ch/handysafari
Des photos de la remise du prix du tourisme suisse (Milestone) aux initiateurs du Handy-Safari peuvent être téléchargées à l'adresse: www.htr-milestone.ch
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