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Communiqué de presse

Zurich, le 11 mars 2008

Joyeuses Pâques en Suisse.

(st) Tout le monde attend Pâques avec impatience, ce moment où l'on peut profiter de quelques jours de liberté et prévoir, par exemple, de goûter une fois encore aux plaisirs de la neige ou savourer le réveil du printemps au bord d’un lac ou au cœur d'une ville. Sur MySwitzerland.com, Suisse Tourisme propose une multitude d’offres pascales, des joies de la montagne à diverses manifestations printanières, sans oublier quelques recettes pour savourer pleinement la pause pascale. 

Chaque année, Pâques est célébré le premier dimanche qui suit la pleine lune de l’équinoxe de printemps. Cette année, c’est le 23 mars. Cette grande fête est l’occasion de profiter d’un peu de temps libre, pour passer, par exemple, quelques jours de rêve en Suisse, en montagne ou à la découverte d'une ville plein de charme. L’offre culturelle et sportive est vaste. 

Pâques aux couleurs hivernales. 

Les skieurs et snowboarders futés le savent bien: profiter des sports d’hiver à Pâques, c’est le bon plan. Les montagnes recouvertes de poudreuse sont splendides, le soleil printanier commence à darder ses rayons dans un ciel d’un bleu limpide, les longues files d’attente aux remontées mécaniques ont disparu comme par enchantement, et les foules ont quitté les pistes. En bref, le ski de printemps, c’est un pur plaisir. MySwitzerland.com/paques propose une quarantaine d’offres pour profiter sans limite des derniers plaisirs de l’hiver, comme par exemple: 

Pause pascale romantique à Gstaad – Saanenland (BE): 2 nuitées dont une en igloo sur l’Eggli et une autre dans la suite «Loveroom» de l’hôtel Arc-en-ciel pour 520 francs par personne, comprenant une fondue servie dans l’igloo, un dîner aux chandelles à l’hôtel, une balade nocturne en raquettes et bien d’autres surprises romantiques.

Pâques en famille à Leysin (VD): 7 nuitées en chambre double en hôtel*** avec demi-pension pour 1177 francs par adulte, incluant un abonnement de ski de 7 jours valable dans toutes les Alpes vaudoises, un accès gratuit à la piscine et à la patinoire. L'hébergement est gratuit pour les enfants de moins de 16 ans partageant la chambre de leurs parents. Les enfants jusqu'à 9 ans bénéficient d'un accès gratuit aux remontées mécaniques.

Pause nordique à Lötschberg (VS): pour les amateurs de marche nordique, 3 nuits en demi-pension pour 590 francs par personne. Sont compris dans l'offre: apéritif de bienvenue, cours de marche nordique d’une demi-journée avec un instructeur – dîner compris – location de l’équipement pour 4 jours, 3 billets pour emprunter le bus local et accès gratuit aux installations de remise en forme.

Pause bien-être à Engelberg (OW): 3 nuits en demi-pension à l’hôtel**** Waldegg avec apéritif de bienvenue, buffet de petit-déjeuner, abonnement de ski pour 3 jours sur l’ensemble du domaine skiable d’Engelberg-Titlis et du Brunni, utilisation gratuite du ski bus et libre accès aux installations de remise en forme avec bains en eau salée pour 705 francs par personne en chambre double. Offre valable du dimanche au vendredi.

Cette année, Pâques se fête relativement tôt dans l'année et l'enneigement dans les stations est encore très bon. Aussi, les inconditionnels des sports d'hiver qui veulent se faire une idée précise de la situation quotidienne de l’enneigement peuvent s’informer simplement et rapidement grâce au bulletin d’enneigement publié sur www.MySwitzerland.com/neige. Ce bulletin renseigne sur les stations ouvertes, les niveaux et la qualité de la neige, ainsi que sur les conditions météorologiques dans quelque 250 stations suisses.

Pâques festives.

La Suisse est riche en traditions, fêtes et manifestations pascales. MySwitzerland.com/paques liste une cinquantaine de manifestations sur ce thème, comme par exemple:

Adrénaline à Crans-Montana (VS): les 22 et 23 mars prochains se déroulera la 9e édition des Crans-Montana Snowgames (VS). Démonstration de parapente acrobatique, Big Air Jam Session, water slide contest et concerts sont quelques-uns des moments forts de ce week-end. 

Informations: www.cransmontanasnowgames.ch
Le lièvre à l'honneur à Bubikon (ZH): unique en Europe, le Musée du lièvre possède une collection de plus de 4550 lièvres en terre cuite, porcelaine, bois ou verre – parfois mêmes ornés de pierres précieuses. Lièvres en tôle jouant du tambour ou faisant du vélo, en laine, en tissu ou en peluche peuplent également ce musée thématique. Cette collection privée inclut des pièces contemporaines et des spécimens plus anciens venus des quatre coins du monde.

Informations: www.hasenmuseum.ch
Grande chasse aux œufs à Saint-Gall (SG): le dimanche de Pâques, les fins limiers de tous âges pourront partir à la recherche des 4000 œufs cachés dans les rues de la vieille ville de Saint-Gall. La plus grande chasse aux œufs de Pâques organisée en Suisse aura lieu de 08h00 à 11h00. Café, gâteaux et magnifiques prix offerts par hotelleriesuisse. 

Informations: www.st.gallen-bodensee.ch
Les camélias en fleur à Locarno (TI): réunissant plus de 300 variétés différentes de camélias composés avec brio par des jardiniers professionnels, cette exposition internationale célèbre l’arrivée du printemps sur les bords du lac Majeur. Concerts de musique folklorique et classique, initiations à l’art floral japonais et à la cérémonie japonaise du thé complètent ce programme célébrant le renouveau de la nature (du 20 au 24 mars 2008). 

Informations: www.maggiore.ch
Pâques gourmandes.

Pâques, c’est aussi le plaisir des papilles. Rendez-vous sur MySwitzerland.com/paques pour découvrir de succulentes recettes pascales – pudding de Pâques, œufs de Pâques ou encore pilaf d’agneau aux légumes – à tester et à déguster! 

Pour de plus amples informations, contacter:

Daniela Bär Bruderer, Directrice, Communication d’entreprise et Médias, Suisse Tourisme

Tél. 044/288 12 70, e-mail: daniela.baer@switzerland.com 

Offres, suggestions et concours de Pâques proposés sur:

http://www.MySwitzerland.com/paques.

Photos à télécharger: http://www.swiss-image.ch/goostern.
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