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Récompense internationale pour la directrice du secteur MICE de Suisse Tourisme.

(st) Barbra Albrecht, directrice du secteur MICE (Meetings, Incentives, Conventions et Events) de Suisse Tourisme (ST), a reçu L'IMEX Academy Award pour l'Europe en récompense de douze ans d'engagement dans le domaine du tourisme de congrès et d'événements chez Suisse Tourisme.
Surprise, la semaine passée, à l’occasion de la soirée de gala de l’IMEX à Francfort, un des plus importants salons internationaux pour les professionnels du tourisme événementiel et de congrès. La directrice du secteur MICE (Meetings, Incentive, Congress & Event) de ST, Barbra Albrecht, a reçu le prix «IMEX Academy Award» pour l’Europe. Barbra Albrecht est ainsi récompensée, selon les responsables d'IMEX, pour son «inlassable engagement pour la promotion de la Suisse, son pays natal, comme destination MICE privilégiée, de même que pour l’instauration et le maintien de standards de qualité élevés dans le domaine MICE en Suisse». Barbra Albrecht et son équipe de 15 personnes sont chargées de la promotion et de la commercialisation de la Suisse comme destination leader pour un tourisme événementiel et de congrès durable.
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