
Communiqué de presse

Zurich, 7 mai 2008

Nouvelles nominations chez Suisse Tourisme: directeur marketing et directrice pour les Pays-Bas
(st) Lors de la réunion du comité directeur de Suisse Tourisme (ST) du 6 mai, Rafael Enzler a été nommé nouveau directeur marketing; Corinne Genoud assumera quant à elle de nouvelles responsabilités en tant que directrice du marché des Pays-Bas. 

Nouveau directeur marketing.

Rafael Enzler (42) est le nouveau directeur marketing de Suisse Tourisme. Ce membre de la Direction quittera ainsi le département des finances, des ressources humaines et du sponsoring dont il assurait jusqu'alors la direction le 31 juillet 2008 pour assumer ses nouvelles fonctions de directeur marketing. Il conservera également la direction des activités de sponsoring. Rafael Enzler, licencié en économie de l'Université de Saint-Gall possède également le diplôme fédéral de directeur marketing. Au cours de sa carrière chez Suisse Tourisme, il a dirigé avec succès les marchés du Benelux et de l’Amérique du Nord et repris la direction du secteur des finances, des ressources humaines et des partenariats stratégiques en août 2006. Rafael Enzler remplace Markus Rege.

Nouvelle directrice pour les Pays-Bas.

Corinne Genoud (38) prendra ses fonctions de nouvelle directrice du marché des Pays-Bas le 1er août 2008. Cette spécialiste du tourisme a dirigé durant sept ans les marchés d’Europe du Nord et de l’Est comprenant la Suède, la Norvège, le Danemark, la Finlande, la Pologne, la République tchèque et la Slovaquie. Durant cette période, ST a ouvert une antenne à Varsovie et une augmentation supérieure à la moyenne du nombre de nuitées d’hôtes a été enregistrée dans les pays placés sous sa responsabilité. A Amsterdam, Corinne Genoud succèdera à Martin Nydegger. Ce dernier devient responsable du secteur Business Development, Partenariats et Content Management au siège de ST à Zurich. Il sera également membre de la Direction. Il succède à Eva Brechtbühl, qui prend sa retraite fin mai, après 37 ans de carrière au sein de Suisse Tourisme.
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