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Communiqué de presse


Zurich, le 9 juin 2008

La meilleure saison d'hiver de tous les temps

(st) Le tourisme suisse clôture le semestre hivernal 2007/2008 en signant un résultat record: pour la première fois, les hôtels et établissements de cure ont enregistré plus de 16 millions de nuitées, soit meilleur résultat hivernal jamais enregistré. Tant les touristes étrangers que les touristes suisses n'avaient jamais passé autant de nuits dans les établissements hôteliers. Selon les données de l’Office fédéral de la statistique, le nombre de nuitées de novembre 2007 à avril 2008 a augmenté de 6,2% par rapport à la saison d'hiver précédente.

Au cours de la saison d’hiver 07/08, les hôtels et établissements de cure suisses ont enregistré 16'805’079 nuitées, soit une augmentation de 6,2% (+985’767 nuitées) par rapport à l'hiver 06/07 (source des données: Office fédéral de la statistique). Du jamais vu dans l’histoire du tourisme suisse. Ce résultat record est à mettre au compte aussi bien des touristes nationaux que des touristes étrangers. Deuxième record: pour la première fois, le nombre de touristes suisses a franchi la barre des 7 millions de nuitées (7'072'332) de nuitées. Les 9'732'747 nuitées générées par les touristes étrangers constituent un 3e résultat record pour la saison d'hiver 07/08.

La force du marché suisse

En données absolues, le nombre de touristes nationaux (+308’271 N / 4,6%) a connu la plus forte hausse. Cette augmentation massive est très satisfaisante. "Les investissements consentis au cours des dernières années dans les infrastructures touristiques, ainsi que la diversité et la qualité de l’offre, contribuent pour une grande part à ce résultat exceptionnel", indique Jürg Schmid, directeur de Suisse Tourisme. "Notre produit, ainsi que la forte présence marketing conjointe de tous les partenaires, ont parfaitement répondu à la demande". Cet hiver record résulte également de la conjoncture économique positive, de la météo et d’un taux de change favorable. Les chutes de neige précoces à faible altitude, la stabilité du temps et un certain besoin de se rattraper de l’enneigement insatisfaisant de la saison précédente ont notablement contribué à ce superbe résultat. En raison de l’euro fort, les Suisses et Suissesses ont choisi de passer leurs vacances en Suisse en plus grand nombre. Au cours de l'hiver 1996/1997, les touristes suisses avaient généré 6'073'840 nuitées. On constate donc que les nuitées des Suissesses et des Suisses ont augmenté d’un million au cours des 10 dernières années.

Nouveaux marchés en pleine expansion

Outre la Suisse, la plus forte augmentation des nuitées en chiffres absolus a été enregistrée pour les touristes allemands (+178’549 N / 6,6%), un résultat d'autant plus satisfaisant que l'Allemagne est le principal marché touristique étranger de la Suisse. Le taux de change favorable a également ici joué un rôle. Par ailleurs, l’amélioration constante de la desserte de la Suisse depuis l'Allemagne confère à notre pays de grands avantages. Les autres marchés sur lesquels les plus fortes augmentations des nuitées ont été enregistrées sont les suivants: Grande-Bretagne (+86'493 N / 7,8%), Pays-Bas (+47'818 N / 11,1%), Russie (+36'520 N / 15,1%), Italie (+35'516 N / 6,7%), France (+31'716 N / 4,7%), Pays du Golfe (+25'796 N / 39,1%), Inde (+14'799 N / +19,4%) et Suède (+14'242 N / 11,9%). Parmi les dix marchés ayant le plus progressé, se trouvent trois des marchés d'avenir qui constituent des cibles prioritaires du marketing de Suisse Tourisme, avec en tête la Russie. Les touristes russes sont très exigeants en matière de prestige et de qualité. 

Dans ces domaines, la Suisse répond parfaitement à leurs exigences. Cette année encore, la période du Nouvel An russe (début janvier) a été la plus courue. En Inde, la Suisse et ses montagnes enneigées constituent la destination de rêve. Pour les touristes des Pays du Golfe, la Suisse est à la fois un paradis du shopping et un lieu de séjour prestigieux.

Un record pour les régions alpines

Comme le montre l'examen des chiffres des nuitées par région, les régions alpines des Grisons, du Valais, de l'Oberland bernois, de la Suisse centrale et du Tessin sont les grandes gagnantes de l’hiver passé. En effet, de novembre 2007 à avril 2008 les régions alpines ont enregistré 9'692'991 nuitées (+574'278 N / 6,3%), un chiffre, lui aussi, encore jamais atteint à ce jour. 
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