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Zurich, le 3 novembre 2008

Prolonger les joies de l’hiver.

(st) Pour se détendre dans une nature intacte, rien de mieux que les sports d’hiver, que l’on choisisse de chausser des skis, des raquettes ou des chaussures de randonnée. Cet hiver encore, la Suisse vous réserve de surprenantes nouveautés. Douillette atmosphère d’un igloo, vastes pistes, aventures mémorables pour les enfants: ces plaisirs peuvent se prolonger jusqu’au printemps, car en Suisse, l’hiver est long. 

L’hiver pour les enfants.

Les rêves des enfants se réalisent: offrez-leur une nuit dans un igloo à l’hôtel Bellevue à Braunwald/GL, qui semble sorti d’un conte de fées, ou emmenez-les à Grächen/VS où ils skieront avec un clown. De toutes nouvelles expériences les attendent au Steigenberger Hotel de Gstaad-Saanen/BE où s’est ouvert le premier spa de Suisse pour enfants; c’est là aussi que l’escalade d’une paroi de grimpe offre aux petits la surprise d’une exploration de cavernes. Les enfants, toujours avides de mouvement, pourront également s’en donner à cœur joie à Malbun, au Liechtenstein, destination ayant récemment obtenu le label «Familles bienvenues», où l’espace «malbi-park» leur promet toutes sortes d’activités dans la neige. Crans-Montana/VS privilégie également l’accueil familial avec des jardins des neiges sur les hauteurs et sur le terrain de golf. 

Tous les plaisirs de l’hiver pour les familles sous: www.MySwitzerland.com/familles
Le charme des froides nuits hivernales.

Mais les adultes ne sont pas oubliés. Lors d’une randonnée nocturne à Disentis/GR, ils découvriront avec ravissement la ferme de Giusi et Carla qui leur serviront vin chaud et fondue après une sympathique marche dans la neige. Ceux qui préfèrent une activité plus sportive se retrouveront à Unterwasser/SG. Le «gade», nom local de l’étable, a été transformé en restaurant. Les lugeurs et skieurs peuvent y reprendre des forces autour d’une raclette ou d’une fondue. Et à Hasliberg au-dessus de Meiringen/BE, des traîneaux vous emmèneront sur une piste éclairée jusqu’à Mägisalp, où vous serez accueillis en musique. 

Les nouveaux plaisirs de l’hiver.

Pour la saison d’hiver 2008/2009, les Remontées mécaniques suisses ont investi 260 millions de francs dans de nouvelles installations telles que pistes, snowparks et chemins de randonnée. À Beckenried-Emmeten/NW, le nouveau sentier de nordic walking près de Sunnbüel/Gemmi sera signalisé et à Unterwasser/SG, le nouvel itinéraire de randonnée mène jusqu’à l’Iltios. Disentis/GR est désormais équipé d’une installation permanente pour le snowboardcross et les Pizolbahnen/SG, les remontées de Hohsaas/VS ainsi que les Sportbahnen Braunwald/GL offrent de nouveaux snow- et funparks. Dans toute la Suisse, l’hiver est prétexte à découvrir plein de nouveautés: jardins des neiges pour les enfants, funparks, installations pour les fans de snowboard et autres amateurs d’aventures ne demandent qu’à être découverts. Les demandes individuelles dans les offices de tourisme sont toujours bien accueillies. Mais la nouveauté ne se limite pas aux installations, elle concerne également de nombreux restaurants, bistrots sur les pistes et hôtels qui proposent à leurs hôtes toutes sortes d’innovations. 

Par exemple, à Zermatt, on pourra jouir d’un panorama fantastique depuis le restaurant Matterhorn Glacier Paradise qui ouvrira ses portes cet hiver. A Verbier/VS, c’est un nouveau restaurant au Col de la Croix-de-Coeur qui vient d’être inauguré. 

Bien-être d’hiver et séduisants forfaits.

Pour vivre l’hiver dans une ambiance romantique, un séjour à l’hôtel Bellevue à Gstaad/BE est recommandé aux amoureux. Jusqu’au 19 décembre 2008, les amateurs de bien-être y profitent d’offres forfaitaires particulièrement intéressantes. À Val-d’Illiez/Portes du Soleil, le nouveau complexe thermal Thermes Parc, avec deux bassins extérieurs et une chute d’eau, ouvrira ses portes fin 2008. A la fin de l’année également, deux nouveaux hôtels cinq étoiles seront inaugurés à Crans-Montana/VS, le CransAmbassador avec son spa médical et LeCrans Hotel & Spa, un hôtel de charme placé sous le signe du bien-être et de la relaxation. Le Chetzeron, hôtel situé sur les pistes à 2112m, ouvrira également ses portes en décembre. A Lenzerheide/GR, c'est le nouveau centre sportif et sa piscine bien-être H2Lai 

qui invitent à la détente.

Ceux qui cherchent des forfaits pour des séjours d’hiver n’ont que l’embarras du choix. Engelberg propose, par exemple, de janvier à fin mars 2009, des semaines ski-plaisir pour les plus de 50 ans; parmi de nombreux forfaits, Engelberg offre cinq nuitées, quatre jours de cours de ski et une soirée surprise  pour CHF 999.-. L’hôtel Cube à Savognin/GR a composé un forfait comprenant cinq nuitées pour le prix de quatre, abonnement de ski et autres facilités pour CHF 800.-. 

Offres forfaitaires des destinations pour la saison d’hiver sous: www.MySwitzerland.com/hiver
L’hiver est là.

Avec Suisse Tourisme, la saison d’hiver 08/09 sera présente dans le monde entier, dans 39 foires, 22 conférences de presse et 720 voyages de presse organisés pour les journalistes étrangers. Ces activités ciblent plus particulièrement les touristes potentiels en Suisse, en Allemagne, en Italie, en Grande-Bretagne, en France, en Espagne, en Russie, aux USA, aux Pays-Bas et en Belgique. Le site Internet de Suisse Tourisme devrait enregistrer 7,8 millions de visiteurs entre décembre 2008 et avril 2009. Les suggestions hivernales sont à découvrir sur MySwitzerland.com ou dans la nouvelle brochure «Hiver.» de Suisse Tourisme, qui peut être commandée auprès du Switzerland Travel Centre (STC) au numéro gratuit 0800 100 200, par e-mail à: info@switzerland.com ou sur MySwitzerland.com/brochures.
Toutes les informations relatives aux conditions d’enneigement dans les stations, la liste des pistes de ski, de snowboard, de ski de fond, de luge, des funparks et des chemins de randonnée pédestre et bien plus encore sont disponibles sur: MySwitzerland.com/neige
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