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Communiqué de presse

Embargo: 20.01.2009 / 15h30

Zurich, le 20 janvier 2009

Communiqué de presse

Une nuit d’hôtel à partir de 50 francs.

(st) La dernière édition de la carte «Hôtels avantageux» de Switzerland Travel Centre, GastroSuisse et Suisse Tourisme est désormais disponible. Elle inclut une liste de plus de 150 hôtels proposant la nuit à partir de 50 francs déjà. 

Ce petit dépliant extrêmement pratique paraît pour la sixième fois. Au recto figure une carte de la Suisse qui situe les 152 hôtels participant à l'action "Hôtels avantageux". La liste complète de ces hôtels est imprimée au verso. De la simple auberge de campagne à l'hôtel confortable en ville, chacun y trouvera l’hébergement qui lui convient. Selon la catégorie, une nuitée en chambre double avec petit déjeuner coûte 50, 65 ou 80 francs par personne. Tous les hôtels peuvent être réservés directement sur MySwitzerland.com/avantageux ou au numéro gratuit 00800 100 200 30.

Le dépliant «Hôtels avantageux» est publié par Switzerland Travel Centre SA, en étroite collaboration avec GastroSuisse et Suisse Tourisme. Parmi les hôtels associés à cette promotion, figure l’hôtel Misani à St-Moritz-Celerina. Selon Philipe Moser, directeur de l'hôtel Misani, «grâce à cette action „Hôtels avantageux“, nous avons accueilli un plus grand nombre de clients l’été passé. La plupart d’entre eux étaient de nouveaux clients, que nous informons maintenant sur nos offres avec notre newsletter et que nous avons pu ainsi fidéliser.» 

100'000 dépliants «Hôtels avantageux» sont distribués chaque année. Cette promotion intéresse des clients toujours plus nombreux, ce que souligne l'évolution des réservations. En 2008, les établissements participant à cette action ont enregistré une augmentation des réservations de 10% par rapport à 2007. Le dépliant "Hôtels avantageux" est disponible en français, allemand, anglais et néerlandais et peut être commandé au numéro gratuit 00800 100 200 30 ou par e-mail à l’adresse info@switzerland.com.

Pour de plus amples informations, contacter:

Klaus Oegerli, CEO, Switzerland Travel Centre

Tél.: 043 210 55 10 – E-mail: klaus.oegerli@stc.ch
Réservations sur: www.MySwitzerland.com/avantageux


Suisse Tourisme


Tödistrasse 7, case postale, CH-8027 Zurich, Téléphone +41 (0)44 288 11 11, Fax +41 (0)44 288 12 05, www.MySwitzerland.com


Nous vous conseillons volontiers. Appelez-nous gratuitement: 00800 100 200 30.









