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Communiqué de presse, 3 avril 2009

Ici tout n'est qu'ordre et beauté, luxe, calme et volupté (d'après Charles Beaudelaire)

Des vacances en Suisse: c'est le moment ou jamais!
Programme d'impulsion pour le tourisme

Cette année, Suisse Tourisme et Coop s'associent pour promouvoir le tourisme en Suisse dans le cadre du programme d'impulsion de la Confédération en faveur de l'économie. 

Le coup d'envoi de ce partenariat sera donné par la publication d'un guide commun intitulé "Cet été, fuguez en Suisse": le lecteur y découvrira les plus beaux coins de Suisse et une cinquantaine de bons tuyaux pour des escapades ou des séjours de vacances dans notre pays. Le guide, publié en trois langues, sera joint à la presse Coop du 9 juin 2009 et touchera ainsi directement 65 % des ménages suisses; il sera également proposé aux clients dans les magasins Coop.

Toujours dans le cadre de cette opération, la presse Coop mettra régulièrement à l'honneur des "perles" du secteur touristique suisse proposées par des hôteliers, des restaurateurs et d'autres prestataires qui, chaque jour, se mettent en quatre pour satisfaire leurs clients à des prix abordables. Elle présentera aussi toute l'année à ses lecteurs des offres "imbattables" garanties par Coop et Suisse Tourisme.

L'objectif de ce partenariat est clair: donner envie aux Suisses de passer leurs vacances dans leur pays. En cette période de crise, les prestataires de services nationaux ont plus que jamais besoin de soutien, car quand le tourisme va, tout va! Les millions du programme d'impulsion de la Confédération seront ainsi les bienvenus. Il est grand temps de redécouvrir qu'en Suisse, "tout n'est qu'ordre et beauté, luxe, calme et volupté…"

Citations autorisées:

H. U. Loosli, président de la Direction générale de Coop:

«Nous sommes une société coopérative suisse, et le tourisme peut compter sur nous aujourd'hui plus que jamais.»

Jürg Schmid, CEO de Suisse Tourisme:

«Grâce à Coop, nous sommes en mesure de proposer à 65% des ménages suisses les plus beaux voyages et excursions en Suisse.»

Contacts (Suisse Tourisme):

Daniela Bär Bruderer, responsable Communication d'entreprise/Médias
Tél. 044 288 12 70 –  e-mail: daniela.baer@switzerland.com (allemand et italien)

Véronique Kanel, porte-parole
Tél. 044 288 13 63 – e-mail: veronique.kanel@switzerland.com (français)
Vous retrouverez ce communiqué sur www.coop.ch/medias.
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