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Communiqué de presse 

Embargo: 2 avril, 06 heures


Zurich, le 2 avril 2009

"Les nettoyeurs de montagnes", une promotion inhabituelle pour des vacances en Suisse.

(st) «Les Suisses nettoient même leurs montagnes.» Cette nouvelle plutôt surprenante s’est répandue hier, le 1er avril, en Suisse et à l'étranger. Cependant, les nettoyeurs de montagnes n'ont été que les messagers éphémères d'une action promotionnelle inhabituelle de Suisse Tourisme, qui permettait de gagner des séjours en montagne.

Depuis hier, un vidéo-clip suisse plutôt inhabituel a bénéficié d'une visibilité internationale sur Internet. Il s’agit d'un reportage sur une mission d'intervention des "nettoyeurs de montagnes" – une association bénévole intervenant pour nettoyer toute trace d'excréments d'oiseaux dans les sommets suisses, afin que les touristes puissent admirer des cimes toujours immaculées. Le reportage, qui se conclut en ces termes: "Nous faisons tout pour que vos vacances soient parfaites", montre qu'en Suisse, on ne recule devant rien pour que nos hôtes soient satisfaits. Ce vidéo-clip est disponible depuis hier, le 1er avril, sur le portail YouTube. "Le choix de cette date ne doit bien entendu rien au hasard, car elle nous a garanti une attention particulière pour une diffusion internationale, et de nombreux échos dans les médias», explique Rafael Enzler, directeur Marketing de Suisse Tourisme. 

Les sommets suisses sont naturellement propres.

"Nos montagnes sont naturellement propres. La "Ligue des nettoyeurs de montagnes" est une pure fiction qui visait à diffuser de manière inédite et humoristique le slogan "Nous faisons tout pour que vos vacances soient parfaites, auprès d’un public international, jeune et ayant une grande affinité pour le Net," précise Jürg Schmid, directeur de Suisse Tourisme. "Les nettoyeurs de montagnes nous ont aidé à relever ce défi, comme le confirment les très nombreuses réactions recueillies hier," ajoute-t-il.

Recrutement fictif pour une promotion bien réelle.

Dans le vidéo-clip diffusé sur Internet, les nettoyeurs de montagnes recherchent des bénévoles pour compléter leurs équipes. Sur le site www.MySwitzerland.com/nettoyeurs, les personnes souhaitant poser leur candidature de "nettoyeur de montagnes" avaient la possibilité de passer un test d’aptitude. Les participants seront toutefois à l’abri d’une carrière au sein de la ligue! Cependant, en remerciement, un tirage au sort leur permettra de gagner une semaine de vacances dans les montagnes suisses et de nombreux autres prix.
Nous faisons tout pour que vos vacances soient parfaites.

L'action promotionnelle des nettoyeurs de montagnes marque le début de la nouvelle campagne de Suisse Tourisme placée sous le thème "Nous faisons tout pour que vos vacances soient parfaites". Deux autres visuels seront dès à présent utilisés dans les campagnes internationales de Suisse Tourisme: un paysan qui ajuste les cloches de ses vaches pour qu'elles sonnent juste et un gardien de refuge monté sur une échelle pour repasser le drapeau suisse. Ce slogan sera également employé tout au long de l'année pour la promotion d'offres de forfaits hôteliers, de séjours de bien-être, de vacances en famille et d'escapades variées en Suisse.
Pour de plus amples informations, contacter:

Véronique Kanel, Porte-parole, Suisse Tourisme

Tél.: 044 288 1363, e-mail: veronique.kanel@switzerland.com
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