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Communiqué de presse

Zurich, le 11 juin 2009

Vite à l’eau!

(st) Où trouver la piscine la plus sympa, la baignade la plus rafraîchissante? Comment s'y rendre, quelle est la température de l’eau? Telles sont les questions, parmi d’autres, auxquelles répond rapidement la météo des plages sur MySwitzerland.com. Pour la première fois, la météo des plages est proposée gratuitement aux utilisateurs de l'iPhone.

Les nageurs d’endurance cherchent une piscine disposant d’un bassin de 50 mètres, les frimeurs veulent plonger d’une hauteur de 10 mètres, pour impressionner le plus de spectateurs possible. Mais où trouver les piscines et plages souhaitées? Ces informations, accompagnées de nombreux détails, se trouvent sur: MySwitzerland.com/meteodesplages. Pendant la belle saison, Suisse Tourisme y présente les informations provenant de plus de 250 lieux de baignade dans toute la Suisse, comme, notamment, la température de l’eau, la durée de la saison, les heures d’ouverture, les équipements sportifs et les tarifs d’entrée. 

Météo des plages disponible sur téléphone mobile.

Grâce à une application prévue tout exprès, les utilisateurs et utilisatrices de l'iPhone peuvent, où qu’ils soient, pour la première fois cette année, accéder à la météo des plages. Ils pourront ainsi afficher les piscines et plages les plus proches et savoir si l'eau est à la température idéale avant d'y plonger. Cette nouvelle application est disponible dès maintenant gratuitement sur l’Apple Apps Store ou peut être téléchargée sur MySwitzerland.com/meteodesplages. 

La météo des plages est également accessible par SMS. Il suffit d'envoyer un SMS avec le mot-clé du lieu de baignade désiré* au numéro 4636 (CHF 0.70 par SMS – service uniquement disponible pour les abonnés de fournisseurs de téléphonie mobile suisses).

*) Informations et mots-clés pour SMS sur: www.MySwitzerland.com/meteodesplages
Téléchargement de l’application iPhone: www.MySwitzerland.com/mobileapp



Pour de plus amples informations, contacter:

Véronique Kanel, Porte-parole

Tél.: 044 288 1363, e-mail: veronique.kanel@switzerland.com

Tous les communiqués de presse de Suisse Tourisme sont disponibles sur:

www.MySwitzerland.com/medias

Suisse Tourisme
Tödistrasse 7, Case postale, CH-8027 Zurich, Téléphone +41 (0)44 288 11 11, Fax +41 (0)44 288 12 05, www.MySwitzerland.com

Nous vous conseillons volontiers. Appel gratuit. Téléphone 00800 100 200 30
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