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Communiqué de presse

Zurich, le 30 juillet 2009

Une semaine pour revivre le passé dans un Swiss Historic Hotel.

(st) Depuis le début de leur collaboration, les Swiss Historic Hotels (SHH) connaissent un succès qui ne se dément pas. Fin août, ces 43 établissements, miroirs de l’histoire suisse, célébreront les cinq ans d’existence de l’organisation en compagnie de leurs hôtes. Du 23 au 30 août, des offres «historiques» sont proposées par les Swiss Historic Hotels. 

Les Swiss Historic Hotels (SHH) sont un groupement d’hôtels qui veillent à préserver leurs traditions et leur patrimoine historique. Avec ce concept misant sur la nostalgie de temps révolus, ils attirent un nombre croissant d’hôtes désireux de loger et de se restaurer dans des maisons chargées d’histoire tout en découvrant la culture et l’histoire des lieux. 

A l’occasion du 5e anniversaire de la création de cette coopération hôtelière, les 43 établissements offrent des forfaits exceptionnels au cours de la semaine du 23 au 30 août 2009. Ainsi, le splendide Grand Hotel Giessbach**** au bord du Lac de Brienz, dans l’Oberland bernois, propose un séjour de 3 nuits en chambre double romantique pour CHF 471 par personne avec entrée libre au Musée de l’habitat rural de Ballenberg. A Saint-Luc en Valais, le ton est un peu plus champêtre: le forfait de 3 nuits de l’hôtel Bella Tola**** inclut une randonnée à la découverte de la flore alpestre et des traditions, pour CHF 597 par personne. A l’Hobby Hotel de Vitznau en Suisse centrale, les passionnés de train pourront découvrir le dépôt des chemins de fer du Rigi et embarquer à bord d’une locomotive à vapeur datant de 1873 (année de construction de l’hôtel) au cours d’un séjour de deux nuits dès CHF 220 (avec abonnement demi-tarif CFF).

Envie de faire un voyage dans le passé? Si les 43 Swiss Historic Hotels n’envoient malheureusement plus de messagers pour annoncer toutes leurs offres spéciales pour la dernière semaine d’août, elles sont disponibles sur Internet. Concerts de musique, repas gastronomiques, excursions à la rencontre du patrimoine historique suisse, soirées littéraires, les Swiss Historic Hotels proposent une multitude d’activités pour s’évader dans le passé au cours de cette semaine anniversaire. Des offres qui séduiront tous les amateurs d’histoire et de culture, qui ne sont pas, loin s’en faut, uniquement des personnes d’âge mûr, comme le prouve la grande diversité des hôtes qui fréquentent ces établissements. 

Offres historiques des Swiss Historic Hotels: www.Switzerland.com/shh
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