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Communiqué de presse

Zurich, le 16 novembre 2009

Deux récompenses prestigieuses pour la Suisse touristique.

(st) Plus de 19’000 lecteurs des grands quotidiens britanniques “The Guardian” et “The Observer” ont élu la Suisse “destination européenne favorite” pour la 3e fois consécutive. Par ailleurs, le 8 novembre dernier, en marge du World Travel Market à Londres, l’Association britannique des rédacteurs de tourisme (British Guild of Travel Writers) attribuait son prix le plus prestigieux à SuisseMobile, le réseau d’itinéraires pour la mobilité douce, décrit comme «la quintessence du tourisme durable».
Malgré la crise, la Suisse reste la destination européenne favorite des Britanniques. La baisse de la livre sterling par rapport au franc suisse et les effets de la crise économique ne semblent pas pouvoir entamer l'enthousiasme des Britanniques pour la Suisse, du moins en rêve. Plus de 19'000 lecteurs des grands quotidiens "The Guardian" et "The Observer" ont ainsi élu la Suisse, pour la 3e année consécutive, "destination européenne favorite". Dans le coeur des lecteurs de ces journaux, la Suisse se place devant la Norvège, l'Autriche, la Suède et l'Italie.

Guardian Travel Awards: http://www.guardian.co.uk/travel/2009/oct/20/travel-awards-2009-winners
SuisseMobile, lauréat du prestigieux «Globe Award» de la «British Guild of Travel Writers».

Le 8 novembre dernier, les quelque 270 membres de l’Association britannique des rédacteurs de tourisme (British Guild of Travel Writers) ont décerné leur prix le plus prestigieux, le «Globe Award», à SuisseMobile, le réseau d’itinéraires pour la mobilité douce. Cette association regroupe journalistes, auteurs, éditeurs, photographes et reporters britanniques spécialisés dans les récits de voyage. A l’occasion de la remise du prix, ils ont salué SuisseMobile comme «la quintessence du tourisme durable, qui promeut les modes de transport les plus respectueux de l’environnement, encourage le tourisme dans des régions périphériques et permet à de petites entreprises de bénéficier des retombées économiques du tourisme.» 

British Guild of Travel Writer Awards 2009: www.bgtw.org

Photo ci-jointe: Urs Eberhard, Directeur-adjoint de Suisse Tourisme, reçoit le Globe Award de la British Guild of Travel Writers qui récompense SuisseMobile.
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