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Communiqué de presse

Zurich, le 22 décembre 2009

Suisse Tourisme: règlement de la succession au poste de direction.

(st) La direction de Suisse Tourisme va changer de main: comme annoncé le 6 novembre 2009, l’actuel directeur, Jürg Schmid, quittera l’entreprise début mars. Le Comité de Suisse Tourisme a créé une commission afin de sélectionner les candidats au poste désormais vacant. 
Après 10 ans d’activité en tant que directeur de Suisse Tourisme, Jürg Schmid (47 ans) rejoint les CFF, où il prendra la responsabilité de la division Trafic voyageurs à la direction du groupe. Il quittera Suisse Tourisme le 3 mars 2010. A compter du 4 mars, Urs Eberhard, actuellement Directeur-adjoint, assumera la direction de Suisse Tourisme à titre intérimaire, jusqu’à ce que le nouveau directeur/la nouvelle directrice prenne ses fonctions. 

Le choix de la personne qui succédera à Jürg Schmid incombe au Comité de Suisse Tourisme. Ce dernier a créé une commission chargée d’effectuer efficacement, et en accord avec la culture de l’entreprise, la sélection du futur directeur/de la future directrice. Cette commission sera dirigée par Jean-François Roth, Président de Suisse Tourisme et Président de la Société de Radio Télévision Suisse Romande. Elle se compose des membres du Comité suivants: Dr Peter Vollmer, Vice-président de Suisse Tourisme et Directeur de l’Union des transports publics et Remontées mécaniques suisses, Dr Eric Scheidegger, Ambassadeur, Directeur suppléant du Secrétariat d’état à l’économie (SECO), Chef de la promotion de la place économique, ainsi que de Guglielmo L. Brentel, hôtelier et Président d’hotelleriesuisse.

Au cours des dernières semaines, la commission a défini les critères de sélection. Elle va charger une entreprise externe d’engager le processus de recherche. Début janvier 2010, le poste de directeur/de directrice fera l’objet d’une mise au concours interne et externe.
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