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Communiqué de presse

Zurich, le 30 décembre 2009

Suisse Tourisme: Tino Kunz nommé responsable du marché suisse.

(st) Le marché suisse revêt une importance capitale pour le tourisme, car la majorité des touristes qui voyagent en Suisse y résident aussi. Afin d’accorder à ce marché une attention optimale, Suisse Tourisme développe son département «Marché suisse», désormais placé sous la responsabilité de Tino Kunz (37).

Au classement des touristes du monde entier qui visitent la Suisse, les Suisses et les Suissesses occupent la place numéro un: de janvier à octobre 2009, les nuitées en hôtels des touristes suisses se montaient à 13,5 millions – soit une part de marché d’environ 43 pour cent. (Source: Office fédéral de la statistique - OFS). Afin d’accorder à ce marché clé une attention optimale, Suisse Tourisme (ST) développe son département «Marché suisse».

La nouvelle structure mise sur pied fera un usage ciblé et systématique des principaux instruments de marketing de ST pour en faire bénéficier le marché suisse. L’acquisition de partenaires actifs dans la grande distribution, la communication et les médias fait partie des objectifs principaux du département, en particulier pour la diffusion d’offres spéciales de séjours.

Tino Kunz (37) a été choisi pour mener la nouvelle équipe du marché suisse, composée de deux spécialistes de la vente, d’un chef de projet médias et d’un responsable des partenariats/campagnes. Collaborateur de Suisse Tourisme depuis 2005, Tino Kunz était, jusqu’à présent, District manager de la région Nordrhein-Westfalen pour Suisse Tourisme à Düsseldorf, après avoir été responsable, entre autres, de la promotion du produit «Familles» au siège de Suisse Tourisme à Zürich. Ayant travaillé auparavant chez Imholz Special Tours, Jet Aviation et au Switzerland Travel Centre, il dispose déjà de nombreuses années d’expérience dans le secteur du tourisme. 

Tino Kunz a acquis les connaissances en marketing touristique et en gestion d’entreprise indispensables à ce poste à la Haute Ecole de Gestion de Lucerne et au cours d’un cycle de formation à l’Ecole supérieure de tourisme de Lucerne. La date de son entrée en fonction en tant que responsable du marché suisse dépendra de l’engagement de la personne qui lui succédera chez ST Allemagne.

Pour de plus amples informations, contacter:

Véronique Kanel, Porte-parole 

Tél.: 044 288 13 63, e-mail: veronique.kanel@switzerland.com
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www.MySwitzerland.com/medias
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Nous vous conseillons volontiers. Appelez-nous gratuitement au: 00800 100 200 30.
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