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Communiqué de presse


Zurich, le 14 décembre 2009

Suisse Tourisme Italie: Best Event Award pour l’exposition itinérante sur rail «La Svizzera a casa tua!» 

(st) Les représentants du secteur publicitaire italien ont attribué un «Best Event Award» à l’exposition itinérante sur rail «La Svizzera a casa tua!», conçue par Suisse Tourisme Italie. Ce prix vient récompenser la performance créative, le contenu innovateur et le concept intégré de ce «railshow» qui a sillonné l’Italie en été 2009.
Lors de la cérémonie de remise des Best Event Awards (B.E.A.), les «oscars» du secteur de la publicité en Italie, qui s’est déroulée le 26 novembre dernier à Milan, Suisse Tourisme Italie a reçu la plus haute récompense dans le domaine de l’événementiel: le premier prix dans la catégorie des manifestations itinérantes («Roadshow – Evento Itinerante»). Cette prestigieuse distinction récompense la créativité, l’innovation et l’approche intégrée de l’exposition itinérante sur rail «La Svizzera a casa tua!» («La Suisse arrive chez toi»), conçue par Suisse Tourisme Italie. «Ce prix récompense l’engagement exceptionnel de toute une équipe et son courage pour accomplir un tel projet. Il revient à tous ceux qui y ont participé», a déclaré Tiziano Pelli, directeur de Suisse Tourisme Italie.

Exposition itinérante sur rail «La Svizzera a casa tua!»

A l’occasion de la campagne de promotion «l’été en Suisse 2009», Suisse Tourisme Italie était présente du 5 au 13 juin 2009 dans les gares des villes de Milan, Turin, Rome, Padoue et Venise, à bord d’un train spécialement aménagé et décoré. Cette exposition itinérante inédite a permis de faire connaître à la population italienne les paysages, les traditions et spécialités gastronomiques suisses, ainsi que des offres touristiques spécifiques. Quelque 4’500 visiteurs ont pu découvrir la Suisse au cours d’un parcours sensoriel à bord du train. Lors de chacune des étapes en Italie, l’exposition itinérante était accompagnée d’un stand d’information installé dans le hall des gares visitées, d’événements médiatiques, d’ateliers de travail pour les tour-opérateurs et agents de voyages, ainsi que d’une campagne publicitaire dans la presse et les médias électroniques.

Best Event Awards: www.beaexpofestival.it
Pour de plus amples informations, contacter:

Tiziano Pelli – directeur, Suisse Tourisme Italie

Tél.: +39 334 686 62 28, e-mail: tiziano.pelli@switzerland.com
Véronique Kanel, Porte-parole 

Tél.: 044 288 13 63, e-mail: veronique.kanel@switzerland.com
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