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Communiqué de presse

Zurich, le 10 décembre 2009

Snow Report MySwitzerland: le bulletin complet des sports d’hiver sur iPhone.

(st) Le bulletin des sports d’hiver traditionnellement proposé sur le site de Suisse Tourisme - www.MySwitzerland.com/neige - devient mobile: il est désormais disponible sous forme d’application pour iPhone. Snow Report MySwitzerland, cette nouvelle application gratuite, permet aux utilisateurs/trices d’iPhone d’avoir accès partout et en tout temps au contenu complet du bulletin des sports d’hiver en ligne: état des pistes, qualité de l’enneigement, cartes des domaines skiables, livecams et bien plus encore, et ce, pour près de 250 destinations suisses.

Le bulletin des sports d’hiver, proposé par Suisse Tourisme sur www.MySwitzerland.com/neige depuis 1996, s’est, au fil des ans, enrichi de nombreuses informations. Il est actuellement une source de référence incontournable pour bien préparer une escapade ou un séjour d’hiver dans une destination suisse. Dernier développement technologique: les informations disponibles en ligne sont maintenant accessibles à tous les utilisateurs/trices d’iPhone grâce à l’application Snow Report MySwitzerland. 

En quelques minutes, l’utilisateur/trice de Snow Report Switzerland peut faire un «tour virtuel» d’une destination et tout savoir de l’état des pistes de ski alpin, de snowboard, de ski de fond, de luge, des sentiers de randonnée en raquette ou pédestres et des funparks. Météo actuelle, qualité et quantité de l’enneigement, informations sur la destination, tarifs des cartes journalières pour enfants et adultes, cartes détaillées des domaines skiables et livecams - qui montrent en temps réel des images des destinations - complètent ce panorama hivernal. Snow Report MySwitzerland est l’application indispensable pour avoir toujours, où que l’on soit, les informations les plus fiables et les plus détaillées avant de goûter aux plaisirs des sports d’hiver. Après le calendrier des manifestations suisses et le bulletin de la météo des plages, Snow Report MySwitzerland est la troisième application iPhone gratuite développée par Suisse Tourisme.

Pour télécharger Snow Report MySwitzerland sur iPhone, ainsi que les autres applications gratuites proposées par Suisse Tourisme: 

www.MySwitzerland.com/mobileapp
ou l’iTunes Store

Pour de plus amples informations, contacter:

Véronique Kanel, Porte-parole
Tél.: 044 288 1363, e-mail: veronique.kanel@switzerland.com
Photos de la nouvelle application iPhone et communiqué disponibles au téléchargement sous:

www.MySwitzerland.com/medias
Suisse Tourisme

Tödistrasse 7, case postale, CH-8027 Zurich, téléphone +41 (0)44 288 11 11, fax +41 (0)44 288 12 05, www.MySwitzerland.com

Nous vous conseillons volontiers. Appelez-nous gratuitement au: 00800 100 200 30.
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