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Medienmitteilung

Zürich, 31. März 2008

Personelle Veränderungen bei Schweiz Tourismus.

(st) Schweiz Tourismus (ST) verzeichnet drei personelle Veränderungen in Schlüsselpositionen: Daniela Bär Bruderer, Leiterin Corporate Communications, Medien und Marktforschung, wird per 1. April 2008 Mitglied der Geschäftsleitung. Martin Nydegger, bisher Direktor von Schweiz Tourismus Niederlande, übernimmt per 1. August 2008 den Bereich Business Development, Partnerschaften und Content Management, ebenfalls als Mitglied der Geschäftsleitung. Und der Tessiner Tiziano Pelli wird per 1. Mai 2008 neuer Direktor Italien. 

Der Vorstand von Schweiz Tourismus hat an seiner Sitzung vom 19. März 2008 folgende drei Personen in Schlüsselpositionen ernannt:

Neues Mitglied der Geschäftsleitung

Daniela Bär Bruderer wird per 1. April 2008 in die Geschäftsleitung befördert. Daniela Bär Bruderer ist seit dem 1. Oktober 2000 für Schweiz Tourismus in der Medienabteilung tätig, seit 1. März 2001 als Leiterin Corporate Communication & Media. Am 1. Mai 2005 übernahm sie zusätzlich die Leitung der Marktforschungsabteilung. Die diplomierte Betriebswirtschafterin HF war vor ihrer Laufbahn bei Schweiz Tourismus zuerst als PR-Assistentin bei einer Privatbank in Zürich tätig. Während dieser Zeit liess sie sich zur PR-Fachfrau mit eidg. Fachausweis am SPRI Zürich ausbilden und leitete danach fünf Jahre lang die Public Relations-Abteilung des Grasshopper-Club Zürich.

Wechsel im Bereich Business Development, Partnerschaften und Content Management

Martin Nydegger, seit 3 Jahren Direktor von Schweiz Tourismus Niederlande, übernimmt per 1. August 2008 in Zürich seine neue Aufgabe als Head of Business Development, Partnerships & Content Management. Als Nachfolger von Eva Brechtbühl, die in ihren wohlverdienten Ruhestand tritt, wird er gleichzeitig Mitglied der Geschäftsleitung. Der Tourismusfachmann HF hat sich nach seinem Studium im Marketing weitergebildet und besitzt einen Master of Business Administration. Nach seiner Ausbildung war er neun Jahre Geschäftsleitungsmitglied bei Engadin/Scuol Tourismus, davon drei Jahre als Leiter Marketing und sechs Jahre als Direktor.

Neuer Direktor Italien

Tiziano Pelli wurde zum neuen Direktor Italien gewählt. Er übernimmt das Büro von Schweiz Tourismus in Mailand per 1. Juni 2008. Der gebürtige Tessiner verfügt über einen profunden Background in den Bereichen Tourismus, Marketing und Betriebswirtschaft. Er schloss das Lizentiat in Betriebswirtschaftslehre am Institut für Tourismus und öffentliche Dienstleistungen der Hochschule
St. Gallen ab und besitzt breite Erfahrung als Berater einer international tätigen PR- und Marketingagentur. Als Mitglied der Geschäftsleitung war er verantwortlich für die Beratung von Kunden im operativen und strategischen Marketing in den Bereichen Tourismus, Kultur und Bildung.

Weitere Auskünfte an die Medien erteilt:

Daniela Bär Bruderer, Leiterin Corporate Communications/Medien
Telefon: 044 288 12 70, E-Mail: daniela.baer@switzerland.com

Bilder von Daniela Bär Bruderer, Martin Nydegger und Tiziano Pelli erhalten Sie bei unserer Medienstelle,
Tel. 044 288 13 17.

Medienmitteilung und Informationen unter: www.MySwitzerland.com/medien
Schweiz Tourismus

Tödistrasse 7, Postfach, CH-8027 Zürich, Telefon +41 (0)44 288 11 11, Fax +41 (0)44 288 12 05, www.MySwitzerland.com

Wir beraten Sie gerne. Rufen Sie uns kostenlos an: 00800 100 200 30.
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