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Communiqué de presse

Zurich, 15 janvier 2010

Les bons hôtels à prix avantageux ne manquent pas.

(st) La nouvelle édition de la carte «Hôtels à prix avantageux», éditée par Switzerland Travel Centre, GastroSuisse et Suisse Tourisme, est désormais disponible. Elle répertorie 188 établissements dans toute la Suisse qui proposent des chambres à partir de 50 francs la nuit. Un outil précieux pour trouver aisément les bons hôtels à prix avantageux et effectuer rapidement les réservations.

Il s'agit de la septième édition de la carte «Hôtels à prix avantageux». Au recto, le document répertorie 188 hôtels à prix avantageux sur une carte de la Suisse. Au verso, ces mêmes établissements sont listés par région avec toute une série d’autres informations. De la simple auberge de campagne au confortable hôtel urbain, chacun trouvera un endroit où passer la nuit, où qu’il se trouve en Suisse. Selon la catégorie, une nuit en chambre double avec petit-déjeuner revient à 50, 65 ou 80 francs par personne. Par rapport à l’an passé, le nombre des hôtels participant à cette promotion a augmenté d’un quart, ce principalement sur le plateau suisse. Pour réserver directement dans l’un des établissements proposés, rendez-vous sur MySwitzerland.com/avantageux, le portail Internet de Suisse Tourisme, ou téléphonez gratuitement au 00800 100 200 30.
La carte «Hôtels à prix avantageux» est éditée par Switzerland Travel Centre SA, en étroite collaboration avec GastroSuisse et Suisse Tourisme. Les hôtels participant à cette promotion sont de plus en plus nombreux. Citons par exemple l’hôtel Mattenhof à Interlaken, qui figure sur cette liste depuis plusieurs années. Commentaire de Martin Bühler, propriétaire et directeur: «Notre établissement se situe dans la catégorie des trois étoiles. Nombreux sont les clients de Suisse et d’Allemagne qui réservent chez nous sur la base de la carte «Hôtels à prix avantageux». Dans le cadre de nos formules Resort, Hôtel, Backpacker ou Hostel, nous proposons diverses catégories, de la nuitée en dortoir de dix lits pour 25 Francs à la suite Junior au Mattenhof Resort pour 320 Francs.» 
80’000 cartes sont distribuées chaque année, entre autres dans les offices de tourisme, les restoroutes et les hôtels. La carte est disponible en français, allemand, anglais et hollandais et peut être commandée au numéro gratuit 00800 100 200 30 ou par courrier électronique à: info@switzerland.com.

Pour de plus amples informations, contacter:

Franziska Buser, Switzerland Travel Centre

Tél: 043 210 55 21, E-mail: franziska.buser@stc.ch

