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Communiqué de presse 

Zurich, le 12 mars 2010

Design moderne et charme rétro: deux nouvelles campagnes de Suisse Tourisme.

(st) C’est l’ambiance qui donne à un séjour toute sa saveur et ce qui donne à la petite Suisse toute sa grandeur, c’est la diversité des expériences touristiques. Voyager en Suisse, c’est découvrir à la fois le passé et le présent, comme le montrent les deux campagnes de Suisse Tourisme «Voyages dans le temps» et «Design & Lifestyle Hotels». Elles proposent la découverte d’univers hôteliers et d’expériences touristiques ancrées dans le passé ou résolument contemporaines. 

Adresses incontournables pour voyageurs exigeants et amateurs de design.
Qu’il s’agisse d’architecture, de mobilier ou d’agencement intérieur, le design suisse a acquis une renommée internationale. Avec les hôtels «Design & Lifestyle», il dévoile ses multiples facettes au voyageur, dans des cadres conjuguant style et bien-être, qui créent autant d’atmosphères incomparables. Ce sont au total 37 établissements de toutes catégories et dans toutes les régions de Suisse qui surprennent par leur originalité: de l’hôtel Tralala à Montreux, dont le cachet historique se pare de l’ambiance musicale de la ville, au Parkhotel Bellevue & Spa d’Adelboden, où modernité rime avec sobriété grâce au travail des architectes bâlois Buchner Bründler, sans oublier l’Hôtel Eden Roc d’Ascona, un petit paradis où repos et détente se savourent sur le mode méditerranéen. 

Les hôtels «Design & Lifestyle» remplissent tous les critères de qualité établis par hotelleriesuisse et ont été contrôlés individuellement par un jury de professionnels. La nouvelle brochure «Design & Lifestyle Hotels» présente l’ensemble de ces établissements. Tous les hôtels sont répertoriés sur MySwitzerland.com/design&lifestyle où sont également proposées en permanence des offres spéciales.

Voyager de siècle en siècle, à travers toute la Suisse.

Depuis trois ans, en partenariat avec les Swiss Historic Hotels (groupement des hôtels historiques suisses), Suisse Tourisme invite à une évasion dans le passé avec la campagne «Voyages dans le temps». 45 hôtels, près d’une cinquantaine d’attractions touristiques et de bâtiments historiques, des trains, bateaux et restaurants composent ainsi une palette d’expériences «rétro» fascinantes à découvrir en ligne sur www.MySwitzerland.com/voyages ou dans la nouvelle brochure qui leur est consacrée. 

Partez pour un tour de Suisse à travers l’histoire: à Bergün, dans les Grisons, le Kurhaus, vous ouvre ses portes pour un séjour placé sous le signe de l’Art Nouveau. Changement d’époque et de décor pour se lancer à l’assaut du Bürgenstock (1132 m.) en Suisse centrale au-dessus du Lac des Quatre-Cantons, avec un des plus anciens funiculaires électriques de Suisse pour parcourir ensuite un sentier connu comme «la plus belle promenade du monde». Toujours plus haut, dans l’Oberland bernois, c’est l’Hospice du Grimsel, haut lieu des débuts de l’alpinisme, qui ouvrira dès le mois de juin, après une rénovation complète, de nouveaux horizons aux oenophiles avec une cave où les attendent plus de 250 grands crus. De nombreuses autres saveurs et couleurs de l’histoire suisse et des offres de séjours historiques particulièrement avantageuses sont au rendez-vous sous www.MySwitzerland.com/voyages. 

Les nouvelles brochures «Voyages dans le temps» et «Lifestyle & Design Hotels» peuvent être consultées, commandées gratuitement et téléchargées sur: MySwitzerland.com/brochures
Des photos sur le thème des «Voyages dans le temps» sont disponibles sous:

www.swiss-image.ch/gozeitreisen

Pour de plus amples informations, contacter:

Véronique Kanel, Porte-parole, Suisse Tourisme

Tél. 044 288 1363 / E-mail: veronique.kanel@switzerland.com
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