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Communiqué de presse


Zurich, le 4 mai 2010

Nouvelles nominations chez Suisse Tourisme Allemagne.

(st) Suisse Tourisme (ST) annonce deux nouvelles nominations en Allemagne: Matthias Albrecht reprendra le poste de District Manager à Francfort, pour la région sud-ouest de l’Allemagne au 1er juin 2010. Par ailleurs, Sandro Widmer sera le nouveau District Manager à Düsseldorf pour la région Rhénanie-du-Nord-Westphalie à compter du 1er juillet 2010.

Nouveau District Manager pour le sud-ouest de l’Allemagne.

À compter du 1er juin 2010, Matthias Albrecht (32 ans) sera le nouveau District Manager de Suisse Tourisme pour le sud-ouest de l’Allemagne (Hesse, Rhénanie-Palatinat, Sarre, Bade-Wurtemberg), dont le siège est situé à Francfort. Ce spécialiste confirmé du tourisme succédera à ce poste à Patrizia Hartmann qui quittera Suisse Tourisme à la mi-mai 2010 pour une pause consécutive à la naissance de son deuxième enfant et se consacrera par la suite à d’autres projets professionnels.

Matthias Albrecht a effectué un apprentissage de commerce au sein de Kuoni Voyages pour accomplir ensuite une formation en économie d’entreprise, avec spécialisation en marketing, en gestion de la relation client et e-business. Matthias Albrecht a également travaillé dans le domaine du transport aérien pour United Airlines, South African Airways et Malaysia Airlines.

Nouveau District Manager pour la Rhénanie-du-Nord-Westphalie.

Sandro Widmer (34 ans) succédera à Tino Kunz au poste de District Manager pour la Rhénanie-du-Nord-Westphalie, à Düsseldorf, au 1er juillet de cette année. Depuis fin mars 2010, Tino Kunz est le nouveau responsable du marché suisse au siège de ST, à Zurich.

Sandro Widmer a effectué un apprentissage de commerce au Park Hotel Waldhaus, à Flims (GR), pour suivre ensuite une formation de planificateur en marketing. Depuis 2006, il était responsable Produits/Grands comptes pour RailAway, à Lucerne. Son expérience professionnelle inclut également un poste de responsable des ventes et du marketing au Mystery Park d’Interlaken et de conseiller produits/ventes aux chemins de fer du Rigi.

Pour de plus amples informations, contacter:

Véronique Kanel, Porte-parole, Suisse Tourisme
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