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Communiqué de presse


Zurich, le 9 juillet 2010

Météo des plages: plongez et partagez vos impressions sur iPhone.

(st) Lorsque le soleil darde ses rayons et que la température monte, la plus agréable façon de se rafraîchir est de goûter à l’eau des lacs, des rivières et piscines de Suisse. «La météo des plages» proposée par Suisse Tourisme en ligne et sur iPhone informe en permanence sur près de 950 lieux de baignade dans toute la Suisse.  Sur iPhone, «la météo des plages» version 2010 permet maintenant à ses utilisateurs de participer eux-mêmes à l’actualisation des données, en communiquant la température de l’eau de leurs lieux de baignade favoris et en envoyant des photos. 

Où se trouve la piscine la plus proche? L’eau du lac est-elle à la bonne température? Y-a-t-il des jeux pour les enfants sur la plage? Depuis 2006, «la météo des plages » en ligne sur www.MySwitzerland.com/meteodesplages répond à presque toutes les questions sur les lieux de baignade en Suisse (lacs, rivières et piscines). En 2009, Suisse Tourisme a mis la baignade à portée d’iPhone en proposant une version des informations fournies en ligne pour iPhone. Cet été, «la météo des plages» pour iPhone devient interactive: les amateurs de baignade peuvent désormais communiquer la température de leurs lieux favoris et envoyer des photos des plus beaux sites où il fait bon se rafraîchir*. Ils peuvent également importer des informations de «la météo des plages» directement sur leurs pages dans Facebook.

* Par respect de la protection de la sphère privée, les photos incluant des personnes reconnaissables ne seront pas acceptées. 

Toujours la bonne température grâce à la communauté des utilisateurs.

Cette année, grâce à une collaboration avec la plateforme www.swissbadeanstalt.ch, «la météo des plages» présente près de 950 lieux de baignade référencés sur une carte de Suisse. Outre les données fournies par les responsables des plages et les offices du tourisme, Suisse Tourisme fait appel à la communauté des utilisateurs d’iPhone, qui peuvent dès maintenant utiliser l’application pour transmettre la température de l’eau et des images de lieux de baignade qu’ils apprécient, afin que les informations d’un maximum de plages et de piscines soient actualisées en permanence. Toutes les données envoyées par les fans de baignade seront contrôlées avant leur publication dans «la météo des plages»; les participants à cette nouvelle «communauté iPhone des amateurs de baignade» sont tenus de s’enregistrer avant de transmettre leurs données.

Avant de se jeter à l’eau…

La météo des plages est disponible sur www.MySwitzerland.com/meteodesplages ou sur iPhone (consulter MySwitzerland.com/mobile ou télécharger l’application depuis l’Apple App Store ou l’iTunes Store). L’application iPhone est disponible en six langues (Français, Allemand, Anglais, Italien, Espagnol et Néerlandais). Pour obtenir la température de l’eau des lacs et rivières suisses par SMS, envoyez un SMS avec le texte "WTEMP" et le nom d’un lac ou d’une rivière au numéro 4636 (CHF 0.70 par SMS - pour les abonnés des opérateurs suisses de téléphonie mobile).
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