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Communiqué de presse



Zurich, le 19 octobre 2010

Nouvelle responsable des relations publiques pour Suisse Tourisme en France.

(st) Depuis le 6 septembre 2010, Laurence Kraenzlin est la nouvelle responsable des relations publiques pour Suisse Tourisme à Paris. Elle a succédé à Jean-Didier Revoin.

Agée de 33 ans et originaire de Bâle, Laurence Kraenzlin a obtenu un diplôme de bachelor (spécialisation International Business Management) de l’Ecole hôtelière de Lausanne. Au cours de ses études, elle a occupé plusieurs postes dans le domaine de la gestion événementielle, étant par exemple, pendant quatre saisons successives, responsable de projet «Bar» pendant le Festival de jazz d’Ascona et occupant diverses fonctions au Four Seasons Hotel de Milan.

A l’issue de cette formation, Laurence Kraenzlin a géré divers projets pour l’hôtellerie à Dubai, en particulier dans le domaine de la communication marketing pour le Grand Hyatt, lors de l'inauguration du Park Hyatt, ainsi qu’en tant que responsable marketing et communication pour l'ouverture du premier hôtel Raffles au Moyen-Orient.

Elle a récemment travaillé pour une agence française de marketing et de communication.

Au sein de l’équipe de Suisse Tourisme à Paris, Laurence Kraenzlin sera l’interlocutrice attitrée pour toutes les activités de relations publiques concernant le marché français.

Pour de plus amples informations, contacter:
Véronique Kanel, porte-parole

Tél. 044 288 13 63, e-mail: veronique.kanel@switzerland.com
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