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Communiqué de presse
	Zurich, le 2 décembre 2010

Joyeux Noël en Suisse. 

(st) Douce nuit, nuit paisible, dehors tombe la neige. Le calme réparateur des oasis de bien-être nichées dans des paysages de rêve invite à profiter de la fin de l’année, loin de la turbulente agitation des fêtes de fin d’année. Bien-être, événements festifs et marchés de Noël, ainsi que des bons cadeaux à offrir pour séjourner dans un hôtel thématique: tout ce qu’il faut pour un joyeux Noël est prêt sur MySwitzerland.com.

Bien-être et joies hivernales: une combinaison idéale et la meilleure façon de profiter de la plus belle période de l’année tout en rechargeant ses batteries: se laisser dorloter, s’offrir du bon temps, se relaxer, se ressourcer. Plus de 60 hôtels bien-être garantissent une détente optimale au cœur de paysages suisses exceptionnels. http://www.MySwitzerland.com/bienetre

Nouveauté: bons cadeaux pour des séjours dans des hôtels thématiques.
42 hôtels bien-être, 110 Hôtels Typiquement Suisses, ainsi que 17 Design & Lifestyle Hotels: le 1er décembre 2010 a débuté dans toute la Suisse la vente de nouveaux bons cadeaux pour des séjours dans des hôtels thématiques. Ces bons, avec la liste des hôtels participants, sont disponibles dans toutes les agences de voyage CFF. Ils sont valables trois ans à partir de la date d’achat et, après échéance, leur validité peut être prolongée aux guichets CFF. La valeur peut être librement choisie, mais doit être au minimum de CHF 50. De quoi offrir de l’évasion pour Noël. 
Hôtels thématiques
Nouveauté: des vacances à offrir 

Pour se réchauffer.
«De la piste aux bains thermaux»: une bonne recette pour éliminer le stress. Que ce soit à Scuol ou à Charmey, au Mont-Pèlerin ou à Yverdon-les-Bains, aux Grisons ou en Suisse orientale, en Valais ou dans l’Oberland bernois, les offres pour les couples et les familles sont particulièrement variées durant les fêtes, ainsi que du mois de décembre jusqu’au printemps. Les hôtes d’humeur festive se laisseront séduire, par exemple, par les animations de la longue nuit de la Saint-Sylvestre dans la région de la Jungfrau. Une autre suggestion qui fera le bonheur des familles: l’offre spéciale «plaisirs du bain et des pistes» proposée à Charmey. 
Offres imbattables: économisez jusqu’à 35%
Saint-Sylvestre à Interlaken
Forfait hivernal spécial bien-être à Charmey
Super offres Valais

Plaisir, détente et découverte.
Sympathique, central, rustique et avantageux: l’hôtel Derby à Loèche-les-Bains (VS) s’est vu accorder le label de qualité «Familles bienvenues», qui garantit une infrastructure et un service optimaux pour petits et grands. L’apparthôtel deux étoiles Derby-Daubenhorn, qui en fait partie, est idéal pour combiner joies de l’hiver et moments de bien-être. Il est situé entre le centre de sport et les thermes du «Burgerbad», à quelques minutes à pied du centre du village. Plaisir, détente et découverte de Loèche-les-Bains sont au rendez-vous avec l’offre spéciale pour 3 nuits à prix réduit, valable du 29.1 au 12.3.2011.
Hotel Derby** Loèche-les-Bains


Ski et plaisirs des bains thermaux, le panorama en prime.
Petit village de vacances et station thermale, Ovronnaz en Valais, est perché sur une terrasse ensoleillée et ses trois bains thermaux sont entourés d’un magnifique écrin de montagnes. Ski et plaisirs aquatiques: à Ovronnaz, cette combinaison est incontournable. Quoi de plus agréable que la délicieuse chaleur des thermes après une journée dans la poudreuse? La joie des sports d’hiver à la portée de tous, des débutants aux spécialistes des pistes les plus difficiles. Dès maintenant et jusqu’au 24 décembre, la pause bien-être aux «Bains d’Ovronnaz» est proposée à prix spécial.
Pause bien-être à Ovronnaz

Bains romano-irlandais – le sommet du bien-être à Scuol.
Le premier bain romano-irlandais de Suisse se trouve à Scuol (GR). Plus de vingt sources minérales jaillissent aux environs. Savourer la tiédeur du grand bassin intérieur, se détendre dans le bain bouillonnant chaud ou se laisser flotter dans l’eau salée, chaque instant est un pur moment de bonheur. Du bassin extérieur, on jouit d’une magnifique vue sur les Dolomites de Basse-Engadine et sur le plus haut sommet du Parc national suisse. Pour encore mieux profiter de l’hiver, sept hôtels de Scuol proposent de combiner les plaisirs des bains thermaux et des sports d’hiver avec une offre hivernale de bien-être.
Neige et détente aquatique à Scuol

Vive le vent, vive le vent, vive l’Avent.
Jusqu’à la veille de Noël, de nombreux marchés et manifestations de Noël enchanteront les visiteurs venus de près ou de loin. Culture, gastronomie, artisanat, autant de découvertes à faire à la lueur des bougies pour glaner des idées de cadeaux. On ne saurait ainsi manquer le marché de Noël de Montreux (VD), qui compte parmi les plus beaux de Suisse. A Bremgarten (AG), quelque 270 stands verront défiler plus de 130’000 visiteurs en 4 jours. Grimentz (VS) invite à deux jours de magie dans le vieux village, avec diverses manifestations qui susciteront l’enthousiasme des petits comme des grands. Enfin, à Wienacht (AR), le marché de Noël se déroule dans l’ambiance particulière que créent les superbes décorations de ses maisons historiques.

Noël à Montreux: du jeudi 25.11.2010 au vendredi 24.12.2010
Magie de Noël à Grimentz: du samedi 11.12.2010 au dimanche 12.12.2010
Marché de Noël de Bremgarten: du jeudi 02.12.2010 au dimanche 05.12.2010
Marché de Noël de Wienacht: le dimanche 28.11.2010, dès 09h00 

134 marchés de Noël en Suisse


Pour de plus amples informations, contacter:
Véronique Kanel, porte-parole
Tél. 044 288 13 63, e-mail: veronique.kanel@switzerland.com

Télécharger le visuel „nouveaux bons cadeaux pour offrir des vacances“ 
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