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Communiqué de presse

Zurich, le 19 janvier 2011

Bons hôtels à prix avantageux en Suisse: faciles à trouver et à réserver. 

Qui recherche de bons hôtels à prix avantageux en Suisse peut se réjouir. La nouvelle carte suisse gratuite des «Hôtels avantageux», publiée par Switzerland Travel Centre, GastroSuisse et Suisse Tourisme, est disponible dès maintenant. Plus claire et richement illustrée, elle répertorie quelque 200 hôtels faciles à trouver et à réserver. Ces établissements proposent des nuitées à partir de CHF 50.- déjà; des prix restés toujours aussi avantageux depuis huit ans.

La carte des hôtels à prix avantageux, qui paraît pour la huitième fois, se présente sous une forme encore plus attrayante. Cette carte de la Suisse richement illustrée donne une excellente vue d’ensemble des emplacements des hôtels les plus avantageux. Les hôtes ont ainsi accès à une large palette de lieux de villégiature: de la paisible auberge de campagne, jusqu’à l’hôtel moderne en plein centre urbain. L’auberge de campagne Lengmatta à Davos Frauenkirch, est un des quelque 200 hôtels avantageux: «ce sont principalement des hôtes individuels de Suisse et d’Allemagne qui réservent chez nous après consultation de la carte «Hôtels avantageux». Il leur est possible de choisir entre diverses catégories allant de la chambre familiale jusqu’à la suite Junior», explique la directrice, Gaby Furrer.

Les hôtels participant à la promotion «Hôtels avantageux» proposent des nuitées en chambre double avec petit déjeuner, selon la catégorie, à CHF 50.-, 65.- ou 80.- par personne. Il est facile de réserver des chambres dans les «Hôtels avantageux» directement sur le site de Suisse Tourisme à l’adresse: MySwitzerland.com/avantageux, ou en appelant le numéro de réservation gratuit 00800 100 200 30.

La nouvelle carte référençant les «Hôtels avantageux» est publiée par Switzerland Travel Centre SA, en étroite collaboration avec GastroSuisse et Suisse Tourisme. 80'000 cartes sont distribuées chaque année, entre autres dans les offices de tourisme, les relais d’autoroute et les hôtels. La carte est disponible en allemand, français, anglais et néerlandais. Elle peut être commandée au numéro gratuit 00800 100 200 30 ou à l’adresse: info@switzerland.com.

Pour de plus amples informations, contacter:

Franziska Buser, Switzerland Travel Centre

Tél : 079 915 53 23, courriel: franziska.buser@stc.ch

