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Communiqué de presse
Zurich, le 18 février 2011
L’hiver toujours au rendez-vous.

(st) Les pistes enneigées contrastent avec les prairies verdoyantes: l’hiver est-il encore présent Suisse? Bien sûr, car dans de nombreuses régions et destinations, l’hiver est toujours au rendez-vous avec des pistes et des conditions météorologiques de rêve. Que demander de plus en cette période de vacances scolaires?
Comme le prouvent les images de plusieurs régions, les conditions d’enneigement et la météo sont actuellement idéales, comme aux Diablerets (VD), à St. Moritz (GR) ou encore à Riederalp (VS). Certes, les stations de basse altitude souffrent des températures élevées actuelles et de l’absence de chutes de neige récentes. Plus haut en altitude, le soleil brille depuis plusieurs jours et les pistes sont parfaitements préparées grâce aux sociétés de remontées mécaniques. 
Le ciel est d’azur et le soleil est splendide: des arguments qui, à eux seuls, invitent à des vacances riches en émotions dans le paradis hivernal suisse. Pour une semaine ou pour l’espace d'un week-end au-dessus du brouillard, le bulletin d’enneigement de Suisse Tourisme sur: MySwitzerland.com/neige constitue une aide précieuse dont font usage de nombreux organes de presse écrite locale et nationale et stations de radio. En quelques clics, pour chaque destination de sports d’hiver, il propose des informations actualisées en permanence sur la situation météo du moment, les installations ouvertes, la qualité de l’enneigement pour les pistes de ski alpin, de fond et de luge, ainsi que bien d’autres renseignements utiles.

Quel temps fera-t-il ces prochains jours? Les prévisions de Meteosuisse laissent espérer de belles journées de ski. Ce week-end et la semaine prochaine, la neige sera au rendez-vous dans de nombreuses stations de sports d’hiver, en moyenne à partir de 900 mètres d’altitude. La Suisse fait tout – en tout cas ce qui est en son pouvoir – pour des vacances d’hiver parfaites.

Pour de plus amples informations, contacter:

Véronique Kanel, porte-parole
Tél.: 044 288 13 63, e-mail: veronique.kanel@switzerland.com
Ce communiqué de presse, ainsi que des photos de diverses destinations de sports d’hiver sont disponibles sous: http://mediacorner.stnet.ch/chfr/?p=1925
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