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Communiqué de presse
Zurich, le 17 mars 2011
Suisse Tourisme: nouvelle District Manager pour l’ouest des Etats-Unis.
(st) Suisse Tourisme a nommé une nouvelle District Manager pour l’ouest des Etats-Unis – Alexandra Imhof quitte Paris pour Los Angeles. 
Suisse Tourisme (ST) a nommé Alexandra Imhof à la direction de la représentation de ST à Santa Monica/Los Angeles. Au terme de quatre ans d’activités en tant que Marketing Manager auprès de ST Paris, elle sera chargée, à compter du 1er avril 2011, de la commercialisation de la destination Suisse sur la côte Ouest des Etats-Unis. 

Alexandra Imhof (36) est une experte chevronnée en marketing et en communication au bénéfice d’une importante expérience au plan international, aussi bien dans le tourisme que dans le secteur des biens de consommation et du luxe. Après une licence en sciences politiques de la faculté des Sciences Sociales et Politiques de l’Université de Lausanne (SSP), elle a obtenu un Master en commerce à l’Université de Sydney, Australie. Collaboratrice de ST depuis 2006, elle a acquis une connaissance et une expérience approfondies du domaine du tourisme dans le cadre des différents postes qu’elle a occupés. En tant que Marketing Manager chez ST France, elle a, par exemple, été chargée du marketing des produits Hiver, Villes, Escapades gourmandes et Bien-être, et a réalisé le suivi de SWISS International Airlines en tant que Key Account Manager. Chez ST France, Alexandra Imhof a été Campaign Manager pour l’EURO '08. Avant de débuter sa carrière chez ST, elle était Product Manager chez L’Oréal à Genève et Zurich, ainsi que consultante en marketing dans une agence australienne.

A Santa Monica/Los Angeles, Alexandra Imhof succèdera à Fausto Zaina. Ce dernier quittera Suisse Tourisme à la fin du mois de mars 2011 pour relever un nouveau défi professionnel au sein de Swiss Travel System SA (STS). Chez ST Paris, Véronique Mayor succèdera à Alexandra Imhof. Au bénéfice d’un diplôme fédéral de planificatrice en communication, cette dernière dispose d’une expérience approfondie dans le domaine marketing, acquise notamment au cours de six ans passés auprès de Migros Vaud. Véronique Mayor (37) prendra ses fonctions de Marketing Manager à Paris à compter du 21 mars prochain.

Pour de plus amples informations, contacter:
Véronique Kanel, porte-parole
Tél. 044 288 13 63, e-mail: veronique.kanel@switzerland.com
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