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Communiqué de presse
	Zurich, le 6 décembre 2011


Tout un programme de festivités pour de belles fêtes. En Suisse, tout naturellement.

(st) Comme chaque année, la Suisse touristique célèbre Noël et la fin de l’année avec un véritable feu d’artifices d’idées festives, d’offres de séjours et de réjouissances variées. Bien-être, marchés de Noël, feux d’artifice de la Saint-Sylvestre, escapades dans des hôtels historiques, ski en famille et World-Snow-Day: des idées d’évasion festives et de cadeaux pour toute la famille et tous les budgets. 

Les derniers et les premiers jours de l’année se savourent dans la gaieté et la bonne humeur en profitant d’offres de rêve proposées par les hôtels suisses. L’hôtel historique Pilatus Kulm, sur les hauteurs du Pilate au-dessus du Lac des Quatre Cantons (LU), constitue un cadre exceptionnel pour s’évader du quotidien et admirer, depuis sa chambre un lever de soleil à 2132 m. Le début de l’année invite à la découverte d’une région et d’un nouveau bijou hôtelier à Melchsee-Frutt, à proximité de Lucerne: ici les pistes sont à la porte de l’hôtel et le spa avec vue panoramique sur le paysage enneigé un lieu de sérénité. Ou pourquoi ne pas mettre le cap au sud et se laisser chouchouter dans le luxe du Swiss Diamond Hotel***** à Lugano et profiter d’une offre exceptionnelle pour un séjour de trois jours. 

Patinoires romantiques ou ambiances tropicales.
La Suisse en hiver se savoure tout à la fois sur le mode chaud et froid: les terrasses d’été se transforment en patinoires étincelantes de romantisme, offrant aux amoureux un cadre idyllique pour échanger leurs serments. Ceux et celles qui n’ont pas forcément envie de se lier pour toujours ne doivent pas renoncer pour autant au romantisme et à la convivialité: ils peuvent s’adonner aux plaisirs de la fondue ou de la raclette servie à volonté sur une terrasse d’hiver, à l’intérieur d’un igloo, dans un jardin enneigé ou dans le confortable salon d’un hôtel labellisé Typically Swiss Hotel. Et pour se réchauffer tout en découvrant des univers exotiques, les vacances ou un week-end sont tout indiqués pour la visite d’une des serres tropicales de Suisse, comme la halle Masoala du Zoo de Zürich, le Papiliorama de Kerzers (FR) ou encore les maisons tropicales de Wolhusen (LU) et de Frutigen (BE).
Bien-être sur toute la ligne. Relaxation et évasion à offrir.
Pour se ressourcer avant et après les fêtes de Noël, rien ne vaut un programme combinant bien-être et plaisirs de la neige. La meilleure façon d’échapper à l’agitation ambiante et faire le plein de sérénité et de détente: plus de 60 hôtels bien-être garantissent une relaxation absolue dans l’environnement des magnifiques paysages suisses. Pour s’initier aux multiples bienfaits des différentes techniques de bien-être, il suffit de consulter la brochure Wellness-ABC éditée par Suisse Tourisme. En outre, dans toute la Suisse, de nombreux centres thermaux proposent des offres à la journée qui font le bonheur de toute la famille. Comme, par exemple, les Bains de la Gruyère, où l’on profite du paysage enchanteur des montagnes gruyèriennes et de soirées magiques éclairées à la lumière des bougies. Le «Burgerbad» à Loèche-les-Bains (VS) ravira grands et petits et le nouveau centre «Wellness & Spa» d’Anzère (VS) comblera ceux qui souhaitent dévaler les pistes et terminer ensuite la journée dans une eau délicieusement relaxante.  
Les bons cadeau pour des séjours dans des hôtels labellisés Bien-être, Design & Lifestyle ou Typically Swiss constituent une excellente idée de cadeau: disponibles dans toutes les agences de voyage CFF et pour différents montants (min. CHF 50 francs), ils sont valables trois ans et peuvent être prolongés avant leur date d’expiration.

Joies de l’hiver pour les jeunes et pour les familles.
En 2007, la Fédération Internationale de Ski (FIS) a lancé le premier «World-Snow-Day» afin de permettre aux enfants du monde entier de s’initier facilement et à moindre frais à la pratique des sports d’hiver. Le 22 janvier 2012 aura lieu le prochain World-Snow-Day dans des stations de sports d’hiver du monde entier, parmi lesquelles une quinzaine de destinations suisses, comme à Villars (VD), où, ce jour-là, les skieurs débutants pourront profiter gratuitement de l’accès aux remontées mécaniques, de la location de matériel et de cours de ski et de snowboard. Tout au long de la saison, de nombreux domaines skiables de petite et moyenne taille proposent des cartes journalières familiales très avantageuses (moins de CHF 120.- pour 2 adultes et 2 enfants), incluant parfois également, le repas de midi. De nombreuses destinations s’engagent aussi pour garantir un hiver à prix doux dans toute la Suisse.

Profiter, flâner, s’émerveiller.
L’esprit de Noël est déjà là: plus de 170 marchés de l’Avent ou de Noël et quelque 60 fêtes de la Saint-Sylvestre et du Nouvel An se déroulent aux quatre coins de Suisse. Cette fin d’année invite à flâner, choisir des cadeaux auprès d’artisans dans les marchés et fêter le début de l’an nouveau à la lumière de fastueux feux d’artifice ou aux sons des nombreux festivals de musique d’hiver.

Calendrier des manifestations: www.MySwitzerland.com/manifestations



Offres spéciales des hôtels suisses
Offres des hôtels suisses
Offre spéciale du Pilatus Kulm (LU)
Offre spéciale du Frutt Lodge & Spa (OW)
Offre spéciale du Swiss Diamond Hotel (TI)
Bons cadeau séjours à l’hôtel

Chaleur tropicale
Papiliorama de Kerzers (FR)
Halle Masoala (Zoo de Zurich)
Maison tropicale de Wolhusen (LU)
Maison tropicale de Frutigen (BE)

Bien-être d’hiver
www.MySwitzerland.com/bienetre
Etablissements thermaux et remise en forme
Offre spéciales bien-être à Anzère (VS)


Plaisirs de la neige pour tous
[bookmark: _GoBack]www.MySwitzerland.com/hiveraprixdoux
www.MySwitzerland.com/forfaitsfamilles
World-Snow-Day 2012


Pour de plus amples informations, contacter:
Véronique Kanel, porte-parole
Tél. 044 288 13 63, e-mail: veronique.kanel@switzerland.com
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