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Communiqué de presse

	Zurich, le 7 décembre 2011

Suisse Tourisme: nouveaux responsables de marché en Suisse et en Russie.

(st) Deux postes de responsable de marché ont été repourvus au sein de Suisse Tourisme (ST). Dominic Keller devient responsable du marché Suisse, tandis que Natalia Vart prend en charge le marché russe. 

[bookmark: _GoBack]Dominic Keller, actuel responsable du centre de gestion des offres de ST à Zurich, prendra en charge le marché Suisse à compter de début janvier 2012. Il succède ainsi à Tino Kunz, qui a décidé de relever un nouveau défi professionnel. Natalia Vart intègre, quant à elle, le poste de responsable du marché russe, en remplacement de Jonas Ettlin, qui a quitté ST au mois d’octobre. Natalia Vart est entrée en fonction le 5 décembre dernier.

Natalia Vart et Dominic Keller sont tous deux des spécialistes chevronnés du tourisme. Avant de diriger le centre de gestion des offres de ST, Dominic Keller a occupé pendant cinq ans le poste de directeur de l’office du tourisme de Weggis Vitznau Rigi. Auparavant, il avait déjà exercé diverses fonctions dans le secteur du tourisme. Dominic Keller est titulaire d’un diplôme fédéral de gestionnaire en tourisme ES. En 2000, dans le cadre de sa formation, il avait déjà effectué un stage chez ST dans les départements «gestion des contenus» et «marchés émergents». Natalia Vart, a, quant à elle, acquis un vaste savoir-faire dans le domaine du marketing touristique grâce à différentes fonctions exercées pendant dix ans, notamment pour une chaîne d’hôtel indépendante aux Seychelles, ainsi que pour un groupement hôtelier italien de dimension internationale. Natalia Vart est de nationalité russe, l’allemand est sa seconde langue maternelle.

Compte tenu de leur expérience et de leurs connaissances du marché, mais également de leur vif intérêt pour la Suisse touristique, ces deux nouveaux cadres apporteront une contribution majeure au développement des marchés suisse et russe. En tant que responsable du marché suisse, Dominic Keller rapportera à Urs Eberhard, directeur des marchés internationaux et directeur-adjoint de Suisse Tourisme. Natalia Vart est, pour sa part, placée sous la responsabilité de Christina Marzluff, directrice de la région Europe centrale et orientale.

Pour de plus amples informations, contacter:
Véronique Kanel, porte-parole
Tél. 044 288 13 63, e-mail: veronique.kanel@switzerland.com
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