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Suisse Tourisme: nomination d’un nouveau responsable de marché en Inde.

(st) L’évolution très positive du marché indien au cours de la difficile année 2011 a confirmé son importance pour la branche touristique suisse.  Afin de promouvoir une croissance durable des nuitées des touristes indiens et de travailler de manière approfondie ce marché prometteur pour la destination Suisse, Stephan Heuberger a été nommé responsable de Suisse Tourisme (ST) en Inde. 

Pour la branche touristique suisse, l’année 2011 a été caractérisée par la permanence de la force du franc suisse et des perspectives conjoncturelles incertaines dans le monde entier. La croissance parfois considérable des nuitées hôtelières générées par les touristes en provenance de marchés stratégiques de croissance comme le Brésil, la Chine, l’Inde, ou la Russie – marchés dans lesquels ST investit de manière de plus en plus importante – n’en a été que plus réjouissante. Les hôtes indiens ont, notamment, généré 460'440 nuitées, ce qui représente une hausse de 17,2%1 par rapport à 2010. 

Une présence forte de ST en Inde est une condition sine qua non pour assurer la poursuite de cette évolution positive. Stephan Heuberger (58 ans) a ainsi été nommé nouveau responsable du marché indien; il prendra la tête des représentantes de ST à Mumbai et à New-Delhi. Il succède ainsi à Michael Maeder, nommé CEO de Switzerland Travel Centre SA en février dernier.

Un spécialiste passionné de tourisme au savoir-faire international.
Stephan Heuberger possède une longue expérience dans le tourisme. Entré en 1976 à l’Office national suisse du tourisme (organisation qui deviendra ST en 1995), il a exercé diverses fonctions dirigeantes à Francfort, Londres, Amsterdam, Rome, Berlin, Bruxelles et, depuis 2001, au siège de ST à Zurich. Dans le cadre de ces postes, il a, entre autres, dirigé la billetterie, formé l’actuel secteur Meetings, ou bien encore promu la Suisse touristique dans ce qui était alors la République démocratique allemande. 



Il a en outre été l’interlocuteur des ambassades suisses et a développé des solutions de bases de données pour les transactions commerciales entre voyagistes internationaux et prestataires suisses dans le cadre de la plus grande foire suisse du tourisme, le Switzerland Travel Mart. Stephan Heuberger quittera ses fonctions actuelles de Senior Account Manager dans le domaine des partenariats stratégiques pour prendre son poste à Mumbai au mois de mai.

1 Source: statistique de l’hébergement 2011, Office fédéral de la statistique OFS.
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