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Communiqué de presse
	Zurich, le 31 mai 2012

[bookmark: _GoBack]
Suisse Tourisme nomme un nouveau responsable de marché pour la Belgique et le Luxembourg.

(st) La Belgique et le Luxembourg (Belux) représentent un marché touristique étranger important pour la Suisse. Angelo Brazerol a été nommé par Suisse Tourisme (ST) au poste de nouveau responsable du marché belge et luxembourgeois, afin de poursuivre les activités du marketing touristique suisse sur place.

En termes de volume des nuitées générées dans l’hôtellerie*, le marché belge et luxembourgeois se place au 6e rang des marchés européens les plus importants pour le tourisme suisse (derrière l’Allemagne, le Royaume-Uni, la France, l’Italie et les Pays-Bas). Les activités de ST sur ce marché sont gérées depuis sa représentation à Bruxelles. 

Angelo Brazerol (49), nouveau responsable du marché belge et luxembourgeois est un collaborateur de longue date de ST, ainsi qu’un spécialiste chevronné du tourisme suisse. Il a, notamment, été responsable des ventes pour les Chemins de fer Rothorn et Scalottas SA à Lenzerheide (GR) et concierge du Parkhotel Beausite à Wengen avant de rejoindre ST en 1984. Les différents postes qu’il a occupés depuis au sein de ST l’ont mené de Londres (activités dans le domaine la billetterie et de l’information aux voyageurs), à Amsterdam (responsable de l’information des clients), ainsi qu’à Rome (responsable médias pour l’Italie du Sud), Milan (responsable médias pour l’Italie du Nord) et Munich, où il est, depuis 1999, district manager de ST Allemagne pour la Bavière. 

Angelo Brazerol prendra ses nouvelles fonctions le 1er juillet 2012 et succédera ainsi à Ivan Breiter, qui dirigera lui, dès le 1er juin, les marchés du sud-est asiatique pour ST à Singapour.

* Source: Statistique de l’hébergement 2011, Office fédéral de la statistique (OFS).

Pour de plus amples informations, contacter:
Véronique Kanel, porte-parole
Tél.: 044 288 13 63, e-mail: veronique.kanel@switzerland.com
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