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Sur les traces de Sherlock Holmes: suggestions de découvertes.

[bookmark: _GoBack]Du 9 au 16 septembre 2012, près de 70 membres de la Sherlock Holmes Society of London partiront sur les traces de leur héros dans l’Oberland bernois: en costumes de l’époque victorienne, ils réinterpréteront diverses scènes légendaires des romans de Sherlock Holmes sur les lieux de leur déroulement. L’âme du grand détective hante la région toute entière, mais sa présence est presque palpable dans ces quelques lieux. Pour en savoir plus: MySwitzerland.com/sherlock

Meiringen – seconde patrie de Sherlock Holmes.
L’illustre détective a définitivement marqué de son empreinte le village de Meiringen, dont il est citoyen d’honneur. Sa statue grandeur nature est même présente au Conan Doyle Square et le sentier de Sherlock Holmes retrace toute son histoire. Le Musée Sherlock Holmes présente une série d’objets originaux liés au fin limier et relate diverses anecdotes à son sujet. On y apprend, entre autres, que le fameux «Englischer Hof» où il logeait n’est autre que l’actuel «Parkhotel du Sauvage» de Meiringen.

Pionnier et témoin des débuts de l’hôtellerie de luxe à Interlaken.
L’acquisition de la modeste Pension Victoria en 1856 et son regroupement ultérieur avec l’Hôtel Jungfrau adjacent sont à l’origine de l’actuel «Victoria-Jungfrau Grand Hotel & Spa». Joyau de l’hôtellerie de luxe à Interlaken, l’établissement est une véritable référence dans toute l’Europe. Sir Arthur Conan Doyle en personne aurait eu plaisir à s’installer sur sa belle terrasse à colonnes à l’heure du thé.

Panorama à couper le souffle sur les plus beaux sommets de l’Oberland bernois.
C’est ici que l’on jouit de la plus belle vue sur les lieux les plus marquants de l’histoire de Sherlock Holmes: sur le Harder Kulm, le sommet qui surplombe Interlaken, le regard embrasse la ville, les lacs de Thoune et de Brienz avant de remonter jusqu’aux trois sommets vedettes de l’Oberland bernois et le mondialement célèbre Jungfraujoch avec son Palais des glaces.

Un hommage éternel.
Le Palais des glaces du Jungfraujoch – Top of Europe, à plus de 3’400 mètres d’altitude, est le lieu où Sherlock Holmes a définitivement accédé à l’immortalité: son effigie sculptée dans la glace y est désormais présente pour l’éternité. Pour pouvoir l’admirer, on emprunte le train de la Jungfrau, qui fête cette année son centenaire.

Sensation littéraire: Sherlock Holmes et «l’affaire du Giessbach».
Helmi Sigg, auteur et acteur zurichois, a retravaillé (plus ou moins) minutieusement l’histoire de Sherlock Holmes en reprenant tous les faits restés obscurs. Le résultat de ce travail est un roman intitulé «Sherlock Holmes und der Giessbach-Fall», qui démontre très clairement que le détective a aussi séjourné au Grand Hôtel Giessbach afin d’y élucider, avec sa rigueur et sa méticulosité habituelles, une nouvelle affaire de meurtre.

Parcours ferroviaire plein de nostalgie jusqu’au lieu de la tragégie.
C’est arrivé aux chutes du Reichenbach: à l’issue d’une lutte acharnée avec son ennemi juré, le professeur Moriarty, Sherlock Holmes fut précipité dans l’abîme, chutant de 120 m. de haut. Mis en service en 1899, un funiculaire amène les visiteurs jusqu’au lieu de la tragédie. Celui-ci offre un point de vue spectaculaire et constitue un point de départ pour de longues promenades au cœur de la magnifique vallée de Rosenlaui.

Puissance de l’eau et émotions fortes.
Une production d’électricité durable grâce à une eau en abondance issue des lacs, des rivières et des torrents: une escapade dans la région du Grimsel permet de mieux saisir la formidable énergie hydraulique qui y est captée, notamment dans le cadre de visites guidées. Elle offre de nombreuses possibilités d’excursions aussi riches en sensations que les aventures de Sherlock Holmes, par exemple, en empruntant le funiculaire le plus escarpé du monde (Gelmerbahn) ou en franchissant le vertigineux pont suspendu du Trift.
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