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The Sherlock Holmes Society.

Fondée en 1951, la “Sherlock Holmes Society of London” est ouverte à tous ceux qui s’intéressent à Sherlock Holmes, au Dr. John Watson et à leur univers. C’est une société littéraire, qui a pour mission de créer des liens sociaux entre les amateurs de l’univers de Sherlock Holmes. Elle publie son propre journal et divers articles, organise des rencontres, des diners, ainsi que des excursions. Elle compte à ce jour plus de 1’000 membres dans le monde.
L’un des plus grands succès de la Société a été le pèlerinage en Suisse organisé en 1968, qui réunit 40 membres et deux fois plus de journalistes, tous en costumes de l’ère victorienne. Tout en haut des chutes de Reichenbach, le président d’alors de la Société, Lord Gore-Booth, ayant troqué son habit de chef du service diplomatique de sa Majesté (Diplomatic Service) pour devenir Sherlock Holmes lui-même, s’engagea dans la lutte mortelle avec son ennemi juré, le maléfique professeur Moriarty, joué par l’avocat de premier plan Charles Scholefield. Lorsque la BBC fit de cette bataille aux chutes de Reichenbach le sujet numéro un de ses actualités du soir, il apparut clairement que la Société avait atteint un nouveau sommet de son succès. Depuis lors, elle a organisé pas moins de six pèlerinages en Suisse. 
Aujourd’hui, la Sherlock Holmes Society of London continue à perpétuer la tradition initiée par un petit groupe d’amateurs enthousiastes il y a plus de 40 ans. Dans le monde entier, l’intérêt pour Sherlock Holmes et ses aventures est plus fort que jamais. Ainsi, la Société réunit des membres de toutes origines issus de toutes les régions du monde.  
Sir Arthur Conan Doyle.
Arthur Conan Doyle est né le 22 mai 1859 à Picardy Place à Edinburgh en Ecosse, fils de Charles Altamont Doyle, fonctionnaire au bureau du travail d’Edinburgh et de Mary (Foley) Doyle.Il a non seulement créé le détective le plus célèbre du monde, mais a aussi contribué à introduire la pratique du ski alpin en Suisse et à la populariser en Grande-Bretagne. En 1893, âgé de 34 ans, il prit le chemin de la Suisse en compagnie de ses deux enfants, Mary (4 ans) et Arthur (1 an), accompagné de sa femme Louisa. Cette dernière, atteinte de tuberculose, devait suivre une cure en haute altitude. C’est l’air de la montagne, déclara Conan Doyle, qui maintint sa femme en vie jusqu’en 1906, bien plus longtemps après que ce que les médecins lui avaient prédit comme délai de survie. Année après année, jusqu’à la mort de sa femme, Conan Doyle revint à Davos. C’est en 1895 qu’il testa ce qu’il appelait le «ski running», la course à ski.

[bookmark: _GoBack]En 1893, lorsque que sa femme et lui partirent pour un tour de Suisse, il avait écrit environ deux aventures de Holmes par an. Frustré par ce personnage qui avait envahi sa vie, il conçut un plan pour s’en débarrasser. En visitant l’Oberland bernois, il fut si impressionné par les chutes de Reichenbach, qu’il décida qu’elles seraient le lieu idéal pour tuer Sherlock Holmes à la fin du roman «The Final Problem» (le dernier problème).
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