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Communiqué de presse

Zurich, le 12 novembre 2012

Suisse Tourisme nomme Tiziano Pelli nouveau responsable de la recherche et du développement.

(st) Suisse Tourisme (ST) a nommé Tiziano Pelli au nouveau poste de responsable de la recherche et du développement. Il prendra ses fonctions au siège de ST à Zurich début 2013.

Evaluer les évolutions du tourisme mondial et proposer de nouveaux modèles de développement touristique est du ressort de la division Business Development (BD) chez ST. Au sein de ce domaine, l’unité de recherche et développement aura pour mission d’aider à l’élaboration de nouvelles stratégies et de modèles d’activité pour ST et la branche touristique. Dans cet objectif, les deux départements «Etudes de marchés», «Coordination de projets de développement et management de la qualité» développent les analyses, les concepts et les études constituant des bases décisionnelles cruciales. En tant que responsable recherche et développement, Tiziano Pelli (34) sera en charge de gérer ces deux départements et de coordonner la présence de la Suisse touristique aux Jeux Olympiques et aux expositions universelles. Il sera également l’interlocuteur principal de ST pour ce qui concerne les décisions et la mise en œuvre de projets conjoints avec le Switzerland Travel Center.

[bookmark: _GoBack]Responsable du marché italien chez ST à Milan depuis 2008, Tiziano Pelli y a mené à bien de nombreux projets de vente, de marketing et de promotion avec les médias garantissant à la marque Suisse une excellente visibilité sur cet important marché européen. Avant de rejoindre ST, cet économiste d’entreprise HSG (Université de St. Gall) a, notamment, été conseiller auprès de l’agence de communication Panta Rhei PR à Amriswil (TG). 

Tiziano Pelli prendra ses nouvelles fonctions au siège de ST à Zurich début 2013, dès que le poste de responsable du marché italien aura été repourvu.

Pour de plus amples informations, contacter:
Service de presse de Suisse Tourisme
Tél.: 044 288 13 17, e-mail: media@switzerland.com
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