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Communiqué de presse

	Zurich, le 12 décembre 2012


Suisse Tourisme nomme une nouvelle responsable de marché pour l’Espagne.

(st) Suisse Tourisme a nommé Sandra Babey au poste de responsable de marché pour l’Espagne. Elle succède ainsi à Gilles Dind, qui reprendra la direction des marchés de la zone «Europe de l’Ouest» au printemps 2013.

[bookmark: _GoBack]Sandra Babey (39 ans) prendra ses nouvelles fonctions le 1er janvier 2013. Elle sera alors responsable des activités de promotion et de commercialisation de la Suisse touristique sur le marché espagnol. Possédant la double nationalité suisse-espagnole, Sandra Babey travaille depuis 2009 pour ST Barcelone. Ses responsabilités actuelles incluent, d’une part, le marketing pour la mise en œuvre des campagnes principales et activités de promotion relatives aux produits thématiques de ST dans le domaine du tourisme de loisirs, et d’autre part, un repositionnement du produit «meetings et congrès» en Espagne.

Titulaire d’un diplôme d’hôtelière-restauratrice ES/SHL, Sandra Babey a acquis une expérience diversifiée dans le tourisme, notamment en tant que représentante pour l’Espagne de Titlis Bergbahnen à Barcelone, comme responsable du marketing et des ventes au Romantik Hotel Wilden Mann à Lucerne, ainsi que dans le cadre des activités qu’elle a exercées dans les domaines de l’accueil et des relations publiques pour les hôtels Sheraton et Grand Oasis, à Cancun, au Mexique.


Pour de plus amples informations, contacter:
Véronique Kanel, porte-parole
Tél.: 044 288 13 63, e-mail: veronique.kanel@switzerland.com

 
Ce communiqué de presse ainsi qu’un portrait de Sandra Babey sont téléchargeables sur: www.MySwitzerland.com/medias 
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