


Communiqué de presse
	Zurich, le 26 août 2013

 140 journalistes de 33 pays différents visitent la Suisse des traditions vivantes.

 (st) Suisse Tourisme et Appenzell Tourisme ont convié 140 journalistes de 33 pays différents spécialisés dans les voyages à découvrir en quelques jours le pays d’Appenzell et la Suisse des «traditions vivantes». Ce voyage de presse a pour objectif de leur offrir un aperçu des multiples facettes de la Suisse touristique dans le contexte idéal de belles journées de fin d’été.

Avec un été 2013 placé sous le signe des traditions vivantes, Suisse Tourisme invite les voyageurs du monde entier à vivre une expérience authentique et active de la Suisse en découvrant ses nombreuses coutumes et traditions. C’est ce même thème qui inspire le voyage de presse organisé cette semaine par Suisse Tourisme et Appenzell Tourisme auquel ont été conviés 140 journalistes venus du monde entier. L’objectif de ce voyage de presse international est de créer des contacts et de permettre aux journalistes de mieux connaître la Suisse et la diversité de ses traditions vivantes. Les reportages diffusés à l’issue de ce voyage permettront de renforcer la notoriété de la Suisse en tant que destination de voyage et de séduire de nouveaux hôtes dans des pays importants pour le tourisme suisse. 

Le programme du voyage a été préparé pendant près d’une année par Suisse Tourisme et Appenzell Tourisme (AI). Une conférence de presse à l’intention des participants s’est tenue aujourd’hui au Hoher Kasten, avec le lac de Constance et les montagnes en somptueuse toile de fond. Demain mardi, onze excursions permettront aux journalistes de découvrir en petits groupes le pays d’Appenzell en compagnie de guides professionnels. Dès mercredi, chacun d’entre eux pourra continuer sa découverte des traditions vivantes suisses en prenant part à l’une des onze escapades de trois jours organisées à travers la Suisse.

Informations générales.
-- Programme du voyage de presse international 2013 (en anglais): My.Switzerland.com/mediatrip
-- Photos du voyage de presse international 2013 (disponibles dès 8h30 le 27 août 2013): www.photopress.ch/image/suisse+tourisme

Pour de plus amples informations, contacter:
Véronique Kanel, porte-parole
[bookmark: _GoBack]Tél. 044 288 13 63, e-mail: veronique.kanel@switzerland.com

Pour tweeter au sujet de ce voyage de presse international, merci d’utiliser le hashtag #mediatripch.
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