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Communiqué de presse, 9 septembre 2013	
Promotion d’automne des transports publics et de Suisse Tourisme
L’automne en Suisse: une saison en or
Après le vif succès qu’a connu la campagne promotionnelle d’automne l’an 
dernier, les CFF, l’Union des transports publics (UTP) et Suisse Tourisme (ST) renouvellent l’opération pour une saison haute en couleur. Avec le «passeport vacances», le «le billet accompagnant/e» et des offres hôtelières attrayantes, les vacances d’automne en Suisse promettent à nouveau de grands plaisirs à petits prix.
Afin d’inciter le plus grand nombre de Suissesses et de Suisses à découvrir ou redécouvrir leur pays, les CFF, l’Union des transports publics (UTP) et Suisse Tourisme (ST) s’associent de nouveau pour leur présenter un programme en or. ST propose un vaste éventail d’offres de saison tandis que les CFF et l’UTP fournissent les billets adéquats. Cette initiative groupée a déjà suscité un vif intérêt lors de sa première édition, en 2012, puisque 27 000 passeports vacances et 55 000 billets accompagnant/e ont été vendus.
Plus de 250 idées d’excursions pour toute la famille, 150 itinéraires de randonnées panoramiques au soleil et près de 400 fêtes à travers tout le pays: en Suisse, la saison automnale est une invitation à bouger, à explorer et à savourer cette douce période de l’année. La nature se pare de ses plus beaux atours et dévoile des trésors insoupçonnés. Par exemple lors d’une croisière au sommet, en Engadine, sur le lac de Sils, qui propose depuis 100 ans le service de bateaux de ligne le plus haut perché d’Europe. Jürg Schmid, directeur de Suisse Tourisme, est tombé sous le charme: «C’est ici que Friedrich Nietzsche a trouvé le calme et l’inspiration. Sous les mélèzes dorés de la presqu’île de Chastè, il y a encore le banc où il venait s’asseoir. On y vit des sensations inoubliables, comme dans bien des endroits de Suisse à l’automne.» Outre la beauté de sa nature, la richesse de sa culture et la vigueur de ses traditions, la Suisse peut se prévaloir d’un autre atout majeur: un réseau de transports unique au monde. «Avec nos transports publics, le plaisir de la détente et de la découverte commence avec le voyage», confirme Ueli Stückelberger, directeur de l’Union des transports publics.


Passeport vacances et billet accompagnant/e: pratiques et très économiques
Le passeport vacances et le billet accompagnant/e invitent à découvrir la Suisse en automne avec les transports publics à moindre prix (voir encadré). Il n’est pas nécessaire de posséder un abonnement demi-tarif pour en profiter. «Ces offres promotionnelles ont aussi pour but de séduire ceux et celles qui ne prennent que rarement le train. Actuellement, les deux-tiers de la population utilisent encore la voiture pour les loisirs. Nous voulons convaincre le plus grand nombre de l’intérêt des transports publics!», déclare Stephan Pfuhl, chef du trafic grandes lignes CFF.
Informations complémentaires:
· Idées d’excursions, itinéraires de randonnées, désalpes, fêtes des vendanges et de la châtaigne: un foule d’invitations à savourer l’automne sur 
MySwitzerland.com/automne
· De 20 à 50% de réduction: 40 offres forfaitaires d’automne à saisir dans toute la Suisse: MySwitzerland.com/automne 
· Informations sur le passeport vacances et le billet accompagnant/e: www.cff.ch/automne
Passeport vacances
Le passeport vacances est valable sur tout le réseau couvert par l’abonnement général. Les deux types de billets suivants sont proposés: offre à prix unitaire pour les client(e)s avec ou sans demi-tarif (2e classe/1ère classe). Le passeport vacances est strictement individuel et ne s’adresse qu’aux personnes domiciliées en Suisse.
								  2e classe / 1ère classe
Passeport vacances 2 semaines (15 jours)                   CHF 219.- / 299.-
Passeport vacances Flexi (4 jours au choix / 1 mois)    CHF 149.- / 219.-
Billet accompagnant/e
Cette offre est valable pour tous les client(e)s voyageant en compagnie d’une personne en possession d’une carte journalière demi-tarif, d’une carte 9 heures demi-tarif ou d’un abonnement général. Si la première personne voyage avec un billet 1ère classe ou un surclassement, la seconde personne a également accès à la 1ère classe avec le billet accompagnant/e.
Billet accompagnant/e                                                     CHF 35.- 
Ces offres sont proposées du 9 septembre au 31 octobre 2013. Le billet accompagnant/e est valable jusqu’au 31 octobre 2013, le passeport vacances jusqu’au 
14 novembre 2013 et le passeport vacances Flexi jusqu’au 30 novembre 2013.


Vos contacts
· CFF: Communication et affaires publiques, tél. 051 220 41 11, press@sbb.ch
· Union des transports publics: Roger Baumann, tél. 031 359 23 15,
roger.baumann@voev.ch
· Suisse Tourisme: Véronique Kanel, porte-parole, tél. 044 288 13 63,
veronique.kanel@switzerland.com, MySwitzerland.com/medias
Photos disponibles sur www.cff.ch/photo et www.swiss-image.ch.
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