


Communiqué de presse 
Zurich, le 26 octobre 2013 

L’hiver arrive: 550 monitrices et moniteurs de ski en visite dans les villes suisses. 

(st) La saison d’hiver 2013/2014 sera officiellement lancée par Suisse Tourisme dans deux jours. Pour donner aux citadins un avant-goût des sports d’hiver, près de 550 monitrices et moniteurs des Ecoles de ski suisses ont sillonné aujourd’hui les rues de Lausanne, Berne et Zurich pour prodiguer aux passants leurs conseils personnels pour une saison d’hiver réussie. Vivement la neige dans toutes les régions, car la saison touristique d’hiver s’annonce plus attrayante que jamais. 

[bookmark: _GoBack]Les premières neiges sont déjà tombées, les télésièges et télécabines sont fin prêts, et les marmites des restaurants de montagne chauffent doucement: la saison d’hiver arrive à grands pas. Aujourd’hui, même les citadins ont eu un avant-goût de l’hiver, avec la visite des ambassadeurs de l’hiver suisse, les monitrices et moniteurs des Ecoles de ski suisses, qui ont sillonné les rues de Lausanne, Berne et Zurich dans le cadre d’une action orchestrée par Suisse Tourisme et Swiss Snowsports. Ils étaient près de 550 venus de 75 stations de sports d’hiver à envahir les rues de ces trois villes ce samedi pour donner aux passants, aux clients des cafés et des magasins, l’envie de profiter des plaisirs de la neige en Suisse. 

La saison d’hiver suisse sera officiellement lancée à l’occasion de deux conférences de presse organisées par Suisse Tourisme lundi 28 octobre à Zurich et à Lausanne (informations détaillées sur MySwitzerland.com/medias). Suisse Tourisme y présentera sa campagne promotionnelle d’hiver 2013/2014 – une campagne où les monitrices et moniteurs de ski, ambassadeurs sympathiques et compétents de l’hiver suisse, sont très présents. Suisse Tourisme abordera également les nombreuses innovations en termes d’infrastructures et d’offres de séjours, qui rendront cette saison d’hiver encore plus attractive pour les hôtes de Suisse et d’ailleurs.

Des photos de la visite des monitrices et moniteurs de ski suisses à Lausanne, Berne et Zurich sont disponibles sur: www.photopress.ch/image/suisse+tourisme 

Réseaux sociaux. 
Vous souhaitez commenter l’arrivée de l’hiver en Suisse sur Twitter, Flickr et/ou Instagram? 
Merci de mentionner le hashtag #HiverSuisse et/ou #Suisse. 

Pour de plus amples informations, contacter:
Véronique Kanel, porte-parole
Tél. 044 288 13 63, e-mail: veronique.kanel@switzerland.com
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