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L’association Swiss Cities nomme un nouveau président.

L’association Swiss Cities a nommé Martin Sturzenegger, directeur de Zurich Tourisme, au poste de président. Il a pris ses fonctions à la suite de l’assemblée générale de l’association du 29 janvier dernier. Martin Sturzenegger succède ainsi à Remo Rey, qui a quitté son poste de directeur de Winterthour Tourisme.

Les membres du comité directeur de l’association Swiss Cities, ainsi que son président, peuvent siéger au maximum pendant six ans. Conformément à ses statuts, un renouvellement du comité aurait dû avoir lieu en 2016. Le départ de Remo Rey a cependant rendu nécessaire l’élection immédiate d’un nouveau président.

L’association Swiss Cities regroupe actuellement 23 villes suisses* qui travaillent en partenariat avec Suisse Tourisme (ST) pour augmenter la visibilité des villes suisses en tant que destinations de loisirs et de voyage en Suisse comme à l’étranger. A travers un marketing ciblé et des offres attractives, elle vise à promouvoir la croissance du tourisme urbain en Suisse. ST est en charge de la gestion de l’association Swiss Cities depuis le 16 février 2001. La gestion opérationnelle de l’association est placée sous la responsabilité de Rahel Stanig, Marketing Manager auprès de ST Zurich.

* Villes partenaires de l’association Swiss Cities: Bâle, Berne, Genève, Lausanne, Lugano, Lucerne, St. Gall, Winterthour, Zurich, Aarau, Baden, Bellinzona, Bienne, Coire, Fribourg, La Chaux-de-Fonds, Locarno, Montreux Riviera, Neuchâtel, Schaffhouse, Soleure, Thoune, Zoug.


Pour de plus amples informations, contacter: 
Véronique Kanel, porte-parole 
Tél. +41 (0)44 288 13 63, e-mail: veronique.kanel@switzerland.com
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