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Suisse Tourisme: nouveau responsable pour l’Australie et la Nouvelle-Zélande.

(st) Suisse Tourisme a nommé Mark Wettstein au poste de responsable pour le marché Australie/Nouvelle-Zélande. Il prendra ses fonctions à Sydney fin octobre 2014 et dirigera les activités de marketing de Suisse Tourisme pour l’Australie et la Nouvelle-Zélande.

Mark Wettstein (41), le nouveau responsable du marché Australie/Nouvelle-Zélande, qui sera basé au bureau de Suisse Tourisme (ST) à Sydney dès la fin du mois d’octobre 2014, possède une longue expérience dans le domaine du tourisme. Depuis 2009, en tant que Manager Airline Affairs Asia-Pacific and Eastern Europe pour l’aéroport de Zurich (Flughafen Zürich AG), il avait la responsabilité de la commercialisation de l’aéroport et de la destination Suisse dans la zone Asie-Pacifique et en Europe de l’est. Auparavant, il a notamment été Key Account Manager pour Lufthansa Suisse SA et occupé divers postes chez bta Business Travel SA à Zurich.

Dans le cadre des ses nouvelles fonctions, Mark Wettstein succède à Evelyn Lafone, qui occupera le poste de responsable du marché canadien pour ST à Toronto à compter du 18 août prochain.

Pour de plus amples informations, contacter: 
Véronique Kanel, porte-parole 
Tél. +41 (0)44 288 13 63, e-mail: veronique.kanel@switzerland.com

Communiqués de presse de Suisse Tourisme sur: MySwitzerland.com/medias

Télécharger le portrait de Mark Wettstein
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