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Zurich, le 27 août 2014


[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]137 journalistes originaires de 33 pays à la découverte des plus beaux panoramas suisses. 

[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4](st) A l’invitation de Suisse Tourisme (ST) et de Valais/Wallis Promotion, 137 journalistes spécialisés dans le domaine des voyages, originaires de 33 pays, partent dès aujourd’hui à la découverte des plus beaux paysages de Suisse, après deux jours d’exploration de la destination Zermatt-Matterhorn et de ses panoramas magiques.

Dans le cadre d’un voyage de presse international placé sous le thème de la découverte des «plus beaux panoramas de Suisse», Suisse Tourisme, en collaboration avec Valais/Wallis Promotion, a invité quelque 137 représentants des médias internationaux à découvrir la Suisse et quelques-uns de ses points de vue les plus spectaculaires.

Après une visite sur deux jours de Zermatt et de sa région, tous les participants partent aujourd’hui sillonner différentes régions de Suisse. Avec douze circuits différents organisés autour du thème des «panoramas», les journalistes pourront admirer quelques-unes des icônes des paysages suisses, du grand glacier d’Aletsch (VS) au Niesen (BE) en passant par le Monte San Salvatore (TI), ainsi que les vues les plus spectaculaires des villes de Berne, Fribourg, Lucerne, Lugano, Neuchâtel ou Zurich.

Informations complémentaires au sujet de ce voyage:
· Programme général et programme des divers itinéraires de découverte (en anglais): My.Switzerland.com/mediatrip
· [bookmark: _GoBack]Photos du voyage de presse international 2014 de Suisse Tourisme: www.photopress.ch/image/Suisse+Tourisme/Actualites/2014


Pour de plus amples informations, contacter:
Véronique Kanel, Porte-parole
Suisse Tourisme
Tél.: 044 288 13 63, veronique.kanel@switzerland.com

Stéphanie Carruzzo, porte-parole
Valais/Wallis Promotion
Tél. : 027 327 35 23, presse@valais.ch


Suisse Tourisme. Schweiz Tourismus. Svizzera Turismo. Switzerland Tourism.
Tödistrasse 7, Postfach, CH-8027 Zürich, Telefon +41 (0)44 288 11 11, MySwitzerland.com
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GRAVE DANS MoN ccEUR.




