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Zurich, le 20 novembre 2014


Best of Swiss Apps 2014: l’argent et le bronze pour Suisse Tourisme.

[bookmark: _GoBack]«Best Swiss Hotels» et «City Guide», deux applis créées par Suisse Tourisme ont remporté respectivement l’argent et le bronze dans la catégorie «Voyage» (Travel) lors des prix attribués dans le cadre des «Best of Swiss Apps». Visiter les villes ou choisir un hôtel en Suisse avec son smartphone ou sa tablette est devenu avec ces deux applis à la fois plus facile et plus ludique. L’industrie suisse de l’Internet a récompensé hier soir l’innovation qu’elles constituent dans le domaine du voyage.

La Simsa (Swiss Internet Industry Association), l’association suisse de la branche de l’économie numérique et Netzmedien AG distribuent ces prix les plus renommés en Suisse dans le domaine du développement d’applications pour les terminaux mobiles. 

L’argent pour «Best Swiss Hotels».
Avec cette appli, la recherche et la réservation d’un hôtel en Suisse répondant exactement aux souhaits des touristes est possible avec un smartphone ou une tablette. A l’aide d’une interface ludique, divers filtres permettent de cerner très rapidement les hôtels correspondant le mieux aux goûts et aux exigences des utilisateurs parmi quelque 500 établissements et d’effectuer des réservations. Cette appli innovante pour iOS (iPad et iPhone) et Android (smartphones) a obtenu l’argent dans la catégorie «Voyage» (Travel).

Le bronze pour «City Guide».
«City Guide» constitue un guide mobile pour sept villes suisses, utilisable également hors connexion. L’appli inclut des plans des villes, des informations utiles au sujet de lieux d’intérêt, des infrastructures touristiques et des hôtels pour Bâle, Berne, Genève, Lausanne, Lugano, Lucerne et Zurich. En bonus, l’appli intègre, en mode GPS, des visites guidées thématiques. Le bronze, également dans la catégorie «Voyage» (Travel), a été attribué à cette appli disponible pour les smartphones iOS et Android. 


A télécharger:
· Les applis Best Swiss Hotels et City Guide sont téléchargeables gratuitement. 
Infos sur: MySwitzerland.com/mobile
· Images illustrant les applis et communiqué de presse disponibles sur: MySwitzerland.com/medias



Pour de plus amples informations, contacter: 
Véronique Kanel, porte-parole
Tél. : 044 288 1363 – veronique.kanel@switzerland.com
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