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Zurich, le 16 mars 2015


Suisse Tourisme nomme un nouveau responsable pour le marché indien.

(st) Afin d’assurer un développement optimal de ses activités sur l’important marché que constitue l’Inde, Suisse Tourisme (ST) a nommé Claudio Zemp au poste de responsable du marché indien. Il entrera en fonction le 1er mai 2015 à Mumbai.

Claudio Zemp (41), nommé par Suisse Tourisme (ST) au poste de responsable de marché en Inde, est un spécialiste chevronné du marketing et du tourisme possédant une longue expérience internationale. Actuellement responsable du Switzerland Convention & Incentive Bureau (SCIB) de ST pour le Royaume-Uni et l’Irlande à Londres, Claudio Zemp a été précédemment pendant 10 ans, également à Londres, employé par le Switzerland Travel Center (STC) comme Aviation Manager. D’autres étapes de son expérience professionnelle dans l’industrie du voyage incluent un poste d’agent de voyages pour STA Travel à Auckland en Nouvelle-Zélande et de conseiller de vente senior chez Trottomundo à Zürich.  

Dans la stratégie de marchés de ST, l’Inde joue un rôle-clé parmi les «marchés stratégiques de croissance», dans le but de maintenir le niveau de croissance des nuitées atteint au cours des années précédentes*. La situation actuelle est favorable à la réalisation de cet objectif: la Suisse figure toujours parmi les destinations les plus prisées en Europe par les hôtes indiens, en particulier grâce à ses paysages incomparables, la possibilité de découvrir les joies de la neige 365 jours par an et un accès facile avec des vols directs quotidiens au départ de Mumbai et Dehli. Une clientèle jeune, avide de vacances actives et d’activités de plein-air, représente en outre un potentiel très intéressant pour la Suisse. 
* Croissance des nuitées de l’hôtellerie générées par les hôtes indiens de 2000 à 2014: +170%. 
  Source: Office fédéral de la statistique.

Claudio Zemp prendra ses nouvelles fonctions le 1er mai 2015 à Mumbai, succédant à Stephan Heuberger, nommé chef de projet content management au siège de ST à Zurich. Claudio Zemp aura sous sa responsabilité l’équipe de quatre collaboratrices qui travaillent pour ST à Mumbai et Dehli.


Pour de plus amples informations, contacter:
Véronique Kanel, porte-parole
Tél.: +41 (0)44 288 13 63, e-mail: veronique.kanel@switzerland.com

Communiqués de Suisse Tourisme et portrait de Claudio Zemp disponibles sur: MySwitzerland.com/medias
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