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Zermatt, le 22 avril 2015

Journée Suisse des Vacances – Les professionnels du tourisme réunis pour 2 jours à Zermatt.

(st) La 18e Journée Suisse des Vacances explore de nouvelles voies: les 22 et 23 avril 2015, c’est tout Zermatt qui accueille un vaste forum, et l’assemblée plénière cède cette année la place à une plate-forme interactive destinée à promouvoir le dialogue et les échanges avec  des spécialistes. Pour cette édition, la plus grande manifestation de la branche propose une cinquantaine d’ateliers consacrés aux thèmes les plus divers et savamment complétés par des exposés passionnants d’Heinz Karrer, président d’economiesuisse et du conseil d’administration de Kuoni, et de Rob Torres, directeur général de la division Vacances chez Google. Un des temps forts de la première journée sera la remise du PRIX BIENVENU 2015, qui récompense les hôtels les plus accueillants de Suisse[footnoteRef:1]. [1:  Le 22 avril 2015, aux alentours de 19 h 00, Suisse Tourisme diffusera un communiqué de presse séparé, dans lequel figureront les noms des lauréats du PRIX BIENVENU 2015.] 


[bookmark: _GoBack]La Journée Suisse des Vacances 2015, qui débute aujourd’hui à Zermatt, inaugure cette année une toute nouvelle formule. Outre des possibilités de réseautage absolument uniques, Suisse Tourisme (ST) propose aux professionnels du tourisme réunis à cette occasion (1270 participants) plus de 50 séances de discussion et d’échanges à choisir librement. Organisées en parallèle, elles couvrent  les centres d’intérêt et les besoins individuels les plus divers en abordant un vaste éventail de thèmes propres au tourisme et au marketing, parmi lesquels: la promotion des sports de neige, le marketing européen, les concepts touristiques de demain et les meilleures pratiques à adopter sur les réseaux sociaux. Un test de marketing individuel conduit en direct par des experts en publicité est également au programme. Des spécialistes de la branche ainsi que des personnalités renommées du monde politique et économique animeront les séances, avec notamment Andreas Züllig (président d’hotelleriesuisse), l’ambassadrice des Etats-Unis Suzy LeVine et le publicitaire Frank Bodin. 

PRIX BIENVENU, l’Oscar de l’hospitalité.
Cette année et pour la troisième fois déjà, le PRIX BIENVENU est décerné aux hôtels les plus accueillants de Suisse. Il s’agit de récompenser et d’honorer les établissements lauréats dans             cinq catégories: petit hôtel de vacances (jusqu’à 40 chambres), grand hôtel de vacances  (à partir de 41 chambres), hôtels de luxe, hôtels urbains et hôtel urbain de luxe1.

Pour de plus amples informations, contacter: 
Alain Suter, porte-parole 
Tél. +41 (0)44 288 12 10, e-mail: media@switzerland.com

Des photos de la manifestation seront mises en ligne en direct et en continu sur le site STnet.ch/ftbilder, où elles seront à la disposition des journalistes.
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