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Zurich, le 5 août 2015


Suisse Tourisme: Philippe D. Clarinval est nommé nouveau responsable pour la Hollande.

Suisse Tourisme (ST) a nommé Philippe D. Clarinval, au poste de responsable du marché européen important que constitue la Hollande. Il succède ainsi à Corinne Genoud.

(st) Parmi les marchés internationaux sur lesquels Suisse Tourisme (ST) est active, les Pays-Bas occupent une place particulièrement importante. Avec plus de 680'000 nuitées, ils se situaient au 8e rang en termes de volume des nuitées de l’hôtellerie générées par les touristes étrangers (après les pays du Golfe et avant la Belgique) en 2014*. Ce marché continuera à jouer un rôle important dans le futur pour le tourisme suisse. Avec l’abolition du taux plancher du franc suisse par rapport à l’Euro en début d’année, il constitue cependant un environnement exigeant, où la stratégie de marketing actuelle est axée principalement sur les hôtes fidèles et sur des segments de clientèle spécifiques. Suisse Tourisme se réjouit ainsi d’avoir trouvé en Philippe D. Clarinval (40) un successeur compétent à Corinne Genoud (45). Cette dernière a quitté la filiale de ST à Amsterdam à la fin du mois d’avril de cette année pour reprendre la direction du groupe de marchés du Royaume-Uni et de l’Irlande pour ST.
* Source: Office fédéral de la statistique (OFS)

Un expert de l’hôtellerie multilingue avec une grande affinité pour les Pays-Bas.
Au cours de sa carrière, Philippe D. Clarinval a mis sa solide formation académique en gestion hôtelière, incluant un MBA, au service d’entreprises dans le monde entier. Après avoir occupé divers postes de direction dans l’hôtellerie en Asie, ce double national suisse et belge était récemment directeur général de l’Omnia Mountain Lodge à Zermatt. Multilingue (de langues maternelles allemande et française), ayant des liens étroits avec la région du Benelux, Philippe D. Clarinval pourra mettre à profit chez ST aux Pays-Bas sa grande expérience de l’hôtellerie internationale et ses connaissances approfondies du tourisme suisse.

[bookmark: _GoBack]Philippe D. Clarinval prendra ses nouvelles fonctions au bureau de ST à Amsterdam le 1er décembre 2015.

Pour de plus amples informations, contacter: 
Véronique Kanel, porte-parole
Tél.: +41 (0)44 288 13 63, veronique.kanel@switzerland.com

Les communiqués de presse de Suisse Tourisme, ainsi qu’un portrait de Philippe D. Clarinval sont disponibles sur: MySwitzerland.com/medias
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