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Zurich, le 13 novembre 2015

Le domaine des séminaires/congrès représenté au sein de la direction de Suisse Tourisme.  

[bookmark: _GoBack](st) Avec l'attractivité et le succès croissants du tourisme urbain en Suisse, ainsi que l’intérêt grandissant de marchés lointains – en particulier asiatiques – pour la Suisse en tant que destination de séminaires et de voyages de motivation, le segment des meetings a gagné en importance. Dans ce contexte, ce domaine, par le biais du Switzerland Convention & Incentive Bureau (SCIB), sera désormais représenté au sein de la direction de Suisse Tourisme (ST). Dès maintenant, Barbra Steuri-Albrecht, directrice du SCIB, siège parmi les membres de la direction de ST.

La réorganisation de Suisse Tourisme (ST) prend en compte les changements qui transforment le paysage touristique suisse: le tourisme urbain connaît un succès durable, notamment grâce au tourisme de congrès et de séminaires. Parallèlement, une nouvelle clientèle de marchés lointains (Asie du sud-est*, Chine, Inde) montre un intérêt accru pour la destination suisse dans le domaine des séminaires et des voyages de motivation. ST considère ainsi que le tourisme de séminaires/de congrès continuera à gagner en importance et a souhaité que les intérêts de ce segment soient représentés au sein de sa direction en la personne de Barbra Steuri-Albrecht.
* Indonésie, Malaisie, Singapour, Thaïlande.

Barbra Steuri-Albrecht, directrice du Switzerland Convention and Incentive Bureau (SCIB).
Barbra Steuri-Albrecht dirige le domaine des congrès et séminaires (SCIB) depuis 1999, année de  l’intégration de cette organisation comme département spécialisé de ST. Le SCIB, fondé en 1964 comme le premier bureau national des congrès dans le monde, a célébré son cinquantenaire en 2014. Barbra Steuri-Albrecht dispose de nombreuses années d'expérience en temps que cadre dirigeant dans ce domaine. Avant de rejoindre le SCIB et ST, elle a suivi une formation au management hôtelier à L’Ecole Hôtelière de Lausanne (EHL) et travaillé comme responsable des ventes auprès de Montreux-Vevey Tourisme. Des postes dans le management hôtelier dans des établissements réputés à New York et Lausanne ont également jalonné son parcours professionnel. 

Liens utiles:
· Switzerland Convention and Incentive Bureau (SCIB): MySwitzerland.com/meetings 
· Assistant pour la préparation de séminaires en ligne: http://bit.ly/1GY86Ce 

Pour de plus amples informations, contacter: 
Véronique Kanel, porte-parole 
Tél. +41 (0)44 288 13 63, veronique.kanel@switzerland.com

Communiqué de presse et portrait de Barbra Steuri-Albrecht: MySwitzerland.com/medias


Suisse Tourisme. Schweiz Tourismus. Svizzera Turismo. Switzerland Tourism.
Tödistrasse 7, Postfach, CH-8027 Zürich, Telefon +41 (0)44 288 11 11, MySwitzerland.com
image1.wmf

image2.wmf

image3.wmf

image4.wmf

image5.png




