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Zurich, le 28 janvier 2016


Moisson de prix pour la destination Suisse à l’étranger.

(st) De nombreux prix sont récemment venus récompenser Suisse Tourisme (ST) et la destination Suisse à l’étranger. ST Italie a reçu le prix des journalistes de voyage italiens pour la deuxième fois. En Corée du sud, les agences de voyage ont élu la filiale de ST à Séoul meilleur office national du tourisme. En Russie, les visiteurs du site de National Geographic ont désigné la Suisse comme meilleure destination de séjours de ski. 
[bookmark: _GoBack]
Italie: „Information Campaign Award 2015“. 
Le GIST, l’association italienne des rédacteurs/rédactrices de voyage, a distingué ST Italie comme meilleur office du tourisme étranger dans le domaine des relations avec les médias en 2015. Après 2013, c’est la 2e fois que ST Italie reçoit ce prix, l’„Information Campaign Award“. La qualité des informations remises aux journalistes et de l’accompagnement lors de voyages de presse était un des principaux aspects évalués par les membres de l’association dans le cadre de l’attribution de ce prix.

Corée du sud: ST élue meilleur office national du tourisme.
Les résultats d’une enquête du portail web B2B Korea Travel News auprès de 300 employés des plus importantes agences de voyage de Corée du sud sont clairs: ST Corée est actuellement le meilleur office national du tourisme étranger dans le pays. Le développement et la promotion de nouveaux produits touristiques, ainsi que l’excellente collaboration, ont été des facteurs déterminants dans ce choix des agents/agentes de voyage.

Russie: la Suisse élue meilleure «destination pour les séjours de ski» sur National Geographic. 
Les visiteurs du site de National Geographic en Russie ont fait leur choix: la Suisse constitue pour eux la meilleure destination pour les séjours de ski en 2015 et reçoit ainsi le „National Geographic Traveler Award“ dans cette catégorie. 21% des visiteurs ont voté pour la Suisse, qui domine d’une courte tête l’Autriche et la Norvège. L’Autriche, No. 1 en 2014, a ainsi été dépassée. La Suisse continue d’être une destination d’hiver très appréciée en Russie. 

Matériel photographique à télécharger:
Italie: remise du prix „Information Campaign Award“ (.jpeg/2.1MB)
Corée du sud: remise du prix „Best of Best NTO“ (.jpeg/7.3MB)

Pour de plus amples informations, contacter: 
Véronique Kanel, porte-parole 
Tél. +41 (0)44 288 13 63, veronique.kanel@switzerland.com
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