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Lugano, le 11 mai 2016


Journée Suisse des Vacances – Les professionnels du tourisme réunis à Lugano.

(st) La 19e Journée Suisse des Vacances, rendez-vous des professionnels du tourisme de toute la Suisse, est placée sous le thème #INNAMORATIdellaSVIZZERA - #AMOUREUXdelaSUISSE. La nouvelle formule de la manifestation, établie en 2015, répond aux besoins toujours plus pointus de la branche en permettant aux participants d’assister à de nombreuses sessions sur des sujets variés. Aujourd’hui et demain, Lugano sera ainsi la capitale touristique de la Suisse.

[bookmark: _GoBack]La Journée Suisse des Vacances 2016, qui débute aujourd’hui à Lugano, a été ouverte par une intervention de Greg Klassen, ancien CEO de la Commission canadienne du tourisme, au sujet du futur du tourisme mondial. Outre la formidable plateforme de réseautage que constitue cette manifestation organisée chaque année par Suisse Tourisme (ST), elle offre également aux professionnels du tourisme (1230 participants réunis à Lugano) l’opportunité de prendre part à 45 sessions de discussion qu’ils peuvent choisir selon leurs intérêts spécifiques. Parmi les thèmes abordés cette année, les interventions de Sree Sreenivasan, Chief Digital Officer du New York Metropolitan Museum of Art (MOMA) ou de Jörg Schild, président de l’Association Swiss Olympic, compteront sans aucun doute parmi les sessions plébiscitées par les professionnels du tourisme suisse présents. 

La Journée Suisse des Vacances permet aux participants de s’informer sur les thèmes marquants et tendances actuelles dans l’univers du tourisme et de rencontrer des expert(e)s renommé(e)s venus d’horizons très divers. Le programme détaillé de la manifestation est disponible ici.  

PRIX BIENVENU, l’Oscar de l’hospitalité1.
Dans le cadre de la Journée Suisse des Vacances, le PRIX BIENVENU sera décerné pour la quatrième année aux hôtels les plus accueillants de Suisse. Ce prix récompense les établissements lauréats dans cinq catégories: petits hôtels de vacances (jusqu’à 40 chambres), grands hôtels de vacances (à partir de 41 chambres), hôtels de luxe, hôtels urbains et hôtels urbains de luxe.

Pour de plus amples informations, contacter: 
Véronique Kanel, porte-parole 
Tél. +41 (0)44 288 13 63, e-mail: veronique.kanel@switzerland.com

Des photos de la manifestation seront mises en ligne en direct et en continu sur le site STnet.ch/ftbilder, où elles seront disponibles au téléchargement.

Communiqués de presse et informations sur: MySwitzerland.com/medias
Hashtag: #Ferientag16 

 Aujourd’hui même vers 19h00, Suisse Tourisme diffusera un communiqué de presse séparé, dans lequel figureront les noms des établissements lauréats du PRIX BIENVENU 2016.
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