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Zurich, le 18 août 2016
Suisse Tourisme nomme Markus Berger responsable de la communication d’entreprise.
Suisse Tourisme (ST) remet la direction du département communication d’entreprise à son siège de Zurich à Markus Berger. Le poste vacant après le départ de Daniela Bär en juillet 2016 sera ainsi repourvu au 1er novembre 2016.
Markus Berger, jusqu’à présent responsable de la communication et porte-parole pour l’important projet touristique suisse Andermatt Swiss Alps SA à Altdorf, succédera le 1er novembre 2016 à Daniela Bär à la tête de la communication d’entreprise de Suisse Tourisme (ST). Daniela Bär a quitté l’organisation fin juillet. En tant que responsable de la communication d’entreprise, Markus Berger dirigera une équipe de cinq personnes et exercera la fonction de porte-parole. Le département «communication d’entreprise» est intégré chez ST au sein de l’état-major de direction.
Spécialiste de la communication disposant d’une expérience de direction.
D’origine grisonne, Markus Berger (51 ans) dispose d’une expertise confirmée et approfondie en matière de relations publiques (RP) et de relations avec les médias. Titulaire d’un Executive MBA de l’Université de Zurich axé sur la gestion de la réputation, il dispose d’une longue expérience dans la gestion d’équipes et de connaissances approfondies en matière de communication touristique, tant au niveau des destinations que des prestataires. Avant son activité auprès d’Andermatt Swiss Alps SA, Markus Berger a été directeur et responsable d’études à l’Institut Suisse des Relations Publiques (SPRI), ainsi que conseiller senior RP et gérant de BPR Communications SA à St-Gall.
Direction du département ad intérim jusqu’à fin octobre 2016.

Véronique Kanel, porte-parole de ST, dirige actuellement, par intérim, et jusqu’à l’arrivée de Markus Berger, la communication d’entreprise de l’organisation nationale de marketing touristique.
Pour toute information complémentaire, contacter: 

Suisse Tourisme, communication d’entreprise
Téléphone: +41 (0)44 288 13 17 – media@switzerland.com
Ce communiqué de presse, ainsi qu’un portrait de Markus Berger sont disponibles sur: MySwitzerland.com/medias
Suisse Tourisme. Schweiz Tourismus. Svizzera Turismo. Switzerland Tourism.
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