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Zurich/Lucerne, le 7 mars 2017


[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: _GoBack]Suisse Tourisme remporte le Marketing Trophy 2017. 

Le Grand Tour de Suisse, l’itinéraire touristique routier long de 1600km, qui traverse et relie entre elles les 13 régions touristiques de Suisse, est le symbole de la force d’innovation de la branche. L’attribution du Marketing Trophy 2017 au Grand Tour de Suisse vient confirmer le succès de ce produit touristique exceptionnel. 

Dans le cadre de la Journée suisse du marketing qui se déroulait aujourd’hui au KKL à Lucerne, a eu lieu la remise des prix des meilleurs projets de marketing de l’année. Jürg Schmid, directeur de Suisse Tourisme et Frank Bodin, CEO de Havas Worldwide Suisse, ont reçu le Marketing Trophy dans la catégorie PME pour le Grand Tour de Suisse, au nom de leurs organisations respectives. Le succès du Grand Tour, qui s’est rapidement manifesté dans toute la branche, et le fait que l’itinéraire constitue un produit touristique évolutif, sont les arguments qui ont convaincu le jury.

Jürg Schmid a salué l’engagement de la branche touristique pour le développement du Grand Tour: «je suis particulièrement heureux que nous ayons remporté ce prix avec un projet qui, plus qu’aucun autre, démontre l’excellente collaboration de toute la branche. Je remercie donc en premier lieu tous les prestataires touristiques. Grâce à eux, nous avons pu réaliser l’installation des panneaux de signalisation dans toute la Suisse et de 22 spots photos dans les lieux offrant les plus beaux points de vue. Enfin, le snack-box du Grand Tour a été introduit dans plus de 40 points de vente pour présenter la diversité des spécialités régionales suisses.» 

Des images illustrant le trajet du Grand Tour de Suisse sont disponibles ici: http://bit.ly/2mAAp46

Légendes des photos:
Photo 1: Sur la route du Grand Tour de Suisse dans la région du Léman (Lavaux). 
© Suisse Tourisme/Stephan Schacher

Photo 2: Un des 22 spot photos du Grand Tour (Saint-Moritz) © Suisse Tourisme

Photo 3: Tout l’itinéraire du Grand Tour de Suisse (1600km) est signalisé. Panneau du Grand Tour à Affoltern i.E. (BE) © Suisse Tourisme/Stephan Schacher

Informations complémentaires au sujet du Marketing Trophy 2017:
https://www.swissmarketingforum.ch/events/marketing-tag-17/trophy


Pour de plus amples informations, contacter: 
Véronique Kanel, porte-parole
Tél.: +41 (0)44 288 13 63, veronique.kanel@switzerland.com


Suisse Tourisme. Schweiz Tourismus. Svizzera Turismo. Switzerland Tourism.
Tödistrasse 7, Postfach, CH-8027 Zürich, Telefon +41 (0)44 288 11 11, MySwitzerland.com
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