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[bookmark: _GoBack]One-Day-Ski-Experience: un premier hiver prometteur.

(st) Au cours de la saison d’hiver écoulée (2016-2017), Suisse Tourisme et 19 destinations de sports d’hiver suisses ont lancé une nouvelle offre d’initiation au ski pour les débutants (et faux-débutants) adultes d’une journée, «One-Day-Ski-Experience», qui a attiré sur les pistes des hôtes du monde entier. Selon le premier bilan des destinations participantes, cette nouvelle offre a trouvé un excellent écho auprès des «nouveaux» skieurs et skieuses. Il est prévu que des forfaits «One-Day-Ski-Experience» continuent à être proposés au cours des deux prochaines saisons d’hiver.

Il existe un important potentiel de développement de l’offre pour les cours de ski alpin ciblant les novices des pistes en Suisse, en particulier auprès des hôtes venus de marchés lointains. L’offre «One-Day-Ski-Experience» a été introduite l’hiver dernier pour répondre précisément aux besoins de skieurs et skieuses débutants adultes et leur permettre très rapidement d’avoir du plaisir à dévaler les pistes. En proposant cette offre forfaitaire d’une journée incluant l’équipement, les leçons et l’abonnement pour les remontées mécaniques, les destinations participantes contribuent à donner une nouvelle impulsion au tourisme d’hiver. Pour cette première saison de l’introduction de cette offre, et en raison de nombreuses différences entre les différents modèles de forfaits proposés dans les destinations, il n’est pas encore possible de tirer des conclusions statistiques et comparatives en termes de participation.

Retours positifs des destinations et des marchés étrangers.
Compte tenu des très nombreux retours positifs des 19 destinations ayant participé à cette première saison de l’offre «One-Day-Ski-Experience», il est probable que d’autres destinations l’introduisent également l’hiver prochain. Du côté des marchés étrangers, les représentations de Suisse Tourisme dans le monde entier, ainsi que les agents de voyage, ont également fait part d’un intérêt important concernant cette formule d’introduction à la pratique du ski alpin, qui permettra de l’optimiser. Ainsi, avec «One-Day-Ski-Experience», il est prévu de cibler à l’avenir, au plan national et international, les communautés d’expatriés qui comptent un réservoir important de skieurs et skieuses débutants. La poursuite du développement de «One-Day-Ski-Experience» est ainsi assurée au moins pour les deux prochaines saisons d’hiver.

Succès en ligne et dans les réseaux sociaux.
En ligne, les forfaits «One-Day-Ski-Experience» ont aussi suscité un grand intérêt. La campagne internationale Facebook sur cette offre a rencontré un écho particulièrement positif avec un nombre de visites et de clics supérieur à la moyenne. Par ailleurs, la durée moyenne d’une visite - plus de deux minutes - sur la page présentant les forfaits «One-Day-Ski-Experience» MySwitzerland.com/skiexperience, est également très élevée.

Une photo d’un groupe de skieurs/skieuses ayant participé à un cours «One-Day-Ski-Experience» (Grindelwald, hôtes chinois, © Suisse Tourisme) est disponible ici.


Pour de plus amples informations, contacter: 
Véronique Kanel, porte-parole 
Tél. +41 (0)44 288 13 63, e-mail: veronique.kanel@switzerland.com
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