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Zurich, le 8 mai 2017


WAVE Trophy: premier rallye pour véhicules électriques sur le Grand Tour de Suisse. 

(st) Le 9 juin 2017, le plus grand rallye au monde pour véhicules électriques, le WAVE trophy, donnera le coup d’envoi de l’électro-mobilité sur l’itinéraire du Grand Tour de Suisse. Pendant une semaine, 115 équipes sillonneront la Suisse à vélo, à moto ou en voiture électrique. Né il y a sept ans, ce rallye se déroulera pour la première fois uniquement dans un seul pays. Le Grand Tour constitue l’itinéraire idéal pour cette aventure: grâce à son réseau dense de bornes électriques de recharge, il est la première route touristique nationale au monde à pouvoir être empruntée de bout en bout par des véhicules électriques.

Du 9 au 17 juin 2017, la Suisse accueillera le plus grand e-rallye du monde. Outre des véhicules modernes et exclusifs de grandes marques, des voitures de collection transformées en véhicules électriques, des motos et vélos électriques seront aussi au rendez-vous du Grand Tour de Suisse. Le programme du WAVE Trophy s’annonce donc passionnant, aussi bien pour les amateurs d’électromobilité que pour les passionnés d’automobile.

Départ à Zurich – circuit à travers toute la Suisse.
Après le coup d’envoi donné à Zurich, les 115 équipes participantes s’élanceront sur le Grand Tour de Suisse avec des haltes au gré des stations de recharge et des 50 étapes prévues le long du parcours. Les véhicules franchiront cinq cols, parcourront 16 000 mètres de dénivelé et traverseront les quatre régions linguistiques. 

Louis Palmer et l’Association Grand Tour de Suisse.
[bookmark: _GoBack]Ce rallye est organisé conjointement par l’entrepreneur suisse et aventurier Louis Palmer et l’association Grand Tour de Suisse. Louis Palmer est le premier à avoir accompli un tour du monde à bord d’une voiture à énergie solaire, un exploit qui lui a valu le prix de «Champion of the Earth» décerné par l’ONU. L’association Grand Tour of Switzerland est heureuse de pouvoir proposer, dès maintenant, un réseau de 300 stations de recharge pour les véhicules électriques tout au long des quelque 1600 kilomètres du Grand Tour de Suisse et d’accueillir le WAVE Trophy en exclusivité pour inaugurer ce «e-Grand Tour».

Des informations détaillées sur le WAVE Trophy et les différentes manifestations prévues sur son passage en Suisse seront communiquées ultérieurement.

Informations au sujet du WAVE Trophy (en allemand et en anglais): www.wavetrophy.com 
Informations au sujet du e-Grand Tour de Suisse: http://www.myswitzerland.com/e-grandtour 

Pour de plus amples informations, contacter: 

Maria Sägesser, directrice, Association Grand Tour de Suisse
Tél.: +41 (0)44 288 12 40 – maria.saegesser@switzerland.com

Louis Palmer, Tour Director WAVE – World Advanced Vehicle Expedition
Tel. : +41 (0)78 956 40 08 – wavetrophy@gmail.com
 


Association Grand Tour de Suisse
c/o Suisse Tourisme. Schweiz Tourismus. Svizzera Turismo. Switzerland Tourism.
Tödistrasse 7, Postfach, CH-8027 Zürich, Telefon +41 (0)44 288 11 11, MySwitzerland.com
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