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Zurich, le 28 septembre 2017


Harry John est le nouveau président de l’Association Grand Tour de Suisse.

L’Association Grand Tour de Suisse a élu un nouveau président: Harry John reprend la fonction de Martin Sturzenegger, qui avait annoncé son départ. Deux nouveaux membres du Comité ont en outre été nommés lors de l’assemblée générale extraordinaire d’aujourd’hui. 

Les membres de l’Association Grand Tour de Suisse ont aujourd’hui élu Harry John, directeur de BE! Tourisme SA, en tant que nouveau membre du Comité et nouveau président. Cet expert chevronné du tourisme, originaire du Haut-Valais, est directeur de l’organisation de promotion du tourisme bernois depuis 2013. Auparavant, il a également exercé la fonction de directeur de Montreux-Vevey Tourisme. Comme son prédécesseur, Martin Sturzenegger, Harry John est également un représentant de la CDR (Conférence des directeurs d’offices de tourisme régionaux de Suisse). Selon les statuts de l’association, la CDR a la prérogative de nommer le président.

Martin Sturzenegger, directeur de Zürich Tourisme, quitte sa fonction de président et confie l’association à son successeur avec une garantie de financement jusqu’en 2021. Membre du Comité de l’association depuis sa création et président depuis 2015, la stratégie du Grand Tour de Suisse a été, sous sa direction, élaborée et mise en œuvre avec succès. 

Nouveaux membres du Comité – direction inchangée.
Lors de l’assemblée générale, Hansruedi Müller (président de Swiss Athletics, l’association suisse d’athlétisme, depuis 2006 et ancien professeur de tourisme à l’université de Berne) et Otto Jolias Steiner (développeur de produits touristiques et propriétaire de l’entreprise de conseil Steiner Sarnen Schweiz) ont été élus nouveaux membres du Comité. La direction de l’Association Grand Tour de Suisse reste chez Suisse Tourisme, sous la responsabilité de Maria Sägesser.

[bookmark: _GoBack]Les activités de l’Association Grand Tour de Suisse bénéficient du soutien de la CDR et de Suisse Tourisme. Sa mission consiste à regrouper les intérêts des différents acteurs, à générer et à gérer les ressources financières nécessaires à l’entretien et à la commercialisation de l’itinéraire touristique du Grand Tour de Suisse afin de le promouvoir et de le valoriser. 

La photo du nouveau président Harry John et des nouveaux membres du Comité est disponible ici: http://bit.ly/2fynnTf
En haut, de g. à dr.: Hansruedi Müller, Marcelline Kuonen, Otto Jolias Steiner
En bas, de g. à dr.: Matthias Huwiler, Maria Sägesser, Harry John, Nadia Fontana Lupi

Informations au sujet du Grand Tour de Suisse: MySwitzerland.com/grandtour
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