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Zurich, le 12 juillet 2018



Petite sélection des plus belles plages – recommandées par nos expert(e)s de la Suisse. 

Les vacances d'été ont déjà commencé dans la plupart des cantons. Les valises sont prêtes, il ne reste plus qu’à partir. Pour ceux qui ne se sont pas encore décidés pour une destination ou ceux qui restent en Suisse, les beaux jours invitent à profiter de l’été et à se rafraîchir dans nos lacs et nos rivières. Les experts en excursions de Suisse Tourisme vous proposent un petit tour de Suisse de leurs plages préférées, de A comme Argovie à Z comme Zurich.
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]
Arbeiterstrandbad Tennwil, Argovie
La plage des travailleurs (Arbeiterstrandbad) à Tennwil en Argovie a été ouverte en 1935 pour permettre à la communauté des travailleurs de la région de profiter du Lac d’Hallwil. La plage, agrémentée d’arbres anciens, est équipée d’un plongeoir, de jeux, d’une plage de sable pour les plus petits et du plus beau radeau d'Argovie. 
http://www.tennwil.ch (informations en allemand)
A propos du Lac d’Hallwil: 
https://www.myswitzerland.com/fr-ch/lac-de-hallwil-paysage-romantique-au-bord-du-lac.html

Plage de Salavaux, Fribourg Région
La plus longue plage d’eau douce d’Europe (1 km) au bord du Lac de Morat est spacieuse, comporte des places de pique-nique, grills et douches et le banc de sable permet une mise à l’eau tout en douceur. Un joli spot pour rester admirer le coucher de soleil. C’est aussi un arrêt du parcours de Vélo-Golf, le tour du lac à vélo avec un club de Swingolf, où 18 trous sont répartis autour du lac.
https://www.regionmurtensee.ch/fr/P6069/plage-de-salavaux

Plage de la Sirène, Parc de la Nymphe, Collonge-Bellerive, Genève
Une adresse pour les romantiques: à Collonge-Bellerive, près de Genève, une toute petite plage d'herbe accueille les baigneurs(ses) et quelques marches les mènent dans le Léman. Lieu abrité, caché derrière de grands arbres, on y découvre un panorama à couper le souffle et la Petite Sirène, perchée sur son rocher dans l'eau, non loin de la rive, qui veille depuis 1966 sur cette plage et admire la vue sur le Jura et le Jet d'eau de Genève. Accessible en transports publics.
http://ge.ch/eau/baignades-et-plages/acces-publics-au-lac/rive-gauche/parc-de-la-nymphe

Plage d’Untersee à Arosa, Grisons
La plage du Lac d’Untersee, à 1’691 mètres d'altitude est l'une des plages les plus hautes d'Europe. Tout est fait ici pour passer un moment agréable: plage de sable, radeau sur le lac, pataugeoire pour enfants, plongeoirs, terrain de beach-volley et de pétanque, ainsi qu’un joli petit restaurant en bois. Il est également possible de louer des bateaux à rames, des parasols et des transats. 
https://arosalenzerheide.swiss/en/Region/Arosa/Summer/All-Inclusive/Lido-Untersee-Lake
(en anglais et allemand)



Pointe du Grain à Bevaix, Neuchâtel
Située en contrebas du vignoble, cette longue plage de galets, encore relativement sauvage, est un petit coin de paradis. Les nombreux arbres apportent une ombre bienvenue et la buvette qui se trouve au début de la promenade permet d’étancher sa soif. Un conseil: prendre une natte pour s’allonger confortablement sur les cailloux. 
https://www.neuchateltourisme.ch/fr/decouvertes/sites-naturels/plages.1470.html 

Le Lido d’Ascona, Tessin
Presque comme au bord de la Méditerranée: le Lido d’Ascona, avec sa plage de sable de 600 m de long et ses infrastructures étendues, est situé dans un parc ombragé par des arbres centenaires. Ses attractions les plus appréciées sont un plongeoir de 5 mètres pour se jeter dans les eaux du Lac Majeur et un parc aquatique pour les enfants équipé d’un toboggan de 100 mètres de long. 
https://www.ticino.ch/fr/commons/details/Lido-Ascona/85776.html

Plage d’Ermatingen, Thurgovie
La plage d’Ermatingen est un des sites incontournables des rives du lac de Constance. Située le long de la piste cyclable qui relie Kreuzlingen à Stein am Rhein, elle dispose d'une pelouse spacieuse et ombragée. Ses atouts majeurs sont une grande plage de sable, des plateformes de jeux aquatiques gonflables, ainsi que des plongeoirs. Les enfants profiteront de la belle place de jeux et de la pataugeoire. http://www.ermatingen.ch/xml_1/internet/de/application/d47/f175.cfm 
(informations en allemand)

Les îlots «Lorelei» dans le delta de la Reuss entre Seedorf et Flüelen, Uri
Un archipel aux airs de Caraïbes sur le lac des Quatre-Cantons. Les trois îlots «Lorelei» sont issus d'un remblayage du delta de la Reuss, où jusqu'à 3,3 millions de tonnes de gravats extraits durant le perçage du tunnel du Gothard ont formé un archipel insulaire unique. Des aires de jeux pour enfants et des places de pique-nique complètent ce petit paradis aquatique, librement accessible entre les villages de Flüelen et Seedorf.
https://www.myswitzerland.com/fr-ch/baignade-dans-le-delta-de-la-reuss.html

Domaine des Iles à Sion, Valais
[bookmark: _GoBack]Le Domaine des Iles, qui comprend un petit lac irrigué par l’eau du Rhône, né de l’abandon progressive de l’exploitation d’une gravière, est situé juste à côté du fleuve, non loin du centre de Sion. Ce parc d'attractions s'étend sur plus de 50 hectares d'espaces verts où les enfants peuvent se défouler pieds nus dans l'herbe tendre. Pour jouer un peu après s’être rafraîchi dans l'eau verte scintillante ou mettre ses compétences en escalade à l'épreuve, le Domaine des Iles accueille un mini-golf, un parc aventure et d’autres équipements sportifs. 
https://www.les-iles-bourgeoisiedesion.ch/

Pointe de sable au Lieu, Vaud
Située à plus de 1'000 mètres d’altitude, cette coquette plage de sable et de galets est une oasis de fraîcheur. Elle est accessible par un petit sentier pédestre, en dessous de la gare du Lieu. Pour les plus sportifs, la randonnée de 23 kilomètres autour du lac de Joux vaut le détour. La baignade, dans une eau qui peut atteindre 24 degrés, sera ensuite la meilleure des récompenses.
https://www.myvalleedejoux.ch/fr/P23804/les-plages-de-la-vallee-de-joux 
Plage d’Unterägeri, Zoug
Cette plage est couverte de petits cailloux, ce qui rend la balade dans l’eau presque similaire à un sentier pieds nus Kneipp. Le lac d’Aegeri se trouve à 724 mètres d’altitude, il est donc toujours un peu plus froid que d'autres lacs de baignade de la région, même en été. Rafraîchissement garanti.
https://www.badi-aegeri.ch/ (en allemand uniquement)

Plage de Küsnacht, Zurich
Indubitablement, c’est une des parties les plus jolies de la rive est du lac de Zurich. Sur la plage de sable de 30 m de long de Küsnacht, les têtes blondes peuvent s’amuser pendant des heures, alors que les parents se reposent sur les chaises longues, à l’ombre des parasols (location à prix raisonnable). Après la sieste et quelques brasses, le restaurant «Sträme Beizli » propose des plats variés. Tous les vendredis à partir de 19h, Juan Manuel cuisine son authentique paëlla aux fruits de mer.
https://www.badi-info.ch/zh/kuesnacht-strandbad.html (en allemand uniquement)

Des photos de cette sélection de plages sont disponibles au téléchargement: ici.

Pour de plus amples informations, contacter: 
Suisse Tourisme, Communication d’entreprise
Tél. +41 (0)44 288 14 78, e-mail: media@switzerland.com
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