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Zurich, le 17 avril 2019

Excellentes conditions d’enneigement - plus de 25 domaines skiables ouverts à Pâques.

Depuis les huit dernières années, le week-end de Pâques n’est jamais tombé si tard dans la saison, mais heureusement, la neige est toujours de la partie. Les conditions d’enneigement sont encore idéales dans de nombreux domaines skiables en Suisse, qui proposent également des prix très attractifs.

C'est en Suisse centrale que l'on trouve actuellement les plus grandes quantités de neige. Selon des sources locales, le manteau neigeux sur le Gemsstock, près d'Andermatt, est encore de six mètres. Du côté du Titlis, elle dépasserait même les sept mètres. Les amatrices/amateurs de sports d’hiver seront ravis, puisqu’elles/ils pourront profiter du bon enneigement de nombreux domaines skiables, où même les pistes menant jusqu’en bas des vallées sont encore ouvertes. 

Les domaines skiables ouverts – certains jusqu’à début mai, ainsi que les informations au sujet de l'enneigement des pistes et les images en direct des webcams, sont actuellement répertoriés sur le bulletin des sports de neige disponible sur: MySwitzerland.com/neige

Tarifs des forfaits de ski: plus avantageux que jamais.
Généralement, même lorsque les conditions sont excellentes, le nombre d'adeptes de sports d'hiver sur les pistes a tendance à diminuer en fin de saison. La politique de tarification flexible pratiquée par des sociétés de remontées mécaniques toujours plus nombreuses fait de cette fin de saison une période particulièrement attractive. La baisse de la demande a, ainsi, une influence considérable sur le prix des forfaits. Dans de nombreux endroits, cette baisse peut aller jusqu'à - 25 % par rapport aux tarifs de haute saison, comme, par exemple, à Andermatt-Sedrun, Zermatt, Laax ou Verbier.

Sélection de domaines skiables ouverts à Pâques

- 4 Vallées (VS)
- Aletsch Arena (VS)
[bookmark: _GoBack]- Zermatt (VS)
- Saas-Fee (VS)
- Engadin-St. Moritz (GR)
- Davos-Klosters (GR)
- Arosa-Lenzerheide (GR)
- Samnaun (GR)
- Engelberg (OW)
- Andermatt (UR)
- Glacier 3000 (VD)
- Grindelwald / Wengen (BE)

Pour de plus amples informations, contacter: 
Véronique Kanel, porte-parole 
Tél. +41 (0)44 288 13 63, veronique.kanel@switzerland.com
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