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Zurich, le 4 décembre 2019


Hôtels sur les pistes: profiter encore mieux de l’hiver en Suisse. 

La pratique des sports de neige est la principale motivation des séjours d’hiver en Suisse. Sur MySwitzerland.com, Suisse Tourisme (ST) met en lumière des hôtels dont l’emplacement permet de maximiser le plaisir du ski. Situés sur ou à proximité directe des pistes, 43 «Ski-in Ski-out Hotels», répondent au souhait des hôtes de pouvoir profiter des pistes rapidement et en toute commodité.

Ce communiqué est le 3e d’une série consacrée à la commodité et au confort des séjours d’hiver en Suisse. Le 4e sera diffusé le 11 décembre.

Près de 75% des touristes qui se rendent en montagne en Suisse en hiver pratiquent activement des sports de neige[footnoteRef:1]. Parallèlement à l’augmentation des nuitées hôtelières enregistrée dans les régions de montagne au cours de la saison d’hiver précédente (+0,9%)[footnoteRef:2], l’activité sur les pistes de ski a, elle aussi, connu une progression de 6,2%[footnoteRef:3]. Skieurs et skieuses apprécient tout particulièrement le haut niveau de confort et de commodité qu’offrent les destinations suisses. Dans le domaine de l’hébergement, avec la catégorie des hôtels «ski-in ski-out», ST a sélectionné dans toute la Suisse des hôtels qui permettent de combiner au mieux plaisir du ski et confort du séjour. [1:  Monitoring du Tourisme Suisse (MTS) 2017, Suisse Tourisme.]  [2:  Statistique de l’hébergement, OFS.]  [3:  Évolution des journées-skieurs. Bilan de la saison d’hiver 2018/2019, Remontées Mécaniques Suisses.] 


Accès immédiat aux pistes.
Les stations d’hiver suisses ont su préserver leur authenticité et leur identité, notamment grâce aux locaux qui, depuis toujours, entretiennent un lien fort avec les sports d’hiver. Les pistes de ski qui arrivent bien souvent directement dans les villages, constituent un atout pour de nombreux hôtes qui apprécient leur ambiance conviviale et décontractée. Avec une sélection de 43 hôtels «ski-in ski-out» sur MySwitzerland.com/skiinskiout, ST propose un aperçu d’hébergements particulièrement bien situés pour profiter rapidement des pistes. Les divers filtres de recherche permettent à chacun(e) trouver l’établissement ski-in ski-out répondant le mieux à ses souhaits. 

Valorisation des hôtels partenaires.
Les hôtels partenaires de ST (actuellement 600 établissements) peuvent obtenir gratuitement l’appellation «Ski-in Ski-out Hotel» et en faire usage. Seule condition pour figurer dans cette catégorie: disposer d’un accès direct à une piste de ski alpin ou de ski de fond, ou se situer à proximité immédiate des remontées mécaniques. Pour certains hôtels, mêmes quelques pas ne sont pas nécessaires, car ils se trouvent directement sur les pistes. La liste actuelle comporte 43 hôtels répartis dans toutes les régions de Suisse et toutes les catégories.
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Lien
www.myswitzerland.com/skiinskiout 

Sélection de photos des «Ski-in Ski-out Hotels»
https://bit.ly/2qKD9zX 
© Suisse Tourisme

Vidéos
Hôtel Chetzeron, Crans-Montana (VS)
DE: https://youtu.be/wL479xU6ciM
EN: https://youtu.be/JltGyki8fV8
FR: https://youtu.be/dKU770Tfg0

Hotel Rocksresort, Laax (GR)
DE: https://youtu.be/E8enh5ERT84
EN: https://youtu.be/pnrTTQQ2sZw
FR: https://youtu.be/zXifJDg3cGc



Pour de plus amples informations, contacter: 

Suisse Tourisme, communication d’entreprise
Tél. +41 (0)44 288 13 17, media@switzerland.com
Communiqués de presse et informations sur: MySwitzerland.com/medias



Suisse Tourisme. Schweiz Tourismus. Svizzera Turismo. Switzerland Tourism.
Morgartenstrasse 5a, CH-8004 Zurich, téléphone +41 (0)44 288 11 11, MySwitzerland.com
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