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Zurich, le 30 septembre 2021


Trouver facilement les plus belles couleurs de l’automne.

Les vacances d’automne approchent, et avec elles, l’éternelle question: où partir cette année? Les Suissesses et Suisses qui souhaitent passer les vacances dans leur pays disposent d’un outil de planification pour les aider: la carte des couleurs. Celle-ci indique l’état actuel et prévisionnel de la coloration des feuilles des forêts en Suisse. Désormais, la carte des couleurs intègre aussi plus de 250 webcams, des informations sur les hôtels et remontées mécaniques ainsi que des idées d’excursion. Elle constitue ainsi l’outil idéal pour planifier des escapades ou des vacances d’automne en Suisse.

Dans de nombreux cantons, les vacances d’automne commencent la semaine prochaine. Celles et ceux qui souhaitent les passer en Suisse et savoir où trouver les plus belles teintes de l’automne peuvent se servir d’un outil de planification spécial, la carte des couleurs de Suisse Tourisme (ST). Développée avec le service météorologique de la SRF, cette carte interactive indique la couleur actuelle et prévisionnelle des feuilles des forêts dans toute la Suisse. Disponible depuis l’automne 2020, elle s’est enrichie cette année de nouvelles fonctionnalités. À l’instar de la version précédente, les internautes qui consultent la page MySwitzerland.com/cartedescouleurs peuvent modifier la date à l’aide d’un curseur et constater, par exemple, que la région touristique Jura & Trois-Lacs est la première à se parer ces jours de couleurs automnales. Le service météorologique de la SRF fournit chaque semaine des données actualisées sur la teinte des feuilles du hêtre, de l’érable, du bouleau et du mélèze. Ces espèces d’arbres sont les plus répandues en Suisse et arborent des couleurs particulièrement chatoyantes en cette saison.

Voyage virtuel à la découverte de la Suisse
La version 2.0 de la carte des couleurs est complétée par d’autres renseignements pratiques: d’un simple clic, des informations sont en effet fournies sur les hébergements, remontées mécaniques et attractions touristiques. La fonction de zoom améliorée permet d’entamer un voyage virtuel à la découverte de la Suisse, à la recherche d’un lieu ou d’une expérience, et d’en apprendre plus, par exemple, sur le chemin de l’eau Ansaina à Alvaneu (GR), le cours intensif de VTT de deux jours à Tesserete (TI) ou la balade avec des lamas aux alentours de Romainmôtier (VD). Plus de 250 webcams sont désormais intégrées à la carte des couleurs, ce qui permet de suivre l’évolution de la coloration des feuilles en temps réel et à distance (vidéo explicative).

Les offres des parcs suisses réservables en ligne
Les parcs suisses permettent de profiter de la nature en automne dans toute sa splendeur. Ainsi, des offres d’expériences durables, spécialement adaptées à cette saison, sont désormais proposées dans les parcs suisses. Celles-ci s’inscrivent parfaitement dans le cadre du programme de durabilité «Swisstainable». Accompagnées d’un-e guide, les familles peuvent par exemple découvrir roches et minéraux dans le parc naturel de la vallée de Binn (VS), ou suivre la trace des cerfs aux côtés d’un-e garde-chasse dans la biosphère UNESCO de l’Entlebuch (LU). Ces offres, et bien d’autres encore, peuvent être réservées directement en ligne sur MySwitzerland.com/experienceshop. D’autres suggestions d’expert-e-s pour des vacances et excursions en Suisse, à la montagne, en ville ou à la campagne sont disponibles sur MySwitzerland.com/automne.

Autres liens
Photos de forêts et teintes automnales
Dossier de presse Automne
Faits et chiffres sur la randonnée en Suisse
Nouveautés touristiques de l'automne 2021
MySwitzerland.com/cartedescouleurs
MySwitzerland.com/automne
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