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Zurich, le 12 novembre 2021



Simon Bosshart, nouveau responsable Marchés Est pour Suisse Tourisme.

Simon Bosshart, directeur Asie-Pacifique et responsable Global Accounts chez Suisse Tourisme (ST) depuis de nombreuses années, a été nommé responsable Marchés Est. Il rejoint ainsi la direction de ST. Avec la nomination déjà annoncée de Gilles Dind au poste de responsable Marchés Ouest, la nouvelle organisation des responsabilités des filiales de ST dans le monde – avec leur extension prévue – est désormais complète.

Une proximité renforcée avec les hôtes potentiel-le-s du monde entier et une présence plus étendue sur les marchés: telles sont les priorités communiquées par ST en septembre et mises en œuvre avec le développement de la structure de sa présence géographique. Le départ à la retraite prévu pour l’été 2022 d’Urs Eberhard, vice-directeur et responsable Marchés chez ST depuis de nombreuses années, a également influé sur ce remaniement. L’élément essentiel de la nouvelle structure de gestion des marchés est sa direction bicéphale. Le Comité de ST a maintenant nommé Simon Bosshart responsable Marchés Est*, alors que l’ancien directeur de la région Europe occidentale, Gilles Dind, reprend la direction Marchés Ouest*, comme précédemment annoncé.

Une solide expertise des marchés
Ethnologue et sinologue de formation, Simon Bosshart parle couramment le chinois et travaille depuis 2006 chez ST. Il a d’abord été responsable du marché chinois, avant d’être nommé directeur de la région Asie-Pacifique en 2011. Depuis 2013, il assume également la direction des «Global Accounts». Au cours de ces 15 dernières années, il a exercé une influence déterminante sur le marché asiatique des voyages vers la Suisse. «Je me réjouis que Simon Bosshart, l’un de nos professionnels du tourisme les plus chevronnés et un excellent expert du marché Asie-Pacifique, occupe ce nouveau poste», a déclaré Martin Nydegger, directeur de Suisse Tourisme. Simon Bosshart et Gilles Dind entreront tous les deux en fonction le 1er janvier 2022. Leur succession fait l’objet d’un processus de recrutement en cours.

*	Marchés Ouest:  Suisse, France, Italie, Espagne/Portugal, Benelux, Royaume-Uni et Amériques
Marchés Est: Allemagne, Europe centrale et orientale, pays nordiques, Russie, pays du Golfe, Asie-Pacifique

Téléchargements
Portrait de Simon Bosshart
Portrait de Gilles Dind

Pour de plus amples informations, contacter: 
Véronique Kanel, porte-parole 
Tél. +41 (0)44 288 13 63, veronique.kanel@switzerland.com
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