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Información para publicar:
[bookmark: _GoBack]Para más información sobre Suiza, visite www.MySwitzerland.com o llame a nuestro teléfono de atención al público gratuito 00800 100 200 30 o bien envíe un email a info@switzerland.com para obtener información sobre el país. 
Swiss International Air Lines
SWISS ofrece vuelos directos desde los principales aeropuertos españoles a Zúrich y Ginebra. Sus ventajosas tarifas incluyen los impuestos, tasas y recargos. Una pieza de equipaje de bodega y de mano, así como un refrigerio están incluidos en la tarifa “clásica”.
SWISS también le ofrece la posibilidad de transportar gratuitamente el equipo de esquí o snowboard y sus botas, además de la franquicia de equipaje estándar, siempre y cuando haya disponibilidad. (excluido el equipaje de mano)
Para más información visite www.swiss.com 
Swiss Travel System
El Swiss Travel System pone a disposición de los turistas una gama exclusiva de billetes y abonos de viaje.
Este sistema ofrece viajes ilimitados en días consecutivos o alternos a través de la red de transporte público en tren, autobús y barco. Este pase también cubre rutas panorámicas (suplemento por reserva de plaza) y tranvías y autobuses locales en alrededor de 90 pueblos y ciudades. Así mismo incluye la entrada a cerca de 450 museos de todo el país. 
Para más información visite www.swisstravelsystem.com
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