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Requisitos para recibir apoyo en un viaje de prensa.

· Suiza Turismo apoya los viajes de prensa de medios de comunicación españoles que se relacionen editorialmente con nuestra estrategia y formen parte de un reportaje de viajes. Estos medios deben tener una circulación mínima de 35.000 lectores (papel) o 80.000 visitantes únicos al mes (online). Cada solicitud será considerada individualmente.
· Una carta o email de un editor de viajes es esencial para confirmar cuándo y dónde aparecerá el reportaje.
· De los medios de comunicación online solicitamos una captura de pantalla de sus estadísticas mensuales en las que se pueden ver los usuarios únicos al mes y las visitas. 
· Los viajes de prensa no se pueden organizar durante la temporada alta (mitad de febrero, Semana Santa, julio/agosto y Navidad/Año Nuevo). 
· Normalmente organizamos viajes de prensa de hasta tres noches en un mismo destino. Es imprescindible que también se publique la información relativa a nuestros socios de viaje SWISS y SwissTravel System, así como de Suiza Turismo o el destino en el apartado de "Para más información sobre X (destino) y viajes a Suiza, por favor visite www.MySwitzerland.com y web del desino/ciudad visitada".
· Suiza Turismo no se hace responsable de los seguros de viaje personales. 
· Suiza Turismo no ofrece traslados personales desde y hacia aeropuertos o estaciones a hoteles, u otros destinos a la llegada/salida, excepto en el caso de viajes sin barreras, pero estamos encantados de proporcionar pases para el transporte público dentro de Suiza. 
· La pensión completa, salvo en los viajes de grupo, no suele estar incluida. Las oficinas de turismo locales suelen ofrecer el desayuno y la cena, todo depende de cada destino.
· Tampoco cubrimos las pernoctaciones anteriores a la salida de los vuelos. 
· Los familiares o conocidos personales pueden acompañar a los periodistas en viajes de prensa individuales, pero Suiza Turismo o socios comerciales en Suiza no cubrirán sus gastos. 
· Si durante su viaje las condiciones meteorológicas nos fuesen buenas, Suiza Turismo no se hace responsable de organizar un nuevo viaje o de alargarlo.  Sin embargo, siempre que sea posible, se prestará ayuda y asesoramiento. 
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