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Paris, le 10 juin 2021

Suisse Tourisme s’associe à l’aventurier Mike Horn pour promouvoir sa saison d’été.
Afin de relancer la demande touristique en France, Suisse Tourisme s’est associé à l’un des plus célèbres citoyens helvétiques : Mike Horn. Par le biais de cinq vidéos, dans cinq régions suisses, l’explorateur et aventurier professionnel présente aux Français sa Suisse, la « Suisse de Mike Horn ». Cette opération invite tout un chacun à venir en Suisse se dépenser en extérieur, à repousser ses limites et à retrouver le contact avec la nature.
Pour redonner le souffle de l’aventure aux touristes suite à une année 2020 mouvementée, Suisse Tourisme a décidé de s’associer à Mike Horn, le célèbre explorateur de nationalité suisse et sud-africaine. Au travers d’activités variées, de panoramas à couper le souffle, et de traditions uniques, l’aventurier partage son goût de la Suisse, et la place qu’elle tient dans sa vie de tous les jours, ainsi que dans la préparation de ses nombreuses expéditions à travers le monde. Au total, cinq vidéos ont été produites dans cinq régions suisses parmi les plus appréciées des hôtes français : les régions Jura & Trois Lacs, de Berne, de Fribourg, du Valais, et le Canton de Vaud, où Mike Horn et sa famille sont installés depuis de nombreuses années. Cette opération de communication a pour objectif de montrer aux Français que la Suisse est une terre d’aventure pour tous et souligne l’importance de la nature comme source d’amusement et de bien-être. 

Carte blanche pour donner le goût de l’aventure. 
L’explorateur de nationalité suisse et sud-africaine connaît la Suisse comme sa poche, il était donc important pour Suisse Tourisme de lui laisser carte blanche concernant le choix d’activités. La Suisse de Mike Horn, ce sont justement des aventures accessibles. Ainsi, les futurs hôtes découvrent avec Mike Horn les lacs de l’Oberland bernois en vélo électrique, les Préalpes fribourgeoises le long d’une via ferrata, les crêtes jurassiennes en randonnée, les sommets valaisans en parapente ou encore le lac Léman à la voile. Bien entendu, ces expériences n’auraient été complètes sans une touche de tradition, de gastronomie et d’humain, que Mike Horn a parfaitement su présenter dans ses vidéos. Les expériences sportives, culturelles et gastronomiques mises en avant lors de son périple sont donc compilées sur le site dédié Suisse.com/MikeHorn. Cette action est soutenue par une campagne 100% digitale sur l’ensemble du territoire français pendant les mois de juin et juillet afin de promouvoir la Suisse de Mike Horn. Et pour citer l’aventurier : « La Suisse est un pays à couper le souffle, un vrai paradis pour un amoureux de la nature et des sports extrêmes comme moi. [...] C'est elle qui m'a inspiré et m'a appris à rêver grand. Elle est tout de suite devenue mon terrain de jeu, le sol où j'ai fait mes premiers pas d'aventurier. [...] Ici je me sens à la maison ».


Mike Horn sur Suisse.com : Suisse.com/MikeHorn
La playlist Youtube des vidéos de Mike Horn : Suisse.com/youtube
Site web de Mike Horn : Mikehorn.com

Teaser et visuels disponibles au téléchargement (autres vidéos sur demande) : 
https://www.dropbox.com/sh/xyqrd257w08hpkz/AACGTot-KXPJS9rWTXJF68AYa?dl=0 
Merci d’indiquer les crédits suivants : ©Etienne Claret

Pour de plus amples informations, contacter : 
Luc Berthold, Responsable Relations Publiques
Tél. +33 (0)1 44 51 65 55, e-mail: luc.berthold@switzerland.com
Communiqués de presse et informations sur: Suisse.com/Media-fr
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