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Paris, le 30 mars 2023


Roger Federer et Trevor Noah devant la caméra.

Après une carrière incomparable, Roger Federer s’est retiré du tennis de haut niveau l’année dernière. Il continue cependant d’assurer la fonction d’ambassadeur de la marque Suisse Tourisme (ST). Rien de plus logique, car Roger Federer demeure, hier comme aujourd’hui, le plus grand sportif suisse, mais aussi le meilleur ambassadeur pour le pays. Ces deux dernières années, où il s’est imposé comme la nouvelle référence en matière de promotion touristique nationale avec ST, en sont la meilleure illustration. Le film de ST « No one upstages the Grand Tour of Switzerland » (Personne ne vole la vedette au Grand Tour de Suisse) présenté dans le cadre du « YouTube Ads Leaderboard » aux Cannes Lions 2022 s’est hissé à la deuxième place, juste après celui de Samsung mais devant ceux d’Omega, Amazon, Netflix ou Apple. Ce clip qui fait la promotion du « Grand Tour of Switzerland » avec les deux stars Roger Federer et Anne Hathaway est donc le meilleur spot publicitaire touristique au monde. Publié en avril 2022, il a enregistré plus de 103 millions de vues à ce jour.

Après avoir collaboré à l'écran avec Robert De Niro en 2021 et Anne Hathaway en 2022, l'ambassadeur de la marque ST est à nouveau soutenu devant la caméra cette année. Son partenaire pour la campagne 2023 est Trevor Noah, un humoriste, auteur de best-sellers, producteur et philanthrope qui, comme Roger Federer, est à moitié suisse et à moitié sud-africain. L'équipe derrière la caméra est également de haut niveau : le film a été réalisé par Tom Hooper, qui a remporté un Oscar pour son film « Le discours d'un roi » en 2011. Le nouveau film, disponible sur Youtube, présente la Suisse comme une destination de voyage attrayante, en mettant l'accent sur les voyages en train. 

Le « Grand Train Tour of Switzerland », une expérience extraordinaire.
Le « Grand Train Tour of Switzerland » (GTToS) réunit tous les trajets panoramiques réputés dans un seul circuit touristique époustouflant et emmène confortablement les visiteuses et visiteurs jusqu’aux sites les plus connus. Des glaciers aux lacs, des montagnes aux villes : chaque étape du GTToS a un caractère unique. Les hôtes découvrent ainsi le meilleur de la Suisse sur 1’280 kilomètres et en 8 étapes ! Des villes pleines de charme comme Lucerne, des merveilles naturelles impressionnantes comme les chutes du Rhin et des montagnes majestueuses comme le Cervin et le Jungfraujoch. Toute l’année, il est possible d’embarquer pour ce voyage en train extraordinaire dont on peut fixer individuellement la durée et l’itinéraire. Voici un petit avant-goût : par exemple l’étape de Montreux à Zermatt qui quitte la Riviera du lac Léman pour rejoindre la montagne de tous les superlatifs – le Cervin. Ou le trajet entre Saint-Moritz et Lugano, des glaciers aux palmiers : il parcourt le tronçon classé au patrimoine mondial de l’UNESCO des Chemins de fer rhétiques ! L’itinéraire entre Saint-Gall et Zurich (via Schaffhouse) permet quant à lui de découvrir le côté maritime de la Suisse. Il traverse d’agréables paysages vallonnés jusqu’au lac de Constance, dont il longe ensuite les rives sur 40 kilomètres.




Le Swiss Travel Pass. 
Le Swiss Travel Pass de STS* est le billet tout-en-un destiné aux hôtes de l’étranger qui souhaitent profiter des transports publics suisses. Avec un titre de transport unique, les voyageuses et voyageurs peuvent sillonner toute la Suisse pendant 3, 4, 6, 8 ou 15 jours en train, en bus et en bateau.

Les titulaires du pass peuvent notamment circuler librement en train, en bus et en bateau à l’intérieur de la zone de validité, utiliser gratuitement les transports publics dans plus de 90 villes et bénéficier de l’entrée gratuite dans plus de 500 musées. Mais aussi emprunter les remontées mécaniques jusqu’au Rigi, au Stanserhorn, à Stoos et bien plus encore. Retrouvez ici de plus amples informations sur le Swiss Travel Pass.

Cette année encore, une campagne promotionnelle internationale Swiss Travel Pass permettra de disposer d’encore plus de temps pour explorer les plus beaux sites de la Suisse le long du « Grand Train Tour of Switzerland » (GTToS).
Dans le cadre d’une offre spéciale entre le 15 avril et le 14 mai 2023, jusqu’à deux jours de voyage supplémentaires seront offerts à l’achat d’un Swiss Travel Pass éligible.

*Swiss Travel System AG (STS) est la société de marketing des transports publics suisses. Ses actionnaires sont les Chemins de fer fédéraux suisses CFF, Suisse Tourisme et diverses entreprises suisses de transports publics.

À propos de Trevor Noah. 
Trevor Noah est l'un des humoristes internationaux les plus populaires en Afrique. Il a animé pendant sept ans l'émission « The Daily Show » sur Comedy Central, qui a été récompensée par un Emmy ® Award. Nommé aux Grammy Awards en 2020, Trevor a été l'hôte des Grammy Awards pendant trois années consécutives. Trevor est l'auteur du best-seller n°1 du New York Times « Born a Crime : Stories from a South African Childhood » (Né d'un crime : histoires d'une enfance sud-africaine). Il a écrit, produit et joué dans 12 émissions spéciales de comédie et a donné des spectacles de stand-up à guichets fermés, notamment lors de sa tournée mondiale « Off The Record ». Trevor développe et produit un contenu créatif diversifié et de haute qualité avec Day Zero Productions. Dans le cadre de son travail philanthropique, il a lancé la Trevor Noah Foundation afin d'améliorer l'accès équitable à une éducation de qualité pour les jeunes défavorisés en Afrique du Sud.

Liens utiles :
Lien Youtube pour visualiser le film
Visuels « derrière les coulisses du tournage »

Communiqués de presse et informations sur : Suisse.com/media-fr


Pour de plus amples informations, contacter : 
Luc Berthold, Responsable Relations Publiques
Tél. +33 1 44 51 65 55, e-mail : luc.berthold@switzerland.com
Suisse Tourisme. 11bis rue Scribe, FR-75009 Paris, téléphone +33 1 44 51 65 55, Suisse.com
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