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Via Sett – wandelen door drie culturen

De Via Spluga tussen Thusis in Graubünden en Chiavenna in Italië is de populairste van de twaalf cultuurhistorische wandelroutes door Zwitserland. Een andere langeafstandsroute die beide plaatsen over de bergen heen met elkaar verbindt, is de Via Sett oftewel Septimerweg. Een prachtige vijfdaagse wandeltocht door Duits, Rhetoromaans en Italiaans taalgebied.

De Via Sett is 94 kilometer lang en onderverdeeld in vijf dagetappes van elk 4-6 uur, in lengte gemeten tussen 11 en 25 kilometer per dag. Een boeiende route met vele landschappelijke en culturele hoogtepunten. 

Dag 1

De eerste etappe van Thusis naar Tiefencastel voert ondermeer langs het karolingische kerkje St. Peter Mistail uit de 8ste eeuw. 

Dag 2 

Een markant punt op de route naar Savognin is de burcht Riom, die ‘s zomers verandert in een Romaans muziektheater. Het is de moeite waard even van de route af te wijken om naar Ziteil te gaan, de hoogstgelegen bedevaartsplaats van Europa.

Dag 3

Nu gaat het flink de hoogte in, naar het plateau Alp Flix, een van Europa’s belangrijkste hoogveengebieden en behorend tot het nieuwe regionale natuurpark Parc Ela in Graubünden. De derde etappe eindigt in Bivio aan het begin van de Julierpas.

Dag 4

Het letterlijke hoogtepunt van de wandelroute is de Septimerpas op 2310 meter. Vlak daarbij ligt de Lunghin, waar je op een unieke plek staat: een drievoudige waterscheiding. De Inn loopt hier vandaan naar de Donau en de Zwarte Zee, de Eva dal Sett naar de Rijn en de Noordzee en de Maira naar de Po en de Adriatische Zee. De etappe eindigt in Vicosoprano in het Val Bregaglia oftewel Bergell.

Dag 5

Na de Septimerpas lopen de Via Sett en Via Bregaglia samen door het romantische dal waar de kunstenaarsfamilie Giacometti thuis was, met karaktervolle dorpen als Vicosoprano, Stampa, Soglio en Castasegna. Met name in de herfst een aanrader wegens de prachtige kastanjebossen. De Via Sett eindigt in het bloeiende toeristenstadje Chiavenna in Italië.

Meer informatie: www.savognin.ch en www.viasett.ch. Er bestaan ook wandelarrangementen Via Sett met verzorgd bagagevervoer.
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