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Verzascadal: springen als James Bond

„Schat, ik houd van je!“ roept de jonge man, dan springt hij met zijn hoofd eerst in de afgrond. Hij valt en valt in de 220 meter diepe kloof, zijn schreeuw breekt tegen de rotswanden en tegen de geweldige muur. Ver, heel ver beneden remt uiteindelijk een elastisch touw de val, laat het lichaam weer opspringen, weer vallen, omhoog en omlaag, op en neer.

Hoogste bungeejump ter wereld
Het is een stralende zomerdag in Ticino. Het Lago di Vogorno glinstert diepblauw in zijn bed, omringd door groene heuvels, waarop kastanjebossen en wijndruiven groeien.

Hoog boven het meer prijkt het Tessiner bergdorp Mergoscia met zijn stenen huizen. Het kerkje op de helling ziet eruit alsof het wil waken over het gebeuren. Want elke paar minuten doorbreekt een schreeuw de zomerse stilte. Als er weer iemand in de afgrond stort. En dat zijn er veel. Want de bungeejump van de stuwdam in het Tessiner Verzascadal is de hoogste ter wereld – en waarschijnlijk de beroemdste. Sinds James Bond in „Goldeneye“ via deze dam tussen meer en kloof vluchtte en ten slotte naar beneden sprong, staat de scene in het geheugen van alle fans gegrift. De sprong geldt als de beste filmstunt aller tijden. Maar toen hij in het midden van de jaren ’90 in Ticino werd opgenomen, geloofde nog niemand dat de stuwdam ooit een soort Mekka voor moedigen uit de hele wereld zou worden.

Of beter gezegd: bijna niemand. Anton Draganits was de fantastische stuwdam namelijk al veel eerder opgevallen. De 53-jarige Draganits heeft samen met zijn broer een van de eerste bungee-centra in Zwitserland opgebouwd, dat op de Centovalli-brug in Ticino. En telkens als hij naar het Verzascadal reed, bewonderde hij de geweldige stuwdam en vroeg hij zich af hoe het zou zijn om daar vanaf te springen. „Dat is toch onze muur!“, dacht hij, toen hij in de bioscoop naar „Goldeneye“ keek, en vanaf dat moment zette hij alles op alles om de benodigde vergunningen te krijgen. Want hij wist dat dit een sensatie voor Ticino zou kunnen worden. En inderdaad: in september 1996 stortten de eerste bungee jumpers zich van de dam in de diepte. Sindsdien hebben tienduizenden de spectaculaire sprong gewaagd en hebben miljoenen fans de films van de sprongen op Youtube aangeklikt.

Drie minuten om je als 007 te voelen
Honderden zwaluwen zweven langs de stuwdam omhoog. Boven op de muur dringen de kijkers zich naar de balustrade om het beste uitzicht op de afgrond en de bungeejumper te hebben. Je hoort Franse woorden, Engelse zinnen, Russische uitroepen van verbazing, want de mensen reizen uit de hele wereld aan om dit avontuur te beleven. „In het begin“, herinnert Anton Draganits zich, „waren het vooral jonge mannen, die het durfden. Maar intussen springen ook veel vrouwen, vriendengroepen, oudere mensen, zelfs moeders met hun dochters.“ Als een bungeejumper voor de eerste keer aan het touw is bevestigd en op het platform staat, heeft hij precies drie minuten de tijd om te springen.

Draganits heeft zo zijn trucs, als iemand aarzelt. „Je ontwikkelt er in de loop van de jaren een gevoel voor hoe je kunt helpen“, zegt hij. „Bij de mannen moet je de ene op zijn trots pakken, de volgende aansporen en de derde een beetje onder druk zetten door de resterende seconden af te tellen.“ Maar bij de vrouwen is er een soort toverwoord, dat bijna altijd werkt. „Ik zeg gewoon: laat ze nu eens zien wat een powerwoman kan. En dan lukt het.“

Toch heeft Draganits er ook begrip voor als iemand op het laatste moment besluit niet te springen. „Pas als je zelf op het platform staat, merk je hoeveel moed er voor nodig is.“

De betovering van het Verzascadal
Op deze zomerdag loopt het heel goed. De ene sprong volgt na de andere en iedereen die zich heeft aangemeld durft ook echt. Maar de meeste mensen die op de stuwdam staan, willen helemaal niet springen. Zij vinden het genoeg om toe te kijken als de moedigen dat doen. Sommigen blijven een half of een heel uur, dan gaan ze weer verder langs de Verzasca. Tenslotte is er in dit fantastische landschap nog veel meer te ontdekken dan alleen de hoogste bungeejump ter wereld. Achter in het dal ligt het betoverend intacte kunstenaarsdorp Sonogno en op de weg erheen rijgen de bezienswaardigheden zich aaneen als parels aan een ketting. Watervallen en historische molens, authentieke rustici en met fresco’s versierde kerken, grotti en musea. Maar in het Verzascadal bevindt zich vooral de misschien wel mooiste badplaats van Ticino. Bij Lavertezzo spant zich een Romeinse brug over de Verzasca, daaronder liggen rotsen die het turkooiskleurige water tot fantastische formaties heeft geslepen.

En of of je nu James Bond nadoet en in de wereldberoemde afgrond springt, of dat je gewoon alleen maar toekijkt en geniet van het prachtige landschap, een dag in het Verzascadal is in ieder geval onvergetelijk. Maar het is heel eenvoudig te raden wie de sprong echt heeft gewaagd. Dat zijn de mensen die met een brede grijns op hun gezicht blijven rondlopen. Omdat de adrenaline nog urenlang door hun bloed bruist.

Meer informatie
Bungeejumping bij de Verzasca-stuwdam: 

Trekking Team AG

Tel. 0041 (0)91 780 78 00

www.trekking.ch
Valle Verzasca Tourismus

Tel. 0041 (0)91 745 16 61

www.tenero-tourism.ch
Sentiero Verzasca, een van de mooiste wandelroutes van Zwitserland:

www.MySwitzerland.com/wandelen
Deze wandelroute is ook beschikbaar op de iPhone app „Swiss Hike“:
www.MySwitzerland.com/mobiel
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