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Meiringen: locatie van een ijzingwekkende cliffhanger
Toen Sir Arthur Conan Doyle in 1893 naar Zwitserland reisde, had de schrijver de dood van zijn beroemdste karakter al gepland. Sherlock Holmes zou in het eeuwige ijs aan zijn einde komen. Doyle publiceerde zijn verhalen destijds in het Engelse „The Strand Magazine“ en in de laatste van de serie wilde hij zijn meester-detective in een gletsjerspleet laten storten. Maar toen bracht de auteur een bezoek aan het idyllische Meiringen in het Berner Oberland. Hij wandelde van het dorp naar Reichenbach, klom langs de zeven cascades en zag de hoogste waterval: over een loodrechte rotswand stort het water 120 meter omlaag de kloof in, bulderend, stuivend en adembenemend. En Doyle besloot dat dit een mooiere plek was om te sterven.

De strijd tussen goed en kwaad in het idyllische Berner Oberland
Samuel Widmer staat op het uitzichtplatform tegenover de waterval. Ver beneden vertakken zich het schilderachtige Hasli- en het Damertal. Daarboven rijzen de toppen omhoog naar de hemel en miljoenen waterdruppeltjes hullen de omgeving in een geheimzinnige nevel. Widmer wijst op een witte ster die oplicht op de steile rotswand. Met een vast geïnstalleerde verrekijker zie je daaronder een smalle balustrade midden in de rots. Daar, roept Widmer boven het bulderen van de waterval uit, heeft de verzonnen strijd tussen Sherlock Holmes en zijn eeuwige rivaal professor James Moriarty plaatsgevonden. Op die plek zijn de twee in „de angstaanjagende afgrond“ gestort, zoals Doyle het beschrijft. Holmes’ dood in "The Final Problem" bracht bij de lezers van „The Strand Magazine“ overigens grote ontzetting teweeg; meer dan 20.000 van hen zegden hun abonnement op. Maar tegelijkertijd maakte hij de Reichenbachwatervallen beroemd. „Tot op de dag van vandaag“, zegt Widmer, „maken fans uit de hele wereld pelgrimstochten hier naartoe, om op de sporen van de grote detective te wandelen.“

Samuel Widmer leidt regelmatig gasten rond door zijn geboortestreek. De gepensioneerde technicus is opgegroeid in Meiringen. Sherlock Holmes en zijn dramatische einde in de Reichenbachwatervallen fascineerden hem al als schooljongen. In de loop der jaren breidde Widmers belangstelling zich uit tot het complete verleden van zijn geboortestreek. Zo vertelt Widmer ook graag het verhaal van de nostalgische Reichenbachfall-Bahn, die sinds 1899 omhoog boemelt naar de watervallen. En aan de hand van oude afbeeldingen, die bij het bergstation van de spoorbaan worden tentoongesteld, legt hij uit hoe de waterval zich in de loop van de tijd nieuwe wegen door de rots heeft gebaand.

Meiringen, zegt Widmer, heeft alleen niet naam gemaakt als locatie van een detectiveverhaal. Het dorp was al een beroemd reisdoel toen Sir Arthur Conan Doyle hier in 1893 naartoe kwam.

Vanaf de 18de eeuw hadden schrijvers en schilders de schoonheid van de Berner Alpen en het Haslital bekend gemaakt. In de 19de eeuw overnachtten al regelmatig gekroonde hoofden in het gasthof „Wildenmann“, waarvan de naam later werd veranderd in „Du Sauvage“.

Twist van de hoteliers
Een anekdote van toen spreekt Widmer bijzonder aan. In de zomer van 1865 verbleven keizer Napoleon III en keizerin Eugénie van Frankrijk in de „Wildenmann“, vertelt hij. „In die tijd waren niet de hoogste Reichenbachwatervallen de attractie, maar de laagste. Je kon ze vanuit het dorp zien en ’s nachts werden ze zelfs verlicht met Bengaals vuur.“ De hotelier beloofde zijn illustere gasten dus een groots schouwspel, begaf zich met keizer en keizerin op het terras en wachtte. En wachtte. De sterren flonkerden al lang, maar er was geen spoor van vuurwerk. Uiteindelijk trok de keizer zich met zijn gevolg verkleumd en boos terug: de hotelier had zich voor zijn keizerlijke publiek ernstig geblameerd. „Dit was de wraak van de andere Reichenbach-hotelier, die het Bengaalse vuur organiseerde“, zegt Widmer. „Die had zijn concurrent van de „Wildenmann“ gevraagd bij te dragen in de kosten. Maar die had geweigerd – toen nog met een lach op zijn gezicht.“

De ziel van Sherlock Holmes is voor altijd in Meiringen

Ook Sir Arthur Conan Doyle heeft het Hotel du Sauvage vereeuwigd. In zijn verhaal noemt hij het „Englischer Hof“, omdat het grand hotel indertijd zoveel Britse gasten aantrok dat er een eigen godshuis voor werd gebouwd. In het schilderachtige kerkje is tegenwoordig het Sherlock Holmes Museum ondergebracht. Daarvoor waakt Holmes als levensgroot standbeeld. In Meiringen kom je de meester-detective overal tegen. En soms komt hij zelfs weer tot leven: de Sherlock Holmes Society of London reist geregeld naar het Berner Oberland* en speelt de dramatische geschiedenis na in de originele setting. In historische kostuums – maar natuurlijk niet tot het bittere einde in de Reichenbachwaterval.

Maar eigenlijk was dat einde helemaal niet zo bitter. Want Sherlock Holmes overleefde. Sir Arthur Conan Doyle liet zijn held tien jaar later weer herrijzen. Dankzij zijn beheersing van de Japanse krijgskunst, zo schreef Doyle in 1903 in "The Adventure of the Empty House", was Holmes namelijk op het laatste moment aan zijn vijand ontsnapt, was hij de over steile wand naast de Reichenbachwaterval omhoog geklommen en gevlucht. De beroemdste dood van alle misdaadverhalen heeft dus een happy end.

Informatie 

Tourist Information Meiringen 

Tel. 0041 (0)33 972 50 50 

www.haslital.ch
Reichenbachfall-Bahn (let op de seizoenstijden 2012)

www.reichenbachfall.ch
Sherlock Holmes Museum

Tel. 0041 (0)33 972 18 80

www.sherlockholmes.ch
Park Hotel du Sauvage, Meiringen

Tel. 0041 (0)33 972 18 80

www.sauvage.ch
*) 9-16 september 2012

3

