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Het natuurbezit van Zwitserland

Zwitserland kent drie grote landschapsgebieden: de heuvelachtige, bosrijke Jura in het westen, het relatief vlakke Mittelland in het noorden en de Alpen. De meeste mensen wonen in het Mittelland, waar zich ook de industrie en de landbouw concentreren. Voor de toeristische ontwikkeling van Zwitserland waren met name de Alpen en Vooralpen van belang, die samen bijna tweederde deel van het land bestrijken. 

Toeristisch kapitaal

De Zwitserse Alpen hebben een grillige structuur met tal van natuurverschijnselen als gletsjers, watervallen, bergkloven en meer dan vijftig toppen boven de 4000 m. Een toeristisch kapitaal van grote waarde dat al meer dan twee eeuwen mensen naar Zwitserland trekt. Al 100 jaar is de Zwitserse natuurbeschermingsorganisatie Pro Natura actief. Een pionierproject was de stichting van het Zwitserse Nationale Park, het oudste nationale park in de Alpen. Pro Natura is bij meer dan 600 natuurbeschermingsgebieden betrokken en heeft eigen informatie- en studiecentra in Zwitserland. UNESCO heeft de afgelopen jaren  drie Zwitserse natuurgebieden erkenning gegeven als werelderfgoed: de regio Schweizer Alpen Jungfrau-Aletsch op de grens tussen het Berner Oberland en het Wallis, de Monte San Giorgio in het Italiaanstalige kanton Ticino en de Tectonic Arena Sardona in Oost-Zwitserland. Het Entlebuch in Centraal-Zwitserland heeft het predikaat UNESCO Biosfeerreservaat. Van belang voor de ontwikkeling van duurzaam toerisme is de recente toekenning van het predikaat Regionaal Park van nationale betekenis door het Zwitserse Ministerie van Milieuzaken aan een negental natuurgebieden. Meer: www.pronatura.ch en www.MySwitzerland.com/natuur.

Zwitserse Jura

Het wat oppervlakte betreft kleinste gedeelte van Zwitserland, ongeveer een tiende deel, wordt ingenomen door het middelgebergte van de Jura. De langgerekte, beboste en door smalle dwarsdalen verdeelde kalksteenketens doorkruisen Zwitserland van Genève tot Schaffhausen en hellen tegen het Mittelland steil af.

Natuurgebieden in de Jura zijn: Randen, Lägern, het Belchen-Passwanggebied, Weissenstein, Chasseral, de berghellingen boven de Bielersee, de Franches-Montagnes (Freiberge in het Duits), de Dôle, het Lac de Joux, het dal van La Brévine en het stroomgebied van de rivier de Doubs.

Mittelland

Tussen Jura en Alpen strekt zich het eenderde van de totale oppervlakte vormende Mittelland uit, een golvende hoogvlakte met vruchtbare landbouwgrond, weidegebieden en deels grote meren. De industrie en een grote bevolkingsdichtheid drukken echter ook hun stempel op deze kernzone van de Zwitserse landbouw.

Natuurgebieden in het Mittelland: Waterlandschappen zoals Untersee-Hochrhein tussen Kreuzlingen en Eglisau (Bodensee), het Reussdal tussen Sins en de monding van de Aare, het stroomgebied van de Aare tussen Thun en Bern, verder het oorsprongsgebied van de Töss, het Sihldal tussen Schindellegi en Sihlbrugg, de Sense- en Schwarzwasserkloof, kleinere meren zoals de Hallwiler- en Pfäffikersee, de Katzensee, het Kaltbrunnerriet in de vlakte van de rivier de Linth, de Albis-bergketen met het Reppischdal, de Napf en de wijnbergen aan het Meer van Genève (UNESCO werelderfgoed Lavaux en La Côte).

Alpen

De Alpen bestrijken ongeveer drievijfde deel van de oppervlakte van Zwitserland. Meer dan 100 bergtoppen boven de 3000 meter en zelfs een vijftigtal van 4000 meter en hoger steken hier grillig tegen de hemel af: De Zwitserse Alpen zijn een klassiek hooggebergte met vele dalen, meren, passen en gletsjers.

Noordelijke Alpen:

Natuurgebieden in de noordelijke Alpen (met Graubünden zonder het Engadin) zijn: de berggebieden Säntis (Vooralpen), Speer-Churfirsten-Alvier, Silvretta, Kesch-Ducan, Rigi, Pilatus, Hohgant, het Berner hooggebergte, Wildhorn-Rawilpas, Vanil-Noir (FR), La Pierreuse-Gummfluh (VD) en Le Grammont. Verder de Rhônegletsjer, het karstlandschap tussen het Bisistal en Glärnischgebergte, het oorsprongsgebied van de Vorder- en Hinterrhein, verscheidene alpendalen zoals Unteres Domleschg, Murgdal, Maderaner- en Fellidal, Engstligendal, Vallon de Nant, en oeverlandschappen zoals van het Vierwoudstedenmeer en de Zugersee, alsmede de linkeroever van de Brienzersee.

Zuidelijke Alpen:

Van de natuurgebieden in de zuidelijke Alpen (Engadin GR, Ticino en Wallis zonder Unteres Rhônedal/Bas Valais) moet allereerst genoemd worden het Schweizer Nationalpark, een reservaat met een totale oppervlakte van 170 km2 in het kanton Graubünden.

Schweizer Nationalpark:

Beste bezoektijd: Eind juni en de maand september; juli en augustus zijn erg druk. Wandelen: Individueel of onder leiding (in het seizoen). Inlichtingen bij de VVV's in de omliggende plaatsen, bijv. Zuoz, Zernez, S-chanf, Scuol en Sta. Maria. Zorg voor stevig schoeisel bij het wandelen en neem een bergstok en rugzak met dagproviand mee. Verblijf: Hotel Parc Naziunal Il Fuorn langs de enige autoweg door het park en Blockhaus Cluozza (berghut) midden in het park. Campings in de omgeving van het Nationalpark: Cinuos-chel, Zernez, Tschierv, Müstair en Scuol. Autoverkeer: Er loopt een autoweg door het park, waarlangs parkeerplaatsen liggen. Vandaar mag men uitsluitend te voet het park bezoeken (verboden voor honden). Flora en fauna: Veel alpenbloemen en -planten, zoals gentiaan, alpenroosje, edelweiss, primula. In het park leven in groten getale steenbokken, gemzen, edelherten, reeën, verschillende roofdieren (daaronder ook een paar baardgieren) en bergmarmotten (Murmeltiere). In het Nationalparkhaus te Zernez is een tentoonstelling over het park ingericht. Regels: Het is verboden in het park bloemen of planten te plukken, te kamperen of vuur te maken. Groepen bezoekers moeten zich van tevoren aanmelden. www.nationalpark.ch
Andere natuurgebieden in de zuidelijke Alpen zijn de berggebieden Piz Arina-Val Sinestra, Bernina-Maloja, Denti della Vecchia, Monte Generoso, Monte San Giorgio, Aletschhorn-Finsteraarhorn, Matterhorn-Monte Rosa, het obere Val de Bagnes; de alpendalen Val di Campo, Val Piora, Valle del Lucomagno, Val Verzasca, Binntal en Vallon de la Lizerne; voorts de mediterrane vegetatie/landschap van Ponte Brolla-Losone; het natuurpark van Gandria en het gebied van Pfynwald-Illhorn.

Overige landschappelijke bezienswaardigheden in Zwitserland

Kloven (* = er loopt een weg langs):

Jura: Taubenloch*, Gorges de Pichoux*, Gorges de l'Areuse* (NE), kloof bij Moutier*.

Alpen noord: Schöllenen* en Dazio Grande* bij de Gotthard, Rofla* en Via Mala* (bij San Bernardino GR, oude weg volgen), Ruinaulta* (tussen Reichenau en Ilanz GR de rechteroever volgen of - nog beter - de trein nemen), Ofenloch, Tamina, Bärentritt (omg. Davos), Rosenlaui- en Aareschlucht bij Meiringen BE, Gorges du Trient en Trétien bij Martigny VS.

Alpen zuid: Gola di Maggia* (Ponte Brolla), Gondo* (Simplon), Vinadi* en Clemgia (Unterengadin).

Grotten:

Jura: Grotten en bron van de Orbe, Réclère (Porrentruy), Milandre, du Bullet.

Mittelland: Höllgrotte bij Baar (ZG).

Alpen noord: Hölloch bij Muotathal (gangenstelsel van 125 km, alleen onder leiding van het 'Trekking Team'), Beatushöhlen (bij de Thunersee), Grotte aux Fées bij St. Maurice (VS).

Watervallen:

Jura: Saut du Doubs.

Mittelland: Rijnwaterval bij Schaffhausen, Thurfälle en Serenbachfall (SG).

Alpen noord: Centraal Zwitserland; Stäuber en de Stäubifall (UR). Graubünden; Alteiner Wasserfall, Sertiger Wasserfall. Berner Oberland; Engstligenfälle, Oltschibachfall (bij Brienz), Staubbach, Giessbach, Reichenbach, Trümmelbach, Iffig, Pochten, Geltenschuss, Schmadribachfall, Simmenfälle. Pissevache bij Martigny (VS).

Alpen zuid: Buffalora (Val Mesolcina GR), Piumognafall (TI), Froda di Foroglio (Val Bavona TI).

Diverse bezienswaardigheden:

Jura: Rotsmassief Creux-du-Van (NE).

Alpen noord: Siebenbrunnen (bron van de Simme), Blausee, bergweide Rütli (ontstaan Eedgenootschap in 1291), Gletschergarten in Luzern, gletsjerpad Steinalp op de Sustenpas, geologische wandelwegen Hoher Kasten (Säntis), Erlenbach (BE), Göschenen en Pilatus (Centraal Zwitserland).

Alpen zuid: Onderaards meer bij St. Léonard (VS), Aletschwoud met het natuurbeschermingscentrum op de Riederalp (pijnbomen en andere naaldbomen), Pfynwald (dennenbossen en mediterrane vegetatie), aardpyramiden van Euseigne (VS), eilanden van Brissago TI met exotische vegetatie, gletsjermolens aan de Malojapas, geologische wandelwegen Binntal (VS), Pontresina (GR), Saas Fee (VS) en Grindelwald (BE).
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