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Een oranje spoor door Zwitserland
Iedereen kan zich nog wel herinneren dat prins Willem-Alexander en prinses Máxima de eerste dagen van hun huwelijksreis in 2002 hebben doorgebracht in de sneeuw van St. Moritz. Er zijn nog veel meer (historische) banden met Zwitserland, plekken waar de Oranjes in Zwitserland verbleven voor vakantie, een staatsbezoek of waar ze zelfs ereburger waren of een berg naar zich vernoemd kregen. Wij nemen u mee op een oranje spoor door Zwitserland. Ook in letterlijke zin, want u kunt de verschillende locaties allemaal bereiken met openbaar vervoer, hetzij per trein, hetzij met aanvullend busvervoer.

Koningin Hortense
We beginnen onze reis aan de Zwitserse oever van de Bodensee. Dorpjes met vakwerkhuizen kenmerken het gebied, dat ook bekend staat om zijn appelteelt en zijn vele kastelen. Op een heuvel ligt Slot Arenenberg. Voor de connectie met Nederland moeten we terug naar de Franse tijd, toen Lodewijk Napoleon, een broer van Napoleon Bonaparte, korte tijd Koning van Holland was. Zijn vrouw Hortense, hoewel geen Oranje, was dus de toenmalige koningin. Hortense vertrok na enkele jaren uit Nederland en kocht in 1817 Slot Arenenberg, waar ze tot haar dood in 1837 bleef wonen. Haar nazaten schonken het kasteeltje in 1906 aan het kanton Thurgau, dat er sindsdien het Napoleonmuseum in gevestigd heeft, www.napoleonmuseum.tg.ch 

Aanbevolen literatuur: “Hortense, de vergeten koningin van Nederland”, geschreven door Thera Coppens

Hoteltips: Gasthof Adler, Mammern, www.adler-mammern.ch, en Schloss Wartegg, Rorschacherberg, www.wartegg.ch 
Wintersport in het Toggenburg
We reizen door naar het Toggenburg, een dal tussen Bodensee en Walensee en een geliefde gezinsvakantiebestemming. In de winter van 1934 brachten koningin Wilhelmina en prinses Juliana daar een vier weken durend kuurverblijf door in hotel Sternen in het plaatsje Unterwasser. Kennelijk beviel het goed, want de volgende winter keerden ze terug. De plaatselijke VVV meldde “dat het verblijf de koninklijke gasten verleden winter kennelijk goed bevallen was, want naar verluidt was het de gewoonte van de koningin ieder jaar een andere bestemming in Zwitserland te kiezen voor haar kuurverblijf.” Terwijl prinses Juliana op de piste stond, liet koningin Wilhelmina zich per arreslee door het landschap vervoeren of werd er een postauto gehuurd voor excursies in de omgeving. 
Hoteltip: Hotel Sternen, Unterwasser, www.sternen.biz 

Graubünden: van Emma tot Amalia
Verschillende Oranjegeneraties lieten zich bekoren door het berglandschap van het kanton Graubünden. Koningin Emma verbleef in 1893, op dat moment regentes, met haar toen 13-jarige dochter Wilhelmina in het Belle Epoque hotelcomplex Waldhaus Flims, gelegen op een idyllische plek boven het dal van de Voorrijn. De nabijgelegen Caumasee was in die tijd exclusief voorbehouden aan de gasten van het hotel. Tarasp-Vulpera en Scuol in het Unterengadin waren andere beroemde kuurbestemmingen, dankzij de vele minerale bronnen en het droge en zonnige klimaat. Terwijl Scuol nu een modern wellnesscentrum heeft – je kunt er trouwens ook gratis mineraalwater uit de dorpsfonteinen drinken – ademen Tarasp en Vulpera, aan de overkant van de rivier de Inn, nog de sfeer van vroeger. In Vulpera kun je in een fraai kuurpark vandaag de dag nog de Villa Wilhelmina bewonderen. Dit bijgebouw van het toenmalige hotel Waldhaus Vulpera dankt zijn naam aan het feit dat Wilhelmina en met de jonge Juliana logeerde. Het Waldhaus ging in 1989 helaas in vlammen op, maar gelukkig bleef de Villa Wilhelmina (privébezit) gespaard. Een andere dependance, de Villa Post, is nu een aangenaam hotel aan het kuurpark.
Het Unterengadin ligt vlak bij de ingang van het Zwitserse Nationale Park en leent zich bij uitstek voor een actieve vakantie. Vanuit het naburige dorp S-charl kun je naar de Piz Amalia, een bergtop van 2918 meter hoogte die naar prinses Amalia vernoemd is. Wie de stevige klim aandurft kan eenmaal boven aangekomen in het topboek een wens schrijven voor Amalia. Voor recreatiewandelaars is een wandeling door het natuurreservaat met uitzicht op de top een lonend alternatief. Uiteraard hoopt men in het Unterengadin vurig dat prinses Amalia eens zelf haar eigen berg zal beklimmen! Wie wil zien waar Amalia’s ouders de eerste dagen van hun wittebroodsweken in februari 2002 doorbrachten, neme de trein naar St. Moritz in het Oberengadin, waar het prinselijk paar destijds in de Heinekenvilla logeerde en enkele dagen op de ski’s stond.
Hoteltips: 

Waldhaus Flims Mountain Resort & Spa, www.waldhaus-flims.ch, en Hotel Cresta, Flims-Waldhaus, www.cresta.ch 

Hotel Villa Post, Vulpera, www.villa-post.ch 

Hof Zuort, Ramosch, www.zuort.ch 

Hotel Engiadina, Scuol, www.hotel-engiadina.ch 

Hotel Lej da Staz, St. Moritz, www.lejdastaz.ch (shuttleservice naar station St. Moritz)

De Matterhorn
Het is niet waarschijnlijk dat het er ooit van gekomen is, maar Wilhelmina had vanaf 1930 vanuit het Engadin in één ruk met de toen in gebruik genomen Glacier Express kunnen doorreizen naar Zermatt, het beroemde bergdorp aan de voet van de Matterhorn. Ze bracht in mei 1929 een vakantie door in het Rhônedal en maakte er een klein schilderij van een houten chalet met de Matterhorn op de achtergrond. Het schilderij was onlangs te zien op de tentoonstelling “Wilhelmina’s levensavond” in Paleis Het Loo, waar de bezoeker verder kon vernemen, dat Wilhelmina na een periode van rust na de troonsafstand vanaf 1951 weer naar het buitenland ging reizen. Een van de informatiepanelen vermeldde “Als reisdoel werden vaak plaatsen uitgekozen waar Wilhelmina ook voor de oorlog kwam: het Berner Oberland in Zwitserland, …”.
Hoteltips Zermatt: Hotel Monte Rosa, www.monterosazermatt.ch, en Hotel Bella Vista, www.bellavista-zermatt.ch 

Berner Oberland
Veel plaatsen in het Berner Oberland hebben in hun dorpskronieken mogen noteren dat ze koninklijk bezoek uit Nederland hebben ontvangen. Koningin Wilhelmina kwam er veelvuldig voor kuurbezoeken, later ook met prinses Juliana. Opgetekend zijn bezoeken aan het Faulenseebad aan de Thunersee en aan Bad Weissenburg in het schilderachtige Simmental. In die laatste plaats was ze in augustus 1936 met prinses Juliana. Dat ook prins Bernard er was, lekte uit. Het jonge paar werd gespot door een Nederlandse fotograaf, wat voor versnelde aankondiging van hun verloving leidde. De beide kuurhotels bestaan niet meer, maar het bronwater van Weissenburg kan sinds 1999 gratis getapt worden bij een in oude stijl opgetrokken gebouwtje naast het station, de “Thermalwasser Brunnen”. In 1926 genoot koningin Wilhelmina met prins Hendrik en prinses Juliana van een verblijf in Beatenberg, waar je zo’n beetje het mooiste uitzicht op het bergentrio Eiger, Mönch en Jungfrau hebt. Aan de voet van de Eiger ligt Grindelwald, waar verschillende Oranje-generaties hun vakantie in zomer en winter hebben doorgebracht. Hotel Adler was het adres waar Wilhelmina al kwam. Juliana en Bernhard waren er begin 1939 met de 1 jaar oude Beatrix en in de winter van 1953/54 nog eens. Bekijk dit schattige filmpje: http://nos.nl/video/11163-wintersport-1939.html. Op de plek van Hotel Adler staat nu het moderne hotel Sunstar.
Hoteltips:

Strandhotel Seeblick, Faulensee, www.seeblick.ch 
Hotel Beausite, Beatenberg, www.hotel-beausite.ch 

Sunstar Hotel, Grindelwald, www.grindelwald.sunstar.ch  
Staatsbezoek 1993

Van 3 t/m 5 november 1993 brachten koningin Beatrix en prins Claus een staatsbezoek aan Zwitserland. Ze werden eerst ontvangen in de hoofdstad Bern en bezochten daarna een waterkrachtcentrale, een kristalader en een rotslaboratorium bij de Grimselpas. Een helikoptervlucht boven de Gotthard bood uitzicht op de plek waar kort daarna het werk zou beginnen aan een tweede spoorwegtunnel, vanaf 2017 een vervoersalternatief voor het zware vrachtverkeer. Via het Papiliorama, een vlindertuin bij Neuchâtel opgezet door een Nederlandse bioloog, reisden koningin en prins naar Lausanne, waar een bezoek aan de Technische Hogeschool op het programma stond. Die stad is ook voor Willem-Alexander geen onbekend terrein, want het Internationaal Olympisch Comité (IOC) zetelt er. 
Hoteltips:

Hotel Goldener Schlüssel, Bern, www.goldener-schluessel.ch 
Historisch hotel Grimsel Hospiz en Hotel Handeck, Guttannen/Grimselpas, www.grimselwelt.ch/grimselhotels 
Hotel St. Petersinsel, Erlach, www.st-petersinsel.ch 

Historisch hotel Château d’Ouchy, www.chateaudouchy.ch en B&B Le Chalet, www.bnb.ch Bezoekerscentra: 

Waterkrachtcentrale Grimsel (’s zomers ook rondleidingen in de centrale zelf): www.grimselwelt.ch
AlpTransit – over de aanleg van de nieuwe Gotthardtunnel: in Erstfeld, Sedrun en Pollegio. www.alptransit.ch (route/bereikbaarheid OV zie website).

Vlindertuin: www.papiliorama.ch 

www.olympic.org (Olympisch museum, Lausanne, tot eind 2013 gesloten wegens renovatie).
Bezoek Bundeshaus Bern (parlementsgebouw), buiten de parlementaire sessies: http://www.parlament.ch/d/service-presse/fuehrungen/besuch-ausserhalb-session/Seiten/default.aspx 
Genève: Willem van Oranje en ereburgerschap
Vader des Vaderlands Willem van Oranje had in het hart van zijn persoonlijke wapen een schild met 9 blokjes in goud en azuur, het wapen van de Graven van Genève. Kijk maar boven zijn praalgraf in Delft. Zelfs Willem-Alexander had het tot 1980 in zijn wapen. De herkomst kan verklaard worden uit de historische banden tussen de machtigste Europese dynastieën uit de Middeleeuwen wier invloed zich uitstrekte tot het huidige grondgebied van Zwitserland. Een blijvende herinnering aan het Huis van Oranje-Nassau is te zien op het Reformatiemonument in Genève. Naast standbeelden van bekende reformatoren en vrijheidsstrijders uit de 16de en 17de eeuw treffen we er ook een beeld van Willem van Oranje aan. Door de invloed van Calvijn werd Genève als het ware “het protestantse Rome”. Dit trok honderden studenten en theologen uit Nederland aan, waaronder Marnix van Sint-Aldegonde, een vriend van Willem van Oranje, die hem weer tot het protestantisme bekeerd zou hebben. Willems zoon prins Maurits en dochter Emilia, geboren uit het huwelijk met Anna van Saksen, hadden eveneens banden met Genève. Maurits had als krijgsheer grote vermaardheid in Europa verworven. De Zwitserse huursoldaten in het Nederlandse leger brachten hun positieve ervaringen mee naar huis en zorgden er mede voor, dat de Zwitsers vervolgens hun legereenheden naar Maurits’ voorbeeld reorganiseerden. 
Emilia, streng protestants opgevoed, werd op 25-jarige leeftijd verliefd op de katholieke prins Emanuel van Portugal. Tegen de wil van haar broer Maurits trouwde ze in 1597 toch met de Portugese prins en schonk hem tien kinderen. Het huwelijk leidde in 1626 tot een breuk en Emilia vertrok met haar zes dochters naar het protestantse Genève en kocht enige tijd later Slot Prangins tussen Genève en Lausanne. Zij en haar dochter Maria-Belgia kregen hun laatste rustplaats in de kathedraal St. Pierre in Genève. Wist u trouwens dat prinses Juliana en haar ouders ereburgers van Genève zijn geweest en aanspraak konden maken op de Zwitserse nationaliteit? Dit ereburgerschap, dat vanaf 1905 automatisch recht gaf op de Zwitserse nationaliteit, was terug te voeren op de relatie van een voorouder van prins Hendrik met Genève. Juliana verloor het recht op de Zwitserse nationaliteit echter na haar huwelijk met prins Bernhard.
Hoteltips: 

Hotel Jade, Genève, www.manotel.com/jade 

Hotel La Barcarolle, Prangins, www.labarcarolle.ch 
Hotel Real, Nyon, www.hotelrealnyon.ch 
Kasteel Prangins (niet dat van Emilia, maar een latere versie), www.museenational.ch 
Basel: Oranjemaal

Ons oranje spoor eindigt in de stad Basel. Elk jaar vindt daar in besloten kring binnen de muren van het gildehuis van de goud- en zilversmeden het Oranienmähli plaats, bekostigd uit een legaat van Hieronymus Linder aan het gilde. Deze Hieronymus Linder, in 1682 in Basel geboren als zoon van een goudsmid, maakte carrière in het Nederlandse leger en was een trouw dienaar van stadhouder Willem V. In zijn testament bepaalde hij dat ter ere van Willem V elk jaar een Oranjemaal in het gildehuis gehouden moest worden. Uitgenodigd wordt altijd een vertegenwoordiger van de Nederlandse kroon. Meestal is dat de ambassadeur of consul van Nederland, maar prins Claus was er ook eens te gast. Het gildehuis staat bekend als Haus zum Grauen Bären en bevindt zich in de Freie Strasse, de belangrijkste winkelstraat van Basel. Het huis is niet open voor publiek.
Hoteltip: Kunsthotel Teufelhof, Basel, www.teufelhof.com 
Volg het oranje spoor

Wie op eigen gelegenheid het oranje spoor door Zwitserland wil volgen, kan dat met eigen vervoer doen, of een Swiss Pass aanschaffen, de alles-in-één-kaart voor onbeperkt reizen met trein, boot, bus en stadsvervoer in heel Zwitserland.

Toeristische informatie Zwitserland:

www.MySwitzerland.com
www.swisstravelsystem.com (voordeelkaarten OV)

www.sbb.ch (dienstregelingen OV)

Geraadpleegde bronnen:

Slot Arenenberg, lokale archieven, toerismebureaus en hotels in Zwitserland

Nederlandse Ambassade, Bern

Publicatie “Ueber die historischen Bande des Niederländischen Fürstenhauses von Oranien-Nassau mit der Schweiz”, uitgegeven naar aanleiding van het staatsbezoek aan Zwitserland in 1993

240413/ik
Zwitserland Toerisme

Consumentenadvies: telefoon 00 800 100 200 30, telefax 00 800 100 200 31, info@myswitzerland.com, www.MySwitzerland.com 
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