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De tuinen van Zwitserland

Hoezo, de tuinen van Zwitserland? Is Zwitserland dan niet één grote landschapstuin? Ja en nee. Je  denkt in eerste instantie aan gentiaan, edelweiss en alpenroosjes in de bergen of een van de alpentuinen of aan met bloemen bezaaide alpenweiden. Op het gebied van mooi aangelegde tuinen valt er in lager gelegen gebieden en in steden en plattelandsdorpen ook veel te genieten.

De klimatologische en geografische omstandigheden zijn bepalend voor de flora in Zwitserland. Op wandelingen hoog in de bergen kom je de echte alpenbloemen en -planten tegen zoals edelweiss, gentiaan en alpenroosje en nog veel andere beschermde flora. Wel fotograferen, niet plukken, is het devies. Iets lager liggen de alpenweiden met een bont palet aan bloemen, waar soms hele zeldzame soorten bij zijn. Allemaal natuurlijke tuinen. De Zwitsers houden ervan hun tuintjes thuis ook mooi te maken.  Huizen en  boerderijen in landelijke streken zijn uitbundig versierd met bloeiende geraniums en de allermooiste boerentuinen ter wereld vind je in het Emmental. Meer voorbeelden van boerentuinen zijn te zien in het Zwitserse openluchtmuseum Ballenberg. Dankzij het milde klimaat aan de Zwitsers-Italiaanse meren heeft Zwitserland tevens een subtropische vegetatie. In stedelijke omgeving bieden de botanische tuinen inzicht in veelal uitheemse bloemen- en plantensoorten. Overigens liggen de steden in een zeer groene omgeving, met veel parken en groenstroken langs rivier- en meeroevers. 

Alpentuinen

Een van de bekendste alpentuinen van Zwitserland is die op de Schynige Platte in het Berner Oberland (alpengarten.ch) waar je ’s zomers met een tandradbaantje naar toe tuft. Er zijn honderden verschillende plantensoorten te bewonderen. De alpentuin Rambertia op Rochers-de-Naye boven Montreux (swiss-riviera.com/naye), ook per tandradbaan te bereiken, concurreert met nog meer plantenvariëteiten en spectaculair uitzicht op het Meer van Genève en de omringende bergen. Iets verderop in het alpengebied van het Meer van Genève is de alpentuin La Thomasia (bex-tourisme.ch) te vinden, met inheemse alpenplanten en ook planten uit berggebieden op andere continenten. Al meer dan een eeuw is boven  Davos in Graubünden het Alpinum Schatzalp te bezoeken (alpinum.ch). Op het Aletschplateau boven de grote gletsjer in het Wallis ligt het steunpunt ProNatura Aletsch van de Zwitserse Bond voor natuurbescherming (pronatura.ch/aletsch), waar je van alles kunt leren over de natuur, ook tijdens meerdaagse cursussen, en het belevenispad door de alpentuin kunt volgen. Vanuit Adelboden in het Berner Oberland wandel je in 40 minuten omhoog naar de alpentuin Höreli (adelboden.ch).

Botanische tuinen

De meeste botanische tuinen in de grotere steden zijn verbonden met de universiteit. Een overzicht is te vinden op de site van de universiteit van Basel (unibas.ch/botgarten/links). Bijzondere vermelding verdient de idyllisch gelegen botanische tuin op een van de eilanden van Brissago in het Lago Maggiore (isolebrissago.ch), met de boot bereikbaar vanuit Ascona en Locarno. Een oase van rust in een mediterraan klimaat, waar subtropische planten uitstekend gedijen. In de tuin zijn planten uit het Middellandse-Zeegebied, de subtropen van Azië, Zuid-Afrika, Amerika en Oceanië verzameld. 

Onverwachte juweeltjes

Een Engelse landschapstuin in Zwitserland, dat zou je niet verwachten. Toch is de Ermitage in Arlesheim, slechts enkele kilometers van Basel verwijderd, al in 1785 naar Engels voorbeeld aangelegd en met zijn 40 hectare een van de belangrijkste historische landschapstuinen van Zwitserland (ermitage-arlesheim.ch).

Een van de eerste streken waar de Zwitserse lente begint is het subtropische Ticino. Beroemd zijn de camelia’s die in volle pracht te zien zijn in de maanden april en mei in de botanische tuin aan het Lago Maggiore (parcobotanico.ch). Het Meer van Genève mag zich eveneens al vroeg in het jaar verheugen in aangename temperaturen. Voor tuinenliefhebbers is een bezoek aan deze streek dan zeer de moeite waard. Keukenhofsfeer is op te snuiven in Morges bij Lausanne, dat elk jaar van eind maart tot half mei zijn Tulpenfestival viert aan de oever van het meer met muzikale omlijsting tijdens de weekeinden. Van juli tot oktober is hier de promenade langs het meer omzoomd met dahlia’s (morges.ch).  Een must in het voorjaar zijn van half mei tot half juni de iristuinen van het nabijgelegen kasteel van Vullierens (jardinsdesiris.ch). De siertuin is al in de 18de eeuw aangelegd, de iristuin bestaat sinds 1955. Het kateelterras biedt prachtig uitzicht op de omringende wijngaarden, het meer en de Alpen. Ook het slotpark met een expositie van hedendaagse kunst is zeer de moeite waard. Nieuw in de tuin is de in de zomermaanden bloeiende hemerocallis (daglelie). Het slotpark is gedurende deze periode ook geopend. 

Grengiols in het Walliser Rhônedal is de  plek waar de unieke wilde tulp “tulipa grengiolensis” voorkomt, waarvan drie kleurvariëteiten bekend zijn. De gele is het meest voorkomend, zeldzamer zijn de roodgestreepte en rode. In de maand mei staan de tulpen te bloeien boven het dorp, dat gelegen is binnen de grenzen van het nieuw aangewezen natuurpark Binntal (grengiols.ch/tourismus/tulpe.htm).

Een kilometer of tien verderop in het Rhônedal ligt het plaatsje Mund (mund.ch) waar krokussen (crocus sativus) groeien voor de productie van saffraan, dat zijn weg ondermeer vindt naar de regionale horecabedrijven. Op het saffraan-educatiepad ter plekke kom je meer aan de weet over deze kostbare specerij. De saffraan wordt in oktober geoogst.

Kruidentuinen

Wie kent ze niet, de Zwitserse kruidenbonbons van Ricola? Verspreid over Zwitserland zijn er inmiddels 6 Ricola-kruidentuinen, van Zermatt in het Wallis tot Pontresina in Graubünden (ricola.ch). Een nostaligsch sfeertje omringt je als je door de (medicinale) kruidentuin tussen eeuwenoude boerderijen dwaalt in het Zwitserse openluchtmuseum Ballenberg (ballenberg.ch). Diverse vakantieplaatsen organiseren in het zomerseizoen bloemen- en kruidenwandelingen, bijvoorbeeld in het UNESCO biosfeerreservaat Entlebuch en in Beatenberg. Er worden zelfs vakantieweken rond dit thema aangeboden, zoals rond Bettmeralp op het autovrije Aletschplateau, waar je eind juni op pad gaat met kruidenvrouw Lisa Engler (loewenrose.ch).

Informatie

Algemene informatie: www.MySwitzerland.com en www.MySwitzerland.com/natuur 
Swiss Web Flora: http://www.wsl.ch/land/products/webflora 
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