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Met de Bus Alpin naar de mooiste plekjes

Het Zwitserse openbaar vervoer is wijd en zijd beroemd om zijn stiptheid en fijnmazige netwerk. Met de Zwiterse postauto kom je tot in de verste uithoeken van het land. Maar in sommige dunbevolkte randgebieden in de bergen rijden geen bussen. Daar biedt de Bus Alpin uitkomst, vooral ten gerieve van wandelaars. 

Wie al vaker in Zwitserland in de bergen gewandeld heeft, weet dat er vaak een bushalte bij het begin- en eindpunt van wandelingen is. Sterker nog, de Postautodienst heeft zelfs wandelvoorstellen gemaakt die aan dit criterium voldoen. Maar in dorpen waar minder dan 100 mensen wonen bestaat van overheidswege geen vervoersplicht, hoewel deze kleine leefgemeenschappen vaak een prachtig vertrekpunt voor wandelingen zijn. Om op milieuvriendelijke wijze naar zulke plekken te komen, is de Bus Alpin in het leven geroepen, een belangengemeenschap die zorgt voor aanvullend busvervoer in de bergen en voor dit initiatief inmiddels de Zwitserse innovatieprijs openbaar vervoer heeft gekregen.

Alpin Bus zorgt voor vervoer in de volgende berg- en natuurgebieden:

Natuurpark Gantrisch, Bern/Fribourg

Moosalp, Regio Rund-um-Visp, Wallis

Natuurpark Chasseral, Zwitserse Jura

Landschapspark Binntal, Wallis

Regio Greina, Graubünden/Ticino

Regio Alp Flix, Parc Ela, Graubünden

Natuurpark Thal, Solothurn

Op de website van Bus Alpin zijn beschrijvingen van de gebieden te vinden, links naar verdere toeristische attracties en dienstregelingen van de alpenbus. De bussen rijden van mei/juni tot half of eind oktober.

Meer informatie: www.busalpin.ch
www.MySwitzerland.com/natuur
www.postauto.ch
0809/ik
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