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Wellness

Is er een mooiere omlijsting voor wellnessbeleving dan de bergen van Zwitserland? Want zo is het, de spa's van het alpenland liggen in een prachtige natuurlijke omgeving, die uitnodigt tot actief bezig zijn en daarna heerlijk relaxen in hotelspa's of openbare badencomplexen. Wellness in Zwitserland is 's zomers en 's winters een belevenis.
Van oudsher was Zwitserland al bekend om zijn geneeskrachtige baden, waar je puur om gezondheidsredenen naar toe ging. Nog steeds wordt dankbaar gebruik gemaakt van thermale bronnen en de natuurlijke entourage is nog even mooi. Er is echter geen groter contrast denkbaar met de kuuroorden van weleer als je de welnesswerelden van nu ziet. Het zijn moderne badtempels geworden, waarvan sommige met designprijzen zijn bekroond. Ze bieden alle mogelijke lichaamsbehandelingen voor hem en voor haar, van klassieke massage tot ayurveda, hot stone en chocoladepakkingen. Te passief? Kies dan voor kneippen in de openlucht of het maken van een wandeling over een blotevoetenwandelpad.

Wellnesshotels

Heerlijk er een paar dagen tussenuit en relaxen in een hotel met uitgebreide wellnessvoorzieningen, lekker eten en drinken en genieten van een adembenemend landschap. Dat is de formule die de Zwitserse wellnesshotels bieden. Vaak historische hotels die volledig zijn gerenoveerd en uitgebreid met moderne spa’s. De meeste behoren tot de categorie eersteklas- en luxehotels. Ze hebben vaak verrassend voordelige arrangementen inclusief behandelingen. 

Openbare spa’s

Er zijn een paar plekken die er uitspringen als wellnessbestemming in Zwitserland, omdat ze al van oudsher bekend waren als kuurbadplaats en behalve in de hotels ook in nieuwe openbare wellnesscentra hebben geïnvesteerd. Dit is vooral een optie voor gasten die niet in een wellnesshotel logeren, hoewel deze hotels hun spa op bepaalde tijdstippen ook voor niet-gasten toegankelijk maken. De toppers zijn Scuol in het mooie Engadin in Graubünden en Leukerbad aan de voet van het Gemmi bergmassief in het Wallis. 

Wellness in de stad

Wie voor een shoppingweekend of voor zaken in een van de grote steden van Zwitserland is en behoefte heeft aan een relaxmoment, hoeft niet ver te reizen. Moderne urban day spa’s hebben op diverse plekken hun entree gemaakt. De trendy stad Zürich spant de kroon met ondermeer de Globus Beauty & Spa in het warenhuis aan de beroemde Bahnhofstrasse, de Asia Spa in het shoppingcenter SihlCity, de Labo Spa in het businessdistrict en de spa van het designhotel Lady’s First. Genève heeft zijn After the rain, Basel het Aquabasilea en de hoofdstad Bern biedt zijn bezoekers de Bernaqua in het nieuwe shoppingcenter Westside  en de Hammam & Spa Oktogon in het centrum.

Kwaliteitslabel

In 2008 is een kwaliteitslabel in het leven geroepen voor wellnessbestemmingen in Zwitserland. Om voor het label in aanmerking te komen moeten wellnessbestemmingen voldoen aan allerlei criteria met betrekking tot ligging en natuurlijke omgeving, grootte en verscheidenheid van de wellness-infrastructuur, deskundig personeel en medisch toezicht, activiteitenaanbod, bereikbaarheid met openbaar vervoer en inspanningen op het gebied van duurzaamheid. Verder moet de lokale website een aparte wellnessrubriek hebben en moeten er boekbare aanbiedingen zijn. Voor de periode 2008-2011 hebben 7 bestemmingen het label aangevraagd en ontvangen: Bad Zurzach, Charmey, Engadin Scuol, Gstaad-Saanenland, Leukerbad, Baden en Weggis/Vitznau/Rigi.

Informatie

Meer over wellness in Zwitserland in zijn breedste zin, met adressen van wellnesshotels, bestemmingen, speciale aanbiedingen en verdere informatie is te vinden op www.MySwitzerland.com/wellness. 
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