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Adelboden-Lenk: wereldkroegentocht op ski’s
Nergens zijn er meer originele sneeuwbars en bergrestaurantjes per pistekilometer te vinden als in het skigebied van Adelboden-Lenk in het Berner Oberland. Daar maken jonge (deeltijd)gastronomen hun dromen waar. Een ontmoeting met vijf bijzondere mensen en hun passie.
Iglo-fonduerestaurant

Zodra de eerste sneeuwvlokken een wit tapijt over de bergen van het Berner Oberland heen leggen, gaat Urs Buchli naar de Engstligenalp om zijn winterrestaurant weer op te bouwen. Hij maakt sneeuwblokken, stapelt ze op, slijpt en polijst totdat het iglo’s zijn, groot, maar toch bijna onzichtbaar. Een smalle gang leidt naar binnen, waar flakkerende kaarsen schaduwen op de wanden werpen. De werkplek van de 28-jarige Urs Buchli is een soort droomwereld, een fonduerestaurant gemaakt uit 800 ton sneeuw. Uniek. Maar hij had als gastronoom ook heel ergens anders kunnen terechtkomen. Bijvoorbeeld aan een exotisch strand of in een bruisende grote stad. Maar toen hij voor het eerst op de Engstligenalp stond was hij verkocht. Dit is waar ik wil werken, dacht hij. En hij is niet de enige. Want het skigebied van Adelboden-Lenk met zijn 60 pistes, van eenvoudig tot worldcuptraject, heeft meer mensen bewogen om hun leven om te gooien, of tenminste hun halve leven.

Een witte tuin met ligstoelen

Andrea Jöhr verwisselt haar dagelijkse leven in de wintermaanden voor dat van de sneeuwwereld van Adelboden. Van beroep is de 23-jarige landschapsarchitect, maar ’s winters serveert ze liever appelpunch en “Schümli-Pflümli” in haar “Wunderbar” aan de piste. Haar pistecafé is dé place to be en niet te missen met zijn knalrode ligstoelen en dito tent. Stralend en bruinverbrand staat Andrea achter de bar en vertelt dat de beslissing vier jaar geleden om haar leven ’s winters tussen sneeuw en ijs door te brengen helemaal niet moeilijk was. “Kijk om je heen”, zegt ze, “deze bergen, die glinstering, die heldere lucht – weet jij een mooiere plek om te werken dan die van mij?”
Caraïben in de sneeuw

Het zijn allemaal dromen die hier in de sneeuw worden gerealiseerd. Niet alleen van een ander leven, maar ook van andere landen, in het noorden, westen en zuiden. Florian Link heeft waarschijnlijk de meest Caraïbische bar van de Alpen. Op grote hoogte in het skigebied Hahnenmoos, bij de skilift Brenggen, staat zijn “Gran Masta Bar”, waarvandaan je onder het genot van reggaemuziek prima uitzicht hebt op de capriolen die freestyle skiërs en boarders in het naastgelegen Gran Masta snowpark uithalen. Florian zegt dat hij op zijn vrije dagen in de “Wunderbar” besmet geraakt is met het Adelbodenvirus. In zijn andere leven zit de 39-jarige in de ziekenverzorging. “Toen een vriend mij vroeg of we niet iets soortgelijks konden doen, hoefde ik niet lang na te denken”. Sinds zes jaar brengt Florian Link de winter niet meer in het ziekenhuis door, maar op 1800 meter hoogte in de sneeuw, omgeven door kunstpalmbomen en een dansende reuzengorilla op het dak.

Wildwesttipi

Hansueli Lauber, voor vrienden “Hul”, had het Wilde Westen voor ogen toen hij zijn “Saagibar” bij het bergstation Bergläger liet bouwen. Vroeger stond hier alleen maar een tentje met wat drankjes en tamme kastanjes voor skiërs. Hul nam geen halve maatregelen en zette een enorme tipi voor de besneeuwde dennen neer. “Ik was altijd al gefascineerd door Amerika” zegt de 39-jarige boer, wiens boerderij in de buurt ligt. “Toen heb ik maar een stukje Amerika naar de bergen gebracht.” 

Raviolihut

De meeste sneeuwgastronomen keren in het voorjaar terug naar hun andere leven. Martin Gämperle niet. Hij zal ook na de winter in zijn “Chüjerstuba” – Bernduits voor koeienstal – op 1700 meter hoogte te vinden zijn. Iedereen hier kent zijn hut onder de bijnaam “Raviolihütte” en eet met smaak van zijn bergkaas- en pompoenravioli. In de wintermaanden melkt Martin vroeg in de ochtend eerst de koeien op zijn boerderij in Adelboden en gaat dan met zijn broer Anton op de sneeuwscooter naar zijn pisterestaurant. Kom je er ’s zomers langs, dan is het geen restaurant, maar gewoon weer wat het altijd al was, een berghut waar de Gemperles hun 20 koeien op de alpenweiden laten grazen.

Martin Gemperle blijft dus. En alle anderen komen weer als de eerste sneeuwvlokken vallen. Om hun dromen opnieuw op te bouwen, net als de vorige winter. Want het zijn maar tijdelijke dromen in deze witte wereld, net zo vergankelijk en betoverend als sneeuw.
Informatie skigebied Adelboden-Lenk

Hoogte: 1072-2362 meter

Liften: 72 (skiverbinding met Lenk)

Pistes: 210 kilometer, alle moeilijkheidsgraden, inclusief race- en worldcuptraject

Andere wintersportactiviteiten: winterwandelen, sleeën, langlauf, ijsklimmen, schaatsen, sledehondentochten op de Engstligenalp

Bijzonder: meeste bergrestaurants, sneeuwbars en berghutten per pistekilometer

Toeristische informatie: Adelboden Tourismus, telefoon +41 (0)33 673 80 80, www.adelboden-lenk.ch
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