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Heksen en winterse betovering in Belalp
Het is klein, het is autovrij en het is sneeuwzeker. Lange skiafdalingen en eindeloze vergezichten op de hoge toppen van de Walliser Alpen. Met die omschrijvingen heb je een aardig beeld van het gezinsvriendelijke Belalp aan de Grote Aletschgletsjer, gelegen op 2094 meter hoogte. 772 meter lager ligt Blatten, een oeroud Walliser dorp met door de zon geblakerde houten huizen en voorraadschuren.
Een verblijf in het autovrije Belalp heeft iets magisch: de entourage van een felblauwe lucht, weidse sneeuwlandschappen en bizarre rotsformaties doet iets met je. Net als ’s avonds wanneer de sterren aan de hemel flonkeren en je in de diepte de lichtjes van Blatten en nog verder weg die van Naters en Brig ontwaart. Of wanneer je vanuit het in 1858 gebouwde berghotel Belalp neerkijkt op het grandioze UNESCO erfgoed Aletschgletsjer. Of ’s morgens vroeg, als de zon achter de Finsteraarhorn, de Griesighorn en de Simplonpas opkomt en de bergwereld in een zachtroze gloed zet. Zo begint een superwinterdag op de Belalp.
Koud, maar hartverwarmend mooi
Een warm voorjaarszonnetje is lekker, maar als wij begin maart naar Belalp afreizen is het siberisch koud. De wind zet onze traanklieren spontaan in werking, maar voordat de tranen op ons skijack kunnen vallen zijn ze al bevroren. Maar onder onze ski’s stuift de poedersneeuw weg op een bijna lege droompiste, want de meeste wintergasten hebben hun wintervakantie al achter de rug. Van de 4500 skiërs, sleeërs, sneeuwschoenlopers en winterwandelaars die in het seizoen dagelijks vanuit Blatten met de kabelbaan naar het bergplateau Belalp komen, is er in het naseizoen nog maar een klein deel over. “Toch loop je elkaar zelfs op drukke dagen in het hoogseizoen niet voor de voeten in ons uitgebreide skigebied met 60 kilometer piste”, zo verzekert ons bergbaandirecteur Stefan Jossen.
De heksen zijn los

Het skigebied van Belalp wordt op de top begrensd door de rotsen van de Hohstock. We bevinden ons hier op 3112 meter hoogte bij een tunneltje, waar in januari de “kouderesistente” heksen elkaar ontmoeten. Al een kwart eeuw lang organiseren de dorpsbewoners half januari een spectaculaire “heksenafdaling” waaraan zo’n 1500 als heks verklede skiërs met bezemsteel meedoen. Het gebruik is gebaseerd op een sage over een ongelukkige liefde waarbij het verhaal voor de vermeende heks die haar man bedrogen zou hebben op de brandstapel eindigt. De “Hexenabfahrt” van Belalp loopt gelukkig heel wat leuker af en is een vermakelijk schouwspel voor zowel deelnemers als publiek.
Hoge bergen zover het oog reikt
In het skigebied van Belalp kom je vingers te kort om het aantal bergen boven de drie- en vierduizend meter te tellen. De beroemde Matterhorn is in zicht, net als vele andere bergen als Weisshorn, Dom en de Mischabelgroep met Nadelhorn, Nadelgrat en Stecknadelhorn. De ene “Horu” – zoals de Wallisers hun bergtoppen noemen – rijgt zich hier aan de andere: Stecknadelhorn, Dürrenhorn, Alphubel, Rimpfischhorn, Allalin, Strahl- en Fletschhorn, Monteleone-keten en de opvallend knolvormige Huwitz, die de grens met Italië vormt.

Iglobar en raclette
De bergen en de pistes zijn mooi, maar je moet er wel iets bij te eten en drinken hebben. Een goede plek is de iglobar, een trefpunt om elkaar tussen de afdalingen te ontmoeten, naar lekkere muziek te luisteren en een Glühwein te drinken. Vooraan, in pole-position, staan de ligstoelen. En op het sneeuwterras staan de Zwitserse braadworsten te sissen op de grill. Aan tafel ontmoeten we skischoolbaas en Mount Everestbedwinger Diego Wellig. De sneeuwschool geeft week in week uit les aan volwassenen en zo’n 350 kinderen, die eerst in het kindersneeuwland wennen aan ski en snowboard voordat ze de piste op gaan. Terwijl wij in de iglobar zitten, maakt Markus Imhof van de pizzeria “Zum Skilift” bij de Kelchbach-stoeltjeslift en het oefenterrein van de skischool een echte Walliser kaasspecialiteit klaar: raclette. Stefan Jossen demonstreert uiteindelijk hoe je de kaas perfect smelt en serveert. “Raclette vind ik het allerlekkerst” zegt Jossen en samen eten we onze buik rond. Net als andere buitenlandse gasten en een local uit Visp die dit toch wel een van de beste raclettekazen vindt.

Bijzondere bergkiosk

Hele goede Walliser kaas kun je trouwens ook kopen in de kiosk van Therese en Michael Jossen. Het miniscuul kleine hutje, vroeger in gebruik als levensmiddelenopslag en krachtvoerplek voor het vee, is een curiosum midden in deze bergwereld. Iedereen komt in de Belalp-kiosk. Hij ligt aan de wandelweg naar de beroemde, 124 meter lange hangbrug, die sind 2008 over de kloof aan het onderste eind van de gletsjer naar Riederalp leidt.

Michael Jossen, die geregeld zijn vrouw aflost in de kiosk, schaaft op een speciale kaasschaaf (een Hobel) royale hoeveelheden kaas en nodigt ons uit die samen met een snee Walliser roggebrood en een goed glas wijn erbij te nuttigen. “Ik denk dat wij de enige kiosk in Zwitserland zijn waar geen kranten en tijdschriften worden verkocht”, zegt Jossen glimlachend. Rondom de toonbank hangen en staan beren, heksen, mutsen, hemden, sokken, zakmessen en duizend andere artikelen, die je als souvenir voor thuis kunt kopen. Onder in de koude kelder liggen de kazen, gekocht van de boeren, die hier zodra de sneeuw gesmolten is hun koeien, zwartneusschapen en geiten de bergwei insturen.

Informatie

Reis: per auto via autotrein Kandersteg-Goppenstein naar het Rhônedal en vanaf Blatten met de kabelbaan naar Belalp, per trein door de nieuwe Lötschbergtunnel naar Visp-Brig en verder naar Blatten en eveneens kabelbaan naar Belalp. Vliegen naar Zürich en vandaar verder per trein via Bern en Lötschberg.

Verblijf: hotels Belalp, Hamilton Lodge, Sparrhorn, Aletschhorn en zum Skilift, verder chalets en vakantiewoningen. 
Toeristische informatie: www.blatten.ch
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