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Engelberg, hemels paradijs
“Engelberg – Titlis, it’s heaven”, zo luidt de slogan van Engelberg in Centraal-Zwitserland. Niet zo gek, want het topje van de Titlis steekt met zijn 3020 meter al een flink eind de hemel in. Of heeft het te maken met het feit dat de benedictijnen die in 1120 hier een klooster stichtten deze plek “Berg der Engelen” genoemd hebben?
Of het nu gaat om hemelse afdalingen vanaf de Titlis of het hemelse uitzicht, elke bezoeker heeft wel een reden om blij te zijn als hij of zij op dit hoogste punt van Centraal-Zwitserland staat. De bezoekers komen van heinde en ver, om te skiën of om voor het eerst van hun leven met sneeuw in aanraking te komen. Of voor zoiets romantisch’ als trouwen in een iglo.
Isn’t it exciting?

Als de grassprieten in het kloosterdorp Engelberg alweer te voorschijn komen, ligt er 2000 meter hoger op de Titlis nog een massa sneeuw voor de mooiste voorjaarsafdalingen. Winni Hung uit Taiwan kan het bijna niet geloven. Ze is voor het eerst in Zwitserland en op de Titlis, maakt ook voor het eerst in haar leven kennis met het fenomeen sneeuw en vindt het allemaal “so exciting!”. Ze maakt sneeuwballen en gooit ze verrukt de lucht in. Een paar stappen naast haar is Wong Sui Lun in de sneeuw gaan liggen en strooit het voor hem zo rare witte poeder over zijn lijf heen. De Taiwanezen hebben reuze lol en als doorgewinterde Europeaan sta je glimlachend naar het tafereeltje te kijken.
Romantiek in de iglo

In Engelberg kun je op hoog niveau trouwen, voor een ijsaltaar, met ijsbloemen en inzegening door een echte pastoor. Elk jaar wordt er begin december met 3000 ton sneeuw op Trübsee een iglodorpje gebouwd, dat in de zomermaanden door de zon automatisch wordt opgeruimd. Trouwlustigen kunnen zich na de huwelijksvoltrekking naar hun eigen honeymoon-iglo begeven. Maar je hoeft niet per se te trouwen om hier een romantische nacht door te brengen. Je ligt weliswaar op een bed van ijs, maar daarop liggen vellen en koudewerende slaapzakken. En wie toch de bibbers krijgt kan weer op temperatuur komen in de weldadig warme whirlpool en door het gat van de “badkamer” heen naar de sterrenhemel kijken.
Bergreuzen rondom

Hoewel de Titlis al meer dan 100 jaar geleden door bergbeklimmers bedwongen werd, kwam het zomer- en wintertoerisme hier pas na de aanleg van een kabelbaan naar de Kleintitlis in 1967 echt op gang. Tegenwoordig is de Titliszijde van Engelberg vanuit het dorp etappegewijs via de tussenstations Gerschnialp, Trübsee en Stand ontsloten. Op het laatste traject naar de top kun je van een 360° uitzicht genieten, want de bodem van de kabelbaan “Titlis Rotair” draait om zijn as. Op die manier kun je alle bergreuzen rondom bewonderen: Finsteraarhorn, Wetterhorn, Schreckhorn, Jungfrau, Mönch, Eiger, Dom, Dammastock, Pilatus en zelfs toppen in Graubünden. En ergens in de diepte is een puntje van het Vierwoudstedenmeer te ontwaren. Vanaf de Titlis is aan de overkant ook het tweede skigebied van Engelberg, Brunni, te zien. Dat is speciaal ingericht voor gezinnen met kinderen. Aangezien het vol in de zon ligt, smelt de sneeuw er in het voorjaar sneller en verplaatst het wintersportgebeuren zich dan helemaal naar de Titliszijde.

Titlis: souvenirs en zwarte piste

Het bergstation op de Kleintitlis is de spin in het web van voorzieningen op de berg: souvenir- en horlogewinkel, nostalgiefotostudio, bar met tegelkachel, restaurant en zonneterras. Vanaf de top naar het Rotair-station Stand is er maar één piste, een inktzwarte. Steil en vol buckels. Een gruwel voor de beginnende skiër, een lekkernij voor de crack. Na Stand wordt de piste vriendelijk rood en is afdalen naar Trübsee een waar genoegen. Bij hotel Trübsee klinken opgewonden kinderstemmen vanuit het Snowtubingpark, waar de kleintjes achter elkaar ongecontroleerd over de snowtubingpiste tollen. Later op de middag, als de voorjaarssneeuw begint aan te voelen als Aziatische kleefrijst, wordt het tijd om met de stoeltjeslift omhoog te gaan naar de Jochstock. En dan een kilometerslange afdaling met het smalle “Kanonenrohr” als uitdaging voor je bovenbeenspieren. Maar onderweg is er nog meer te zien, zoals een half verzakte berghut of de eerste krokussen die uit de al sneeuwvrije bruine plekken op de piste te voorschijn piepen. Vergeet niet af en toe te pauzeren en even terug te kijken naar de witte top van de Titlis of vooruit naar het tere voorjaarsgroen op de Engelberger alpenweiden en het uitgestrekte kloostercomplex. En aan het eind van de piste kabbelt vrolijk het riviertje Aa, een definitief signaal van de beginnende lente.

Informatie

Engelberg, grootste skigebied van Centraal-Zwitserland

Dorp: klooster (rondleiding mogelijk), showkaasmakerij in het klooster

Titlis: skiën, langlaufen, sleeën, winterwandelen, sneeuwschoenlopen, ijsklimmen, gletsjergrot, gletsjerpark met funsportattributen, kinderland op Trübsee

Brunni: de “gezinsberg”

Fürenalp: vooral geschikt voor winterwandelen, sneeuwschoenlopen en uitgangspunt voor toerskiën

Hoogte: 1000-3020 meter

Accommodatie: 1750 bedden in hotels, 340 in pensions, 1150 in groepsonderkomens. Verder vakantiewoningen, catered chalet en (winter)camping

Toeristische informatie: Engelberg-Titlis Tourismus, 6390 Engelberg, telefoon +41 (0)41 639 77 77, www.engelberg.ch
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