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Berghotel Wildstrubel op de Gemmipas: best of two worlds
Het berghotel Wildstrubel ligt op een bevoorrechte plek. Boven op de Gemmipas, op de grens tussen de kantons Wallis en Bern. Spectaculair panoramauitzicht naar het zuiden op 18 Walliser vierduizenders en de diepten van de Daubenrotswand, naar het noordwesten op een zachtglooiend bergdal.
Het lijkt een beetje op het uitzicht vanuit de cockpit in een vliegtuig. Vanachter het grote panoramavenster in Berghotel Wildstrubel zie je in de verte de beroemdste berg van de Alpen, de Matterhorn. Iets dichterbij de Weisshorn, links daarvan de toppen van de Monte Rosaketen met de Dufourspitze en de machtige Dom. Niet minder dan 18 toppen boven de vierduizend meter op een rij. Hoteleigenaar Wolfgang Loretan geniet al 17 jaar van dit uitzicht vanaf zijn bergkansel op 2350 meter hoogte aan de Gemmipas. En volgens zijn zeggen verveelt het nooit. “Je ontwikkelt een kennersblik. De mooiste stemming is met föhnwolken aan de hemel.”
Gevarieerd wintersportaanbod

De adem stokt in de keel als je bij het hek op het terras gaat staan en in de diepte kijkt. Bijna 1000 meter lager zie je de kuurplaats Leukerbad tussen twee machtige bergflanken liggen. De steile Daubenrotswand scheidt de stroomgebieden van de rivieren Rhône en Aare. Direct achter het hotel begint een andere wereld, ’s winters gekenmerkt door het bevroren Dauben bergmeer en een door gletsjers gevormd bergplateau. Perfect voor langlaufers, sleeërs, sneeuwschoenlopers en winterwandelaars. Voor klimmers en skitoerders is het tevens een prachtige uitvalsbasis, want in het Wildstrubelgebied zijn routes in verschillende moeilijkheidsgraden uitgezet.
Trefpunt

Het Berghotel Wildstrubel is een echt culinair trefpunt voor alle wintersporters. Rond het middaguur stroomt ook een hele schare skiërs en boarders vanuit Leukerbad binnen, want met de Gemmibahn ben je zo boven. Met 260 zitplaatsen, waarvan 100 op het terras, kan het restaurant de toestroom goed aan. Ook al zit je binnen wat verder weg van het raam, dan heb je dankzij de grote panoramavensters toch mooi uitzicht op de bergen. Het lichthouten interieur is vrij modern. Maar wat er op het bord komt is weer erg traditioneel. Je kunt kiezen uit 16 soorten rösti, waaronder de zeer voedzame Walliser rösti. Skihuthits Cordon Bleu en Walliser varkenssteak mogen natuurlijk ook niet ontbreken op de menukaart. “Zulke stevige kost heb je wel nodig als je de hele dag actief bent in de sneeuw”, lacht Willi Loretan. “En het uitzicht krijg je er gratis bij”.
Informatie

Adres: Berghotel Wildstrubel, Gemmipass, 3954 Leukerbad, telefoon +41 (0)27 470 12 01, www.gemmi.ch 

Openingstijden winter: kerst tot eind april, restaurantbezoekers 09.00 – 17.00 uur (laatste rit terug met de Gemmibahn naar Leukerbad), hotelgasten tot 23.00 uur.

Hotel: 102 bedden in 2-, 4- en 6-persoonskamers en groepsaccommodatie

Bereikbaarheid: vanuit Leukerbad met de Gemmibahn, vanuit Kandersteg in het Berner Oberland met de Bergbahn Sunnbüel, daarna ruim twee uur lopen met sneeuwschoenen. Tip: dagexcursie met bezoek aan de thermale baden van Leukerbad en terug met de trein. Rondreistickets te koop bij elk station.

Toeristische informatie: www.leukerbad.ch
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