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Berghaus Bort: bed aan de piste
Als eerste ’s morgens op de piste staan, het mooiste uitzicht: het heeft bepaalde voordelen als je een hotel kiest midden in het skigebied. Een goed voorbeeld daarvan is het Berghaus Bort boven Grindelwald in het Zwitserse Berner Oberland.
De locatie van het Berghaus Bort is uniek. Het grote, houten chalet  met zonneterras ligt midden in het skigebied Grindelwald-First aan de zonzijde van Grindelwald en biedt uitzicht op de Grote Grindelwaldgletsjer, de Wetterhorn (3692m), de Schreckhorn (4078m) en als klapstuk de Eigernoordwand (3970m) in het Jungfraumassief. Het bergrestaurant met overnachtingsmogelijkheden werd tegelijk met de aanleg van de  Firstbahn in 1947 gebouwd. Enkele jaren geleden is het met gevoel voor traditie aangepast aan de eisen van de tijd.
Familiezaak

Bergboerenzoon Friedrich Brawand uit Grindelwald had een echte pioniersgeest. Hij was mede-initiefnemer voor de aanleg van de Firstbahn, die in 1947 het skigebied First voor de wintersport ontsloot. Hij liet er ook meteen het Berghaus Bort op zijn land bouwen. Weer en wind lieten in de loop der jaren hun sporen na en maakten de aanblik somber en ook het interieur was op een gegeven moment niet meer up-to-date. Bruno Brawand, achterkleinzoon van Friedrich, nam het initiatief tot een grondige renovatie. Met zijn horecaopleiding en in het buitenland opgedane ervaringen besloot hij terug te keren naar zijn roots en een frisse wind te laten waaien door Berghaus Bort.

Functionaliteit en traditie

Zowel de buitenkant als de binnenkant van het hotel-restaurant werden aangepakt. Wie nu met de gondellift voorbijzweeft ziet een mooi lichthouten chalet met frisse rode luiken. Bruno Brawand en zijn vrouw Claudia hebben binnen gekozen voor een combinatie van modern en traditioneel. De Gaststube met zijn eettafels en twee bars wordt aangenaam verwarmd door een grote designhaard. Het interieur is functioneel en in lichte houttinten gehouden. “We hebben de tafels en stoelen speciaal voor ons bedrijf laten maken, om er zeker van te zijn dat alles goed bij elkaar past”, zegt Claudia Brawand. Ook de menukaart is een mix tussen de moderne en traditionele keuken. Het bord aan de muur prijst ondermeer veldsla met kalfslevertjes en appelkoekjes aan, rösti met spiegelei en spekreepjes of linzensoep met rookworst van de slager uit Grindelwald. Maar evenzogoed Thai Curry en prima wijnen, zelfs in magnumflessen. De bediening is vriendelijk en ongecompliceerd.

Een comfortabel bed

Het is logisch dat de kamers in het meer dan 60 jaar oude chalet wat krap bemeten zijn. De eigenaren zijn daar op een creatieve manier mee aan het werk gegaan. In de vierpersoonskamers kunnen vermoeide skiërs zich neervlijen in tweepersoonsbedden of naar keuze in een alkoofachtige eenpersoons slaapruimte. Bedden die niet gebruikt worden kunnen in de alkoven in zitbanken worden veranderd, om je terug te trekken met een boek of met je kamergenoten ervaringen uit te wisselen. Ook in de kamers veel licht hout en lichte kleuren, functioneel en open. Alleen hier en daar herinnert een verweerde houten balk aan de oude tijd.

Berghaus Bort in het kort

Bereikbaarheid: eerste tussenstation Bort van de gondellift Grindelwald-First, www.berghaus-bort.ch

Openingstijden: december tot pasen 08.00 - 17.00 uur, restaurant tot 21.00 uur

Eten en drinken: 120 zitplaatsen in restaurant, 2 bars, terras met 250 zitplaatsen (wollen dekens beschikbaar)

Hotel: 9 kamers met 2, 3, 4, 5 of 6 bedden en eigen badkamer en gratis internet, plus 2 groepskamers met elk 10 slaapplaatsen

Kinderen: “Alpenspeelplaats” met o.a. torens en klimtouwen

Sport: skiën, winterwandelen, sleeën, sneeuwschoenlopen

Toeristische informatie: www.myjungfrau.ch
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