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Chalet-restaurant Prafandaz: kaasfonduemekka in de Alpes vaudoises
Kaasfondue hoort bij de Zwitserse winter als boerenkool bij de Nederlandse. Je kunt het overal in Zwitserland krijgen, maar het chalet-restaurant Prafandaz boven Leysin in de Alpes vaudoises heeft het maken van kaasfondue tot een ware kunst verheven, want er staan wel twintig verschillende soorten op de menukaart.
De stamgasten leggen het zo uit: “fondue is een kwestie van geloven. Ik hou het bijvoorbeeld op Moitié-Moitié”, zegt Robert, een Engelsman die al tientallen jaren naar Leysin komt. Met kennersblik bestuderen hij en zijn vrienden de menukaart, die gekenmerkt wordt door een enorme variëteit. Fondue met bier bereid, met appelwijn, met kerrie, tomaten, Bleu d’Auvergne, eekhoorntjesbrood en champagne en zelfs met geitenkaas. De keus is werkelijk enorm.
Heimatgevoel

“Ik heb er lang over gedaan om de juiste consistentie te vinden, want geitenkaas is minder smeuïg dan kaas van koeienmelk”, zegt Pierre Alain Widmer, met zijn partner Valérie Lebeau al de derde generatie van dezelfde familie die de leiding heeft over het restaurant. Wie bij hem komt eten krijgt het geserveerd op papieren placemats die een stukje Zwitsers heimatgevoel overbrengen van twee bergketens verderop: silhouetkunst in zwart-wit uit het Berner Oberland. Het chalet is een geliefd excursiedoel. Wie het rustig aan wil doen, pakt het tandradbaantje van Aigle naar Leysin en wandelt op sneeuwschoenen of over winterwandelpaden omhoog. Grote kans dat je onderweg gemzen en sneeuwhazen in het vizier krijgt. De aanblik van het 150 jaar oude chalet is zeer authentiek: de ramen met de rood-wit geblokte gordijntjes ervoor zijn beslagen, binnen is het knus en warm en als de zon schijnt zit je ook heerlijk op het terras. Misschien wel gadegeslagen door een rondcirkelende adelaar. Op vrijdagavonden kronkelt een glimworm omhoog van Leysin naar Prafandaz, een fakkeltocht op weg naar een gezellige avond.
Zwitserse fondue van een Engelse kok

Om meer te weten te komen over de geschiedenis van het restaurant moet je je oor weer te luisteren leggen bij de gasten, die je kunnen vertellen dat uit de voormalige “crèmerie”, die melk en room leverde aan de kuurhuizen van Leysin, rond 1900 een “buvette”, een klein café ontstond. In de loop der jaren groeide dat uit tot een echt fonduemekka. Pierre Alain, de boerenzoon die in het huis geboren en getogen is, heeft er een plek van gemaakt waar iedereen zich thuis voelt. Om het even of dat nu mensen uit het dorp zijn, passanten of stamgasten van dichtbij en ver, zoals Robert uit Engeland. Een internationaal gezelschap van vrienden. Een tip van Pierre Alain voor de afwisseling: “bij fondue kun je heel goed een La Louve Noir drinken, een rode wijn van een wijnboer uit Aigle.” Geen probleem als je niet van fondue houdt. Op Prafandaz staan ook rösti, een vleeswarenschoteltje, wildzwijnentrecôte of met whisky geflambeerde gembereendenborst op de menukaart. De kunstenaar aan het fornuis is overigens geen streekgenoot. Kok Mike McCartney komt net als zijn beroemde Beatles-naamgenoot uit Liverpool, maar zijn keuken is oer-Zwitsers, west-Zwitsers, met producten als het door zijn vader Daniel verzamelde eekhoortjesbrood en bosbessen uit de buurt.

Het Meer van Genève aan je voeten

Na een stevige fonduemaaltijd is het goed om de spijsvertering op gang te brengen met een wandelingetje. Het is maar vijf minuten lopen naar een uitzichtpunt, waar het Meer van Genève aan je voeten ligt, met daarnaast de Savoyer Alpen en achter de dennenbomen de glinsterende toppen van de Dents du Midi.

Chalet-restaurant Prafandaz in het kort

Hoogte: 1580 meter

Ligging: Prafandaz, 1854 Leysin, telefoon +41 (0)24 494 26 26, www.prafandaz.ch

Restaurant: 20 zitplaatsen, apart zaaltje max. 50 zitplaatsen

Terras: 120 zitplaatsen

Overnachten: niet mogelijk

Openingstijden winter: 20 december tot 2 weken na pasen

Sportmogelijkheden: Prafandaz: winterwandelen, sneeuwschoenlopen, paragliding, Leysin: skiën, snowboarden, freestylepark, langlauf, toerskiën

Activiteiten: iedere vrijdag fakkelwandeling op sneeuwschoenen naar Prafandaz met fonduemaaltijd (reserveren bij het toeristenbureau)

Toeristische informatie: Leysin Tourisme, telefoon +41 (0)24 493 33 00, www.leysin.ch
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