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Restaurant Moosalp: raclette bij het open vuur
Je hebt bergrestaurants en bergrestaurants. Moderne, functionele gebouwen waar je in de zelfbedieningsrij aanschuift, en heerlijk ouderwetse met veel hout, een open haard en traditonele versieringen in het interieur. Een mooi voorbeeld van die laatste categorie is Restaurant Moosalp boven het Vispertal in het Walis.
De Moosalp ligt op een bergplateau midden in het kleine skigebied Bürchen-Unterbäch, waar kinderen tot en met 8 jaar gratis gebruik kunnen maken van de liften. Het Restaurant Moosalp bereik je als skiër vanuit Bürchen per ski- en stoeltjeslift. Alleen al het uitzicht op de Berner Alpen en enkele Walliser vierduizenders is er fantastisch. De fantasierijke restaurateursfamilie en de voedzame regionale specialiteiten doen de rest.
Beetje gek
Bij de ingang van Restaurant Moosalp staat een gietijzeren steenbok, daarnaast een huilende houtgesneden wolf. Welkom op de berg! Het kan hierboven op 2048 meter knap koud zijn, maar de schoorsteen rookt, dat is een goed teken. Bij de haard binnen staat pa Werner Kalbermatten, die een halve kaas tegen het vuur houdt. Liefdevol strijkt hij de gesmolten kaas af. Als je om je heen kijkt zie je overal voorwerpen staan en hangen: oude ski’s, houten maskers en kleine beeldhouwwerken. Wie lang moet wachten op de bediening, mag op een stoel klimmen en met een kledingstuk zwaaien om de aandacht te trekken, zo staat op de menukaart te lezen. “Het restaurant is een beetje gek, de stemming is hartelijk, ongecompliceerd en alles gebeurt met een knipoog”, vertelt een stamgast.

Typisch Wallis

Het interieur is onderverdeeld in restaurant, wintertuin en onder het dak een lounge. In het restaurant hangt aan de stamtafel een Eringer koeiebel aan een katrol. In de leren riem van de bel zit de menukaart om door te bladeren, alles “tweetalig”, dat wil zeggen in Walliser dialect en Duits. “Gitrochnots” is een schotel met Hobelkäse, geschaafde oude kaas. “Grossmüetter’s Salatschissilti” is de saladecreatie van grootmoeder Balbina. De Cordon Bleu vullen ze hier ondermeer met Ämrich, Walliser abrikozen. Fameus zijn filet van het Eringer rund (de bekende vechtkoeien) gepocheerd in lariksjus en ossobucco van het zwartneusschaap, een oud Walliser schapenras.

Zing een lied, of niet
Zoals gezegd, het restaurant staat behoorlijk vol met spullen. Overal hangen foto’s en op een tak zit zelfs een opgezette lynx. “Die komt van een verzamelaar”, weet Carmen Kalbermatten, die samen met haar man Amadé het restaurant bestiert. Hij is de keuken, zij in de bediening. Af en toe helpen de kinderen Jeremy (12) en Priscilla (9) mee om raclette aan tafel te serveren. Als de stemming stijgt, wil pa Kalbermatten ook wel eens een lied aanheffen, bijvoorbeeld “Alte Kameraden” of het Walliser volkslied. Romanitici nemen de trap naar de Mischabel-lounge om naar de gelijknamige bergketen of door het glazen dak heen naar de sterrenhemel te kijken. In stilte.

Informatie

Locatie: Restaurant Moosalp, 3923 Törbel, telefoon +41 (0)27 952 14 95, www.moosalp.ch

Restaurant: 80 zitplaatsen, Mischabel-lounge 20 zitplaatsen, terras 110 zitplaatsen, geen overnachtingsmogelijkheid

Openingstijden winter: van kerstmis tot pasen, 09.00 – 20.00 uur

Skigebied: Unterbäch-Brandalp 

Andere winteractiviteiten Moosalp: elke dinsdag met de “Alpuschnaager” (pistenvoertuig) van Bürchen naar de Moosalp: avondeten, retour per slee. Sneeuwschoentocht met gids bij volle maan, winterwandelen, langlaufen. Op het uitzichtpunt Stand, bereikbaar met sneeuwschoenen of via winterwandelweg, prachtig gezicht op het UNESCO erfgoed Aletschgletsjer.

Toeristische informatie: www.buerchen-unterbaech.ch
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