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Mürren, voor altijd verbonden met James Bond
Herinneringen van een stuntman
Normaliter kun je de sneeuw horen vallen in Mürren, zo stil is het daar. Eén memorabele winter lang, aan het eind van de jaren zestig van de vorige eeuw, was alles anders. Toen werd op de Schilthorn de James Bondfilm “On her Majesty’s Secret Service” opgenomen. Een gebeurtenis die de dorpelingen en de nu 63-jarige stuntman Ruedi von Allmen nooit zullen vergeten.
Nooit heeft hij meer over skiën geleerd als in die winter, zegt Ruedi von Allmen, als hij zijn blik vanaf de Schilthorn over de zwarte Inferno-skipiste laat glijden. Niet in de twintig daarvoor of de veertig erna. Het waren een paar knotsgekke maanden. Helikopters vlogen af en aan, filmacteurs, hoogst aantrekkelijke bijrolactrices, cameramannen en scriptgirls banjerden dagelijks door het rustige bergdorp Mürren. En Ruedi von Allmen stond aan het begin van misschien wel een heuse filmcarrière.
Wintersportdorp Mürren

Eigenlijk is Mürren (1650m) in het Berner Oberland een tip voor rustzoekers. Het autovrije bergdorp in de Jungfrauregio/Berner Oberland is alleen per trein en kabelbaan bereikbaar vanuit het Lauterbrunnendal. De auto moet achterblijven in het dal. Eenmaal op het zonnige bergplateau van Mürren aangekomen overheerst de stilte. Zelfs skiërs en sleeërs glijden bijna geluidloos door de straatjes van het dorp. Dat was in 1969 wel anders.
Glamour en spektakel
In de winter van 1969 was Mürren voor éénmaal een glamourdorp. Een 120-koppige crew maakte er opnamen voor de zesde James Bondfilm, getiteld “On het Majesty’s Secret Service”, met George Lazenby als Bond en Diana Rigg als Bondgirl. Volgens Ruedi von Allmen was Lazenby geen geweldige skiër en een beetje een saaipiet. In tegenstelling tot Telly Savalas, die de schurk Blofeld speelde. “Dat was een heel aardige vent”.

Von Allmen maakte de opnamen van zeer dichtbij mee. Hij was als stuntman betrokken bij de spectaculaire achtervolging op ski’s, net als veel andere skiërs uit de buurt. Hij vindt zichzelf minder getalenteerd dan zijn maten, veelal wedstrijdskiërs in opleiding, trainers en skileraren. Maar hij had als toen 22-jarige wel lef en stortte zich vol overgave de skihellingen af, gebruikte de daken van ingesneeuwde berghutten als schans en kwam – zogenaamd dan – onder een pistenbully terecht.

Het verhaal achter de filmopnamen

De spectaculaire skiscènes staan in het collectieve geheugen gegrift van alle filmfans. Net als de berg, waar het om ging: de Schilthorn met het draairestaurant Piz Gloria. Maandenlang had de producer naar een geschikte filmlocatie gezocht, maar toen hij een ansichtkaart van de Schilthorn zag wist hij dat hij nooit een betere achtergrond zou vinden. Als een adelaarsnest zetelt het futuristische bouwwerk op bijna 3000 meter hoogte, omgeven door de woeste, bijna onwerkelijke schoonheid van 200 bergtoppen en 40 gletsjers. De Schilthornbahn, toentertijd de langste kabelbaan van Europa, was net klaar, net als de ruwbouw van het restaurant. Maar het project verkeerde in geldnood. De deal was daarom snel gesloten: de filmmakers mochten de kabelbaan en de top exclusief gebruiken. Als tegenprestatie zorgde het filmteam voor een helikopterlandingsplaats en uitbreiding van het restaurant en het belangrijkste: wereldwijde bekendheid voor de Schilthorn op alle bioscoopschermen.
Geld en bekendheid

Geld, zegt Ruedi von Allmen, leek een winter lang geen rol te spelen. In een week als stuntman verdiende hij meer dan in een hele maand als gediplomeerd metselaar, en het geld werd cash uitbetaald. De producer liep met een dik pak bankbiljetten door het dorp en het waren allemaal 100-frank-biljetten. In het begin was hij gechoqueerd door de hoogte van de beloning, zegt Von Allmen, maar al snel kon hij de verleiding niet weerstaan en gaf het met gulle hand weer uit. Maar niet alleen de skiartiesten profiteerden van de filmopnamen. Bijna alle dorpsbewoners waren erbij betrokken, als figurant, handyman of als hotel- of restauranteigenaar waar de crew te gast was. Voor velen mocht het wel zo blijven.

Eeuwige roem

Toen de sneeuw ging smelten, was het voorbij met de bizarre winter van Mürren. De helikopters verdwenen, de acteurs reisden af, de stuntmannen namen hun gewone werk weer op en de rust keerde terug in het dorp. Wat bleef was de roem. Nog altijd komen Bondfans van heinde en verre naar Mürren om het idyllische dorp en zijn “Magic Mountain” met het draairestaurant te bezoeken. En soms komt een snelle skiër langs een besneeuwde hut, die hem of haar verdacht bekend voorkomt. Spreek een willekeurige, wat oudere dorpsbewoner aan en de verhalen uit die beroemde winter komen naar voren.

En hoe zit het met Ruedi von Allmen? Die had wel carrière in de filmbusiness kunnen maken. Hij liet zich nog eens inhuren voor stuntwerk in Frankrijk en kreeg daarna weer een aanbieding. Maar in zijn hart wist hij dat hij daar niet gelukkig van zou worden. Hij koos ervoor terug te gaan naar zijn dorp en zijn bergen, trouwde met zijn achtergebleven vriendin en kreeg met haar drie kinderen. Nu werkt hij als conducteur voor de Jungfraubahnen. Maar elke winter, zodra de eerste sneeuw valt, gaat hij omhoog naar de Schilthorn, kijkt uit over de 200 bergtoppen, klikt zijn ski’s onder en laat zich omlaag glijden over de pistes waarop hij zoveel geleerd heeft over het skiën en ook over het leven. 

Skigebied Mürren-Schilthorn

Hoogte: 1650-2970 meter

Liften: 12

Skiën: 53 kilometer, van eenvoudige blauwe pistes tot de zwarte “Infernopiste”, 12 kilometer en 2000 hoogtemeters van de Schilthorn naar Lauterbrunnen. Jaarlijks in de derde week van januari Infernorennen, een amateurskiwedstrijd over 16 kilometer.

Andere sporten: langlaufloipe Stechelberg-Lauterbrunnen (12 km), diverse rodelbanen, sneeuwschoentrekking, winterwandelen, schaatsen, curling

Schilthorn-Piz Gloria: in het draairestaurant Piz Gloria op de Schilthorn herinneren enkele requisieten aan de James Bond filmopnamen, bijv. het bekende smeedijzeren hek en het wapen van de schurk Blofeld. In het “Touristorama” zijn scènes uit de Bondfilm te zien. www.schilthorn.ch 

Toeristische informatie: www.mymuerren.ch en www.myjungfrau.ch
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