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Пресс-релиз

Аэропорт Цюриха, 2 ноября 2015 года

Национальный перевозчик Швейцарии запускает мировую программу A SWISS Welcome/«Теплый прием от SWISS» 
Авиакомпания SWISS объединяет людей и культуры. Сегодня компания начинает поиск любителей путешествовать со всех уголков мира, которые мечтают поехать в Швейцарию, чтобы познакомиться со страной и взглянуть на нее глазами местных жителей. 
Авиакомпания SWISS ищет людей, которые хотели бы узнать Швейцарию такой, какой она предстает перед жителями этой страны. Швейцарский национальный перевозчик приглашает желающих из 17 стран – девяти  в Европе и восьми за ее пределами – отправить заявку на участие в уникальном путешествии. Для этого необходимо просто представить на творческий конкурс одноминутный видеоролик, загрузив его на swiss.com/welcome до 30 ноября.
Чтобы определить 20-ку лучших роликов от каждой из 17 стран, все они будут представлены на суд интернет-сообществу. А затем, к 14 декабря жюри конкурса выберет среди этих них победителя для каждой страны. Главный приз - индивидуальная поездка в Швейцарию с полностью оплаченными билетами на самолет авиакомпании Swiss, размещение в гостинице, проездные расходы и, конечно, программа знакомства со страной.
Выбор швейцарских хозяев и прием по прибытии
После определения 17 победителей, в начале 2016 года начнется второй этап программы A SWISS Welcome: авиакомпания предложит жителям Швейцарии участвовать в конкурсе, выигрыш в котором позволит им стать хозяевами для будущих гостей. На этом этапе кандидаты также будут отобраны при помощи общественного голосования и решения жюри.
[bookmark: _GoBack]Зарубежные гости прибудут в Швейцарию в марте 2016 года и встретятся с хозяевами на приветственном мероприятии в Цюрихе. Следующие два-три дня гости проведут, путешествуя по стране вместе со швейцарцами и знакомясь с ней через призму их личного взгляда на местные обычаи.
У программы A SWISS Welcome уже заработал собственный веб-сайт swiss.com/welcome. Все потенциальные путешественники, хозяева и представители общественного жюри могут посетить платформу и сообщить о своем желании принять участие. Из самых ярких воспоминаний, незабываемых встреч, а также впечатлений гостей и хозяев будет создан фильм, который будет доступен на веб-сайте проекта в конце апреля следующего года.


Страны, участвующие в программе A SWISS Welcome:
Германия
Франция
Великобритания
Швеция
Греция
Испания
Италия
Россия
Норвегия
США
Канада
Бразилия
ЮАР
Япония
Сингапур
Индия
Израиль


Авиакомпания Swiss International Air Lines (SWISS) - национальная авиакомпания Швейцарии. SWISS выполняет рейсы по 105 направлениям в 49 стран через Цюрих и Женеву. Авиакомпания располагает парком из 94 самолетов, и ежегодно перевозит порядка 16 миллионов пассажиров.  

Подразделение компании Swiss World Cargo оказывает широкий спектр услуг по грузовым авиаперевозкам «аэропорт-аэропорт», особо специализируясь на работе с ценными и требующими особого внимания грузами и обслуживая порядка 130 направлений в 80 странах. SWISS воплощает в своей деятельности традиционные ценности Швейцарии: гостеприимство, пунктуальность и высочайшее качество.

Авиакомпания располагает штатом в 8 245 сотрудников. За 2014 г. суммарный доход от основной деятельности составил 5,2 миллиарда швейцарских франков. Авиакомпания SWISS входит в состав Lufthansa Group, а также является членом крупнейшего в мире объединения авиаперевозчиков – Star Alliance.
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