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Уникальная комбинация культурных событий и природных красот в летнем сезоне 2015 года:  Берн и Бернский Оберланд
Берн и Бернский Оберланд относятся к самым привлекательным регионам Швейцарии. Здесь есть всё: красочные ландшафты, усеянные более чем 800 сверкающими на солнце озерами, обрамленными упирающимися в небо горными вершинами; мероприятия мирового уровня и запоминающиеся на всю жизнь впечатления; моменты блаженства и непревзойденное чувство удовлетворенности от занесенной в список мирового наследия ЮНЕСКО столицы до всемирно известной тройки вершин Айгер, Мёнх и Юнгфрау и хорошо всем известного курорта Гштаад. Короче говоря, вы найдете здесь всё, что только душа пожелает!
Культура в своих лучших проявлениях
Посетите Берн, столицу Швейцарии, и наберитесь впечатлений от встречи с культурой в самых лучших ее проявлениях. В городе множество музеев, галерей и театров. И еще здесь около шести километров торговых улиц – достаточно, чтобы заставить учащенно биться пульс любителей шопинга. Более того, входы в магазины и витрины находятся под аркадами, в которых во время дождя можно остаться сухим, переходя от магазина к магазину. Прелестные холмы Эмменталя расположены совсем рядом с городом. Здесь важную роль играют традиции и культура. Посмотрите сами, как делается настоящий эмментальский сыр или посетите историческую фабрику печенья Kambly.

Горное приключение
Бернский Оберланд с его горными деревушками и  небольшими городками представляет собой идеальное место для того, чтобы получить от проведенного здесь отпуска массу впечатлений и настоящее удовольствие. Искатели приключений найдут в Интерлакене практически неограниченный набор спортивных развлечений, вплоть до самых экстремальных. Многочисленные альпийские вершины здесь так близко, что для любителей пешего туризма тут просто рай, в котором каждый найдет для себя что-то свое. Фанатам активного отдыха на природе здесь предложат параглайдинг, спуск по горным рекам на плотах и байдарках. И, конечно, поездка на Юнгфрауйох, побывать на вершине Европы – это просто обязательно. Получите удовольствие от поездки на поезде железной дороги Юнгфрау из Гриндельвальда до самой высокой в Европе железнодорожной станции, расположенной на отметке 3454 метров над уровнем моря. Эта железная дорога, введенная в строй еще в 1912 году, представляет собой пионерный проект в истории горного железнодорожного транспорта.
Кулинарные наслаждения
А в Гштааде вас ожидает исконно альпийское прикосновение к настоящей роскоши. В этом всемирно известном месте отдыха вам предлагается широкий выбор условий для приятного размещения и ресторанов высокой кухни. Места, где вас ждут  чудеса кулинарии, здесь самые разные: от уютных горных таверн до отмеченных мишленовскими звездами ресторанов. Бернский Оберланд рад всем – и молодым, и взрослым: знакомство с альпийской культурой в Ленке и «Тропой гномов» в Хаслитале обещает массу веселья для всей семьи. Идиллическая горная деревня Адельбоден являет собой смесь традиций и современности. Местные продукты и жизненный уклад вплетены в современную инфраструктуру. Природный рай долины Кандер с окружающими ее горами и красивым ландшафтом всегда впечатляет. Дневная программа здесь должна включать прогулку вокруг озера Оешинен или посещение природного парка Блаузее.
Контактная информация
Адрес: BE! Tourism Ltd., Thunstrasse 8, CH-3005 Bern

Телефон: +41 31 300 33 00

E-mail: info@madeinbern.com
Сайт: www.madeinbern.com
Берн
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Клее и Кандинский
Одним из главных культурных событий этого года станет выставка «Клее и Кандинский», на которой будет представлена уникальная подборка произведений этих двух мастеров.
Пауль Клее и Василий Кандинский, которые являются отцами-основателями абстрактного искусства и представителями течения Баухаус, еще никогда не объединялись в одной выставке, такой как эта, где будут представлены их самые лучшие работы. Эта выставка расскажет многое о тонкой грани между дружбой и соперничеством, между взаимным творческим вдохновением и размежеванием, а также между успехом и провалом.
www.zpk.org
Гштаад
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Золотой кубок Hublot по игре в поло в Гштааде
Во время международного турнира по поло, который проводится каждый год в середине августа, по полю носятся спортивные аргентинцы на арабских скакунах.

Этот международный турнир по поло уже стал привлекательным для самой разной публики. Эта «королевская» игра каждый год захватывает зрителей благодаря участию классных игроков и жесткой конкуренции за очки в мировом рейтинге.
www.polo-gstaad.ch
Интерлакен
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Обеденные круизы
Обеденные круизы по озеру Бринц: с мая по сентябрь здесь предлагают туристам совершить вечерний круиз, объединенный с восхитительной вечерней трапезой.
Grill & Chill круиз по-швейцарски: плывете за закатом по озеру Бринц и наслаждаетесь швейцарским барбекю. Гриль-мастер находится на борту, чтобы приготовить самое лучшее барбекю. Здесь есть всё, чтобы удовлетворить самым требовательным вкусам и пристрастиям целого семейства, а также романтических пар, альпинистов и просто голодных искателей приключений.
www.interlaken.ch/dinnercruise
Район Юнгфрау
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Проживание детей - бесплатно
В июне и октябре дети в возрасте до 15 лет живут здесь бесплатно (в номере родителей, с завтраком и обедом).
В дождь или в солнечный день покрытые цветами альпийские луга, смешные альпийские кабанчики и сурки, сверкающие кристаллы горного хрусталя и площадки для развлечений, высокогорный лес «дикого человека», альпийские сыроделы и крутой фуникулер «Гелмер» - Хандек гарантирует вам незабываемые впечатления!
www.grimselwelt.ch/grimselhotels
Кандерштег
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Природный парк Блаузее
Блаузее – это приключения на все вкусы. Здесь вы порадуетесь сочетанию тишины и расслабляющей атмосферы среди волшебного ландшафта с разнообразием нашей свежей и аппетитной кухни.
Благодаря особому цвету и кристально чистой воде, бьющей из подземных ключей, Блаузее является одним из самых известных горных озер в Швейцарии. Оно расположено среди природного парка площадью 20 гектаров с ландшафтом, сформированным каменной осыпью, которая и привела к возникновению этого озера.
www.blausee.ch
Адельбоден-Ленк
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Подъемник бесплатно
Этим летом поездки на подъемниках в Ленке и Адельбодене будут бесплатны для гостей, останавливающихся в одном из местных отелей.

Независимо от того  собираетесь ли вы совершить длительную пешую прогулку, просто выпить кофе или пообедать в горном ресторанчике, вам доступны любые познавательные и прогулочные туры. Здешние долины хороши для семейного отдыха и предлагают бесконечное число вариантов развлечений для всех возрастов. В Ленке активно культивируются как местные обычаи, так и альпийские традиции.
www.lenk-simmental.ch
www.adelboden.ch/en/s/cable-cars-included
Toutes les photos peuvent être téléchargées sous � HYPERLINK "http://www.mydrive.ch" �www.mydrive.ch� :


Username : gast@betourismus


Password : betourismus





Toutes les photos peuvent être téléchargées sous � HYPERLINK "http://www.mydrive.ch" �www.mydrive.ch� :


Username : gast@betourismus


Password : betourismus








1
Media News Bern-Bernese Oberland

2
Media News Bern-Bernese Oberland


