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Базель – культурная столица Швейцарии
Базель, расположенный в центре Европы, в месте, где соприкасаются границы трех стран - Швейцарии Германии и Франции,– это карманного размера метрополис, в котором объединяется известное всем швейцарское качество с носителями разных культур. Это несомненно делает город открытым ко всему новому, счастливым и оригинальным. Всего 10-минутная поездка из центра Базеля, и вы оказываетесь в Европейском аэропорту Базеля, в который летает целый ряд международных авиакомпаний. Как и соседний аэропорт Цюриха этот аэропорт соединен со всеми аэропортами Европы и более чем с 200 аэропортами на других континентах.
Искусство сочетания столь многих видов искусств
Город буквально сверкает и переливается всеми видами культуры. Почти 40 музеев с давно сложившимися коллекциями и яркими тематическими выставками составляют основу репутации Базеля как города искусства и музеев. Произведения искусства, однако, можно найти не только в многочисленных музеях, но и по всему городу; потрясающий контраст являет собой соседство классических аристократических домов и средневековых храмов и современных зданий, созданных крупными всемирно известными архитекторами, такими как Herzog & de Meuron или Renzo Piano. 

Рай для гурманов
Базель разжигает аппетит самыми разными и восхитительными способами. Все то, что было сказано о замечательном культурном наследии города, справедливо и в отношении его кулинарной сферы. Благодаря расположению города, его кухня насколько прекрасна, настолько и эклектична. Здесь объединяются опыт «культуры без границ» и непревзойденное «умение жить»: залитые солнцем берега Рейна, романтические улицы прекрасно сохранившегося Старого Города и бесконечные кафе на бульварах приглашают вас прогуляться и получить полное удовольствие. Сверхсовременные бары и исторические таверны устроены так, чтобы удовлетворить любой вкус.
Место проведения торговых ярмарок и конгрессов
Базель – это главное место в Швейцарии для поведения торговых ярмарок и конгрессов, в частности, он принимает две чрезвычайно важных международных торговых ярмарки: Art Basel и Baselworld, на которой выставляются часы и ювелирные украшения. По весне обе выставки-ярмарки создают в  городе исключительную атмосферу.
Крупные мероприятия круглый год 
Примите участие в фестивалях вместе с жителями Базеля. На самом деле неважно, когда вы оказались в Базеле – здесь  круглый год проводятся уникальные мероприятия и постоянно что-то происходит. Приезжайте и убедитесь сами!
Основные мероприятия 2015 года
08.02. – 28.06.2015
Тематическая выставка «Поль Гоген», фонд Beyeler
14.02.2015 - 21.02.2016
Специальная выставка «От Сезанна до Рихтера», проводится в Музее изящных искусств Базеля
19.03. – 26.03.2015
Всемирная выставка-ярмарка Baselworld
13.06.2015 – 31.01.2016
Специальная выставка «Future Present» (будущее в настоящем), устроитель Schaulager
18.06. – 21.06.2015
Художественная выставка-ярмарка Art Basel
17.07. – 25.07.2015
Фестиваль военных оркестров Basel Tattoo
04.10.2015 – 17.01.2016
Специальная выставка «Казимир Малевич», проводится фондом Beyeler
24.10. – 01.11.2015
Международный теннисный турнир на крытых кортах Swiss Indoors Basel 
23.10. – 12.11.2015
Музыкальный фестиваль Baloise Session 

24.10. – 08.11.2015
Базельская осенняя ярмарка 
26.11. – 23.12.2015
Рождественская ярмарка
Дополнительная информация: www.basel.com

