Новости зимы 2015/2016

Рождественская ярмарка в Базеле, 26.11-23.12, 2015

Под Рождество этот город на Рейне приобретает особое очарование. На Барфюссерплац и на Мюнстерплац , прямо в центре Базеля и в сердце его празднично украшенного Старого города, располагается рождественская ярмарка, привлекающая своей необычностью. На Мюнстерплац стоит  пышная рождественская елка, украшенная известным декоратором Иоханном Ваннером.
Бесплатный проездной на время пребывания в городе
Каждый гость, останавливающийся в Базеле, при заезде в отель получает бесплатный проездной билет. С этим билетом можно ездить на общественном транспорте в Базеле и его окрестностях (зоны 10, 11, 13 и 15, включая и ЕвроАэропорт) в течение всего времени пребывания в городе (максимум 30 дней). В день прибытия в Базель гостю будет достаточно предъявить ваучер, подтверждающий бронирование отеля, чтобы доехать общественным транспортом (во 2-ом классе) от ЕвроАэропорта или от железнодорожных вокзалов Базеля (зоны 10 и 13/ЕвроАэопорт) до своего отеля.

В поисках «0,10» - Последняя выставка картин футуристов пройдет с 04.10.2015 по 10.01.2016

Они были непримиримыми соперниками и диаметрально противоположными по творческому мышлению, так что, когда их новые работы появились на выставке, названной «0,10» и проведенной в Санкт-Петербурге в 1915 году их коллегой, художником Иваном Пуни, остальные 12 художников, участвовавших в этой выставке, разделились на два лагеря. На презентации в «Фонде Бейелер» будет представлено большинство из работ, показанных на той первоначальной выставке. Многие из этих работ впервые выедут за пределы России. Именно на той выставке «0,10» впервые показал свой «Черный квадрат» Казимир Малевич. Эта картина, которая вызвала в те дни огромный ажиотаж, надолго попала под определение «беспредметное искусство» и по сей день продолжает оказывать мощное влияние на многих художников.

Открываются новые отели
East West Hotel

East West Hotel расположен в самом центре Базеля. В этом 3-звездном отеле гостям предлагаются 44 недавно обновленных номера. Из окон отеля, стоящего на берегу Рейна, открывается красочный вид на Старый город и Кафедральный собор. Тем, кто здесь остановится, будет легко перемещаться по городу, потому что отель находится в самом центре и рядом с трамвайной остановкой. 

Nomad
В начале 2016 года откроется отель Nomad. Этот 4-звездный дизайнерский и престижный отель входит в состав сети отелей базирующейся в Базеле Kraft Group. Он будет приветствовать своих гостей урбанистическим, космополитичным и оригинальным стилем. В этом расположенным в центре города отеле 65 номеров, два зала для деловых встреч, есть тренажерный зал с сауной, и бар с лаунжем на 110 человек.

Карнавал в канун великого поста 15.-17.02.2016

«Три лучших дня» или, на местном наречии, “drey scheenschte Dääg” – это еще одно потрясающее событие для гостей города. Около 20 тысяч жизнерадостных людей празднуют его все три дня в сопровождении музыки и в окружении красивых карнавальных фонариков. Всякий, кто действительно хочет ближе познакомиться с Базелем, должен принять участие в этом карнавале. Воспользуйтесь нашим пакетным предложением, включающим ночевку в отеле и официальный значок этой «швейцарской масленицы».
