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DAVOS KLOSTERS




Давос Клостерс инклюзив
Остановившись здесь хотя бы на одну ночь, вы получите Davos Klosters Card. Благодаря этой специальной гостевой карте вы в течение целого дня сможете бесплатно ездить на всех фуникулерах этого региона, а также получить выгоду от других бесплатных или  льготных услуг и предложений на проведение досуга.
Все подъемники абсолютно бесплатны для тех гостей, кто остановился, по крайней мере, на одну ночь в арендованном коммерческом жилье (в отеле, в апартаментах для отпускников, в местах размещения тургрупп)..

Бесплатные услуги и другие преимущества Davos Klosters Card  в период с 01.05.2015 по 30.11.2015

ТРАНСПОРТНЫЕ УСЛУГИ
· Фуникулер Шацальп: бесплатные поездки (в том числе в ночное время) 

· Davos Klosters Mountains (DKM): неограниченное количество поездок в течение дня в поездах горной железной дороги DKM
· Железная дорога Rhaetian: неограниченное количество поездок (вторым классом) по линии Клостерс Дорф – Давос – Филисур в случае остановки на отдых в Давосе или Клостерсе. Неограниченное количество поездок (вторым классом) по линии Саас и Давос Визен в случае остановки на отдых в Саас. Не распространяется на гостей, остановившихся в Кюблисе.
· Местная автобусная линия Клостерс - Сернеус: Неограниченное количество поездок. Только в Саас при остановке на отдых в Саас. (На линии 90.231: между Меццасельва и Кюблис действуют обычные тарифы железной дороги  Rhaetian).

· Автобусное сообщение Давоса: неограниченное количество поездок на местных автобусных линиях.  Исключение составляют следующие автобусные маршруты: № 8 (Клавадель – Сертиг), № 10 (Гланс – Монштайн), № 12/13 (долина Дишама от остановки “Abzw. Büelen“ до Тойфи/Дюррбоден), линия 90.183 (почтовый автобус Давос Платц - Визен) и линия 90.331 (почтовый автобус Давос Платц – Флюелапасс - Цернец).

http://www.davos.ch/en/experience/summer/davos-klosters-inclusive.html
