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Новости курорта Давос - Клостерс
Бесплатный ски-пасс
Постояльцы отелей получат ски-пасс за каждую ночевку. 
Экстраординарное предложение в предсезонный период в регионе Давос-Клостерс. В рамках предложения «Бесплатный ски-пасс» гости, приехавшие перед началом сезона, получат бесплатный ски-пасс на подъемники Давос-Клостерс за каждую ночевку в одном из многочисленных партнерских отелей и в определенных апартаментах. Эта предсезонная промо-акция будет действовать с 21 ноября по 20 декабря, и принять в ней участие легко и просто: гостям нужно только забронировать номер с ночевкой в одном из партнерских отелей, и за каждую забронированную ночевку они получат ски-пасс для катания на открытых к этому времени трассах региона Давос-Клостерс. 
www.davos.ch/ski or www.klosters.ch/ski 
“Davos Klosters Inside”
Ежедневные приключения на снегу с 21 декабря 2015 года по 26 марта 2016 года.

“Davos Klosters Inside” –это бесплатная гостевая программа, состоящая из самых лучших ежедневных мероприятий, объявляемых «Командой инсайдеров», в которую входят жители этого региона, а также местные знаменитости и эксперты по туризму. Встаньте раньше всех, полюбуйтесь восходом солнца и получите удовольствие от катания по недавно подготовленным склонам, пройдите по стопам принца Чарльза или прокатитесь поздно вечером на одном из ратраков и почувствуйте, что это такое – быть «ночным героем». Свыше 20 подобных предложений доступны только тем, кто остановится в лыжных отелях Давос-Клостерса в период между 21 декабря 2015 года и 26 марта 2016 года, и все это – бесплатно.
www.davos.ch/ski or www.klosters.ch/ski
Гора Pischa – место альтернативных зимних видов спорта с трассами для беговых лыж на высоте 2300 метров 

Снег, солнце и покой
Арена зимних видов спорта Pischa в зимнем сезоне 2015/2016 предстанет в преображенном виде. Основное внимание здесь будет уделено таким альтернативным видам спорта, как зимние пешие походы, прогулки на снегоступах, фрирайд,  лыжные походы в горы, окружающие долину Флюэла, в которых подготовлено множество хорошо размеченных зимних пешеходных маршрутов и дорожек для ходьбы на снегоступах. Две недавно подготовленные трассы для беговых лыж, одна – для катания классическим переменным ходом, другая – для любителей конькового хода, проложены этой зимой в непосредственной близости от верхней станции. Заядлые лыжники теперь могут тренироваться на высоте свыше 2300 метров. Те же, кто просто ищет солнца и покоя, тоже не будут разочарованы, поскольку Pischa – прекрасная альтернатива для мечтающих насладиться горами вдали от шума и суеты, присущих другим аренам зимнего отдыха.

www.davos.ch

Давосские санки возвращаются в Давос
В Давосе снова производятся санки оригинальной конструкции
Два полоза, три деревянных рейки и веревка для перевозки – основные элементы конструкции «Давосских санок», самых популярных санок в мире на протяжении жизни многих поколений. Их особенностью является то, что они сделаны из дерева. Поперечная рейка для крепления веревки придает им требуемую жесткость, соединяя два полоза, обитых металлическими накладками. 
В этом году Ardüser Schreinerei начал производить в Давосе эти знаменитые давосские санки, используя старые традиционные технологии. Санки сконструированы по образу и подобию санок прошлого, демонстрирующихся в Музее зимних видов спорта Давоса. Для крепления деревянных реек не применяется клей или винты, а все деревянные части вместо окрашивания пропитаны маслом. 

www.davoserschlitten.ch

Первый турнир по снежному поло в Давосе
25 – 28 февраля 2016
Первый турнир по снежному поло в Давосе будет проходить здесь с 26 по 28 февраля 2016 года. Основная нагрузка в организации этого исключительного события ляжет на давосский отель InterContinental и курортную инфраструктуру региона Давос-Клостерс. Четыре зарубежных команды, в состав которых входят по три игрока мирового уровня, будут сражаться за обладание Кубком Давоса по снежному поло на большом катке с естественным льдом Спортивного центра Давоса. Местные жители и гости курорта приглашаются бесплатно посетить эти соревнования в четверг. С пятницы по воскресенье зрители смогут полюбоваться этой быстрой игрой с общедоступной трибуны для болельщиков или из VIP-лож.
www.snowpolodavos.ch
Пасхальные каникулы – время музыкантов-клавишников: «Фестиваль игры на клавишных инструментах в Клостерсе»
Всё, что связано с игрой на клавишных музыкальных инструментах, будет представлено в Клостерсе в Пасхальные дни с 25 по 28 марта. 
Музыканты-клавишники со всего мира будут покорять своим мастерством местных жителей, а звезды швейцарской исполнительской школы игры на клавишных инструментах будут изумлять гостей – вот две составные части этого небольшого и уютного фестиваля в Клостерсе.

Иностранные звезды и швейцарские музыканты-клавишники будут играть на пианино, органе, аккордеоне и клавесине на специальной эстраде. Слушатели смогут насладиться исключительным мастерством игры на клавишных инструментах во время дневных и вечерних сборных концертов или сольных выступлений в приватной или специальной обстановке. 
www.tastentage.ch
Новости отелей
Новый Ameron Swiss Mountain Hotel 
Элегантный 4-звездный отель повышенной комфортности в центре Давоса
Немецкая гостиничная группа ALTHOFF Hotels откроет AMERON Swiss Mountain Hotel Davos прямо к началу зимнего сезона 2015/2016. В этом отеле категории «4 звезды плюс» внедряется абсолютно новый для Швейцарии подход, в основе которого лежит уникальная концепция "You-In", сфокусированная на потребностях постояльцев. Гости первым делом будут выбирать категорию своего номера, а затем – наиболее предпочтительный для них пакет услуг по проживанию. На выбор предлагаются пакеты «Активный», «Семейный» или «Развлекательный», в которых представлены спортивные, семейно-дружеские и увеселительные мероприятия. Эти пакеты являются основным элементом новой концепции.
Любители активного отдыха, семьи, бизнесмены и участники конференций – все гости почувствуют себя как дома в AMERON Swiss Mountain Hotel Davos, располагающем 148 номерами и сьютами, спа-центром площадью 850 м2, шестью конференц-залами, а также детской комнатой с интеллектуальными играми. Среди гастрономических заведений в отеле имеется итальянский винный ресторан с демонстрационной кухней, а также винный лаунж-бар.
www.ameronhotels.com
Ресторанные новости
Glow – новая звезда на небосклоне гастрономических ресторанов Давоса
Топ-шеф Армин Амрайн (Armin Amrein) принимает гостей по новому топ-адресу
После многих лет успешной работы в Relais & Châteaux Hotels Walserhof в Клостерсе и в Amrein's Seehofstübli в Давосе Армин Амрайн в настоящее время создает собственную ресторанную жемчужину для ценителей авторской кухни. Свои необычайные кулинарные произведения он будет демонстрировать в новом ресторане "Glow by Armin Amrein", который уже получил 17 баллов Го-Мийо и одну звезду Мишлена. В этом ресторане, находящемся в здании "Escher Raumdesign" по адресу Promenade 115, сочетается интригующая концепция интерьера с изощренной изобретательностью шеф-повара, в результате чего у посетителей создаются необычайные ощущения. Армин Амрайн остается верен своим принципам, требующим высочайшего качества и свежести используемых продуктов, а также своему утверждению, что посетители его ресторана откроют для себя индивидуальные вкусовые особенности ингредиентов и испытают невообразимо гармоничные вкусовые ощущения несмотря на все его эксперименты и непохожесть. Помимо постоянно изменяющихся от 4 до 7 блюд меню, ресторан также предлагает своим гостям несколько классических, популярных блюд, таких как равиоли с лангустом или “Армин Амрайн-бефстроганов”. Новый ресторан может вместить от 26 до 34 посетителей, а также его можно арендовать для проведения частных или корпоративных мероприятий.
www.glow-davos.ch
Новые гастрономические достопримечательности в отелях Morosani 
Два ресторана удивят и вдохновят своих посетителей
В отелях Morosani одновременно заработают два новых ресторана: Damaro, фантастический итальянский ресторан в отеле Morosani Schweizerhof, и Pöstli Grill, гриль-ресторан с демонстрационной кухней, который будет открыт всю ночь в Morosani Posthotel.  

Ресторан DAMORO – не пиццерия, им руководит итальянский шеф-повар и в нем сочетаются по-деревенски незамысловатое изящество с современным итальянским стилем. Его расслабляющая, праздничная атмосфера создается соблазнительными запахами настоящей итальянской еды в уникальном современном интерьере. 
Ресторан Pöstli GRILL – для тех, кто любит еду, приготовленную га гриле: мясные блюда здесь определенно занимают центральное место. Благодаря открытой кухне посетители ресторана смогут наблюдать, как готовится вкусная еда. В ресторане будет теплая, домашняя атмосфера, которая побудит гостей приходить сюда снова и снова. Поесть и выпить здесь можно будет в любое время, поскольку Pöstli Grill будет работать без фиксированного времени закрытия.

www.morosani.ch
Торстен Боде – новое пополнение в отеле Alpina в Клостерсе
Отмеченный наградами гастрономический ресторан
Торстен Боде стал новым шеф-поваром на кухне отеля Alpina в Клостерсе, начиная с летнего сезона 2015 года. Свои кулинарные пристрастия он проявляет в принадлежащих отелю ресторанах "Grischunstübli" и "Bündnerstube". Кухня Боде сфокусирована на вариациях местных и сезонных продуктов с акцентом на сохранение их первоначального вкуса без каких-либо ненужных изысков. Характерные особенности высокой кухни, выраженные в сочетании гармонии вкусовых ощущений с поразительными контрастами, можно увидеть в блюдах ресторана "Grischunstübli", удостоенного 16 баллов Го-Мийо. Этот родившийся в Германии шеф-повар раньше работал в гастрономическом ресторане "Mann & Co." в Waldhotel Davos.

www.alpina-klosters.ch
Новый ресторан Jatzhütte на горе Якобсхорн 

Лыжная хижина Jatzhütte – обновленный бренд, излучающий новое великолепие.
Отдых на солнечной террасе и наслаждение вкусной едой, танцы под музыку зарубежных диджеев или освежающее купание в джакузи – вот что такое Якобсхорн. Уникальная лыжная хижина подверглась полной реконструкции и непременно поразит вас своими просторными помещениями, современным дизайном в традиционном альпийском стиле и обилием дерева в интерьере. Теперь внутри хижины может разместиться до 150 посетителей, а на просторной террасе установлены кресла и шезлонги для 150 любителей солнечных ванн. С нетерпением ждем встречи с хорошими напитками, вкусной едой, отдыхом в джакузи, диджеями и танцами, и, разумеется, с легендарным Kafi Sex.

www.jatzhuette.ch
Сеть Kaffee Klatsch расширилась в Клостерс
Kaffee Klatsch - в Давосе, Babu’s - в Цюрихе, Mountain Lounge - в Клостерсе
В кафе Mountain Lounge посетителей окружает стильная и жизнерадостная атмосфера благодаря сочетанию современного дизайна интерьера и местных традиций. Теплая и уютная обстановка – то, что привлекает внимание. 
Теперь вы сможете и в Клостерсе насладиться деликатесами, подаваемыми в широко известном Kaffee Klatsch в Давосе или в находящемся в Цюрихе аналогичном кафе Babu’s. Здесь огромный выбор ежедневно любовно приготовляемых блюд местной и региональной кухни: вкусные завтраки и ланчи, сытные супы, салаты из свежих овощей, вегетарианские блюда и прекрасные пироги и пирожные. Кроме того, специально для любителей кофе предлагается на выбор множество разных сортов кофе, которые обязательно стоит попробовать.
www.mountain-lounge.ch, www.kaffee-klatsch.ch
Главные события зимнего сезона
Давосский певческий фестиваль
8-й Давосский певческий фестиваль, 4 - 19 декабря 2015 

8-й Давосский певческий фестиваль откроется в отеле Intercontinental 4 декабря концертом, в котором примут участие “Dabus Fantastic” и “Those and The Weirdo”. Бернский певец Кристиан Хани (Christian Häni) предстанет в качестве солиста Halunke в совместном концерте с Тилиа (Tilia). Молодая певица Анна Кенциг (Anna Kaenzig), племянница известного джазового контрабасиста Найри Кенцига (Heiri Kaenzig), 12 декабря выступит в отеле Schatzalp и представит свой новый альбом. Четыре исполнителя, сочиняющие песни на ретороманском языке, 16 декабря в отеле Seehof дадут единственный концерт, в котором они споют как соло, так и в ансамбле. В этом году в фестивале также примет участие дуэт Алоиз (Aliose) из Женевы и швейцарская фолк-группа Serafyn. 

www.songbirdfestival.ch
Мировая элита лыжников-профессионалов на соревнованиях в Давосе
«Давос Нордик», 12 – 13 декабря 2015 года
Сложнейшая лыжная трасса Flüela с ее изматывающим подъемом «Колонья-Штуц» в очередной раз окажется в центре внимания любителей международных лыжных соревнований. Элитные лыжники-гонщики в декабре будут соревноваться вместе с Дарио Колонья в Давосе. 12 декабря 2015 года пройдут индивидуальные гонки на 30 км у мужчин и на 15 км у женщин. Спринтерские гонки будут проведены в воскресенье, 13 декабря на стадионе Bünda. В этот же день в популярных соревнованиях на призы знаменитого лыжника Бьёрна Дели ”Björn Daehlie Kids Event” смогут принять участие дети.

Зрители получат возможность увидеть главные моменты соревнований и заодно вкусно поесть в “Davoser-Stube”, которая впервые распахнет свои двери этой зимой и порадует пришедших давосским гостеприимством. На стадионе Bünda прямо рядом с лыжней расположено альпийское деревянное шале. За сражением лучших лыжников-гонщиков за места на подиуме и зачетные очки в Кубке мира болельщики смогут внимательно следить с террасы “Davoser-Stube”.

www.davosnordic.ch
Кубок Шпенглера
89-й Международный турнир по хоккею с шайбой «Кубок Шпенглера» пройдет в Давосе с 26 по 31 декабря 2015 года
4 зарубежные команды и две швейцарские примут участие в розыгрыше Кубка Шпенглера, самого престижного хоккейного клубного турнира. В декабре 2015 года в этом соревновании будут участвовать следующие команды: немецкий «Адлер Мангейм», впервые – российский «Автомобилист» (Екатеринбург), сборная Канады, финский «Йокерит» (Хельсинки), ХК Лугано и чемпион Швейцарии ХК «Давос». Сборная Канады будет участвовать 32-й год подряд. Канадцы всегда привлекают болельщиков своей игрой, и поэтому их команда на протяжении многих лет является главной звездой этого турнира.
www.spenglercup.ch
Давос снова в центре мирового внимания
Ежегодный 46-й Всемирный экономический форум (ВЭФ), Давос, 20 – 23 января 2016 года
Весь мир смотрит на Давос в те дни, когда 3000 самых известных бизнесменов, политиков, ученых и общественных деятелей собираются здесь на очередной ежегодный Всемирный экономический форум (ВЭФ). Это форум является площадкой для дискуссий и поиска приемлемых решений экономических проблем. «Дух Давоса» иногда творит чудеса.
www.weforum.org
“Art on Ice” покажет в 2016 году в Давосе  два представления
Великолепное шоу пройдет на “Vaillant Arena” 12 и 13 февраля 2016 года.
Мир искусства в шоу “Art on Ice” в 2016 году будут представлять суперзвезды Джесси и Джексонсы, а от Швейцарии выступит Джеймс Грюнц. В шоу примут участие и звезды фигурного катания, в том числе - чемпионы Олимпийских игр и Европы Евгений Плющенко и Стефан Ламбьель. Суперзвезды на сцене и на льду– “Art on Ice” обещает зрелище высочайшего класса как перед началом, так и после окончания шоу. “Art on Ice” в 2015 году отпраздновал 20-ю годовщину своего существования!

www.artonice.com
Катание на лыжах с героями
Ветераны прошлой войны встретятся в Клостерсе 

Катания на лыжах с героями войны будет проходить в Клостерсе с 27 февраля по 5 марта 2016 года уже в четвертый раз. Британские ветераны войны в эти дни могут забыть обо всех житейских проблемах и насладиться спокойствием Клостерса. Инструкторы, приехавшие из разных стран, вместе со швейцарскими коллегами будут обучать ветеранов технике катания на лыжах, используя различные специальные лыжные тренировочные приспособления. Неделя завершится соревнованиями, в которых главным будет не время на финише, а минимальная разница во времени между двумя спусками.  Каждый из героев во время спуска  сопровождается и страстно поддерживается «приятелями».
www.klosters.ch
Фестиваль кавер-версий
Зарубежные группы выступят в Давос-Клостерс с 24 по 28 марта 2016 года
Самые известные зарубежные кавер- и трибьют-бенды создадут веселое настроение в Давос-Клостерсе в Пасхальные дни, когда они бесчисленное количество раз вживую споют свои версии одного из хитов. Площадками, на которых пройдут выступления участников этого нового и уникального фестиваля, станут многочисленные шале в зонах катания региона Давос-Клостерс, а также расположенные в долине клубы. 
www.davos.ch/cover-festival
Спортивные события, в которых можно поучаствовать
По стопам Дарио Колонья
36-й сбор любителей равнинных лыж “SonntagsBlick” в Давосе, 28 ноября - 6 декабря 2015
На этот сбор в Давос ежегодно приезжает порядка 3500 лыжников и лыжниц, и во время его проведения они могут тренироваться на лыжне Дарио Колонья. Участники при  желании под руководством опытных инструкторов могут обучиться ходьбе на лыжах или усовершенствовать свою технику.. Эти курсы ориентированы как на начинающих лыжников, так и на более опытных любителей и даже мастеров. Спортсмены-любители смогут насладиться заснеженным пейзажем Давоса в процессе двух тренировочных курсов, которые пройдут с 28 ноября по 2 декабря и со 2 по 6 декабря 2015 года. 
www.davos.ch 
Тестирование лыж 2015 
Крупное событие, связанное с тестированием лыж на горе Parsenn, пройдет в начале зимнего сезона с 4 по 7 декабря 2015 года 
Прямо на старте зимнего сезона у всех желающих будет возможность бесплатно протестировать лыжи известнейших мировых марок, выпущенные к сезону 2015/2016. Это событие пройдет в Давос-Клостерс в течение длинного уикэнда. Приехавшие сюда смогут с пятницы 4 по понедельник 7 декабря 2015 года бесплатно опробовать большую коллекцию лыж, представленную в Центре тестирования, расположенном рядом с Parsennhütte. Кроме того, в это время можно будет пообщаться с бывшими участниками розыгрышей Кубка мира и получить несколько советов от профи. 
Вместе с промо-акцией «Бесплатный ски-пасс» мы предложим нашим гостям интересную и уникальную программу вхождения в новый сезон.
www.davos.ch
Соревнования по лыжному кроссу на Якобсхорн, включенные в чемпионат  Швейцарии по этому виду спорта
6-я Давосская гонка, 10 января 2016

Соревнования чемпионата Швейцарии 2016 года по лыжному кроссу будут проведены в Ленцерхайде и Давосе. Легендарная Давосская гонка пройдет в воскресенье, 10 января 2016 года. В этот день будут проводиться индивидуальные гонки чемпионата Швейцарии. Кроме этого здесь проложат маршруты для начинающих, а также впервые проведут розыгрыш Кубка Dynafit, в котором примут участие юноши и девушки, захотевшие испытать себя  в этом увлекательном спортивном состязании. 
www.davos-race.ch
6-й швейцарский фестиваль телемарка
Фестиваль телемарка с участием местных жителей и гостей пройдет с 29 по 31 января 2016 года
Гости и местные любители горных лыж, незнакомые с телемарком, смогут получить представление об этом стиле катания под руководством опытных инструкторов. Те же, кто уже хорошо освоил телемарк, могут продолжить совершенствовать свое мастерство, катаясь по покрытой глубоким пушистым снегом целине или по маркированным трассам. Это мероприятие, помимо прочего, проходит в очень дружеской обстановке и в ходе его проведения можно опробовать последние модели лыж. 
www.swisstelemarkfestival.ch
Новая лыжная гонка классическим стилем в долине Sertig
21 февраля 2016 года
Эти открытые соревнования по ходьбе на лыжах классическим стилем будут впервые проведены в зимнем сезоне 2015/2016. Дистанция длиной 14 км проходит от Давоса по краю долины Sertig и включает довольно тяжелый 400-метровый тягун. Финиш находится в Sertig Sand на высоте 1900 м над уровнем моря в окружении живописных домиков Вале и захватывающей дух панорамы гор!

www.sertig-classic.ch
Кубок мира 2016 по лыжным гонкам среди ветеранов
Клостерс, 25 – 28 февраля 2016 года
В марте 2017 года Клостерс станет ареной Чемпионата мира по лыжам для ветеранов. Швейцарский этап Кубка мира для ветеранов- мастеров этого вида спорта (MWC) пройдет 20 марта 2016 года за год до MWC 2017. Он привлечет не только элитных спортсменов, у которых, несмотря на возраст, еще сохранилось желание добиться больших побед, но и спортсменов-любителей, которые следят за своим здоровьем и хотят прогрессировать.
www.Клостерс.ch
Гонки на горных велосипедах по снегу
9-й ночной райд – МТБ фрирайд по снегу, 5 марта 2016 года
«Ночной райд» - очень специфическое соревнование на маунтинбайках (МТБ). Райдеры несутся вниз по трассе, рельеф которой им невиден из-за лежащего снега. Участники соревнований с 19 до 22 часов могут неограниченное число раз проехать вниз по освещенным прожекторами склонам горы Ринерхорн. Обратно к точке старта гонщики могут всего за 5 минут подняться в кабине канатной дороги Ринерхорн.
www.davos.ch
Самое традиционное в Швейцарии народное лыжное соревнование 
«82-е Парсенское дерби», 18 - 20 марта 2016 года
Истории и мифы окружают «Парсенское дерби», старейшее в Швейцарии лыжное соревнование. Легенда гласит, что в марте 1897 года три местных жителя скатились на лыжах из Парсеннфурка в Клостерс. С тех пор количество «сумасшедших», последовавших их примеру, становилось все больше, и, наконец, 13 января 1924 года прошли первые соревнования. История этих спусков на лыжах с горы насчитывала уже 34 года, когда в 1931 году был открыт Парсеннский фуникулер. Теперь, в марте 2016 года, чтобы принять участие в «Парсенском дерби», до вершины горы вы доберетесь гораздо быстрее, чем это было в прошлом, а спуск на лыжах у вас займет, вероятно, тоже немного меньше времени, чем у родоначальников этих соревнований. В этом дерби друг с другом в индивидуальных и командных дисциплинах соревнуются профессионалы и любители.
www.scdavos.ch 

«Утренний флоурайд»
Утреннее удовольствие от спуска на горном велосипеде по снегу, 2 апреля 2016 года
Уникальная возможность на восходе солнца проехать по снегу на горном велосипеде по самому длинному в Швейцарии спуску. Этот веселящий душу любителей острых ощущений спуск длиной 12 километров начинается на вершине Вайссфлух (2844 м над уровнем моря) и, резко снижаясь, доходит по подготовленным, но технически очень сложным склонам до Кюблиса (810 м над уровнем моря). «Утренний флоурайд» - это не гонка, а, скорее, ни с чем не сравнимое и особое, наполненное радостью событие.
www.davos.ch
Гонка лыжных патрулей Давос – Санкт-Мориц 

9 – 10 апреля 2016 года
Первая гонка лыжных патрулей от Давоса до Санкт-Морица состоялась прошлой зимой в ознаменование 150-летия зимнего туризма и стала незабываемым событием в окружении чудесной природы. Гонка патрулей – это не классический лыжный кросс, а, скорее, соревнование, в котором главным является коллективный опыт команды, состоящей из трех человек, и персональная ответственность за конечный результат каждого из них.

www.davos-stmoritz.ch
События культурной жизни и фестивали
Художник в роли фотографа – фотовыставка Эрнста Людвига Кирхнера
Выставка в Музее Кирхнера, Давос, с 22 ноября 2015 года по 1 мая 2016 года
Выставка «Художник в роли фотографа» ставит своей целью продемонстрировать своеобразный и отчасти экспериментальный подход художника Кирхнера к фотографии. На ней впервые будет представлен весь спектр фоторабот Эрнста Людвига Кирхнера. Экспозиция разделена по жанрам, в которых работал Кирхнер: портреты, фотозарисовки из жизни, сельские пейзажи, картины природы, студийные фото, документальные фото с выставок, постановочные фотографии и фотонатюрморты. На выставке будут также представлены некоторые работы мастера, отсылающие к другим жанрам, в частности, рисунки, графика и живопись. В задачу выставки входит показать, как получение изображений фотографическим способом влияло на его творчество в целом. 
www.kirchnermuseum.ch
В Новый год с беговыми поросятами
Празднование Нового года во время забега поросят в Клостерсе 1 января 2016 года
Каждый год на Банхофштрассе в Клостерсе царит наэлектризованная атмосфера во время новогоднего забега маленьких поросят. В первый день Нового года «малышки» отправляются в путь, подгоняемые криками возбужденных зрителей, за чьей-то победой в заключенном пари. Зрители могут выбрать своего фаворита и сделать на него ставку. Гонка поросят, известная под названием "Hotschrennen", представляет собой прекрасное зрелище, во время которого собравшимся предлагается вкусная еда и программа развлекательных мероприятий. Поросята, которые родились в этом регионе, трижды в день тренировались в течение всего декабря и поэтому хорошо подготовлены к большой гонке 1 января. 
www.Клостерс.ch
Предложения
Кровать в снежном поле в единственной в своем роде деревне из иглу, расположенной в кантоне Граубюнден 
Романтические ночи в деревне из иглу на Давос Парсенн с 25 декабря 2015 года по апрель 2016 года
Маленькая деревня с домами из снега и льда представляет собой идеальное место для романтических ночевок в горной вышине. В зависимости от категории вам предложат на выбор иглу, в которой вы ощутите близость к природе, или, наоборот, иглу в люксовой комплектации с сауной и горячей ванной под звездным небом. В обычные часы работы подъемника деревня открыта для публики, и любой желающий может побывать в этом курортном местечке, состоящем из 17 иглу, посидеть с рюмочкой в баре или отведать фондю в компании друзей, но с наступлением ночи деревня превращается в отель. В предлагаемый пакет включены обед с фондю и  вечерняя прогулка на снегоступах. Вы даже можете провести в особом иглу какое-то мероприятие или торжество, например, отпраздновать день рождения или устроить бракосочетание в специально построенной иглу-часовне – у нас возможно всё!

www.iglu-dorf.com
Объекты Всемирного наследия ЮНЕСКО за вагонным окном
Незабываемые впечатления от поездки по линии Альбула в поездах «Бернина экспресс» или «Ледниковый экспресс».
Три года назад ЮНЕСКО присвоил статус объекта Всемирного наследия железнодорожным маршрутам Альбула и Бернина. Одним из самых впечатляющих сооружений, вошедших в этот обновленный список объектов Всемирного наследия, является виадук Визнер, находящийся в муниципалитете Давос. Линии Альбула и Бернина относятся к самым великолепным узкоколейкам мира и являют собой замечательный пример транспортного строительства в условиях альпийского высокогорья. Это утверждение непосредственно относится к обоим маршрутам из Давос Платц. Поездка на «Бернина экспресс» из Давоса в Тирано производит неизгладимое впечатление благодаря единственным в своем роде горным пейзажам. Путешествие в «Ледниковом экспрессе» из Давоса в Церматт проходит по местам, от красоты которых захватывает дух. Туристы путешествуют через швейцарские Альпы от Якобсхорн до Маттерхорн в панорамных вагонах класса люкс самых комфортабельных экспрессов в мире. 
www.rhb.ch 
Горы и горный транспорт
Регион Давос-Клостерс – рай для фанатов сноуборда и лыж всего мира. В пяти обширных зонах для занятий зимними видами спорта вокруг гор Parsenn/Gotschna, Pischa, Jakobshorn, Rinerhorn и Madrisa эффективно работает 56 транспортных систем, обеспечивающих доступ к 320 км прекрасно подготовленных трасс всех категорий сложности. Традиционная зона катания Schatzalp/Strela известна как место для занятия неэкстремальными видами зимнего спорта в атмосфере дружеского веселья. . Здесь подготовлено 4 санных спуска и 25 километров дорожек для катания на санях. 
Parsenn – это живая классика
Parsenn – это место рождения швейцарского горнолыжного спорта. В далеком 1895 году четыре английских туриста, идя на лыжах, заблудились на пути к Ароза и в конце концов пришли в Кюблис. Годом позже местные жители повторили этот спуск от Вайсфлух в Кюблис – так был открыт этот ставший легендарным горнолыжный спуск. После постройки в 1931/1932 гг. фуникулера Parsenn превратился в законодателя мод в лыжном туризме Швейцарии. В наши дни фуникулер Parsenn пользуется популярностью из-за своей скорости и комфорта. Parsenn в очередной раз демонстрирует связь между традициями и современностью – он был, есть и будет великой классикой для горнолыжников, в особенности, для поклонников карвинга. 

Jakobshorn – гора для любителей солнца, веселья и фристайла
Наши гости используют превосходные трассы на горе Jakobshorn для катания на сноубордах, карвинговых лыжах или чтобы просто получить удовольствие от спуска по чудесному склону. Поклонники фристайла направляются покататься на нетронутых ратраками трассах Jatz Park. В горных хижинах, стоящих на Jakobshorn, приятно просто потусоваться. Хижина Jatz Hut стала легендарной благодаря своим джакузи, веселым вечеринкам и солнечной террасе. Горячие ритмы и классные мероприятия превратили Jakobshorn в модное место.

«Маленькие дети» – прекрасные альтернативы
Проблема «как быть с нашими малышами» может быть трудна для решения в каком-то другом месте. Горы Madrisa, Pischa и Rinerhorn предлагают прекрасные альтернативы для семей с детьми и фрирайдеров. Madrisa – гора, возвышающаяся над деревней Клостерс. Здесь все внимание уделено детям благодаря профессионалам, работающим в детском парке приключений Kinderland Madrisa. Гора Pischa – рай для фрирайдеров и прекрасная альтернатива для любителей ходьбы на снегоступах и зимних пеших прогулок, а также для поклонников равнинных лыж. Гора Rinerhorn - это местная «секретная» зона со сложными, но одновременно приятными трассами, на которых в пик сезона можно встретить много местных жителей. 

Schatzalp – первая зона катания с медленными и легкими трассами
Возможность расслабиться и насладиться окружающими пейзажами – это именно то, что нужно в первые дни занятий зимними видами спорта. Все это имеется в зоне катания Schatzalp/Strela. Покатые склоны находятся на солнечной стороне Давоса. От центра городка Davos Platz сюда можно добраться на недавно обновленном фуникулере всего за четыре минуты. Это – первая в Швейцарии зона катания с медленными и легкими трассами.
Время работы подъемников и стоимость дневного ски-пасса 
Время работы в зимний сезон 2015/2016  

Дневной ски-пасс для взрослого/подростка/ребенка
Jakobshorn

20. 11. 2015* – 17. 04. 2016

CHF
64/45/26

Parsenn Davos
20. 11. 2015* – 10. 04. 2016

CHF
69/48/28

Parsenn Klosters
04. 12. 2015   – 03. 04. 2016

CHF
69/48/28

Madrisa

18. 12. 2015   – 28. 03. 2016

CHF
54/38/26

Pischa**

26. 12. 2015   – 28. 03. 2016

CHF
50/35/20

Rinerhorn**

18. 12. 2015   – 28. 03. 2016

CHF
52/38/22

Schatzalp 
29. 11. 2015   – 28. 03. 2016

CHF
30/20/10*** (билет на сани)
Strela (зона катания)20. 12. 2014   – 06. 04. 2015

CHF
30/20/10***
*Parsenn / Jakobshorn - 20.11. – 4.12.2015 – в зависимости от состояния снежного покрова, один или, возможно, оба подъемника прекратят работать раньше.
**Pischa/Rinerhorn будут закрыты в период Всемирного экономического форума с 18 по 22 января 2016 года 

***В выходные дни и в высокий сезон доплата CHF 5.00

Рай для любителей равнинных лыж и зимних походов
Не надо никаких разрешений – катание на равнинных лыжах в Давос-Клостерс бесплатно.

Независимо от того, хотите ли вы пройтись на лыжах по романтическим долинам, или потренироваться на гоночной трассе FIS в долине Flüela, или покататься по освещенной лыжне глубокой ночью – пользование любой трассой для равнинных лыж в Давос-Клостерс бесплатно.




Давос


Клостерс

Всего
Традиционная лыжня

77 км


35 км


112 км
Лыжня для- конькового хода
48 км


35 км


83 км
Тропы для езды на собаках
16 км


-


16 км
Ночная лыжня


2,5 км


3 км


5,5 км
Тропы для зимних походов
111 км


45 км


156 км
4 легендарных санных спуска
от 

Schatzalp 
Madrisa 
Rinerhorn 
Parsenn / Gotschna 
до 

Davos Platz 
Saas 

Davos Glaris 
Klosyers 
2.8 км 

8.5 км 

3.5 км 

3.5 км 
Перепад высот 300 м 

850 м 

600 м 

585 м
Портрет региона Давос-Клостерс 

Зимний отпуск в волшебном горном регионе – колыбели зимнего спорта
Давос-Клостерс – классическое место для занятий зимними видами спорта. В нетронутых людьми долинах пролегают тропы для романтических зимних походов. Шесть разных зон катания предлагают энергичным любителям карвинга бесконечные спуски, а также очаровательные горные хижины, в которых могут перевести дух поклонники равнинных лыж. Сноубордисты и фристайлеры найдут здесь специально обустроенные парки и места для тусовок. По мнению местных знатоков, Давос-Клостерс – прекрасный регион для любителей кататься по целине. Давос – колыбель бобслея и санного спорта, а также Мекка для любителей конькобежного спорта: здесь находится самый большой каток Европы с естественным льдом. Тут можно бесплатно пользоваться всеми трассами для равнинных лыж. В курортном регионе Давос-Клостерс среди обширных горных массивов создана инфраструктура с городским качеством жизни и космополитической атмосферой. Давос, этот традиционный зимний курорт, предлагает первоклассные культурные мероприятия и известен своей яркой ночной жизнью. Благодаря своим великолепным гастрономическим ресторанам сельский Клостерс стал местом отдыха любителей хорошей жизни. Региону Давос Клостерс за создание прекрасных условий для семейного отдыха присвоен знак качества “Families Welcome”. В регионе работает 81 отель всех ценовых категорий и насчитывается 20000 мест в апартаментах. Каждый гость, остановившийся с ночевкой, получает приятную возможность бесплатного проезда на общественном транспорте. Мы являемся пионерами в деле зимнего спортивного туризма и воплощаем качество, основанное на традициях.
Добро пожаловать в Давос Клостерс.
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