// Новости летнего сезона 2015 года
Потрясающие виды с вершины Weissfluhgipfel
Мощные горные цепи с пиками высотой более 3 000 метров окружают Давос и Клостерс. Наши горы и долины открывают перед путешественниками фантастическую панораму Альп, и этими видами легко и удобно любоваться из кабинок канатной дороги.

Особое удовольствие от захватывающих дух гор Граубюндена туристам доставляет пик Weissfluhgipfel на Парсенне. Летом 2015 года начнет ежедневную работу новый подъемник на самую высокую точку региона Давос-Клостерс– пик Weissfluhgipfel высотой 2 844 метра, откуда открывается впечатляющая круговая панорама. Это создает много новых возможностей для разнообразных пеших и велосипедных туров.

Бесплатные горные железные дороги и многое другое с картой региона Давос-Клостерс
Летом наши гости получают карту региона Давос-Клостерс при остановке в гостинице на одну ночевку. Эта специальная гостевая карта позволяет нашим клиентам бесплатно и неограниченно пользоваться открытыми кабинками канатной дороги.
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Новый отель в Давосе - Ameron Mountain Hotel Davos
В зимний сезон 2015-2016 года в Давосе откроется новый отель. В четырехзвездном отеле класса superior запланировано 148 стандартных номеров и номеров-люкс. Его оздоровительный спа-салон площадью 850 м2, шесть конференц-залов и детский клуб SMART в равной мере удовлетворят потребности энергичных гостей, членов их семей, участников деловых встреч и конференций. В отеле будет работать ресторан с открытой кухней. К услугам гостей имеется лаунж-бар Cantinetta. Забронировать номера на зимний сезон 2015-2016 года можно на сайте www.ameron-hotel-davos.ch.
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