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Еще больше разнообразия в Санкт-Морице

Санкт-Мориц. Блистательный, как новый глянцевый журнал о Санкт-Морице! Зрелищный, как панорамная терраса на Дьяволецце! Неповторимый, как предложение «Билет на подъемники включен»! 

Большое количество светских мероприятий, поиск  новых впечатлений и неповторимая летняя свежесть гор.– вот всего несколько причин, чтобы отправиться этим летом в Санкт-Мориц. Чистый энгадинский воздух, умиротворение горных вершин и сочные альпийские луга, где еще, как не в Верхнем Энгадине, гости из России смогут отдохнуть лучше, просыпаясь в комнате с открытой форточкой под пение птиц? 

Предложение, от которого невозможно отказаться: билет на подъемники включен 
Классическое летнее предложение более чем 100 отелей в Энгадине Санкт-Морице – „билет на подъемники включен“. Дешевле быть не может: остановившись в отеле на две ночи и более, билет на пользование 13 подъемниками региона Энгадин Санкт-Мориц вы получаете бесплатно. Многие отели предлагают в дополнение бесплатный проездной на пользование всем общественным транспортом в Верхнем Энгадине.
www.engadin.stmoritz.ch/sommer/de/bergbahnen-inclusive 


Важные события 
Санкт-Мориц известен во всем мире своими ослепительными светскими событиями и зимой, и летом. Важнейшие мероприятия этого лета:
· Лучшие жокеи всего мира впервые соберутся в Санкт-Морице. CSI**** Санкт-Мориц – соревнования по конкуру притягивают внимание  мировой элиты и юных талантов. Дата и место проведения: с 27 по 29 августа в Санкт-Морице. 
· Джаз в его изначальной версии прозвучит в стенах легендарного клуба „Дракула“. «Джазовый фестиваль Санкт-Мориц» представит на своей сцене швейцарских и международных артистов, музыкальное наслаждение в уютной обстановке клуба на 30 концертах гарантировано. Бесплатные концерты под открытым небом на Муоттас Мурагль являются неотъемлемой частью фестиваля. Дата и место проведения:  с 9 июля по 9 августа в Санкт-Морице и на Муоттас Мурагль. 
· «St. Moritz Art Masters» - это мекка для деятелей искусства и культуры. Открытые выставки на  «Walk of Art», дискуссии и мастер-классы с известными художниками, фестиваль никого не оставит равнодушным. В этом году фестиваль пройдет под знаком современного искусства. Дата и место проведения: с 21 по 30 августа в Санкт-Морице. 
Обзор важных мероприятий: www.engadin.stmoritz.ch/topevents  


Новая смотровая площадка в массиве ледника Бернина 
Парить над вечными льдами позволит новая смотровая площадка на Дьяволецце в массиве ледника Бернина. Вы сможете насладиться фантастическим видом ледников Энгадина. В центре событий - вечные льды и неповторимая панорама, открывающаяся со станции Дьяволецца на массив Бернина. Форма площадки в виде языка и сетчатый металлический настил создадут ощущение полета и непосредственной близости ледника. 
www.bernina-glaciers.ch www.robertboesch.ch/de





Санкт-Мориц – издание о жизни и перспективах курорта
[bookmark: _GoBack]Известные персоны поделятся своими впечатлениями о Санкт-Морице. Вы сможете прочитать об этом на английском или немецком языках в новом журнале. Издаваться он будет два раза в год и распространяться через отели и офис по туризму. 


Скоро: Ожидание ЧМ 2017 
Делегация оргкомитета чемпионата мира из Санкт-Морица несколько недель назад наблюдала за успехами швейцарских спортсменов на ЧМ в Вейле/США. Получив вдохновение, оргкомитет продолжил подготовку –ЧМ 2017 приближается! Отметьте в своих календарях – с 6 по 19 февраля 2017 и подпишитесь на новостное письмо: www.stmoritz2017.ch/
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Туристическая организация Энгадин Санкт-Мориц / Engadin St. Moritz Tourism Organisation
Что за горы! Что за озера! Что за солнце! Регион Энгадин Санкт-Мориц предоставляет широкий круг развлечений и спортивных мероприятий, а также гастрономические изыски и культурные события мирового уровня. Уникальность региона заключается в достоинствах Санкт-Морица как самого увлекательного горнолыжного курорта в мире и красивейшей равнины Энгадина. Управление по туризму Энгадин - Санкт-Мориц отвечает за продвижение региона во всех областях и располагает более чем 60 квалифицированными сотрудниками.
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