Пресс-релиз офиса по туризму региона Энгадин Санкт-Мориц

[bookmark: _GoBack]Долина Энгадин и Санкт-Мориц предлагают еще больше вариантов активного отдыха
Гостей региона ждут разнообразные маршруты для горных велосипедов, соревнования Ultraks и CSI

Санкт-Мориц. – Адреналиновые приключения на горных велосипедах по трассам чемпионата мира в Корвилье, ощущение свободного полета на смотровой площадке и террасе в Дьяволецце или мастерство наездников на турнире CSI**** St. Moritz: этим летом Санкт-Мориц гарантирует интересную, насыщенную событиями программу событий, и, конечно, огромный выбор вариантов отдыха в расслабляющей горной атмосфере.
Летом 2015 году наш курорт гарантирует, что покорит сердца своих гостей: завораживающая панорама, практически бесконечные просторы озера Энгадин, приятная летняя свежесть горного воздуха – сама природа постаралась для того, чтобы создать идеальные условия для активных каникул в великолепном окружении.

Предложение, перед которым не устоять: подъемники – бесплатно
"Mountain Railways Included" ("Подъемники – бесплатно") – классика cреди летних предложений региона Энгадин Санкт-Мориц. Вы нигде не сможете подняться настолько высоко с такими низкими ценами: остановитесь в одной из множества гостиниц-участниц акции минимум на две ночи, и вы сможете бесплатно использовать все 13 подъемников в Верхнем Энгадине. К тому же, многие отели предоставляют возможность перемещаться на общественном транспорте региона без дополнительной оплаты. 
www.engadin.stmoritz.ch/sommer/en/bergbahnen-inclusive/

Привлекательные возможности для велосипедистов
Трассы в Корвилье можно назвать наилучшими в своем классе. "WM Flow Trail" – третья трасса в регионе, ее повороты похожи на американские горки, проходящие между камнями, естественными трамплинами, покрытыми травой, и цветками горечавки. Живописная трасса ведет к горной хижине Труц. Все эти трассы доступны, если подняться на фуникулере из Санкт-Мориц Дорф к Корвилье.

Предложение "Sunrise Piz Nair" предлагает "жаворонкам" настоящее удовольствие: до восхода солнца они смогут подняться на 3 км выше уровня моря и насладиться потрясающей альпийской панорамой, любуясь восходом. После богатого и разнообразного завтрака велосипедистов ждет целый день, чтобы исследовать бесконечное разнообразие потрясающих маршрутов.

"Engadin St. Moriz Mountain Railway Tour" предлагает туристам, использующим велосипеды эндуро, огромное разнообразие трасс. Наверх можно забраться с велосипедом на подъемниках и горных железных дорогах. В сумме перепад высот составляет 6400 метров вверх и 670 метров вниз.

Благодаря более 400 км трасс, Энгадин Санкт-Мориц – главное направление для велосипедного спорта и активного отдыха в Альпах. Рекомендованные туры и GPS-информацию можно найти на нашей новой интерактивной карте:
www.engadin.stmoritz.ch/sommer/en/activities/sports/mountain-biking/

Велосипедисты Энгадина едут в города – тренировки для городских велосипедистов
Как правильно выполнять свичбэк или сложные прыжки? Профессиональны из Энгадина посетят девять немецких и швейцарских городов, чтобы поделиться секретами и подготовить городских велосипедистов для горного приключения.

На Urban Bike Roadshow эксперты покажут все необходимые трюки и расскажет о профессиональных секретах – все это быстро и непосредственно на месте. Участники разделены на группы по их уровню – новички узнают о правильной базовой стойке и попробуют освоить повороты и разные техники торможения, а более опытные велосипедисты сфокусируются на улучшении техники. В маленьких группах с доброжелательным и позтивным настороем каждый сможет почерпнуть что-то новое. Urban Bike Roadshow – летом 2015 года в девяти разных городах Германии и Швейцарии. Подробности и расписание: www.urbanbikeroadshow.com

Ultraks и СSI – новые мероприятия
Вдохновляющий Энгадин известен во всем мире своими мероприятия топ-класса, проходящие в течение всего года. Этим летом мы увидим два новых важных события в насыщенной программе:
· Трендовые соревнования Ultraks  (бег по специальным маршрутам) –уникальная возможность насладиться активным отдыхом в одном из самых красивых мест в Альпах. Гонки всех трех категорий Ultraks – "Pischen", "Media" и "Grand" – начинаются в центре Понтрезины и проходят по двум кольцевым маршрутам. Отличная возможноть увидеть по-новому завораживающий мир Альп и долины Энгадин. Дата и место проведения: 4 июля в Санкт-Морице и Потрезине.
· Самые лучшие наездники мира впервые соревнуются в Санкт-Морице. CSI**** St. Moritz привлекает не только международную элиту конного спорта, но и еще молодых талантливых спортсменов. Даты и место проведения: 27-29 августа в Санкт-Морице.
· Джаз в самом классическом его виде можно послушать в легендарном Dracula Club. Festival da Jazz St. Moritz – это уникальное событие, которое собирает лучших джазовых музыкантов со всего мира в особой атмосфере клуба – в целом, во время фестиваля запланировано 30 концертов. Важной частью часть события станет бесплатный концерт на открытой сцене на вершине Muottas Miragl. Незабываемые впечатления гарантированы! Даты и место проведения: 9 июля – 9 августа в Санкт-Морице и Муттас Маругл.
· Ешьте, пейте, смейтесь и радуйтесь за самым длинным столом в Альпах – сядьте за La Tavolata. Даты и место проведения – 25-26 июля в Санкт-Морице.
· В середине лета любителей классической музыки тянет в горы. Engadin Festival примет десять уникальных концертов с известными музыкантами, потрясающими оркестрами и выдающимися артистами. Даты и место проведения: 30 июля – 15 августа в Санкт-Морице, Целерине, Цуоце, Понтрезине, La Punt Chamues-ch и Sils i.E.
· На Engadinwind приезжают лучшие спортсмены видсерфинга, кайтсерфинга и яхтинга – как мужчины, так и женщины. Все они будут соревноваться на озере Сильваплана. Endgadin Surf Marathon, самая старая виндсерферская регата мира, так же будет проводиться, как часть соревнований. Даты и место проведения: 11-16 августа в Сильваплана.
· St. Mortz Art Masters – Мекка искусства и культуры. Выставки на "Маршрутах Искусства", дискуссии и мастер-классы с художниками, знаменитыми на весь мир – этот фестиваль неизменно очаровывает посетителей всех возрастов. В этом году St. Mortz Art Masters посвящен современному искусству Италии. Дата и место проведения: 21-30 августа в Санкт-Морице.
Кратко о главных мероприятиях: www.engadin.stmoritz.ch/sommer/en/news-events/topevents/ 

Новая смотровая площадка в регионе ледников Бернина
В будущем смотровая площадка на Дьяволецца в регионе ледников Бернина даст посетителм чувство полета среди льда и ледников. Здесь можно во всех подробностях рассмотреть завораживающие ледники Энгадина. А в центре всего этого – бесконечный лед и потрясающий вид массива Бернина, которые открывается с верхней станции Дьяволецца. Построенная в виде ледникового языка и со стальным полом, новая смотровая площадка подарит посетителям еще более яркие эмоции. Еще один проект – лестница на станции Дьяволецца, где можно увидеть гигантские фотографии Трилогии Ледников, снятые известным фотографом Робертом Бёшем.
www.bernina-glaciers.ch 

St. Moritz – журнал с удивительными мнениями и фактами
Интересные люди расскажут вам о Санкт-Морице. Вы сможете узнать много всего интересного в журнале, который издается дважды в год на английском и немецком языках. Журнал можно найти на стойках информации в отелях курорта.

Специальные предложения при размещении в апартаментах
При размещении в апартаментах гости, выбравшие размещение на 3 или 7 ночей в участвующих в акции апартаментах, получат бесплатный билет, который можно использовать на горных железных дорогах, подъемниках и общественном транспорте. Например, выбрав размещение на 7 ночей, гости смогут пользоваться подъемниками и фуникулерами в любые четыре дня из шести, а также бесплатно перемещаться на общественном траспорте Верхнего Энгадина в течение всех шести дней. 
www.engadin.stmoritz.ch/sommer/en/pauschalenliste/fewo_special/

Гран Тур по Швейцарии
1600-километровый Гран Тур по Швейцарии заново откроет для вас страну. Он проходит через регионы, где говорят на четырех языках, 5 перевалов, 11 мест, включенных в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, два биосферных заповедника и 22 озера. Поездку по индивидуально составленному маршруту можно совершить на машине или мотоцикле.
В регионе Энгадин Санкт-Мориц, Гран Тур проходит на высоте 1800 м над уровнем моря через великолепную долину Энгадина на юго-востоке Швейцарии, на южных склонах Альп. Захватывающая панорама, почти бесконечная долина, удивительные контрасты и потрясающий свет – узнайте о том, что делают сорокакилометровую часть Гран Тура в регионе Энгадин Санкт-Мориц настолько особенной.
Муоттас Мурагл, Дьяволецца, горный велоспорт, Швейцарский Национальный парк, Лей да Стац, Музей Сегантини, гастрономия, специальные предложения – и это далеко не все.
www.engadin.stmoritz.ch/sommer/en/activities/mountain-adventure/grand-tour-of-switzerland/

Столько всего, что надо посмотреть и сделать – даже когда нет солнца
Энгадин известен большим количеством солнечных дней. Но это значит, что здесь никогда не идет дождь. К счастью, здесь всегда есть, чем заняться, даже в дождливый день.
Как насчет посещения горной сыровани в Мортератч, где вы узнаете о старинных способах приготовления сыра? Или экскурсии по знаменитому музею Сегантини? И, конечно же, в Санкт-Морице много прекрасных магазинов. На Виа Серлас, самой высокогорной шопинг-аркаде Европы, элегантые бутики предлагают товары знаменитых брендов. Местные специалитеты можно найти в магазинах с деликатесами. Оазисы велнеса в пятизвездочных отелях и бассейны с горками также очень популярны среди гостей региона. Прошлым летом открылся OVAVERVA Pool, Spa & Sports Centre – место, которое определенно стоит посетить, чтобы повеселиться, отдохнуть или восстановить силы. Велнес-центр включает 25-метровый бассейн, открытый бассейн с гидромассажем, башню с тремя горками, чья длина в сумме составляет 190 м, множество саун, спа, фитнес-центр и спортивный центр. 
Еще одна достпримечательность для любителей спа: "вертикальные" Mineral Bath & Spa Samedan. Посетители будут исследовать трехэтажный лабиринт с особенной архитектурой, перемещаясь между различными саунами, бассейнами и банями.
Посетители Bellavita Pool в Понтрезине обожают силу, которую дает и свежесть горной воды. Детям нравится 75-метровая горка "Черная дыра" и игровая площадка, а взрослые расслабляются в спа.
Семейные ванны в Цернец можно назвать настоящим сокровищем. Вам понравится гостеприимность, удобное расположение и привлекательные цены. Здесь юные пловцы могут в полной мере порезвиться в детской зоне, а гости постарше оценят большой бассейн.

В ожидании чемпионата мира по горнолыжному спорту 2017 года
Несколько недель назад делегация организаторов чемпионата мира по горнолыжному спорту, который пройдет в Санкт-Морице в 2017 году, имела шанс увидеть победы швейцарских лыжников в Вейле (США). Организационный комитет теперь воодушевлен еще больше и  делает все возможное, ведь чемпионат мира все ближе и ближе. Запишите даты – с 6 по 19 февраля 2017 – и подпишитесь на новости: www.stmoritz2017.ch

Контактная информация для прессы:
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Фотографии
Фотографии в высоком разрешении –в распоряжении редакций по следующей ссылке:
www.swiss-image.ch
Логин: engadinstmoritz 
Пароль: corviglia
Копирайт: swiss-image.ch/имя фотографа

Офис по туризму региона Энгадин Санкт-Мориц
Какие горы! Какой простор! Какой свет! Регион Энгадин Санкт-Мориц предлагает разнообразные виды спорта и отличные возможности для отдыха, великолепные специалитеты, богатую и насыщенную культурную жизнь и множество событий. Особенность региона – комбинация Санкт-Морица, самого блистательного горного курорта в мире, и вдохновляющей долины Энгадин. Офис по туризму Энгадин Санкт-Мориц – ответственный за маркетинг всего направления. В организации работает около 60 сотрудников.
