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НОВОСТИ ЖЕНЕВЫ
Женева -  лучшая отправная точка для поездки в Альпы
октябрь 2015 г.
Этой зимой, наслаждаясь Гранд туром по Швейцарии, сделайте остановку и познакомьтесь поближе  с Женевой, недавно снова признанной «Лучшим городом Европы для коротких турпоездок».
Нет ничего проще, чем добраться до Женевы! Ее международный аэропорт, расположенный в самом центре европейской сети авиаперевозок, является идеальной отправной точкой европейского тура. Город с крупнейшим в Швейцарии автовокзалом расположен в непосредственной близости от главных автомобильных и железнодорожных магистралей, что очень удобно для остановки во время путешествия с севера на юг. 
Туристическое предложение Гранд тур 
Гранд тур - это 1600 км путешествия, во время которого вы получите все, что душе угодно! Города, включенные в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО, потрясающие горные перевалы, более двадцати прекрасных озер и самые красивые пейзажи Швейцарии готовы и ждут, когда вы приедете на своем автомобиле. Женева с нетерпением ждет возможности оказать свое гостеприимство на идиллическом маршруте Гранд тура, показать самые главные достопримечательности города и провести немного времени с вами!  
Обязательно обратите внимание на наши новые предложения по теме Гранд тура, в которых туристам будет предложено проехаться по берегам Женевского озера и полюбоваться очаровательными пейзажами между Женевой и Монтрё. Делайте заказ, включайте мотор и вперед навстречу приключениям!
http://www.geneve-tourisme.ch/en/no_cache/accommodation/special-offers/
Женева получила второй по счету туристический Оскар
Второй год подряд Женеву назвали «Лучшим городов Европы для коротких турпоездок». Это произошло на церемонии вручения премий Всемирной туристической ассоциации World Travel Awards 2015, которая состоялась в отеле Форте Вилладж (Forte Village) на острове Сардиния 5 сентября 2015 года. Эта награда, которая по престижности аналогична кинематографическому Оскару, укрепляет статус города как идеального места для туристических поездок на выходные дни. 

В Женеву с ее отличным расположением на берегах Женевского озера и близостью к Альпам чрезвычайно просто добраться как по воздуху, так и по земле. Предложения городских отелей необычны и особенно привлекательны на выходные дни. Оказавшись здесь, постояльцы отелей могут с выгодой воспользоваться огромным количеством новейших и специализированных услуг, которые обеспечат удобство на протяжении всего пребывания в городе. К ним, в частности, относится бесплатный проезд в общественном транспорте, индивидуальные туры, путеводитель по рекомендуемым для посещения местам, включая такие, которые особенно интересны женщинам, городская карточка Geneva Pass (возможно приобретение в режиме онлайн), а также множество предложений на посещение разного рода мероприятий, бесплатных или льготных, - и это только часть предлагаемых услуг. Стремление к максимальному удовлетворению потребностей приезжающих в город гостей позволило Женеве выделиться среди других городов в качестве туристического центра и второй год подряд стать обладателем титула «Лучший город Европы для коротких турпоездок».  
Более подробную информацию можно найти здесь. 

Ближайшие события
Праздник «Эскалад» (l'Escalade)
11.12.2015 - 13.12.2015

В 1602 году войско герцога Савойского, осадившее Женеву, получило отпор от ее жителей. Спустя 400 с лишним лет горожане по-прежнему отмечают это событие в течение двух декабрьских выходных дней.  С пятницы 11-го по воскресенье 13-го декабря 2015 года во время очередного празднования «Эскалада» город будет выглядеть совершенно по-иному благодаря парадам, маскарадам и народным гуляньям у огромных костров. Мы настоятельно приглашаем гостей принять участие в этом старейшем традиционном празднике Женевы! 
86-й Международный автосалон
03.03.2016 - 13.03.2016

В марте во время проведения самого престижного в мировом автомобилестроении события, каковым является Женевский Международный автосалон, город становится настоящим раем для автолюбителей. Каждый год Женева проводит это шоу, на которое съезжается свыше 670000 человек из 87 стран. Приезжайте и вы, чтобы увидеть более 800 новых моделей машин, а также познакомиться с более чем сотней инновационных направлений развития техники и последними достижениями в области создания экологически чистых технологий. 
Для получения более подробной информации о компании Geneva Tourism & Conventions Foundation, рекомендаций, сведений о предстоящих событиях, новостях и снимков с высоким разрешением зайдите на сайт http://www.geneve-tourisme.ch/en/media-infos/.

По вопросам участия в поездках для представителей СМИ, а также с предложениями о сотрудничестве просим обращаться к г-же Каролин Мелли (Caroline Melly), менеджеру по  PR и связям с зарубежными СМИ, по тел. +41 22 909 70 53 или по электронной почте melly@geneva-tourism.ch
Информация о компании Geneva Tourism & Conventions Foundation

Geneva Tourist Office был открыт 125 с лишним лет тому назад, а в 2013 году он был преобразован в компанию Geneva Tourism & Conventions Foundation (FGT&C). Задачей этой компании является популяризация Женевы в качестве активно действующего туристического направления, привлекательного как для бизнесменов, так и для отпускников; встреча и информационное обслуживание гостей города, а также организация различных мероприятий для туристов, в частности, Женевского фестиваля, крупнейшего туристического события Швейцарии, проводимого ежегодно для почти двух миллионов гостей. www.geneva-tourism.ch 
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