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Летние новости  региона Женевского озера
Основные события
Гранд тур по Швейцарии
Путешествие - цель Гранд тура по Швейцарии. Этот маршрут протяженностью 1 600 км познакомит вас с  четырьмя языковыми зонами, позволит покорить пять альпийских перевалов, увидеть одиннадцать объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО, а также два биосферных заповедника и 22 озера. Этот тур дает в сжатом виде представление о Швейцарии с ее живописными видами и культурными ценностями. 250 километров пути по региону Женевского озера  позволят увидеть многое. На маршруте от Альп до озера можно посетить объект Всемирного наследия ЮНЕСКО - виноградники Лаво, познакомиться с районом La Côte и его превосходными виноградниками, побывать в Олимпийском музее в Лозанне, продолжить путь в кантон Юра и долину Жу и, наконец, добраться до Орбе и соседнего аббатства в Romainmôtier. На протяжении всего маршрута любителей путешествий поджидает множество достопримечательностей, таких как Шильонский замок, замок Эгль, часовые мастерские в долине Жу, крупнейшее шале в Альпах в Росиньере, Швейцарский национальный музей в Пранжине и многое другое. С 1 апреля 2015 года работает сайт www.myvaudtrip.ch, посвященный Гранд  туру по Региону Женевского озера, там же появилась географическая карта, с которой  удобно путешествовать.
Все маршруты можно скачать в качестве мобильных приложений: appmobile.lake-geneva-region.ch
Регион Женевского озера опять в центре внимания гастрономических справочников

Справочники Го-Мийо и Мишлен присвоили высшие баллы ресторанам региона Женевского озера. Многие повара награждены за качество, оригинальность и превосходные блюда. В справочнике Мишлен указаны 11 ресторанов, набравшие в общей сложности 16 звезд, в то время как справочник Го-Мийо отмечает 98 ресторанов, получивших в общей сложности 1 368 пунктов. Такие результаты ставят этот регион в первый ряд регионов Швейцарии, подтверждая его прочное положение в качестве известного места гастрономической кухни. Кроме того, Jérôme Aké-Béda из ресторана Auberge de l’Onde в St-Saphorin получил в справочнике Го-Мийо звание "Сомелье года". www.lake-geneva-region.ch/en/gastronomywine
Ле Дьяблере: Головокружение на вершине Альп

«Ледник 3000» расширяет свое предложение. С ноября 2014 года путешественники, не страдающие «горной болезнью», могут побывать на Peak Walk. Совершенно новый подвесной мост, второй по высоте в Европе, впервые в мире связал два пика. Он имеет 107 метров в длину и находится на высоте 3 000 метров! Выброс адреналина и потрясающий вид на Альпы гарантированы!
www.glacier3000.ch
Швейцарская Ривьера Монтрё чествует своих знаменитостей
Офис по туризму Монтре - Веве выпустил новое мобильное приложение под названием "Sur les traces de nos hôtes célèbres" («По следам наших знаменитых гостей»). Оно функционирует при помощи геолокации, и два его маршрута проходят по 25 общественным местам. Каждый из них посвящен известной личности, имеет звуковое сопровождение и дает краткую биографию персонажа. Среди таких знаменитостей Эрнест Миллер, Хемингуэй, Жан-Жак Руссо, Чарли Чаплин и Альфонс Доде. По маршруту можно пройти пешком или проехать на электровелосипеде, который можно взять напрокат, предъявив приложение. Звуковое сопровождение предлагается на английском, французском и немецком языке.
www.montreuxriviera.com
Новые открытия
Швейцарская Ривьера Монтрё: Moderntimes Hotel
В составе музея Чаплина, который будет открыт в 2016 году, осенью / зимой 2015 года откроется Moderntimes Hotel. Расположенный на холмах Веве, рядом с выездом с автострады, этот 4-звездный отель будет принимать деловых людей и отдыхающих. В нем планируется 145 номеров, 5 конференц-залов с изменяемой конфигурацией, терраса, фитнес-зал, лаунж-бар, места для парковки. Также будут работать  автобусы, на которых можно доехать до музея и до города Веве.
www.moderntimes-hotel.ch
Лозанна: Новый 3-звездный отель Aquatis
Весной 2015 года в Лозанне открывается новый 3-звездный отель. К услугам гостей 143 номера, два ресторана с террасами на более чем 700 посадочных мест, конференц-залы на 600 и более участников, а также спа-салон и фитнес-центр. Также имеется просторная охраняемая открытая зона площадью 500 кв. м, детская игровая площадка и место для пикника. Отель расположен на холме  рядом со станцией метро M2, с прекрасным видом на Альпы, Женевское озеро и крыши Лозанны. Более того он составляет часть крупного объекта с аквариумом и интерактивным музеем, посвященным пресной воде, одному из самых важных ресурсов планеты Земля. Примерно в 50 бассейнах общей площадью 6 000 м2 разместятся более 10 000 видов рыб и других живых пресноводных организмов со всего мира, в том числе сомы из реки Роны и пираньи из Амазонки в 20 вариантах среды обитания, соответствующей природной среде.
www.aquatis.ch
Лозанна: Открытие 5-звездного отеля Royal Savoy
Удобно расположенный между железнодорожным вокзалом Лозанны и Женевским озером, отель Royal Savoy является легендой с 1906 года. Уже в то время он был модным и вдохновляющим местом встреч в Лозанне, таким он и останется сегодня. После проведения реконструкции стоимостью 100 млн. шв. фр. этот 5-звездный отель вновь откроется осенью 2015 года. Вместимость отеля удвоится – в нем будет 196 номеров, 37 люксов и полу-люксов, в том числе один специальный частный этаж. Совершенно новая инфраструктура понравится любому гостю Олимпийской Столицы. К услугам деловых людей имеются помещения для проведения встреч площадью 1 200 м2. Для отдыхающих предусмотрены спа-салон площадью 1 500 м2 и уникальный уединенный сад. Все гости отеля смогут наслаждаться открывающимся видом на город, озеро и Альпы с новой террасы на крыше. Дизайн интерьера Royal Savoy создавался известным специалистом Марией Вафиафис, получившей звание лучшего дизайнера в 2012 году.
www.royalsavoy.ch
Pays-d'Enhaut: Гостиничный комплекс Pays-d'Enhaut получил новую жемчужину
Новый Hotel de Rougemont представляет собой роскошный четырехзвездный бутик-отель, расположенный в традиционной деревне в районе Pays d'Enhaut. В нем 33 номера, включая 13 люксов и 8 полу-люксов. Построенный в традиционном стиле шале с использованием природных материалов, он идеально гармонирует с окрестностями. В основном отель построен из дерева и камня, выдержан в строгом современном стиле и создает привлекательную атмосферу уюта. Из номеров и спа-салона открывается прекрасный вид на Альпы. Ресторан высокой кухни с тремя отдельными залами привлекает гостей своими деликатесами: в нем имеется элегантный зал высокой кухни, зал барбекю для проведения дружеских вечеринок и уютный самобытный швейцарский шале с камином. Сигарный салон и винный бар приглашают расслабиться в приятной обстановке. В спа-салоне к услугам гостей плавательный бассейн, сауна, турецкая баня и тренажерный зал, а также современное оздоровительное оборудование, обеспечивающее полную релаксацию и прекрасное самочувствие. Имеется несколько помещений для проведения конференций или аналогичных мероприятий.
www.hotelderougemont.com
Мероприятия
Швейцарская Ривьера Монтрё: Весна - сезон нарциссов!
На 30 мая 2015 года назначено открытие May Snow. Уже более века нарциссы являются символом Монтрё и районов, расположенных выше Во-Ривьера. Даже Эрнст Хемингуэй описал это фантастическое зрелище, когда дикорастущие нарциссы преображают луга над Монтрё и Веве. Ассоциация Narcissi Riviera в сотрудничестве со своими партнерами предлагает экскурсии в сопровождении гида, чтобы полюбоваться нарциссами в наших местах.
www.montreuxriviera.com
Лозанна: МОК отмечает 100-летний юбилей в своей штаб-квартире в Лозанне
Взаимосвязи между Лозанной, столицей кантона Во, и Международным олимпийским комитетом (МОК) насчитывают уже 100 лет. В апреле 1915 года, после небольшого «переворота», он перенес свою штаб-квартиру туда, где она находится сегодня, в Лозанну. С 25 марта по 28 июня 2015 года МОК будет проводить ряд мероприятий, посвященных празднованию столетия своих связей с городом Лозанна. Одним из подобных мероприятий будет  выставка в галерее Олимпийского музея, а затем экскурсия по Олимпийской Столице, в ходе которой гости побывают на знаковых объектах в шесть этапов. В сотрудничестве с городом Лозанна пройдет ряд праздничных мероприятий, пик которых придется на выходные дни 27-28 июня. Праздник начнется в пятницу вечером спортивным соревнованием – коллективным забегом, в ходе которого участники пробегут по нескольким важным местам Лозанны.
www.olympic.org
Открытые погреба в регионе Женевского озера - 23-24 мая 2015 года

Все виноделы соберутся вместе еще раз, чтобы приветствовать гостей в дружеской атмосфере. Виноделы, владельцы ресторанов и отелей, а также производители терруарных продуктов обещают оказать достойный прием всем посетителям, желающим получить незабываемые впечатления и открыть для себя некоторые из секретов Региона Женевского озера. www.cavesouvertes.ch
Джазовый фестиваль в Монтрё - 3-18 июля 2015 года

Джазовый фестиваль в Монтрё, эпическое музыкальное действо из мира грез меломанов, за несколько десятилетий стал настоящим событием мирового масштаба для всех любителей музыки. На нем выступали все величайшие звезды – от Майлза Дэвиса, Рэя Чарльза, Дэвида Боуи до Принца. www.montreuxjazz.com
Контактные данные и информация:
Туристический офис региона Женевского озера. Контактное лицо: Синди Квелоз / менеджер по связям со СМИ
Телефон: +41 (0) 21 613 26 26 / queloz@lake-geneva-region.ch / www.lake-geneva-region.ch
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