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Регион Люцерн – Люцернское озеро
Регион Люцерн – Люцернское озеро со всемирно известным городом Люцерном и идиллическими прибрежными деревушками Веггис и Вицнау на солнечном склоне горы Риги - это огромные возможности для отдыха. Район Авангард с его современным Центром культуры и конгрессов ККL Luzern, спроектированным Жаном Нувелем, является такой же неотъемлемой частью города, как и те достопримечательности, которые веками привлекают гостей города. Музеи, театры и фестивали внесли свой вклад в представление о Люцерне как о городе высокой культуры, который элегантно совмещает традиции и современные тенденции. Получите удовольствие от запоминающейся поездки на колесном пароходе по Люцернскому озеру, напитайтесь видами девственной природы и гор и отдохните в мягком климате «люцернской Ривьеры», поддавшись заманчивым предложениям велнес-отелей.

Впечатления от города
Люцерн – это стартовая точка для ознакомления с регионом Люцерн - Люцернское озеро, где вас ждет огромное количество памятников истории, современности и природы. Достопримечательности, возраст которых исчисляется веками, такие как Часовенный мост, стена Мюзегг, памятник «Умирающий лев» и исторический Старый город, образуют восхитительный контраст с современной архитектурой Люцерна: зданием KKL Luzern, множеством ресторанов и заманчивой чередой магазинов. Город фестивалей, Люцерн восхищает круглый год фестивалями блюза, джаза и рока, комедийными представлениями и пышным ярким карнавалом в конце зимы. Люцернский фестиваль предлагает программу высокого класса, состоящую из классических концертов с участием всемирно известных исполнителей. Среди музейных достопримечательностей можно назвать «Коллекцию Розенгарт», природные памятники в Ледниковом саду и Швейцарский музей транспорта. Погрузитесь в этот город, прогуляйтесь вдоль набережной и насладитесь легендарным шармом Люцерна во время одной из экскурсий с гидом по городу.
Впечатления от гор и озера
Окрестности Люцерна столь же интересны и очаровательны, как и сам город. Регион Люцерн - Люцернское озеро с его уникальным горным и озерным ландшафтом предлагает бесконечные возможности для прогулок и экскурсий. Экскурсии в Альпы в этом регионе – вековая традиция. Отпечаток этой традиции можно заметить при поездке по самой старой в Европе железной дороге, которая ведет на вершину горы Риги, или на самом крутом в мире зубчатом фуникулере на гору Пилатус. Тем, кто хочет развлечься на леднике, стоит совершить прогулку на первом вращающемся кабельном подъемнике Rotair на вершину горы Титлис высотой 3000 метров, самый высокий из доступных пиков в регионе Люцерн – Люцернское озеро. Начиная с 2012 года, первый в мире кабельный подъемник CabriO® (с двухпалубными кабинами) соединяет промежуточную станцию Кэлти с вершиной Штансерхорн.
Прогулку на пароходике по Люцернскому озеру, которое имеет самую развитую внутриозерную навигационную систему в Европе, совершить просто необходимо. К вашим услугам прогулочный панорамный катер, пять колесных пароходов и элегантный катамаран, которые обязательно сделают вашу прогулку незабываемой и прекрасной.
Туристические походы, пешие прогулки, езда на велосипедах и опыт освоения маунтин-байка
Походите по пешим маршрутам региона Люцерн – Люцернское озеро. Например, по петляющей тропе „Swiss Path“, которая огибает озеро Урнерзее, или же по новому маршруту “Waldstätter–Trail” вокруг Люцернского озера: перед вами откроются приозерные пейзажи в самом сердце Швейцарии с историческими и религиозными достопримечательностями. В регионе Люцерн – Люцернское озеро среди чистой природы простирается обширная сеть маршрутов для пеших прогулок, поездок на обычных и горных велосипедах. Поход или поездку по всем маршрутам можно заказать, включая и транспортировку багажа. Или же поезжайте по новому маршруту Гранд тур по Швейцарии на машине или на общественном транспорте и посетите наиболее интересные места в сердце Швейцарии.
Велнес в «Люцернской Ривьере»
Живописные деревушки Веггис и Витцнау расположены на берегах Люцернского озера по соседству с солнечным южным склоном горы Риги. Этот красивый курортный район зарекомендовал себя как одно из лучших мест для спа и велнеса. Под официальным названием Wellness Destination, Weggis Vitznau Rigi (Оздоровительные курорты Веггис Витцнау Риги) этот оазис оздоровления гарантирует профессиональный подбор процедур для профилактики заболеваний и велнеса на основе релаксации, физических упражнений и диеты, а также за счет высокоэффективного персонального обслуживания. Шесть современных велнес-отелей с первоклассной кухней, минеральными ваннами и спа, а также идеальное расположение на  Люцернском озере и у подножия знаменитой горы Риги предлагают все, что нужно для укрепления тела и духа. Восстановите свое здоровье в окружении прекрасного горного и озерного пейзажа и погрузите себя в почти средиземноморский мягкий, приятный климат нашего курортного региона. В свободное от оздоровительных мероприятий время  вы можете воспользоваться близостью Люцерна с его всемирно известными достопримечательностями и большим числом культурных мероприятий. Неудивительно поэтому, что этот регион часто называют «Люцернской Ривьерой», за что его в свое время так любили Гёте, королева Виктория и Марк Твен.
Фестивали и мероприятия 2015 года
Fumetto – Международный фестиваль комиксов и графики в Люцерне
Март 7 – 15, 2015

www.fumetto.ch
Фестиваль маленьких провинциальных театров в Люцерне
Март 20, 2015

www.honkytonk-luzern.ch
Люцернский пасхальный фестиваль
Март 21 - 29, 2015

www.lucernefestival.ch
Пробег по городу Люцерн
Апрель 25, 2015

www.luzernerstadtlauf.ch
Классика летним вечером
Май 16 – Июнь 28, 2015

www.classic-events.ch
Праздник города Люцерн
Июнь 27, 2015

www.luzernerfest.ch
Этап Кубка мира по гребле на байдарках и каноэ в Люцерне
июль 10 – 12, 2015

www.ruderwelt-luzern.ch
Легкоатлетические соревнования в Люцерне
июль 14, 2015

www.spitzenleichtathletik.ch
Джазовый фестиваль «Голубые шары»
Июль 17 – 25, 2015

www.blueballs.ch

Люцернский летний фестиваль
Август 14 – сентябрь 13, 2015

www.lucernefestival.ch
Мировой фестиваль оркестров
Сентябрь 26 – октябрь 4, 2015

www.worldbandfestival.ch
Швейцарский городской марафон по Люцерну
Октябрь 25, 2015

www.swisscitymarathon.ch
Люцернский фестиваль блюза
Ноябрь 7 – 15, 2015

www.bluesfestival.ch
Люцернский фестиваль «У фортепиано»
Ноябрь 21 – 29, 2015

www.lucernefestival.ch
Ночной парад в честь святого Николая
Декабрь 4, 2015

www.klausjagen.ch
Рождественский базар
Декабрь 2015
www.weihnachtsmarktluzern.com
Контактная информация для СМИ
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