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Зимние новости региона Маттерхорна
Церматт
Предложение «Ski Active»
Приглашаем насладиться великолепными каникулами в Церматте, где вас ждут бесконечные веселые снежные приключения на 360 км отличных  трасс «Горнолыжного рая Маттерхорна».  Вы можете комбинировать следующие услуги : ночевка с завтраком, международный ски-пасс и аренда оборудования. И все это по очень привлекательным ценам в предложении «Ski Active »
Подробнее: http://www.zermatt.ch/en/Media/Packages/Ski-Active   
Вербье
Фестиваль Polaris 
11 и 12 декабря в Вербье проходит совершенно новое мероприятие, которое даст официальный старт зимнему сезону 2015 – 2016. Фестиваль Polaris соберет в Вербье ведущих музыкантов и исполнителей, а также любителей и фанатов электронной музыки. Концерты на склонах и в центре курорта гарантируют, что скучно никому не будет. Веселая вечеринка гарантирована. 

www.polarisfestival.ch  
Лейкербад 
Идеальная комбинация зимних видов спорта и природной горячей термальной воды может быть вполне доступна по цене. В высокий сезон (5 – 12 января 2016) в Лейкербаде можно забронировать апартаменты на 4-х по цене от 550 шв.франков (примерно 37000 руб.) на неделю. 
Билет на все подъемники, включая зоны катания и вход в общественные термальные комплексы, стоит 288 шв. франков на 6 дней на взрослого (примерно 20000 руб.)  

Подробнее : booking.leukerbad.ch (забронировать : http://booking.leukerbad.ch/leukerbadfewo/ru/accommodation/search
Саас-Фе
Новое семейное предложение 
При оформлении Citizens’ pass (http://www.saas-fee.ch/en/buergerpass) дети в возрасте до 9 лет катаются бесплатно, если хотя бы один из родителей приобрел 6-тидневный ски-пасс. 
Подробнее : http://www.saas-fee.ch/en/skifahren/prices/discounts/
www.matterhornregion.ru

