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Ненда: начало
В этом году в Ненда организуется двухдневное празднование по случаю начала зимнего сезона. 18 и 19 декабря 2015 года на горных трассах и за их пределами пройдут концерты, увеселительные и спортивные мероприятия, будут работать киоски по продаже еды и напитков. Концерты будут оживлять курорт в вечернее время. 
Ненда: реконструкция нижней станции канатной дороги на Tracouet
Начиная с зимнего сезона 2015/2016, нижняя станция канатной дороги на Tracouet будет выглядеть по-новому. Лыжники будут подниматься к месту отправления кабин по эскалаторам, расположенным рядом с билетными кассами. Верхняя станция на трассе в зоне катания над курортом  тоже будет соответствующим образом перестроена. Канатная дорога на Tracouet, сооруженная в 1958 году, за прошедшие годы уже несколько раз перестраивалась с целью повышения удобства лыжников.
Ненда – Спа-центр отеля Nendaz 4 Vallées
Приезжайте, чтобы вновь напитаться энергией, и окунитесь в волшебную атмосферу спа-центра отеля Nendaz 4 Vallées! В этой местности, покрытой ирригационными каналами «бизами», традиционными для Вале, отель со спа-центром Nendaz 4 Vallées 4*+ обещает вам необычайные впечатления от сочетания спорта и расслабления. Благодаря оформлению интерьера, сочетающему традиционный альпийский стиль с элементами современного дизайна, посетители быстро погружаются в расслабляющую атмосферу спа-центра, где они максимально восстанавливают свои силы и отдыхают, попивая предлагаемые им напитки и любуясь открывающимися из панорамных окон восхитительными пейзажами. Спа-центр расположен на двух этажах. Все его пространство - это царство воды, напоминание нам об окружающей природе этого региона с мягким, убаюкивающим шумом каналов «бизов».

Вейзонна (Veysonnaz): ГЛАВНОЕ СОБЫТИЕ – этап Кубка мира по сноуборд-кроссу с 5 по 6 марта 2016 года
В этом году в Вейзонне в шестой раз пройдет этап Кубка мира по сноуборд-кроссу на уникальной трассе мирового кубка по этому виду сноубординга. Соревнования пройдут в два круга, в них примут участие мужчины и женщины (в индивидуальном и командном зачете). Сноуборд-кросс считается наиболее зрелищной дисциплиной сноубординга.  Он является олимпийским видом, начиная с 2006 года. В одном заезде на трассе с установленными препятствиями в виде трамплинов, поворотов и пр. между собой будут соревноваться по 6 спортсменов.  Захватывающее зрелище гарантируется!

Вейзонна: День Зимы 12.12.2015

Приезжайте в Вейзонну отпраздновать «День Зимы», символизирующий открытие зимнего сезона! Любители зимних видов спорта получат 50-процентную скидку на ски-пасс и другие выгодные предложения, а именно – большие скидки на меню в горных ресторанчиках и на билеты на музыкальные вечеринки. Никаких предварительных заказов, все предложения действуют до самого конца праздника! 
Курорты Четырех долин предлагают еще более выгодные цены 

В зимнем сезоне 2015-2016 компании, владеющие горнолыжными подъемниками в Четырех долинах, разработали динамичную систему ценообразования, которая позволит регулировать цены в соответствии с сезонными колебаниями количества катающихся. Прекрасное катание и цены, учитывающие степень занятости подъемников! Именно это самая большая в Швейцарии зона катания будет предлагать приезжающим горнолыжникам. Новая ценовая политика будет основываться на принципе сезонного спроса. Помимо этого любители зимних видов спорта смогут получить скидку от 5%, если они заранее, не позднее чем за 10 дней, купят свой ски-пасс через веб-сайты компаний, владеющих подъемниками в «Четырех долинах». 
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