Берн – Интерлакен – Юнгфрау

День объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО

Благодаря хорошо  сохранившейся средневековой застройке Старый Город Берна в 1983 году был включен в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО. В пятницу 10 июня   2016 года в Берне пройдет первый «День объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО», в рамках которого  в городе будет проведен целый ряд праздничных мероприятий. А в воскресенье 12 июня  2016 года во всех 11 швейцарских объектах Всемирного наследия ЮНЕСКО это событие будет отмечаться по индивидуально разработанным программам.
www.bern.com 

Гранд тур по Швейцарии 
«Гранд тур по Швейцарии» был разработан как живописный туристический маршрут, проложенный через всю страну аналогично знаменитому маршруту «Шоссе 66» (США).  На этом впечатляющем маршруте протяженностью 1643 километра можно увидеть самые интересные достопримечательности Швейцарии. Бернский участок тура пролегает через  расположенный в альпийских предгорьях Природный парк Гантриш и Берн, очаровательную столицу Швейцарии  с ее уникальным Старым Городом, включенным в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО, а затем продолжается в холмистом Эмменталле с его сыроварнями и фабрикой знаменитого швейцарского печенья «Камбли». 
http://www.bern.com/en/trade/trade-planung/reiserouten-Vorschlaege

Эмментальское сыроварное шоу и новые игры
Маленькая деревня сыроваров в Аффолтерне являет собою смесь старины и современности. Здесь группы туристов под руководством профессиональных сыроделов могут своими руками изготовить сыр. С июня 2015 года это «Эмментальское сыроварное шоу» предлагает еще и различные традиционные народные игры. В эти новые развлечения на открытом воздухе, устраиваемые для MICE-групп (для укрепления командного духа) и индивидуальных туристов, входят «Платцген», соревнования с использованием деревянных швейцарских кеглей (швейцарский вариант толкания ядра), и бросание камня. 
http://www.bern.com/en/region/emmental/highlights-emmental/emmental-show-dairy

Карандашные рисунки Пикассо 
Дом искусств в Интерлакене, 31 мая –30 августа, 2015 г.
Посетители этой выставки смогут заглянуть во внутренний мир Пабло Пикассо через его рисунки, наброски, офорты и литографии, выполненные знаменитыми швейцарскими карандашами и пастелью. Большая часть из этих уникальных работ будет показана публике впервые.
www.interlaken.ch/picasso 


Катание на катере с водометным двигателем в Интерлакене – первом «катере-внедорожнике» на водоемах Альп
Порадуйте себя увлекательной прогулкой, в ходе которой вы ощутите выброс адреналина и азарт скорости  в окружении захватывающих дух пейзажей живописного озера Бриенц. Катер выходит из порта Бёнинген, идет к знаменитым Гиссбахским водопадам, а потом возвращается обратно.
НОВИНКА: каждый турист получает недавно выпущенную  брошюру с 20-ю большими скидками на разные мероприятия, подъемники, водные круизы и рестораны. 
www.jetboat.ch 

150 лет отелю Victoria-Jungfrau Grand Hotel & Spa
Культовый отель VICTORIA-JUNGFRAU Grand Hotel & Spa отмечает свой 150-летний юбилей. Юбилейный год посвящен истории этого отеля  и рассказам о тех людях, которые оказали влияние на его развитие.  В течение всего года будут проводиться специальные мероприятия, во время которых гости смогут познакомиться с историей этого потрясающего красивого отеля. 
www.victoria-jungfrau.ch


Отдохните в велнес-вагоне  
Отвлекитесь от текущих дел, оставьте все заботы позади и проведите время в велнес-вагоне офиса по туризму  Региона Юнгфрау,  который предлагает теперь и такой вариант отдыха. Этим летом места в двух аккуратно восстановленных деревянных вагонах можно будет заказать для проведения романтической ночи среди прекрасных пейзажей.  
www.jungfrauregion.ch 


Аллея славы агента 007
Агент 007 Джеймс Бонд оставил новый след на горе Шилтхорн. Компания-оператор местного подъемника Schilthorn Mountain Lift  открыла единственную в мире «Аллею славы агента 007», отдав тем самым дань этой культовой фигуре и фильмам «бондианы». Эта «Аллея славы агента 007»  будет, в основном, посвящена фильму  «На секретной службе Ее Величества», который снимался на Шилтхорне. Актеры George Lazenby (Джеймс Бонд), Diana Rigg (Трейси), Юрий Бориенко (Грюнтер), Terence Mountain (Рафаэль), Gabriele Ferzetti (Драко), Willy Bogner (оператор), Bernhard Russi (постановщик трюков), Stephan Zürcher и многие другие были приглашены сюда, чтобы оставить отпечаток своей руки на «Аллее славы агента 007» на Шилтхорне.
www.schilthorn.ch 


Лаубернхорнское гольф-сумасшествие в Венгене 
Исключительное сумасшествие на  поле для минигольфа в Венгене. Осенью 2014 года здесь был открыт новый парк для минигольфа на 18 лунок. Каждая из этих 18 лунок рассказывает историю и предоставляет ценную информацию о мужском скоростном спуске на трассе Лауберхорн. Получите удовольствие, играя на участках этой трассы: на Хундшопфе («собачья голова» - узкий участок между скалами),  на Эстеррайхерлох (австрийском проломе), на месте перелета Карла Молитора,  на скоростных участках и многих других лунках. Это поле минигольфа будет открыто с апреля до конца лета.
www.wengen.ch 

