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Железнодорожная компания Pilatus 

Путешествие на станцию Пилатус Кульм теперь возможно с билетом  Swiss Travel Pass


С проездным  Swiss Travel Pass вы сможете бесплатно отправиться по панорамной подвесной дороге из Кринца (Kriens) (10 минут на автобусе из Люцерна) до Фрэкмюнтегга (Fräkmüntegg), а затем на кабельном подъемнике от Фрэкмюнтегга до Пилатуса Кульм, а с вершины Пилатус Кульм по самой крутой железной дороге на зубчатом колесе в мире до Альпахштада (деревушка на Люцернском озере). На высоте 2132 м над уровнем моря вы сможете полюбоваться великолепной панорамой швейцарских Альп и Люцернского озера, насладиться местным блюдом в одном из ресторанов отелей Bellevue или Pilatus Kulm. На «Драконьей горе» (легенды гласят, что много-много лет назад здесь жил дракон) над Люцерном вас ждут многочисленные маршруты для пеших прогулок в окружении великолепных панорам.

Шалаш на дереве у Фрэкмюнтегга (станция кабельного подъемника, ведущего на Пилатус Кульм)
Вы можете переночевать в палатке / шалаше, построенном между деревьями над землей у Фрэкмюнтегга. Ужин-барбекю и завтрак – шведский стол в ресторане Fräkmüntegg включены в предложение. До станции Фрэкмюнтегг можно добраться по панорамной подвесной дороге из Кринца (10 минут на автобусе из Люцерна) за 30 минут.

Фестиваль под открытым небом «Pilatus On The Rocks »
[bookmark: _GoBack]Шведская группа Mando Diao и две люцернские группы выступят на фестивале под открытым небом „Pilatus On The Rocks“ 26 августа 2017 года.  Можно забронировать билеты на концерт, ужин и ночевку в отеле Pilatus Kulm на высоте 2‘132 м над уровнем моря с завтраком на следующее утро.  
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