Игра в поло на снегу 

В погоне за славой верхом на лошади 

Кубок мира по поло на снегу в Санкт-Морице – это уникальное спортивное событие, ничего подобного больше в мире нет. Каждый год спортсмены мирового уровня собираются здесь, чтобы померяться силами. Но вместо того, чтобы играть в поло на сочных зеленых полях, они выбирают замерзшее озеро Санкт-Мориц. Основатель и CEO Рето Гауденци (Reto Gaudenzi) о волшебстве этого конного спорта на льду и снегу. 

Кубок мира по поло на снегу в Санкт-Морице – это самый значимый турнир по зимнему поло в мире.  C 1985 года международная элита этого динамичного вида спорта собирается здесь, чтобы побороться за престижную награду Cartier на замерзшем озере Санкт-Мориц на фоне величественных гор.  

Снежное поло родилось в Санкт-Морице. В январе 1985 года Рето Гауденци и Ханс Питер Данузер из Энгадина провели первый турнир по поло на снегу. Рето Гауденци, в тот момент генеральный менеджер цепочки отелей Swiss International Hotels, был вдохновлен конными состязаниями «Белые скачки», которые проходили в Санкт-Морице с начала 20-го века. Почему бы не использовать замерзшее озеро и для других видов спорта? Почему не поло?  Многие подшучивали над идеей оживить период между Новым годом и февралем, но Гауденци удалось это сделать, он добился успеха. На сегодняшний день 15000 гостей  и 150 журналистов приезжают в Санкт-Мориц, чтобы понаблюдать за этими состязаниями в течение трех дней. 

Подготовка к состязаниям – отдельный, непростой для организаторов проект. Около 100 породистых лошадей привозят в Энгадин, снежные ратраки готовят замерзшее озеро к скачкам, рядом строится внушительная инфраструктура с конюшнями, палатками для зрителей, трибуной для награждений, целый город. За погодой следят очень пристально. “Наша главная забота – это безопасность,” говорит Гауденци. Турнир по поло можно проводить только при определенных правильных условиях. Лед на озере должен быть не менее 20 см толщиной, чтобы выдержать нагрузку примерно в 2000 тонн. Пока это всегда срабатывало, единственный раз, когда турнир пришлось отменить, это в 2012 году, когда слишком значительный снежный покров на озере не позволил подготовить  место для проведения соревнований. “Невозможно контролировать природу, можно только прийти с ней к согласию,” объясняет Гауденци. 

Но разве кто-то мог подумать о том, что лошади и игроки в поло будут бороться за победу и отстаивать “честь мундира” на снегу и льду вместо травы?  Чтобы ответить на этот вопрос, надо заглянуть в прошлое. В поло начали играть около 2600 лет назад, в древней Персии. Название игры происходит от тибетского слова “pulu”, что означает “мяч”.  Что делает этот вид спорта элитным? В первую очередь нагрузки и требования, предъявляемые как к атлетам, так и к лошадям. В мире насчитывается всего около 10000 игроков в поло, включая принцев Уильяма и Гарри.  Поло считается “спортом королей”.  Игра впервые попала в Санкт-Мориц в 1899 году, когда британские солдаты организовали первое поле для поло в районе  St. Moritz Bad. Когда первые восторги стихли, интерес к поло в Европе стал сходить на нет.  Ситуацию в корне изменил Гауденци, в 1978 году он основал первую команду по поло в Швейцарии, 15 лет был членом швейцарской национальной команды, а затем разбудил интерес публики и популярность поло, начав проводить Кубок мира по поло на снегу в Санкт-Морице. 

Правила игры в снежное поло совпадают с той версией, когда играют на траве. Четыре команды по 4 игрока в каждой состязаются за кубок Cartier. Когда мяч в игре, игроки используют клюшки для поло, чтобы ударить по мячу и попасть в ворота команды соперника. В игре на снегу используется большой надувной мяч. Каково лошадям участвовать в поло на снегу, а не на траве? “Эти животные - очень разноплановые атлеты, они легко приспосабливаются к ситуации, к различным природным условиям, холодному и разряженному горному воздуху,” поясняет Гауденци.  

Несмотря на это, безопасность и защита лошадей имеют первостепенное значение в снежном поло.  Одна лошадь  не может участвовать в двух таймах (chukkas) подряд  (матч разделен на периоды, которые носят название chukkas, продолжительность одного такого тайма – семь с половиной минут). В Санкт-Морице chukkas зачастую короче, потому что курорт расположен на высоте 1822 м над уровнем моря и на снегу лошадям соревноваться сложнее.  Поле здесь тоже немного меньше, чем обычно. Животные, участвующие в состязаниях в Санкт-Морице, - это особая порода пони для поло, родом из Аргентины.  Эти пони выведены путем скрещивания английской чистокровной скаковой лошади с южноамериканской креольской. Небольшие размеры и сильные спины делают их очень быстрыми, маневренными и выносливыми.  Терпеливость и крепкие нервы помогли этим пони стать идеальными партнерами даже в такой жесткой игре, как поло. Лошадей начинают завозить в Санкт-Мориц со всего мира за неделю до кубка мира, чтобы было время на акклиматизацию. 

Команды поло в Санкт-Морице по праву гордятся такими спонсорами, как Cartier, Maserati, Perrier Jouët и отель Badrutt‘s Palace. Каждый год многочисленные известные компании приглашают своих клиентов понаблюдать за игрой в поло на замерзшем озере и насладиться гастрономическими изысками в комфортабельных обогреваемых палатках. Это спортивное мероприятие  имеет большую значимость для курорта. “Мы хотели создать что-то, что принесет пользу и Санкт-Морицу,” рассказывает Гауденци, имея в виду себя и Ханса Питера Данузера. И с кубком мира по поло на снегу в Санкт-Морице им это точно удалось. 
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