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Тичино. В него невозможно не влюбиться!
ticino.ch
Новости Тичино в 2016 г. 

Путешествие по самому солнечному региону Швейцарии – кантону Тичино, с его богатейшей гастрономией и уникальной культурой – это яркий и увлекательный праздник, полный незабываемых открытий. Под чистым синим небом, на котором сияет яркое солнце, город Лугано выглядит так же красочно, как на почтовой открытке с пальмой на переднем плане и величественными горными пиками, живописно отражающимися в голубой озерной воде.  А как приятно среди этой красоты отведать что-нибудь вкусненькое! Насладившись местными деликатесами, можно отправиться в Центр культуры и искусства Лугано (LAC), новое место проведения разнообразных культурных мероприятий региона.
Поездка в Тичино станет ярким событием вашего отпуска
Побывать в Тичино – значит по-настоящему ощутить неповторимую культуру, сочетающую средиземноморскую атмосферу и гастрономию с подлинно швейцарским духом и неповторимой красочностью. Для начала можно насладиться деликатесами, подаваемыми на открытом воздухе в кафе и ресторанчиках на площадях Беллинцоны, Асконы, Лугано или Мендризио, прикидывая, на какое культурное мероприятие сходить вечером. В Лугано, в Центре LAC, круглый год одновременно проходит несколько интереснейших мероприятий. Приехавшие в Тичино гурманы могут отведать что-нибудь особенное в звездных ресторанах, заказать дегустацию в винных погребках или гротах, посещение которых откроет неожиданную сторону здешних традиций. Если же погода вдруг испортится, то есть и другие возможности развлечься: можно отправиться на шопинг в пешеходную часть Старого города Лугано, на «торговую милю», улицу Виа Насса, где помимо магазинов расположено множество баров и ресторанов, а также ряд музеев.
САМЫЕ ПОПУЛЯРНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ В ТИЧИНО
Тот факт, что в Тичино никогда не бывает скучно, помимо прочего наглядно подтверждается несколькими событиями, которые сделают ваш отпуск незабываемым. Не пропустите такие мероприятия, как «Дни открытых дверей в винных погребках», которые регулярно проводятся во всех регионах кантона Тичино, а теплым мягким вечером насладитесь хорошей музыкой на фестивале Longlake в Лугано.

Гастрономия, искусство и культура одним словом: Тичино!
Новости туризма 2016 г.
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Кантон Тичино прославился как прекрасное место для туризма еще во времена Belle Epoque благодаря своему озеру, горному ландшафту и ярким контрастам. С тех пор этот самый южный кантон Швейцарии, где повсеместно ощущается итальянский колорит, неизменно старается идти в ногу со временем.

Дарио Ранца – обладатель 17 баллов Го-Мийо, в 2016 г. признанный «шефом года» в Тичино
В отеле Villa Principe Leopoldo, из окон которого открывается неповторимый вид на озеро Лугано и окрестные горы, вы почувствуете себя чуть ли не монаршей особой. Здесь всё по-королевски: архитектура, обстановка, атмосфера гостеприимства и уровень обслуживания! Исключительное внимание к каждой мелочи делает этот отель одним из самых эксклюзивных в Швейцарии. Жемчужиной отеля является его ресторан, Principe Leopoldo Restaurant, который может похвастаться высокими оценками в самых престижных международных ресторанных справочниках. Шеф-повару ресторана, Дарио Ранца, обладателю 17 баллов справочника Го-Мийо, был присужден титул «шеф 2016 года Тичино», что явилось признанием его исключительно высокого мастерства и глубоких познаний в области кулинарии.
www.leopoldohotel.com
► THE VIEW – новый пятизвездный отель в Лугано
1 сентября 2015 г. гостиничная группа Swiss Planhotel Hospitality Group открыла новый фешенебельный отель «The View» категории «супериор пять звезд». Новое здание, построенное по проекту архитектора Алессандро Галлони, по замыслу автора проекта должно создавать у гостей ощущение пребывания на роскошной яхте. Оно расположено в комплексе Emerald Living с 68 люкс-апартаментами, который построен  на склоне горы Монте Сан-Сальваторе, в центре района Лугано-Парадизо, откуда открывается фантастический вид на озеро. В отеле имеется 16 номеров «полулюкс» и 2 номера «люкс» с обслуживанием дворецкими, спа-комплекс площадью 700 м2 с салоном красоты, плавательный бассейн и зона релаксации, а также гастрономический ресторан, где работают шефы Эрос Пикко и Томмазо Арригона из удостоенного наград ресторана Innoventi Evasioni. 
www.theviewlugano.com
► Посещение винных погребов  Тичино
Вина Тичино из винограда сорта Мерло теперь известны не только знатокам. Климат южной Швейцарии просто идеально подходит для виноградарства. Влюбленные в свое ремесло виноделы создают здесь тонкие вина, которые  можно не стыдясь сравнивать с известными мировыми марками. Более того, некоторые здешние винные погреба являют собой просто шедевры архитектуры, живописно расположенные посреди великолепных виноградников. Для желающих организуются экскурсии на винодельни, во время которых они знакомятся с местной продукцией и узнают, как делается настоящее тичинское вино. Побывать на винодельне и в винных погребах самого солнечного региона Швейцарии, побеседовать с истинными мастерами своего дела и продегустировать замечательные вина прямо на месте – прекрасная возможность для подлинных ценителей. В некоторых винных погребах посетителям также предлагаются обеды и ужины из блюд, приготовленных из продуктов местного производства, а также проводятся различные концерты, музыкальные выступления, выставки и другие культурные мероприятия.
www.ticinowine.ch
► Круиз по озеру Лугано «Прогулка и кулинария» – мастер-классы по приготовлению ризотто или пасты
Незабываемый круиз по озеру Лугано с остановкой на противоположном берегу, где за бокалом вина или чего-нибудь покрепче можно полюбоваться с террасы великолепным видом города. А потом вы можете собственноручно под руководством шефа приготовить себе настоящее тичинское ризотто или пасту! Во время круиза гид расскажет вам о городе, его людях и кулинарных традициях. Поистине незабываемый день или вечер!

www.luganoturismo.ch
► Новая культурная достопримечательность в Лугано
12 сентября 2015 г. в Лугано открылся новый Центр культуры и искусства LAC. На   2016 г. здесь запланирована обширная программа концертов, художественных выставок и театральных постановок, которая, несомненно, заинтересует многих и станет еще одним притягательным моментом для гостей этого самого солнечного региона Швейцарии. Великолепное здание Центра на набережной, спроектированное архитектором Ивано Джанола, имеет театральный и концертный зал, в которых удачно сочетаются архитектурная эстетика и высокое качество акустики, а также залы для выставок и различных культурных мероприятий. Кроме того, здесь находится музей нового искусства, где размещена постоянная выставка из художественного собрания Музея искусства итальянской Швейцарии, и проводятся интересные временные выставки.
www.luganolac.ch
► Самые известные  и традиционные рестораны типа Grotto и звездные рестораны Тичино 

Если во время отпуска вы не любите сидеть на одном месте, а предпочитаете путешествовать по стране или региону, чтобы познакомиться с  местным колоритом, вам обязательно нужно побывать на сыроварне Caseificio in Airolo, самой известной в Тичино. Здесь вы можете отведать сыры, приготовленные по настоящей рецептуре северного Тичино, любуясь великолепными видами гор, которые красивы в любое время года. Кроме того, чтобы почувствовать здешний колорит, неплохо зайти в один из ресторанчиков Grotto, которых здесь множество, и где можно попробовать неповторимые местные блюда, приготовленные по сохраняемым в секрете рецептам. Например, можно остановить свой выбор на таком знаменитом ресторане с винным магазинчиком, как Bottega del Vino в Локарно или Corona Restaurant в Беллинцоне. Город Лугано и его окрестности также могут предложить немало интересного для любителей вкусно поесть. Здесь стоит обратить внимание на такие заведения, как траттория-пиццерия Galleria, рестораны Al Barilotto, Grand Café Al Porto или новый ресторан отеля Grand Hotel Villa Castagnola с их неповторимыми блюдами. Для тех, кто согласен только на лучшее, прекрасным выбором будет ресторан отеля Villa Principe Leopoldo Hotel, где работает шеф-повар Дарио Ранца, обладающий 17 баллами справочника Го-Мийо и титулом «шеф года Тичино  2016 г.», и чьи кулинарные шедевры никого не оставят равнодушным. Если вы хотите выехать за город, рекомендуем такие рестораны, как Grotto del Pep в муниципалитете Carabbia или Grotto Cavicc в пригороде Лугано Montagnola, а также Argentino в местечке Breganzona, где подают прекрасную пиццу. Внимания заслуживают ресторанчик Grotto Bundi, расположенный в районе Mendrisiotto в юго-восточной части Тичино, и Grotto Grassi, что в местечке Tremona, где можно отведать самые типичные местные блюда.
Если же вы ищете рестораны с мишленовскими звездами, то в Тичино их тоже немало. Наши рестораны высокой кухни рассчитаны на то, чтобы оставить незабываемые впечатления и воспоминания как о чем-то неповторимом. Рестораны Тичино имеют изысканный интерьер и ощущение полного комфорта. В них лучшее, что достигнуто в этой сфере на международном уровне, удачно сочетается с неповторимым местным духом, и это делает посещение местных заведений приятным и запоминающимся. Запишите в свой блокнот такие названия, как Locanda Barbarossa, Ecco или Seven Restaurant в Асконе, Tentazioni в Кавильяно, Locanda Orico в Беллинцоне, Arté в Лугано и Conca Bella в Вакалло.
www.ticino.ch
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