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Медиа новости 2014 г.
Все достопримечательности Швейцарии - с одним проездным в кармане
Швейцарская система путешествий запускает в 2015 году новый маршрут - Гранд тур по Швейцарии на поезде.
Панорамные железнодорожные маршруты по Швейцарии никогда не обманывают ожидания туристов. От альпийского курорта Санкт-Мориц на востоке до окруженного пальмами Женевского озера на западе, от шумного делового Цюриха до похожего на средиземноморский курорт Лугано – вас ждет множество прекрасных видов! Диапазон достопримечательностей чрезвычайно широк - от сверкающих ледников, горных озер и покрытых снегом вершин до традиционных деревень и перекинутых через пропасти виадуков. С 1-го января 2015 года туристы смогут получать удовольствие от знакомства с этими достопримечательностями, имея всего один билет –  Swiss Travel Pass.
Гранд тур по Швейцарии на поезде объединяет наиболее красочные панорамные железнодорожные маршруты в одно уникальное путешествие. Тур длиной около 1200 километров проходит среди чарующих пейзажей, демонстрируя лучшие качества национальной системы общественного транспорта. Его можно забронировать в любое время в течение года и путешественнику при этом требуется только один билет – Swiss Travel Pass.
Самые привлекательные железнодорожные маршруты
В Гранд тур по Швейцарии на поезде входят восемь различных маршрутов проложенных по всей стране. Его можно начать в любой точке, и заранее предписанного направления движения нет. Но Цюрих, этот самый крупный и самый многокультурный город Швейцарии, определенно, один из наиболее популярных пунктов начала и завершения путешествия. От Цюрихского озера этот маршрут ведет в Санкт-Галлен, затем на Экспрессе Предальпье (Pre-Alpine Express) туристы попадут в Люцерн и потом на поезде GoldenPass Line – в Интерлакен и Монтрё. От Женевского озера маршрут идет в Мартиньи, Бриг и Церматт, откуда Ледниковый Экспресс (Glacier Express) переносит туристов в Кур и на фешенебельный альпийский курорт Санкт-Мориц. Отсюда два маршрута ведут в Лугано – летом на Экспрессе Бернина (Bernina Express) и Bernina Express Bus, а зимой на Пальмовом Экспрессе (Palm Express на почтовом автобусе). Финальный отрезок Гранд тура по Швейцарии на поезде – это панорамный маршрут Вильгельм Тель Экспресс, поездом от Лугано до Флюелена и колесным пароходом до Люцерна, и, наконец, обратно в Цюрих. Каждый участок тура обещает незабываемые впечатления и живописные виды.
Из Цюриха в Санкт-Галлен
Этот маршрут по Восточной Швейцарии проходит мимо знаменитого Рейнского водопада и через город Шаффхаузен с его главной достопримечательностью - крепостью Мунот. Затем вдоль Боденского озера, по берегам которого расположены Германия,  Австрия и Швейцария, и которое является третьим по величине в Центральной Европе. Город Санкт-Галлен, основанный в VII веке, является деловой и культурной столицей Восточной Швейцарии. Очень популярное место здесь – Историческая Библиотека Аббатства, в которой хранится около 170 тысяч редких книг и рукописей.
От Санкт-Галлена до Люцерна (Экспресс Предальпье)
Экспресс Предальпье идет из Санкт-Галлена в Аппенцелль, который больше чем любой другой швейцарский кантон сохранил свои вековые традиции. Из окна этого поезда с панорамными окнами открываются прекрасные виды на впечатляющий горный массив Альпштайн с вершиной Сэнтис и горной грядой Чурфирстен. Интересные объекты для знакомства  на маршруте включают в себя  Рапперсвиль («Город роз») и верховое болото Ротентурм, а в конце маршрута поезд прибывает в Люцерн («Город фонарей»), стоящий на одноименном озере.
От Люцерна до Монтрё (Маршрут Золотой перевал)
Экспресс Люцерн-Интерлакен Центральной железной дороги сначала поднимается и перевозит  пассажиров через перевал Брюниг (1008 метров),  а потом спускается через Майринген в Бринц (стоящий на одноименном озере) и Интерлакен. После этого туристы пересаживаются на железную дорогу BLS для поездки вдоль озера Тун на альпийский курорт Гштаад, куда они едут через живописную долину Симме с ее традиционными сельскими домиками. Далее пассажиры пересаживаются на панорамный поезд Золотой перевал, который аккуратно спускается вниз к Женевскому озеру, часть маршрута пролегает  вдоль красивейших виноградников Лаво.
От Монтрё до Церматта
С берегов Женевского озера Гранд тур по Швейцарии на поезде продолжается в сторону городка Мартиньи, воротам к перевалам Большой Сен-Бернар и Форклац, и через долину Роны в Бриг с его историческим дворцом Стокер. Городок Бриг расположен у подножия перевала Симплон и представляет собой идеальную начальную точку для многих интересных экскурсий. Поезд продолжает движение через долину Маттер (самая низко расположенная долина в Швейцарии), и в конце этого путешествия, в Церматте туристы увидят могучую гору Маттерхорн, самую фотографируемую гору в мире.
Из Церматта до Санкт-Морица (Ледниковый Экспресс)
Церматт – пункт отправления и прибытия для одной из самых известных железных дорог в мире. Каждый год Ледниковый Экспресс привлекает тысячи путешественников. Из Церматта, расположенного у подножия Маттерхорна, поезд направляется сначала в район Гомс, затем на курорт Андерматт у подножия перевала Оберальп 2044 м над уровнем моря, соединяющего кантоны Ури и Граубюнден. Среди здешних достопримечательностей - городок Дисентис с его прекрасным бенедиктинским монастырем, ущелье Рейна, регион Домлешг с многочисленными замками, и поезд Албула Ретийской железной дороги – объект, занесенный в список мирового наследия ЮНЕСКО.
Из Санкт-Морица в Лугано (на Экспрессе Бернина и Пальмовом Экспрессе) 
Фешенебельный курорт Санкт-Мориц давно известен своей роскошью и романтическим ореолом. Но этот альпийский курорт также знаменит Экспрессом Бернина, который соединяет холодный север с солнечным югом и перевозит путешественников по самому высокогорному маршруту в Альпах. Участки Албула и Бернина между Тузисом (Граубюнден) и Тирано в соседней Италии, занесенные в список объектов мирового наследия ЮНЕСКО, открывают красочные виды, поражающие своим великолепием. Маршрут выходит на свою самую высокую точку (2253 метра в Бернина Хоспиц). Летом маршрут может быть продлен поездкой на автобусе Bernina Express Bus, который идет от Тирано через долину Вальтеллина вдоль озера Комо с его рыболовецкими деревушками, а затем возвращается назад в Швейцарию и идет в Лугано. В зимний сезон туристы могут также проехать от Санкт-Морица до Лугано на желтых почтовых автобусах по маршруту Пальмовый Экспресс. Этим маршрутом туристы едут через обаятельный Энгадин, через перевал Малоя и долину Бергелль, вдоль берегов озера Комо (с итальянской стороны) и обратно в Швейцарию вдоль озера Лугано.
Из Лугано в Люцерн (на Экспрессе Вильгельм Тель)
Экспресс Вильгельм Тель объединяет лучшие возможности путешествия по воде и по рельсам. Из панорамного вагона первого класса швейцарских федеральных железных дорог путешественники сначала откроют для себя старинный перевал Готтард с множеством окружающих его мифов и легенд, а также скалистую долину Ройсс. Затем в городе Флюелен на Люцернском озере пассажиры пересаживаются на исторический колесный пароход, который идет мимо таких легендарных мест, как Часовня Телля, Луг Рютли и Камень Шиллера. Вскоре после прибытия в город Люцерн туристам открываются знаменитые и хорошо известные горные вершины, такие как Риги, Бюргеншток, Титлис и Пилатус.
Из Люцерна в Цюрих
Люцерн – это пункт отправления на последнем участке Гранд тура по Швейцарии на поезде. По железной дороге путешественники едут вдоль Люцернского озера  к озеру Ротзее у Эбикона, всемирно известного как место проведения этапа Кубка мира по гребле на байдарках и каноэ. Живописное озеро Цуг (10-е по размеру в Швейцарии) становится частью панорамного вида на подъезде к Цюриху, самому большому городу Швейцарии и самому многокультурному метрополису, известному своими многочисленными достопримечательностями. За городом живописные деревушки и виноградники Цюрихского озера приглашают путешественников остаться здесь подольше.
Кстати, в Швейцарии находится 11 объектов, включенных в список  мирового наследия ЮНЕСКО, и все их можно увидеть, отправившись в путешествие Гранд тур по Швейцарии на поезде. Дополнительная информация на сайте: www.u-s-d.ch
Маршрут Гранд тур по Швейцарии на поезде можно быть забронированы либо на четыре, либо на восемь дней. Поэтому Швейцарская система путешествий  рекомендует заказывать 4-х или 8-и дневные проездные Swiss Travel Pass для такого тура. Для путешественников, желающих остаться в Швейцарии на более длительный срок или же объединить свое пребывание с другими разными экскурсиями, Швейцарская система путешествий предлагает гибкие варианты. Дополнительная информация и рекомендации - SwissTravelSystem.com/grandtraintour.
Билеты Swiss Travel System можно приобрести в разных странах мира.  Зарубежные пункты продажи указаны на SwissTravelSystem.com/wheretobuy. За дополнительной информацией, текстами и фотоматериалами обращайтесь в наш отдел работы со СМИ – SwissTravelSystem.com/media.
Женевского озера до Монтрё.
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