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Лучший зимний отпуск начинается на борту авиакомпании SWISS!
Этой зимой Швейцарский национальный перевозчик запускает более 10 дополнительных рейсов прямо к подножью Швейцарских и Французских Альп. Путешественнику нужно только выбрать удобное время вылета, а обо всем остальном позаботится SWISS. Расписание и лучшие цены на билеты - на swiss.com. Здесь же можно получить апгрейд до бизнес-класса за полцены, заказать необходимые товары duty-free, купить сим-карту для звонков по самым выгодным тарифам или организовать приятный сюрприз на борту для своих близких.  
Если любитель горнолыжного спорта летит по тарифу SWISS Classic или SWISS Flex, швейцарская авиакомпания бесплатно доставит его оборудование: комплект лыжи или сноуборд + ботинки и шлем, в дополнение к основному багажу.  
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Авиакомпания Swiss International Air Lines (SWISS) - национальная авиакомпания Швейцарии. SWISS выполняет рейсы по 104 направлениям в 49 стран через Цюрих и Женеву. Авиакомпания располагает парком из 94 самолетов, и ежегодно перевозит порядка 16 миллионов пассажиров.  

Подразделение компании Swiss World Cargo оказывает широкий спектр услуг по грузовым авиаперевозкам «аэропорт-аэропорт», особо специализируясь на работе с ценными и требующими особого внимания грузами и обслуживая порядка 120 направлений в 80 странах. SWISS воплощает в своей деятельности традиционные ценности Швейцарии: гостеприимство, пунктуальность и высочайшее качество.

Авиакомпания располагает штатом в 8 245 сотрудников. За 2014 г. суммарный доход от основной деятельности составил 5,2 миллиарда швейцарских франков. Авиакомпания SWISS входит в состав Lufthansa Group, а также является членом крупнейшего в мире объединения авиаперевозчиков – Star Alliance.
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