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Пресс-релиз
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Авиакомпания SWISS объявила о ряде усовершенствований в обслуживании пассажиров, путешествующих бизнес-классом
Авиакомпания SWISS продолжает совершенствовать сервисы, предоставляемые бизнес-пассажирам. Вскоре салоны бизнес-класса всех судов на внутриевропейских направлениях будут оснащены более удобными креслами. На дальнемагистральных рейсах у пассажиров бизнес-класса появится возможность заказать «экспресс-меню», чтобы освободить больше времени для отдыха или работы. А к концу 2015 года в аэропорту Цюриха будут открыты новые бизнес-залы. 
Самолеты Airbus A320 и A321 в настоящее время проходят масштабное переоснащение: будут установлены новые эргономичные кресла, а также обновлен интерьер салонов самолетов. “Наши пассажиры смогут наслаждаться всеми преимуществами перелета бизнес-классом по  привлекательной стоимости”, – сообщил коммерческий директор SWISS Маркус Бинкерт. На внутриевропейских рейсах SWISS стоимость перелета бизнес-классом начинается от 169 швейцарских франков (в один конец) и от 299 швейцарских франков (туда-обратно).
В четвертом квартале 2015 года в здании пирса Е аэропорта Цюриха откроются 2 новых зала ожидания для обладателей статуса Senator в бонусной программе Miles&More и пассажиров бизнес-класса на рейсах SWISS. Приятные детали: из залов можно будет выйти на открытую террасу с потрясающим видом на летное поле и Альпы, а в Senator Lounge будет работать бар с персональным обслуживанием. Senator Lounge сможет принимать одновременно до 175 пассажиров, Business Class Lounge – до 200. Оба зала будут расположены рядом с выходами на посадку на дальнемагистральные рейсы SWISS.
Авиакомпания планирует усовершенствовать меню бизнес-класса на дальних рейсах: будет расширен ассортимент закусок и добавлена сырная тарелка. В дополнение к комплексной программе питания на борту пассажирам также будет предоставлена альтернатива в виде “экспресс-меню”. Это позволит пассажирам посвятить больше времени отдыху или работе. Такая опция особенно актуальна на ночных рейсах. 



Авиакомпания Swiss International Air Lines (SWISS) – национальный перевозчик Швейцарии. SWISS выполняет рейсы по 104 направлениям в 48 стран из Цюриха, Женевы и Базеля. Флот авиакомпании насчитывает 91 самолет. Ежегодно авиакомпания перевозит порядка 16 миллионов пассажиров.  

Подразделение компании Swiss World Cargo оказывает широкий спектр услуг по грузовым авиаперевозкам «аэропорт-аэропорт», особо специализируясь на работе с ценными и требующими особого внимания грузами и обслуживая порядка 120 направлений в 80 странах. SWISS воплощает в своей деятельности традиционные ценности Швейцарии: гостеприимство, пунктуальность и высочайшее качество.

SWISS воплощает в своей работе главные Швейцарские ценности и стремится обеспечивать высочайшее качество сервиса. Авиакомпания располагает штатом порядка 8 250 сотрудников. За 2013 г. суммарный доход от основной деятельности составил около 5 миллиардов швейцарских франков. Авиакомпания SWISS входит в состав Lufthansa Group, а также является членом крупнейшего в мире объединения авиаперевозчиков – Star Alliance
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