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Тичино. Новости для СМИ.
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Центр искусства и культуры Лугано (LAC).
Лугано
Галерея LAC  - это культурный центр, предназначенный для демонстрации произведений искусства, и место встреч разных направлений искусства. В здании будет театр и концертный зал на тысячу мест, в котором можно провести мероприятия любого вида, а также выставочные пространства для размещения временных экспозиций, музейных коллекций и театральных студий, и еще несколько залов разнообразного назначения. Проект здания разработан архитектором Ivano Gianola.
http://www.luganolac.ch/1/home/en/
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Дни открытых дверей в винных погребах.
30-31 мая 2015 года
Познакомьтесь с виноделами и их секретами, почувствуйте ту страсть, которую они вложили в производство высококачественных ординарных и марочных вин, поднявших кантон Тичино на вершину винодельческого мастерства.  
В течение двух дней посетители смогут побывать в лучших винодельнях, которые зачастую являются настоящими архитектурными жемчужинами. Местные традиции и технологии в сочетании со знаниями и профессионализмом виноделов позволили винам кантона Тичино достичь высочайшего уровня признания как в самой Швейцарии, так и в других странах. 
http://www.ticino.ch/en/events/details/Giornate-delle-cantine-aperte/52293.html?listIndex=27&search=1&
Попробуйте Швейцарию на вкус.
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Озеро Маджоре и долины.
Кухня Тичино идет на взлет: с марта по май авиакомпания SWISS предлагает своим пассажирам первого и бизнес-класса меню, разработанное шеф-поварами "Ristorante da Enzo" в Ponte Brolla и "Ristorante Boutique Hotel Tentazioni" в Cavigliano.
С 4 марта по 2 июня 2015 года "Ristorante da Enzo" в Ponte Brolla и "Ristorante Boutique Hotel Tentazioni" в Cavigliano будут послами нашего кулинарного кантона. Шеф-повара Андреа Цингари и Андреас Шваб дают пассажирам первого класса и бизнес-класса, соответственно, на всех дальнемагистральных рейсах, вылетающих из Швейцарии, возможность попробовать во время полета блюда региональной и средиземноморской кухни. Разработанное двумя поварами меню будет дополняться винами из Тичино.
http://www.swiss.com/corporate/en/media/newsroom/press-releases/media-release-20150226
Швейцарские дни Harley.
Лугано
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С 3 по 5 июля в Лугано в течение трех насыщенных и захватывающих дней пройдут «Швейцарские дни Harley». В рамках мероприятия здесь пройдут многочисленные концерты, продажа продукции этой знаменитой фирмы и демонстрация вождения мотоциклов.
В субботу в 5 часов вечера пройдет самый большой парад Harley-Davidson, который когда-либо проводился в Швейцарии. В параде на берегу озера примут участие до 2 000 мотоциклов, которые будут двигаться общей колонной в направлении Paradiso.
http://www.ticino.ch/en/events/details/Rombo-Days-Harley-Davidson/122302.html?itemId=122302&listIndex=19&search=1&
Луна и звезды.
Локарно
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В июле Локарно меняется и на 10 дней становится сценой для выступления известных зарубежных поп-рок исполнителей. Это настоящий международный фестиваль, в рамках которого проводятся десятки концертов с участием самых знаменитых мировых звезд. Концерты проводятся на центральной площади города Piazza Grande и привлекают тысячи поклонников этой музыки. Несмотря на свою «молодость», это мероприятие в Локарно уже стало обязательной частью гастролей музыкантов и певцов, многие из которых теперь называют его «Монтрё Южных Альп». 
Программа 2015 года: http://www.moonandstars.ch/it/home.html
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