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Берн, 22 октября 2015 г.

Добро пожаловать в чарующую магию зимы!

В регионе Бернский Оберланд зима – совершенно особое время года. Тут и яркие спортивные события, и незабываемые гастрономические удовольствия, и веселье на льду и снегу – минуты полнейшего восторга даже в холодную пору здесь гарантированы на все 100%. 
Мировой класс Бернского Оберланда
Занимайте места поближе ко всему происходящему на горнолыжных трассах и в зоне финиша: болельщики из соседних регионов и издалека приезжают в Бернский Оберланд, чтобы своими глазами увидеть, как звезды мирового спорта демонстрируют свой высокий класс на традиционных этапах горнолыжного Кубка мира в Адельбодене (9/10 января 2016 года) и в Венгене (15 - 17 января 2016 года). Приехавшим сюда предлагается не только посмотреть на крупные спортивные соревнования - такие регионы горнолыжного спорта, как Гштаад Заненланд, Адельбоден-Ленк и Юнгфрау тоже набирают очки своими гарантированно заснеженными склонами и умопомрачительной красоты панорамами.

Семейный отдых на снегу 

Детский лыжный рай «Бидми» над Майрингеном в долине Хаслиталь – это место, где наши юные гости получают удовольствие от своих первых опытов в занятиях зимними видами спорта, а взрослые любители спорта отправляются изучать разнообразные возможности для лыжников и сноубордистов в парке Хаслиберг. Те же, кто далек от спорта, могут насладиться потрясающими видами из панорамного ресторана Alpen Tower. На Бетельберге, местной горе Ленка, и большие, и маленькие семьи могут в полной мере воспользоваться широким набором услуг, предлагаемых на склонах, каждый из которых привлекателен по-своему. Все энтузиасты санного спорта непременно захотят посетить «Большой Пинтенфритц» – самый длинный в Европе санный спуск, расположенный в районе горы Юнгфрау и заканчивающийся в Гриндельвальде. На этой трассе с перепадом высот свыше 1100 м гарантирован полный веселья спуск на двух полозьях в окружении гор Айгер, Мёнх и Юнгфрау.
Зимняя страна чудес
Уже второй зимний сезон в Интерлакене будет залит уникальный в своем роде каток, получивший название “Top of Europe ICE MAGIC” («Ледовая магия на вершине Европы»). В самом центре города любители коньков смогут без остановки кататься по соединенным между собой ледяными дорожками большим каткам в вечернем сказочном окружении, в котором оживут их мечты о зимних чудесах. Изумительной красоты виды и бескрайние снежные просторы  ждут туристов на трассах для равнинных лыж в долине Кандерталь и в природном парке Гантриш. А если вдруг захочется прогуляться и заняться небольшим шопингом, то залитые теплым золотым светом рождественские ярмарки Старого города в Берне – это как раз то самое место, куда надо отправиться. И как только в ваших руках окажется кружка горячего глинтвейна, холодный декабрьский вечер станет теплым и удивительным!

Высокая кухня и центры велнесса
Когда зимние дни засыпают своим белым великолепием бернские ландшафты и на каждой руке лежат сверкающие снежинки, наступает время для особых развлечений в уникальном природном окружении. Ничто не может сравниться с сырным фондю в одной из снежных хижин на Энгстлиген Альп что над Адельбоденом, и в Кеммерибоден-Бад в Шангнау (Эмменталь). Гостей ожидает прекрасная кухня в 18 ресторанах, включенных в ресторанный справочник Го-Мийо, - Гштаад-Заненландского рая для гурманов, а также целый ряд предложений по восстановлению здоровья и уходу за телом. Оазисы красоты и здоровья, расположившиеся вокруг озера Тун, предлагают в качестве бесплатного дополнения во время процедур полюбоваться видом на озеро или на заснеженные Альпы. Подзарядите свои батарейки и поддайтесь очарованию головокружительных предложений в одном из любовно обихоженных велнесс-отелей.
На следующих страницах предлагается подборка новостей со всего Бернского региона. Если возникнут вопросы, просим направлять их по следующим адресам.

Контактные адреса
BE! Tourism Ltd, Thunstrasse 8, CH-3005 Bern

Телефон:+41 31 300 33 00 
Электронный адрес: info@madeinbern.com 
Сайт: www.madeinbern.com
Адельбоден
Кубок мира по горным лыжам
Адельбоден гордится тем, что последние 60 лет он принимает у себя эти международные соревнования.
Каждый год этап Кубка мира AUDI FIS привлекает более 40 тысяч фанатов горных лыж со всего света. Из-за такого наплыва болельщиков деревня Адельбоден превращается в огромный людской муравейник. Все это вновь произойдет здесь 9-10 января 2016 года. Начало будет дано в пятницу 8 января в 16 часов проведением шоу «Кубок мира» на площади Мэритплатц. Возможность попасть в ближний круг и смешаться со звездами, разогревающая вечеринка с грандиозным лыжным шоу и, конечно, крайне важная жеребьевка стартовых номеров субботнего гигантского слалома обеспечит полный напряженного возбуждения старт этому спортивному уикенду.
www.weltcup-adelboden.ch
Берн
Rendez-vous Bundesplatz 

“Rendez-vous Bundesplatz“ – это пятое по счету светомузыкальное представление Starlight Events. В этом году это будет первая полностью швейцарская версия на тему "Жемчужина гор".

Этот уже пятый вариант “Rendez-vous Bundesplatz” будет проходить каждый вечер с 16 октября по 29 ноября 2015 года с 19:00 до 20:30. В этом году сюжет "Жемчужины гор" посвящен всемирно известной швейцарской достопримечательности – горе Маттерхорн. "Жемчужина гор" увлечет публику в великолепное эмоциональное путешествие. Свет, звук и изображение искусно сплетены в очень поэтичное и проникновенное повествование. Представлений не будет 18 октября (день выборов), и 22/23 ноября (Zibelemärit / Луковый рынок).

www.rendezvousbundesplatz.ch
Гштаад
Какелон с фондю на горе Wispile
Новейший аттракцион в «Фондюленде» Гштаада – гигантский какелон на горе Wispile – к зимнему сезону готов.
Как и в его аналоге на горе Шлиттмоос вблизи Щёнрида, здесь достаточно места для устройства большого фондю на воздухе в расчете на компанию до 8 человек. В фондю, доставляемом из сыроварни Щёнрида, содержится всё, что нужно для получения незабываемых вкусовых ощущений.
www.gstaad.ch/en/enjoyment/restaurants/fondue
land-gstaad.html
Интерлакен
Рождественский базар Интерлакен 2015

Новый рождественский базар, устраиваемый в Интерлакене с 19 по 26 декабря 2015, обещает массу впечатлений для семей и для всех, кто любит праздник Рождества!

Рождественский базар в Иртерлакене – это не просто еще один базар накануне Рождества, это  популярное место предрождественских встреч в окружении прелестных маленьких деревянных шале, с живой музыкой, с поеданием местных деликатесов и с редкой возможностью соединения всего этого с потрясающими впечатлениями от катания на коньках по “Top of Europe ICE MAGIC” в Интерлакене с зимними неспешными прогулками и улицами, одетыми в пышный рождественский наряд. Неудивительно, что Рождественский базар в Интерлакене - это настоящее зимнее волшебное действо в его лучших проявлениях!

www.weihnachtsmarkt-interlaken.ch
Регион Юнгфрау
Новый отель Reuti*** в Hasliberg
Построенный летом 2015 года, этот отель с очарованием Бернского Оберланда и вниманием к деталям расположен прямо напротив подъемника Hasliberg Reuti – идеальное место для незабываемых дней отдыха в коммуне Hasliberg.

В этом 3-звездном отеле 18 прекрасно оборудованных номеров на 40 с лишним мест, привлекательный ресторан на 120 человек (может быть разделен на 2 отдельных зала) и изумительная солнечная терраса с потрясающим видом на панораму гор. Отель открывается в начале зимнего сезона 2015/16.

www.hotelreuti.ch
Кандерштег
Неделя «Бель Эпок» в Кандерштеге
Станьте частью уходящей эпохи – посетите неделю «Бель Эпок» в Кандерштеге с 24 по 31 января 2016 года.
В последнюю неделю января весь Кандерштег возвращается в прошлое и предается зимней ностальгии по «Бель Эпок»! Позвольте себе погрузиться в эти добрые старые времена, оживляя в памяти эту чудесную эпоху с ее уникальной обстановкой, одеждой и модой! 
www.kandersteg.ch/en/belle_epoque
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