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Цюрих – культурный центр, полный жизни. 
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Цюриху всегда есть, что предложить. Это активный культурный центр, в котором располагаются 50 музеев и более 100 галерей, здесь находятся самые известные отели и рестораны, а магазины города изобилуют продукцией ведущих мировых брендов и изысканными товарами местного производства. Город славится бурной ночной жизнью. Многочисленные пляжи на берегах озера и реки обустроены в центральной части города, а местная достопримечательность – гора Утлиберг – представляет собой идеальное место для пеших прогулок. Помимо этого Цюрих является крупным научным и деловым центром, отличительной особенностью которого являются прекрасная транспортная доступность и великолепно развитая инфраструктура.  
Впечатляющие сценические постановки – опера, балет, театр
Гостям города предлагается богатый выбор культурных мероприятий. Оперный театр, один из ведущих музыкальных театров Европы, снискал международное признание своими оперными и балетными постановками. Концертный зал «Тонхалле» славится одной из лучших в мире акустикой. Крупнейший швейцарский драматический театр Schauspielhaus имеет в своем репертуаре пьесы мировой классики.
Художественное богатство более чем 50 музеев и свыше 100 картинных галерей 
В городе насчитывается более 50 музеев, из которых 14 посвящены коллекционированию предметов искусства. Цюрихский музей изобразительных искусств «Кунстхаус» может похвастаться внушительной коллекцией живописи, скульптуры, фотографии и видео. В Швейцарском Национальном музее, расположенном в построенном свыше 100 лет назад здании, похожем на сказочный замок, хранится самая полная в стране коллекция экспонатов, относящихся к истории культуры Швейцарии. Всего в 20 минутах езды на поезде от Цюриха находится «город музеев» Винтертур, известный в Европе как крупнейший центр фотографического искусства благодаря своему Fotomuseum и Швейцарскому фонду фотографии. Кроме того, здесь же находится музей Оскара Рейнхарта, в котором экспонируется 500 произведений известнейших художников, а также  единственный в Швейцарии научный центр Технорама. 

Знаменитые фестивали и культурные мероприятия – от традиционного парада гильдий Sechseläuten до «Street Parade»
Всадники, одетые в исторические костюмы, парад традиций и надежды на прекрасное лето  - вот характерные черты, возможно, самого старого фестиваля Цюриха Sechseläuten, ежегодно организуемого городскими гильдиями в апреле. В ходе фестиваля чучело снеговика “Böögg“, набитое пиротехникой, водружают на вершину огромного костра и ждут, когда взорвется его голова – по преданию, чем быстрее это произойдет, тем дольше и жарче будет лето. Совершенно другим по духу является «Стрит парад», один из самых крупных в Европе фестивалей музыки в стиле “house and techno”, во время которого сотни тысяч ярко одетых, жизнерадостных и неутомимых тусовщиков пританцовывают в такт музыке при температуре, обычно более свойственной средиземноморскому климату. Один из самых ярких цюрихских фестивалей проводится в июне и в июле. Он представляет собой единственное в своем роде сочетание оперных спектаклей, концертов, театральных постановок, а также выступлений экспериментальных театров. Наконец, каждый август в Цюрихе проводятся захватывающие соревнования звезд легкой атлетики – «Мировой класс», заключительный этап легкоатлетического сезона, следующего за годом чемпионата мира. 
Цюрих - кулинарные искушения
Рестораны Цюриха столь же многолики, как и сам город. Инновационные кулинарные идеи здесь реализуются прямо на месте. Креативные шеф-повара развивают кулинарную классику и доказывают на деле, что приготовленные по современной рецептуре блюда входят в традиционные меню цюрихских ресторанов. Некоторые дома, принадлежащие гильдиям ремесленников, правивших Цюрихом с четырнадцатого по восемнадцатое столетие, ныне переделаны в рестораны, где подаются классические цюрихские деликатесы. В Цюрихе представлена и так называемая высокая кухня: свыше 40 ресторанов города отмечены баллами ресторанного рейтинга Го-Мийо.
Реформация в Цюрихе
В 16-м веке под влиянием проповедника Ульриха Цвингли и его преемника Генриха Буллингера Цюрих стал местом зарождения и центром Реформации в немецкоязычной Швейцарии. В наши дни церкви, монументы и исторические здания приглашают посетителей проследить пути развития в Цюрихе христианства и Реформации. В 2019 году Цюрих будет отмечать 500-летнюю годовщину Реформации.
Жизнерадостные пейзажи Цюриха и его окрестностей
Цюрих и его окрестности с озером, обширными лесами и высокими холмами является превосходным местом для отдыха и восстановления сил. В летнюю пору на берегах цюрихских рек и озера царит оживление. 40 оборудованных мест для купания, 18 из которых находятся на открытом воздухе, в том числе на озере и на реке, позволяют называть регион Цюриха рекордсменом по плотности общедоступных купален. Поскольку вода в Цюрихском озере и реках региона считается одной из самых чистых в мире, из городских фонтанов льется вода питьевого качества. Поэтому любой, испытывающий жажду в Цюрихе, может легко ее утолить, выпив воды из ближайшего фонтана, тем более, что далеко идти не придется: по общему количеству городских фонтанов, которых насчитывается около 1200, Цюрих стоит на одном из первых мест в мире. 
Природа прямо у порога дома
В Цюрихе из любой точки города можно добраться до живой природы буквально за 10 минут. Площадки для барбекю, образовательные маршруты и пешеходные тропы порадуют любителей природы, поскольку всегда оказываются на берегах озер и рек, проходят через леса и луга. Утлиберг, «домашняя гора» Цюриха, с вершины которой открывается великолепный вид на город и озеро, и откуда порой можно разглядеть даже силуэты альпийских пиков. Эта гора, возвышающаяся над крышами Цюриха, имеет высоту 871 м над уровнем моря. С нее открывается впечатляющая панорама города, озера и Альп. Зимой пешеходные тропы на вершину превращаются в санные спуски, а летом здесь можно увидеть много интересного, гуляя по хорошо размеченным пешеходным маршрутам, катаясь по трассам для горного велосипеда или прохаживаясь по Планетной тропе.
Рождественские развлечения и зимняя магия
Период Рождественского поста Адвента очень короток, а это означает, что календарь событий, происходящих в эти дни, насыщен больше обычного. Диапазон наиболее значимых мероприятий очень широк – от традиционной Рождественской ярмарки в живописном Старом городе до самого большого в Европе крытого Рождественского рынка, устраиваемого в здании главного железнодорожного вокзала Цюриха; или от рождественских концертов и театральных представлений до ледовых катков. Кроме того,  гости города и местные жители приглашаются посетить самую большую в Швейцарии новогоднюю вечеринку с впечатляющим фейерверком, организуемым отельерами Цюриха.

Более подробная информация:

www.zuerich.com/christmas
Новости Цюриха. 
Отель Atlantis by Giardino*****

Убедитесь на собственном опыте в том, что Цюрих, расположенный в сердце Европы, является местом, в котором мир города органично сочетается с миром природы. Отель Atlantis by Giardino поражает достигнутым идеальным балансом между этими двумя мирами. Находясь на удалении от центра города, он незаметно объединяет роскошь пятизвездочного городского отеля с окружающей его природой спокойного места у подножья горы Утлиберг. Недавно отремонтированный, Atlantis by Giardino возвращает вас во времена гламура, становясь местом проживания зарубежных гостей и местом встреч жителей Цюриха. Открытие отеля состоится в декабре 2015 года. 
Более подробная информация: 
www.atlantisbygiardino.ch
DADA Zurich 

Во время Первой мировой войны дадаисты внесли сумятицу и беспорядок в размеренную жизнь Цюриха, став причиной волнений. Но потом произошло нечто, что прямолинейные швейцарские граждане сочли невозможным: из места своего зарождения в Цюрихе движение «Дада-арт» стало распространяться по миру, завоевывая все большую популярность. В 2016 году дадаизм возвратится в город своего появления на свет с тем, чтобы отпраздновать столетнюю годовщину в течение 165 дней, с 5 февраля по 18 июля. Количество дней выбрано по числу 165 дадаистов, работы которых представлены на постоянной выставке «Dada in Nuce». В юбилейный год главным местом действия вновь станет «Кабаре Вольтер», в котором основное внимание будет уделено новым проектам с привлечением современных художников, которые повлияли и продолжают оказывать влияние на формирование «Дада-арт».  
Более подробная информация: 
www.dada100zuerich2016.ch
«Манифеста 11»
«Манифеста», европейская биеннале современного искусства, одна из важнейших мировых выставок подобного рода, родилась в 1993 году. Ее отцом-основателем стал голландец Хедвиг Фейен, а сами выставки всякий раз проходят в новом городе. Каждая биеннале является ответом на разнообразие социальных, политических и географических условий в сегодняшней Европе. Местом проведения следующей «Манифесты 11» станет Цюрих, сердце динамичной и постоянно меняющейся городской жизни. «Манифеста» 2016 года в Цюрихе дополнит празднование столетия дадаизма современным, интернациональным и философским аспектами. Целью «Манифесты» является исследование того, как можно привлечь внимание новых зрителей к произведениям современного искусства и культуры в сегодняшнем Цюрихе. Будучи в прошлом сельскохозяйственной страной, Швейцария и вместе с ней Цюрих в процессе своего развития превратились в международный центр финансов и услуг. Вряд ли найдется другой такой город, на который столь сильно повлияла бы торговая и деловая активность, как Цюрих, где исторически исповедовали протестантизм. В какой степени профессии накладывают свой отпечаток на собственную идентичность? Как влияет собственная профессия индивида на его положение в современном обществе и культуре?  Когда Цюрих станет хозяином одиннадцатой «Манифесты», это событие пройдет под лозунгом «Что делают люди ради денег: некоторые совместные предприятия». В рамках этого мероприятия художники выполнят несколько работ вместе с представителями различных профессий, живущими в Цюрихе. Результатом этого станет порядка 35 новых произведений, которые будут экспонироваться с июня 2016 года в течение 100 дней в различных местах и на соответствующих площадках. Центральная выставочная площадка этого мероприятия будет установлена на Цюрихском озере. Это будет так называемый «Павильон для размышлений», плавучий остров с летним открытым кинотеатром и плавательным бассейном. Этот павильон станет временно новой достопримечательностью города. Целью этого архитектурного сооружения является создание нового центра для этого 100-дневного художественного события, устраиваемого раз в два года: павильон должен стать пространством для диалога и размышлений по поводу произведений, созданных для этой биеннале, а также местом встречи участников и зрителей. 

Более подробная информация: 
www.manifesta11.org
Музей мирового футбола ФИФА 

Познакомьтесь с волнующей историей самого популярного в мире вида спорта, представленной в первом Музее мирового футбола ФИФА! Музей откроется в центре Цюриха весной 2016 года. На площади 3000 м2 будет огромное количество интересных и  информативных экспонатов, предоставленных всеми 209 национальными ассоциациями-членами ФИФА. Для посетителей музея, приехавших со всего мира, будут проводиться тематические экскурсии на нескольких языках. В музейном комплексе имеются современные и стильно оформленные рестораны, а также спорт-бар, в котором можно посмотреть прямые трансляции захватывающих футбольных матчей. Помимо этого в музее устроена интерактивная игровая зона с огромным пинбольным автоматом, который имитирует реальный футбольный матч. Новое место хранения Кубка мира ФИФА располагает конференц-залом вместимостью до 80 человек и банкетным залом на 120 персон. 
Более подробная информация: 

www.fifamuseum.org
FOOD ZURICH

Цюрих имеет давно сложившуюся культуру проведения кулинарных фестивалей. В рамках нового фестиваля FOOD ZURICH будет проведено большое число мероприятий, начиная от дегустации блюд в уличных кафе до предложений отведать изысканные произведения кулинаров в гастрономических ресторанах. Среди проводимых мероприятий будет фестиваль уличной еды, кулинарные мастер-классы, пикники с длинными общими столами, конференции кулинаров «В2В», а также фестиваль города. За десять дней фестиваля (с 8 по 16 сентября 2016 года) его посетит, как ожидается, 60000 человек.
Более подробная информация: 

www.foodzurich.com
International Media Team, Tel. +41 44 215 40 96
media@zuerich.com, www.zuerich.com/media
Zürich Tourism, Stampfenbachstr. 52, CH-8006 Zürich
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